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€romo
chrome

bianco lucido

shiny white

lucid
g(ra(;o ucido/ 07D0

nero lucido
shiny black

lucid
rocts! [OTC

FIN 1

cromo/oro

bianco raal @

white raal

white raal/chrome
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bianco raal/
chrome/gold CRDO €romo 11CR

bi |
Olr%nco raal/

white raal/gold

shiny black/gold shiny black/chrome white raalfbrass
FIN 4

grafite cromo nero lucido cromonero oro lucido oro anticato oro spazzolato

graphite shiny black chrome spazzolato lucido shiny gold old gold brushed gold
shiny brushed black
chrome

oroinglese rame lucido Cromo nero oro lucido/ nichel Cromo nero

english gold EI shiny copper lucido/ CFDO Nero opaco spazzolato lucido/ CFPP
oro lucido shiny gold/matt black opaco/nero opaco oro rosa spazzolato
shiny black chrome/ matt brushed nickel/ shiny black chrome/
shiny gold matt black brushed pink gold
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" Banco opaco/ nero lucido/
oro Iucidga ororosa lucido 07PG
matt white/Shiny gold Shiny black/ shiny pink
gold
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ottone lucido - ottone spazzolato - oil bronze - vecchio ottone - ottone s. marco
shiny brass brushed brass oil bronze old brass s. marco brass

v. ottone opaco -

matt old brass

Nero 0paco cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato vecchio rame bianco opaco
matt black . brushed chrome - brushed nicke/ - opaco ) old copper . matt white .
matt brushed nickel
nero opaco/ nichel
€romo - spazzolato/ -
matt black/chrome cromo
brushed nickel/chrome
ororosa lucido 0ro rosa spazzolato. rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
Y pink g
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cromo spazzolato
brushed chrome

oil bronze
oil bronze -

nichel spazzolato
brushed nickel

vecchio rame
old copper
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nichel spazzolato opaco
matt brushed nickel

bianco opaco
. matt white .

vecchio ottone
old brass .

Nero opaco
matt black




oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido
shiny gold - brushed gold . shiny copper shiny brushed black chrome .

cromo nero lucido grafite - ororosa lucido oro rosa spazzolato . rame anodizzato
shiny black chrome graphite shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
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rame lucido
N shiny copper
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rame anodizzato
anodised copper
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MADE IN ITALY —

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

| prodotti DANIEL hanno la caratteristica di poter essere
Pe_rsonahzzatl e ulteriormente impreziositi attraverso diverse
initure e decorazioni.
DANIEL RUBINETTERIE propone finiture galvaniche, anticate,
spazzolate, oltre ai verniciati classici e molte altre tonalita
EOSSIbIh per rendere ogni prodotto assolutamente unico.

a tecnica brevettata DEKORA permette inoltre di
personalizzare il prodotto abbinando la finitura di base a
esclusivi temi decorativi.

II Cliente puo cosi scegliere tipologia e tonalita di preferenza per
la finitura di base e combinarle con dedicati decori a contrasto.
| motivi decorativi suggeriti per ogni serie sono frutto di un
continuo studio progettuale su forme, design e nuove tendenze.

DANIEL products have the peculiarity to be customized and
further enriched z‘hrou?h the various finishing and decorations.
DANIEL RUBINETTERIE suggests galvanic finishing, antique,
brushed, in addition to the painted classics and much more
possible nuances to make each product a unique one.
The patented DEKORA technique also allows to customize
fzucet coordinating various finishes with exclusive decoration
themes.

User can choose the preferred tone and type of the base
finishing and combine them with delicate and innovative
decoration motives. '

The decoration styles suggested for every series are always
the result from a keen study on shape, design and new
tendencies.
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DEKORA N DESIGN

Un nuovo stile decorativo proposto dalla fantasia creativa di

Daniel Rubinetterie.

DEKORA SENSE & una finitura a rilievo per un risultato finale

estremamente elegante, moderno e delicato: la decorazione

acquista spessore e diventa parte viva del design del

miscelatore, fondendosi in esso.

L'effetto a rilievo é plasmato nella forma e ben visibile; esso

stupisce per innovazione e per la delicatezza con cui si presenta.

Disponibile in diverse colorazioni, questa tecnica viene
rincipalmente proposta nelle versioni bianco opaco e nero opaco.
ekora SENSE concretizza innovazione ed eleganza per donare

carattere agli ambienti e affermare I'unicita dei progetti.

Un piccolo gioiello nel vostro bagno.

A new decorative style proposed by the creative fantasy of
Daniel Rubinetterie.

DEKORA SENSE is a low-relief finish and its resulting effect
is elegant, modern and soft: an embedded decoration that
enhances the design of the tap accentuating the depth and
melting into it.

The relief effect is shape moulded and well visible, surprising
for its innovation and delicacy.

Customizable with different tones, this technique is mostly
presented in matt white and matt black versions.

DEKORA SENSE materializes innovation and elegance to
characterize the bathroom settings and to affirm the user
uniqueness.

A small jewel in your bathroom.

————======_ MADEINITALY
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NICHEL

B CROMO CROMO 0RO 0RO NICHEL NICHEL ~ SPAZZOLATO, OROANTICO, ~ OTTONE
SENSE LUCIDO, LUCIDO, LUCIDO, LUCIDO,  SPAZZOLATO, ~ SPAZZOLATO, CANNA NICHEL CANNA SCURITO,

BIANCO SENSE NICHEL 0RO 0RO NICHEL CROMO 0RO DIFUCILE  SPAZZOLATO,  DIFUCILE OTTONE

OPACO  NEROOPACO SPAZZOLATO SPAZZOLATO SPAZZOLATO SPAZZOLATO LUCIDO  SPAZZOLATO SPAZZOLATO OROLUCIDO SPAZZOLATO  LUCIDO

SENSE SENSE SHINY SHINY  SHINY GOLD, SHINY GOLD, BRUSHED ~ BRUSHED — BRUSHED  BRUSHED — ANTIQUE DARK

MATT MATT CHROME, ~ CHROME, ~ BRUSHED ~ BRUSHED ~ NICKEL, NICKEL, NICKEL, NICKEL, GOLD, BRASS,

WHITE BLACK BRUSHED ~ BRUSHED GOLD NICKEL SHINY BRUSHED ~ BRUSHED SHINY ~ BRUSHED SHINY

NICKEL GOLD CHROME GOLD BE%VE , GOLD ng/avf , BRASS

YL80  YL81 YL84 YL86 YL97  YL85 YL95 YL98 YL82 YL83 YL88 YL96  YL14 YL15

YG81 YG84 YG86 YG97 YG87 YG95 YGI8 YG82 YG83 YG88 YGI6 YG14 YG15

YF86  YF97 YF89 YF87 YF95  YF98 YF83 YF88 YF94  YF96

YC86 YC97 YC90 YC91 YC92 YC93  YC85 YC95 YC98 YC88  YC96 YC14 YC15
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‘T RERLLITIILERILTE

CANNADI CANNADI
VECCHIO VECCHIO  VECCHIO VECCHIO ~ CANNADI CANNA DI FUCILE NICHEL 0RO FUCILE,
QOTTONE, OTTONE, RAME, RAME, FUCILE, FUCILE 0RO NICHEL SPAZZOLATO SPAZZOLATO CANNADI SPAZZOLATO SPAZZOLATO, SPAZZOLATO, CANNA
0RO OTTONE RAME RAME 0RO SPAZZOLATO, SPAZZOLATO, SPAZZOLATO,  OTTONE NICHEL  FUCILELUCIDO, ~ NICHEL CANNA DI CANNADI DIFUCILE
LUCIDO SCURO LUCIDO SCURO  SPAZZOLATO CROMO CROMO  NICHELLUCIDO LUCIDO  SPAZZOLATO  OROLUCIDO  SPAZZOLATO FUCILE LUCIDO FUCILELUCIDO  LUCIDO
oD oLD oLD OLD  GUN BARREL, ~ BRUSHED ~ BRUSHED BRUSHED ~ BRUSHED ~ BRUSHED ~ SHINY GUN ~ BRUSHED — BRUSHED ~ BRUSHED GUN
BRASS, BRASS,  COPPER, COPPER, BRUSHED ~ GUN BARREL, GOLD, NICKEL, BRASS, GOLD, BARREL, ~ GUN BARREL, ~ NICKEL, GOLD, BARREL,
CHROME CHROME SHINY SHINY BRUSHED ~ SHINY GOLD ~ BRUSHED ~ SHINY GUN ~ SHINY GUN  SHINY GUN

SHINY DARK SHINY DARK GOLD
GOLD BRASS  COPPER COPPER NICKEL BRASS NICKEL NICKEL BARREL BARREL BARREL

‘o SIVUNE S AUBENT- SOUNE RO+ v

YP81 YP84 YP86 YP97 YP85 YP95 YP98 YP82 YP83 YP88 YP96 YP14 YP15

oIk o

YM81 YM84 YM86 YM97 YM85 YM95 YM98 YM82 YM83 YM88 YM9I6 YM14 YM15

- raciNG YR (I ELEGANCE  YE E:gi:

- DECO1 .~ DEOs  DECO6
YR15

YR80 YR84 YR86 YR97 YR3A YR85 YR95 YR2A YR5A YR99 YR1A YR4A YR14

EEEEEEEEEEEEN
YE YE15

YE80 YE84 YE86 YE97 VYE3A YE85 YE95 VYE2A YE5A YE99 YE1A YEAA YE14
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RUBINETTERIA CREATIVA DAL
CREATIVE TAPS SINCE " 985

Nata nel 1985, Daniel Rubinetterie & un‘azienda produttrice di rubinetteria
creativa.

Daniel Rubinetterie, sinonimo di ricercatezza e alta tecnologia
produttiva, siimpegna a diffondere e a confermare il valore della qualita
‘Made in ltaly” in Italia e nel mondo.

Dai suoi stabilimenti in provincia di Milano, Daniel ha rivoluzionato
I'approccio classico alla rubinetteria, ideando tecniche decorative
brevettate e puntando sull'originalita delle creazioni.

L'obiettivo di Baniel ¢ offrire un prodotto estremamente personalizzabile,
che possa adattarsi alle specifiche esigenze del Cliente e farsi pura
espressione del gusto personale.

La rubinetteria assume cosi un incarico esclusivo nel progetto di arredo,
certa di soddisfare pienamente i gusti e le richieste di una C%ientela sempre
attenta alla qualita del prodotto e con un forte desiderio di differenziarsi.
Chi sceglie Daniel Rubinetterie & un consumatore esigente che cerca
soluzioni innovative e richiede elevati standard qualitativi per un
duraturo funzionamento nel tempo.

Da oltre 30 anni Daniel Rubinetterie soddisfa questo mercato fornendo
un attento servizio di consulenza, scegliendo con grande cura i migliori
materiali, utilizzando le tecniche di produzione e montaggio piti moderne
ed eseguendo dei minuziosi collaudi sui prodotti.

L'AZIENDA

THE COMPANY

Pulitura, Controllo qualita, Pre-assemblaggio,
tampaggo plastico, Logistica.

REALIZZARE

CREATE

Born in 1985, Daniel Rubinetterie is a manufacturer of creative faucets.
Daniel Rubinetterie, synonymous with elegance and high technology
production, commits itself to develop and confirm the value of ‘Made in
ltaly” quality in ltaly and worldwide.
From its factories in Milan province, Daniel has revolutionized the classic
approach to faucets, designing patented and decorative techniques and
focusing on original creations. _
Daniel's goal 1s to offer a highly customizable product, adaptable to
Customers specific requirements and pure expression of personal taste.
The faucets thus take an exclusive assignment in the furniture project, sure
to fully satisty the tastes and demands of Clients /'ncreas/ggly attentive to
the quality of the product and with a strong desire to stand out.
Wha chooses Daniel Rubinetterie are demanding Customers looking for
innovative solutions and requiring high quality standards for a durable
gperatlon over time. ] ) ) )

ince more than 30 years Daniel Rubinetterie meets this market by
providing an accurate consulting service, carefully choosing the best
materials, using the most modern production and assembly processes
and carrying out meticulous tests on the products.

ENGINEREENG 2
produzione high-tech
high-tech production.

ENGINEREENG 1
produzione high-tech
high-tech production.

Sede operativa e uffici
amministrativi

Head office and factory.

Polishing department, Test department,
Pre-assembly department, Injection plastic pressing
department, Logistic department.

produzione flessibili
flexible hoses production.

® . ?

Cassano d'Adda (M) - Italy
Lat: 45°31°37"N  Long: 9°30' 11" E RUBINETTERIE

MILANO

18 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



ALALIZIAR
CREATE

Gli stabilimenti produttivi di Daniel Rubinetterie si trovano a Cassano D’Adda
in provincia di Milano (ltalia).

Un parco macchine di ultima generazione permette di eseguire con
estrema precisione tutte le fasi di lavorazione che portano dalla creazione
del prototipo alla realizzazione del prodotto finito, testato e confezionato.
Grazie alla meticolosita dei singoli passaggi possiamo dedicare grande
attenzione anche ai pili piccoli dettagli, amvando ad un prodotto finito di
alta qualita.

RISPETTARE
RESPECTING

Daniel Rubinetterie production plants are located in Cassano d’Adda,
Milan province (ltaly). ) ) )
A fleet of the latest generation machinery allows to execute with
extreme precision all the pracessing phases that lead from the creation
of prototypes to the finished product, tested and packaged.

Thanks to the precision and internalization of the individual steps, we can
pay ﬁreat attention even to the smallest details, resulting in a high quality
finished product.

19
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L'AZIENDA

THE COMPANY

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

REALIZZARE
CREATE

|DEAR
DESIGNING

Nellintera offerta di Daniel, la rubinetteria viene concepita come un importante
og%a_tto di arredo capace di assumere carattere e di sottolineare 'unicita di ogni
ambiente.

| prodotti nascono allinterno del nostro Dipartimento di Design che progetta
le collezioni seguendo ispirazioni creative In continua evoluzione e curando i
dettagli esteticl con la massima precisione.

Il Dipartimento interno di Ricerca e Sviluppo si occupa di completare il progetto,
valutando le combinazioni di materiali e tecnologie pit a?ﬁni, definendo la
soluzione migliore in termini di estetica e funzionalita.

Il risultato & una ricca gamma prodotti, caratterizzata da un design esclusivo
e capace di accontentare le differenti esigenze di stile delle ambientazioni sia
modeme che tradizionali.

Un intero catalogo di soluzioni studiate per dare forma ai desideri e renderli
duraturi nel tempo.

Within the whole Daniel offer, faucets are conceived as an important furniture
element, able to get character and emphasize the uniqueness of each
environment.

The praoducts have birth within our Design Department that conceives the
collections following ever evolving creative inspirations and taking care of
the aesthetic details with the maximum accuracy.

The intemal Research and Development Department is responsible for completing
the project, evaluating the combinations of materials and related technologies,
defining the best solution in terms of aesthetics and functionality.

The result is a wide raglge of products, characterised by an exclusive design
and able to satisfy the different environmental styles needs, both modern and
tradlitional.

A whole catalogue of solutions designed to give shape to desires and make
them lasting.



Permettere ai propri di Clienti di personalizzare con stile e creativita gli
ambienti di bagno e cucina ¢ la principale missione di Daniel Rubinetterie.
Ogni Collezione viene corredata a catalogo da un‘ampia scelta di finiture e
decori che offrono innumerevoli possibilita di combinazione.
Le tecniche decorative brevettate DEKORA e DEKORA SENSE aprono
inoltre un nuovo mondo di possibilita esclusive e aggiungono un prezioso
;Fotenmale. creativo agli articoli Daniel.

utte le finiture sono eseguite su specifica richiesta e possono essere
commissionate anche su un solo articolo.
In questo modo il Cliente & pienamente libero di esprimere la propria
individualita, rendendo unico e prestigioso ogni progetto di arredo.

INNOVARE
INNOVATE

RISPETTARE
RESPECTING

HoUNALIZZARE
CUSTOMIZING

Give to fts customers the chance to customize the bathroom and kitchen
environments with style and creativity is the main mission of Daniel Rubinetterie.
Each collection in catalog is accompanied by a wide choice of finishes
and decors that offer numerous combination possibilities.

Decorative patented techniques DEKORA and DEKORA SENSE open
up a whole new world of further possibilities and add a valuable creative
potential to Daniel items.

All finishes are carried out on specific request and can even be
commissioned on a single article.

In this way Customers are fully free to express their individuality, making
each furnishing project unique and prestigious

21



NOVAR
NOVAT

Daniel Rubinetterie & un‘azienda dinamica, alla continua
ricerca di soluzioni innovative € all'avanguardia.

Grazie alla collaborazione con I'azienda italiana S.T.S.R.,
Daniel ha inserito nella sua offerta numerose proposte
di rubinetteria con tecnologia integrata: luce LED, luce
ambientale, sensori e temporizzatori ad alta precisione,
tecnologia TOUCH-ME.

Collezioni in continua evoluzione per arricchire la
rubinetteria di nuove funzioni, combinando un design
impeccabile con le comodita pit moderne.

Daniel Rubinetterie is a dynamic company, always
looking for innovative, avant-garde solutions.

Thanks to the collaboration with the ltalian company
S.T.S.R., Daniel has included in its offer a wide range
of taps with integrated LED light tech_no/o;]y, ambient
light, high precision sensors temporized faucets and

OUCH-ME technology. )

Ever evolving collections in order to enrich faucets
with new functions by combining impeccable design
with modern comforts.

22 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



RIPETTAR
SPECTING

Daniel Rubinetterie produce dove vive e lo fa nel pieno rispetto
dell'ambiente.

L'azienda ¢ certificata sia a livello nazionale (UNI) che europeo dall'ente
tedesco Tiv Thiiringen secondo gli standard ISO 9001, sistema di
qualita aziendale, e ISO 14001, sistema di qualita ambientale.

La produzione interna agli stabilimenti del Gruppo permette inaltre di pianificare
e seguire con attenzione ogni passaggio del ciclo produttivo, ottimizzando le
risorse, limitando gli sprechi e garantendo la massima efficienza.

Sempre seguendo la direzione di un ridotto impatto ambientale, nel
catalogo Daniel sono presenti molteplici soluzioni per facilitare il
risparmio idrico negli ambienti pubblici e privati.

Ne sono d'esempio le collezioni di rubinetteria TOUCH-ME a sensore
e temporizzata che riducono I'utilizzo dell'acqua alla sola effettiva
necessita e le proposte di miscelazione termostatica che limitano il
consumo energetico e le dispersioni di acqua non utilizzata.

INNOVARE
INNOVATE

RISPETTARE
RESPECTING

Daniel Rubinetterie produces where it lives, fully respecting the
environment.

The company is certified at both national (UNI) and Eurogean level by the
German body Tiiv ThUr/'né}en according to standards 150 9001, quality
management system, and ISO 14001, environmental quality system.
Domestic production within the Group factories also allows to schedule
and caretully follow each step of the production cycle, optimizing
resources, reducing waste and ensuring maximum efficiency.

Always aimin;; a reduced environmental impact, in Daniel catalog there
are many solutions to help water saving both in public and private
environments.

TOUCH-ME temporized and sensor faucets collections are examples of
this, reducing water usage only to the effective need, as well as the
thermastatic mixing proposals limiting energy consumption and not used
water losses.

23



ANIMA E DESIGN CONTEMPORANEOQ
SOUL & DESIGN CONTEMPORARY
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CLASSICA LIVING TERMOSTATICI
CLASSIC THERMOSTATICS




FUSION

Le linee di FUSION appaiono come plasmate dagli elementi della
natura e tutta la serie sprigiona sensazioni di armonia sia alla vista
che al tatto. La basetta diventa parte stessa del corpo miscelatore

creando una figura unica e scultorea. L'aeratore a scomparsa esalta
la linea del prodotto donandogli ulteriore eleganza.

FUSION lines appear as shaped by the elements of nature and the
whole series emanates feelings of harmony both to the eye and to the
touch. The base becomes part of the mixer body creating a unique

and sculptural shape. The hidden aerator enhances the product lines
by giving it further elegance.

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel old brass OlL oil bronze

vecchio rame bianco opaco nero opaco
g D m old copper D matt vvhﬁe . m matt black
—
-1 oro lucido oro spazzolato ] cromo nero lucido rame lucido
) |I ” shiny gold D m brushed gold D gﬁm%?ﬂﬁengggfég!g%go . CF shiny black chrome . RL shiny copper
— grafite
— D graphite
[T
oro rosa lucido oro rosa spazzolato rame anodizzato
[l PG shiny pink gold D ﬁi brushed pﬁwk gold D anodised copper
o
|
[ e} oro lucido/nero opaco nichel spazzolato opaco/nero opaco cromo nero lucido/oro rosa spazzolato
—l |I ” . m shiny gold/matt black m matt brushed nickel/matt black CFPP shiny black chrome/brushed pink gold
[ e}
[ bianco opaco/ oro lucido nero lucido/oro rosa lucido
— D |I “ 14D0 matt vvh|53/shmy gold . [l 07PG shiny black/ shiny pink gold
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
26 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19
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FUSION

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:
La serie e dotata di cartuccia a dischi ceramici, @ 35 mm, prodotta  The series is equipped with ceramic cartridge, & 35 mm, produced
da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it by S.T.S.R. - Research Development Technical Office - www.stsr.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo alto.

Altezza: 33,7 cm - Interasse: 18,5 cm.
Monocomando lavabo High single-lever basin mixer.
Altezza: 19,8 cm - Interasse: 12 cm Height: 33,7 cm - Interaxis: 18,5 cm
Single-lever basin mixer. U T
Height: 19,8 cm - Interaxis: 12 cm.

Con scarico.
FU605 With pop-up waste.

Senza scarico. Con scarico click-clack.
FU606 Without waste. FU607 With click-clack waste.

Senza scarico e senza foro sul corpo. Senza scarico.
FUGOGN Without waste and without body hole. FU607B Without waste.

FU632

Miscelatore monocomando a FU655

g]riczaz%Sn%aFl)g ril]avggghé: ogrggg%a Miscelatore monocomando lavabo due fori.
Lunghezza bocca: 19 om ‘ Altezza: 23,2 cm - Interasse; 17,2 cm
Sindle-lever built-it basin mixer Two ho_/es single-lever WashbaS/n mixer.
with horizzontal wall flange in Height: 23,2 cm - Interaxis. 17,2 cm.
chrome plated brass.

Lenght spout: 19 cm.

28 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



FU632KB

FU604

FU604B

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con
Bgastra in ottone cromato, bocca lunghezza 19 cm, da ab-
inare al box incasso.

Single-lever built-in basin mixer, with wall ﬂanﬁqe in
chrome plated brass, spout lenght 19 cm, to match with
the built-in box.

_+_

DAN B0X632

Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

BIDET

Monocomando bidet.

Altezza; 17,4 cm - Interasse: 12,1 cm.
Single-lever bidet mixer.

Height: 17,4 cm - Interaxis: 12,1 cm.

Con scarico.
With pop-up waste.

Senza scarico.
Without waste.

FU6424DC

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supparto doccia e presa acqua.
Built-in_shut-off mixer set, with handshower
shut-off, shower holder and water punch.

FU6454DC

FU645H

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer set.

Con doccetta shut-off, supporto doccia e presa acqua.
With shut-off, shower holder and water punch.

Senza kit doccia.
Without shower set.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUVI

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE

29



FUSION

INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS & SPOUTS

FU612
FUGOZ . Miscelatore doccia incasso con deviatore.
Miscelatore doccia incasso. Built-in bath/shower mixer with diverter.
Built-in shower mixer.

Parte interna miscelatore monocomando incasso

IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. - -
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components).

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.
Single-lever shower mixer (built-in components).

Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia.

FUGOZEKIT Single-lever shower mixer (external components). _ )
Parte esterna miscelatore monocomando incasso

vasca/doccia con deviatore.
FUB12EKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter (external
components).

FU612D3

FU612D2

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a 2 posizioni su piastra unica.
Single-lever shower mixer, with 2 positions
diverter on single flange.

FU612D7

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a tre 3 e 7 posizioni su unica piastra.
Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 7 positions on single flange.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e
tre uscite) su unica piastra.

Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets)
on single flange.

FU4704

Bocca incasso.
Lunghezza bocca: 19 cm.
Built-in spout.

Spout Lenght: 19 cm.



FU602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso.

Shower mixer set to match with the
built-in box.

FU612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

FU612D2KB _ _

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

FU612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match W/th the built-in box.

FU612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
g;osmonl da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX
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= =
SERCs)
wn N
L L
[em am)|
Jdo o
<E =
=3
=W
<
DAN BOX
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore.
Buitt-in box for shower mixer with diverter.
FUSION
TOKYO
DAN BOX S
Box da incasso per miscelatore doccia con de- STEEL
viatore.
Built-in box for shower mixer with diverter.
DIVA
DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
SENSE

DAN BOXD2
Box da incasso per miscelatore doccia due vie. TIARA

Built-in box for two ways shower mixer.
SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUVI

DEKORA
SENSE

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. OXY
Built-in box for three ways shower mixer.

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

DAN BOXD3 TWIN

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. DEKORA
Built-in box for three ways shower mixer. SENSE

31



32

FUSION

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno.

Exposed bath mixer.

Con kit doccia e flessibile da 150 cm.

FU610 With shower kit and 150 cm flexible.
Senza kit doccia
FUBOOH ot shower kit
Miscelatore vasca/doccia.
Bath/shower mixer.
Con attacco superiore da 1/2" ed attacco inferiore
FUsOODH 43 1/2"

V\//ith upper 1/2” connection and lower connection
112"

Con %t,acco superiore da 3/4" ed attacco inferiore

da 1/2".
FU600DH34 \7//V/2th upper 3/4” connection and lower connection

FU631Z

Miscelatore doccia esterno con attacco
superiore da 3/4".

Exposed shower mixer with 3/4"upper
connection.
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FU631A

FU631

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

Con kit doccia e flessibile da 150 cm.
With shower kit and 150 cm flexible.

Senza kit doccia
Without shower kit.

A388 477

Saliscendi cromato con asta minimale ovale
dritta, doccetta cromata a 4 funzioni, pulsante
per cambio getti, anticalcare e flessibile conico
In ottone cromato cm 150 Art. A505X150.
Altezza: 65 cm. )

C.p. sliding rail set with ¢.p. handshower 4
functions, with button to change the jets, anti-
limestone and conical shower flexible in c.p.
brass cm 150 Art. A505X150.

Height: 65 cm.



' 35cm !

s

4—————————————MIN. 106 cm - MAX 161 cm———————————>

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

FU636DAAD20

Miscelatore  vasca/doccia con  attacco
sugenore da 3/4" ed attacco inferiore da
1/2", colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni e pulsante per il
cambio dei getti, con flessibile A505X 150
cm e soffione a pioggia, quadrato con angoli
arrotondati in ABS cromato, 20x20 cm, con
etti in silicone anticalcare.

ath/shower mixer with upper 3/4"
connection and lower connection 1/2°
with telescopic shower column, c.p. hand
shower 4 functions antilimestone with
button to change jets, with A505X 150
cm flexible hose and chrome plated ABS
showerhead, squared with rounded edges,
ultraflat, rain jet, 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

4———————————MIN. 118 cm - MAX 167 cm—————————>

s

. 35cm !

KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

FU614Z0

Set doccia composto da: _
Art. A552CM30 A594: soffione doccia
@20 cm con getti anticalcare e braccio
minimale 30 cm tutto in ottone cromato.
Art. FUB12: Manocomando vasca/doccia
incasso con deviatore. ) _
Art. A340 A435 A505 150: saliscendi con
asta minimale, doccetta ad 1 funzione con
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato. .
Art. A525: presa acqua rotonda in ottone
cromato.
Shower set composed of:
Art. A552CM30 A594: chrome plated brass
showerhead 220 cm, silicon selfcleaning
antilimestone jets, with minimal arm n
brasscm 30_~ ) )
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer with
diverter, o )
Art. A340 A435 Ab05 150: sliding rail
set with 1 function handshower, conical
z?jhower flexiblehose 150 c¢cm, all in c.p.
rass.
Art. A525: luxury water punch round type
inc.p brass.

FU636AAD20

Colonna doccia con miscelatore doccia e
attacco superiore da 3/4”, colonna doccia
telescopica con deviatore, doccetta a 4 funzioni
con getti anticalcare e pulsante per il cambio
dei getti, con flessibile A505 150 cm e soffione
a ploggia, quadrato con angoli arrotondati in
ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone
anticalcare.

Shower column with shower mixer and
upper connection 3/4”, with telescopic
shower column with diverter, c.p. hand
shower 4 functions with antilimestone jets
and button to change jets, with A505 150
cm flexible hose and chrome plated ABS
showerhead, squared with rounded edges,
ultraflat, rain jet, 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

FU61520

Set doccia composto da: _
Art. A552CM30 A594: soffione doccia
@20 cm con getti anticalcare e braccio
minimale 30 cm, tutto in ottone cromato.

Art. FU612: Monocomando vasca/doccia

incasso con deviatore

Art. A546 A435 AB05 150: doccetta
ad 1 funzione, presa acqua/supporto e
flessibile conico 150 cm, tutto In ottone

cromato.
Shower set composed of:

Art. Ab52CM30 A594: showerhead 920
cm with silicon selfcleaning antilimestone

Jets, and minimal arm 30 cm, all in c.p.

brass. o _
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer

with diverter.

Art. Ab46 A435 A505 150: 1 function
punch/shower

handshower, — water
holder with shower flexible hose 150 cm,
allin c.p. brass.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
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SUV

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE
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FUSION

FU614Z

Set doccia composto da: _
Art.  A552CM30  A584AD20:  soffione
doccia cm 20x20 quadrato con angoli
arrotondati ultrapiatto in ABS cromato, e
getti anticalcare con braccio minimale in
ottone cromato 30 cm. _
Art. FU612: Monocomando vasca/doccia
incasso con deviatore. _ _
Art. A388 A477 A505X150: saliscendi
cromato con asta minimale ovale dritta,
doccetta cromata a 4 funzioni anticalcare
con, pulsante per cambio_getti, flessibile
conico in ottone cromato 150 cm.,

Art. Ab25: presa acqua rotonda in ottone
cromato.

Shower set composed of:

At ABS2CM30  A584AD20:  Chrome
plated ABS squared ultrafiat showerhead
with rounded edges, silicon selfcleaning
antilimestone jets, with minimal arm in brass

cm.
Art. FU612: Built-in - bath/shower mixer
with diverter. o )
Art. A388 A477 Ab05X150: sliding rail set
with ¢.p. ABS antilimestone hanashower
4 functions with button to change the jets,
conical showver flexible hose in c.p. brass

cm.
Art. Ab25: luxury water punch round type.

CUCINA - KITCHEN

FU618

Miscelatore monocomando monoforo 907,
con canna altaa “U".

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout.
Height: 33,5 cm - Interaxis 17,5 cm.

FU614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis 17 cm.

ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

FU679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione
acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer, with
movable spout and two fully independent
outlets, with selection for drinking water
directly from the lever.

Height: 35,7 cm - Interaxis 17,2 cm.
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FU615Z

Set doccia composto da: _
Art.  A552CM30  A584AD20:  soffione
doccia cm 20x20 quadrato con angoli
arrotondati ultrapiatto in ABS cromato, e
getti anticalcare con braccio minimale in
ottone cromato 30 cm. .
Art. FU612: Monocomando vasca/doccia
incasso con deviatare. _
Art. A546 A477 A505X150: doccetta in
ABS cromato anticalcare a 4 funzioni con
pulsante per cambio getti, presa acgua
supporto In ottone cromato con flessibile
conico in ottone cromato 150 cm.

At ABS2CM30  A584AD20:  Chrome
plated ABS squared ultrafiat showerhead
with rounded edges, silicon selfcleaning
antilimestone jets, with minimal arm in brass

cm.
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer
with diverter.

Art. AS46 A477 A505X150: c.p. ABS
antilimestone handshower 4 functions with
button to change the jets, water punch/
shower holder in brass and flexible hose in
brass 150 cm.

FU618C

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta a “U”, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Interasse: 12cm.
single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” spout, luxury type.

Height: 30 cm - Interaxis 12 cm.

FU614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis 12,5 cm.



GOURMET

FU689

Miscelatore monocomando lavello a molla con
doccetta estraibile dal s_up%)orto ed orientabile
a due funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with detachable
and adjustable 2-functions hand shower and
35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis 21,5 cm.

TOUCH-ME

FUT618

Miscelatore  monocomando lavello,
monaforo 90° con canna alta ad “U” dotata
di tecnologia Touch- Me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia @35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout
equipped with Touch-Me system with side
lever and movable spout. Equipped with
035 cartridge. .

Height: 34 cm - Interaxis 17,5 cm.

FU233

Miscelatore  lavello  monocomando  con
flessibile nero rivestito con molla “fine design”
girevole 360°, con doccetta estraibile dal
supporto ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine des/?n” spring, 360°
movable, with detachable and adjustable
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis 21 cm.

FUT618C

Miscelatore monocomando lavello, monaforo
90° con canna corta ad “U” dotata di tecnologia
Touch-Me con leva laterale e bocca girevole.
Dotato di cartuccia @35.

Altezza: 31 cm - Interasse: 12 cm.

Single-lever sink_mixer 90°, short “U” spout
equipped with Touch-Me system with side
lever and movable spout. Equipped with B35
cartridge. .

Height: 31 cm - Interaxis 12 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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TOKYO

La serie TOKYO ¢ la sintesi perfetta di un design che basa la sua natura
sullessenza del minimalismo. L'utilizzo della cartuccia @ 25 mm rende i corpi
miscelatore estremamente eleganti e slanciati. Le bocche di erogazione dal%
morbida curvatura esaltano la linea accompagnando dolcemente I'acqua nel
suo fluire. TOKYO & un miscelatore di classe da? design intramontabile.

The TOKYO Series is the perfect synthesis of a design that bases its nature

on the essence of minimalism. The use of the [ 25 mm cartridge makes

E H H ﬂ |\I| E the mixer bodies extremely e/eﬁam‘ and willowy. The soft-bending spouts
o

S
enhance the line by gently following the water in its flow. TO/?Y is a
timeless design classy mixer.

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel old brass OIL oil bronze

o " .
vecchio rame bianco opaco nero opaco
o D m old copper D matt white . matt black
o | oro lucido 0ro spazzolato : cromo nero lucido rame lucido
—_ shiny gold D DP s D ggfm%pfsrﬁesdpglzazgiaég lucdo . (M3 <y biack chrome . RL iyt
—
— grafite
L graphite
PG oro rosa lucido m oro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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TOKYO

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @25 mm, vasca
ed incassi doccia 435 mm prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico
Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge P25 mm, bath
and shower mixers B35 mm, produced by S.T.S.R. - Research
Development Technical Office - www.stsr.it

Disponibile con leva lunga sostituendo TX a TK.
Es. TX605

Also available with long lever replacing “TK” with “TX".
Ex. TX605

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza: 17,9 cm - Interasse: 11 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 17,9 cm - Interaxis: 11 cm.

Con scarico.
TK605 With pop-up waste.

Senza scarico.
TK606 Without waste.

Senza scarico e senza foro sul corpo.
TK606N Without waste and without body hole.

TK655
Miscelatore monocomando lavabo due fori.

Altezza: 23,2 cm - Interasse; 17,2 cm
Two holes single-lever washbasin mixer.
Height: 23,2 cm - Interaxis: 17,2 cm.

TK632

Miscelatore monaocomando a
incasso per lavabo, con piastra
orizzontale in ottone cromato.
Lunghezza bocca: 17 cm.
Single-lever built-it basin mixer,
with horizzontal wall flange in
chrome plated brass.

Lenght spout: 17 cm.

TK632P

Miscelatore  monocomando  a
incasso per lavabo, in ottone
cromato.

Lunghezza bocca: 16 cm max.
Single-lever buift-it basin mixer, in
chrome plated brass.

Lenght spout: 16 cm max.
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Monocomando lavabo alto.

Altezza: 31,4 cm - Interasse: 16,5 cm
High basin mixer. ,

Height: 31,4 cm - Interaxis. 16,5 cm.

Con scarico click-clack.
With click-clack waste.

Senza scarico.
Without waste.

TK688

Miscelatore  monocomando  lavabo da
pavimento con scarico click-clack e troppo

pieno.

Altezza bocca: 92 cm - Interasse: 18 cm |
Single-lever mixer floor mounting with click-
clack waste and overflow.

Height spout: 92 cm - Interaxis: 18 cm.



TK632KB

TK604

TK604B

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con
iastra in ottone cromato, bocca lunghezza 17 cm, da ab-
inare al box incasso.

Single-lever built-in basin mixer, with wall ﬂanﬁqe in
chrome plated brass, spout lenght 17 cm, to match with
the built-in box.

_+_

DAN B0X632

Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.

Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

BIDET

Monocomando bidet.

Altezza; 12,9 cm - Interasse: 9,5 cm
Single-lever bidet mixer.

Height: 12,9 cm - Interaxis: 9,5 cm.

Con scarico.
With pop-up waste.

Senza scarico.
Without waste.

LEVA TK
TK LEVER

LEVA TX
TX LEVER

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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TOKYO

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer set.

TK6424DC

I\{I]is;:elfagtore in?tas%o per shut-off con doccetta

shut-off, supparto doccia e presa acqua. .

Buift-in Shqu)-%ﬁ‘ mixer set ME/th shutgoﬁ, shower TK6454DC Con doccetta shut-off, supporto doccia e presa acqua.
holder and water punch. With shut-off, shower holder and water punch.

Senza kit doccia.
TK645H Without shower set.

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore doccia esterno.

Exposed shower mixer. Miscelatore vasca estermno.

Exposed bath mixer.
Con kit doccia e flessibile da 150 cm. Con kit doccia e flessibile da 150 cm.
TK611A With shower kit and 150 cm flexible. TK610 With shower kit and 150 cm flexible.
Senza kit doccia Senza kit doccia
TK611 Without shower kit. TK600H Without shower kit
TK678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 76 cm - Interasse: 18 cm
Free standing bath mixer floor mounting with
diverter and shower Kit. )

Height spout: 76 cm - Interaxis: 18 cm.

40 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19
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TK612 TK602
Miscelatore doccia incasso con deviatore. Miscelatore doccia incasso.
Built-in bath/shower mixer with diverter. Built-in shower mixer.
FUSION
Parte interna miscelatore monocomando incasso  |Ng02C35 -arte intema miscelatore monocomando incasso doccia.
IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. o o Single-lever shower mixer (built-in components). TOKYO
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components). TK602EKIT Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia.
) ) Single-lever shower mixer (external components).
Parte esterna miscelatore monocomando incasso TOKYO
TK612EKIT vasca/doccia con deviatore.
Single-lever bath/shower mixer with diverter (external STEEL
components).
DIVA
DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
SENSE
TIARA
TK612D3
TK612D2 Miscelatore_monocomando per doccia con  SKYLINE
. . deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
Miscelatore_monocomando per doccia con uscite) su unica piastra. DEKORA
deviatore a 2 posizioni su piastra unica. Single lever built-in shower mixer with 3 ways SENSE
Single-lever shower mixer, with 2 positions diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets)
diverter on single flange. on single flange.
SUVI
DEKORA
SENSE
OXY
DEKORA
SENSE
JAX
TK612D7 TK4704
Miscelatore monocomando per doccia con Bocca incasso.
deviatore a 3 vig e 7 posizioni su unica piastra. Lunghezza bocca: 16,5 cm. KIR
Single lever built-in shower mixer with 3 ways Built-in spout.
diverter with 7 positions on single flange. Lenght spout: 16,5 cm.
TWIN
DEKORA
SENSE

41
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TOKYO

TK602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso.
Shower mixer set to match with the
buift-in box.

TK612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.

TK612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the buift-in box.

TK612D3KB

Set_miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

TK612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[%OSIZIOHI da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower m/xer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_I_
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DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con
deviatore.
Buift-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con
deviatore.
Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOXD2

Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.



KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

TK614Z0

Set doccia composto da: _
Art. A594 A552CM30: Soffione doccia
{320 cm con getti anticalcare e braccio 30
cm tutto in ottone cromato. _ i
Art. A340 A435 con A505 150; saliscendi
minimale con doccetta minimale e
flessibile conico 150 cm, tutto in in ottone
cromato. _
Art. Ab25: presa acqua tipo rotondo
pesante in ottone cromato.
Art. TKB12: Miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.
Shower set composed by:
Art A594 A552CM30: shower head 420
cm with antilimestone silicon jets, and arm
30c¢m, allin c.p. brass. .
Art A340 A435 with A505X150: minimal
sliding rail with minimal handshower and
zs)hower flexible hase 150 cm, all in c.p.
1ass.
Art. A525: C.p. brass wall connector, round

heay lgpe L
Art. TK612: Built-in mixer with diverter and

deluxe flange.

TK614Z

Set doccia composto da: _ _
Art. A578CM20 A552CM30: soffione doccia
ultra piatto @20 cm in acciaio INOX lucidato
a specchio con 3%etn anticalcare e braccio in
ottone cromato 30 cm. } .
Art. A335 A435 con A505X150: saliscendi
minimale con doccettaad 1 funzione e flessibile
conico 150 cm, tutto in ottone cromato.
Art. A525: presa acqua tipo rotondo pesante in
ottone cromato. ) )

Art, TK612: miscelatore incasso con deviatore
e piastra lusso.

Shower set composed by: o

Art A578CM20 A552CNMI30: ultra slim stainless
steel mirror polished shower head 920 cm with
antilimestone silicon jets, and arm in c.p. brass

30 cm.

Art A335 A435 with Ab05X150: Minimal sliding
bar with 1 function handshower, and shower
flexible hose 150 cm, all in c.p. brass.

Art. A525: C.p. brass wall connector, round
heavy /?/ e - o

Art. TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

TK615Z

Set doccia composto da: _ _
Art. A578CM20 A552CM30: soffione doccia
ultra piatto @20 cm in acciaio INOX lucidato
a specchio con 3%etn anticalcare e braccio in
ottone cromato 30 cm. .

Art. A546 A435 con A505X150: doccietta ad 1
funzione con supporto presa acqua e flessibile
conico 150 cm, tutto in ottone cromato. |

Art, TK612: Miscelatore incasso con deviatore
e piastra lusso.

Shower set composed by: -
Art A578CM20 A552CNI30: ultra slim stainless
steel mirror polished shower head 920 cm with
antilimestone silicon jets, and arm in c.p. brass

30cm.

Art. A546 A435 with A505X 150: water punch/
shower holder with 1 function handshower and
shower flexible hose 150 ¢m, all in ¢.p. brass.
Art. TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

TK615Z0

Setdoccia composto da: _
Art. A594 A552CM30: Soffione doccia
in ottone cromato @20 cm con braccio in

attone 30 cm. )
Art. A546 A435 con A505 150: Doccia
duplex Minimal completamente in ottone
cromato con supporto presa acqua e
flessibile conico in ottone cromato cm 150.
Art. TK612: Miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.

Shower set composed by:

Art Ab94 A552CM30: ¢.p. brass shower
head 20 cm with arm in ¢.p. brass 30 cm.
Art. Ab46 A335 with A505 150: vvater
punch/shower — holder with ~ Minimal
handshower completely in c.p. brass and
showver flexible hose in brass 150 cm.

Art. TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

TK625Z

Set doccia composto da: _ _
Art. A578CM20 A552CM30: soffione doccia
ultra piatto @20 cm in acciaio INOX lucidato
a specchio con getti anticalcare e braccio in
ottone cromato 30 cm. . .

Art, TK625: miscelatore e deviatore su piastre

separate, _

Art. A546 A435 con A505 150: doccietta ad 1
funzione con supporto presa acqua e flessibile
conico 150 cm, tutto in ottone cromato.
Shower set composed by: ) )
Art A578CM20 A552CMI30: ultra slim stainless
steel mirror polished shower head 20 cm with
antilimestone silicon jets, and arm in c.p. brass

30 cm.

Art. TK625; built-in shower mixer with diverter
on double flange.

Art. Ab46 A43% with A505 150: water punch/
shower holder with 1 function handshower and
shower flexible hose 150 cm, all in c.p. brass.
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TOKYO STEEL

STAINLESS
STEEL

STEEL

La collezione TOKYO STEEL viene interamente prodotta in acciaio INOX,
racchiudendo in un design essenziale tutto il fascino estetico e pratico di
questo materiale.

Le forme della rubinetteria sono slanciate, semplici e morbide,
come la curvatura della sua bocca di erogazione che accompagna
dolcemente il fluire dell'acqua.

Oltre alla bellezza e alla modernita del suo impatto visivo, TOKYO
STEEL offre sul piano funzionale l'alta resistenza dellacciaio
inossidabile al tempo e all'usura.

La rubinetteria della serie TOKYO STEEL & disponibile in diverse altezze e
composizioni per integrarsi al meglio in ogni soluzione di arredo.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TOKYO STEEL collection is entirely produced in stainless steel,
enclosing in an essential design all the aesthetic and practical
Tppea/ of this material.

he shapes of faucets are slender, simple and smooth, like the
curvature of the mouths that gently accompanies the water flow.
In addition to the beauty an modem/tX or its visual impact, TOKYO
STEEL offers on the functional level the high strength of stainless
steel at the time and usage.
The TOKYO STEEL faucets are available in different heights and
compositions to best fit into every furnishing solution.
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TOKYO STEEL

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie € dotata di cartuccia a dischi ceramici, @ 25 mm, vasca  The series is equipped with ceramic cartridge, & 25 mm, bath
ed incassi doccia @ 35 mm prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico  and  shower mixers @ 35 mm, produced by S.T.S.R. - Research
Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it Development Technical Office - www.stsr.it

LAVABI E BIDET - WASHBASIN MIXERS & BIDET MIXERS

SSTX605CC

Monocomando lavabo con scarico click-clack
e senza foro sul corpo.

Altezza: 17,9 cm - Interasse: 11cm
Single-lever basin mixer with click-clack
waste and without body hole.

Height: 17,9 cm - Interaxis: 11 cm.

SSTX606N
samess  Monocomando lavabo senza scarico e senza SSTX688
RTEEL foro sul corpo. Miscelatore monocomando_ lavabo da
Altezza; 17,9 cm - Interasse; 11 cm pavimento con scarico click-clack e
Single-lever basin mixer without waste and troppo pieno.
without body hole. ) Altezza bocca: 92 cm - Interasse: 18 cm
Height: 17,9 ¢cm - Interaxis: 11 cm. Single-lever mixer floor mounting with
click-clack waste and overflow.
Heigh spoutt: 92 cm - Interaxis: 18 cm.
SSTX607CC

Monocomando lavabo alto con scarico
click-clack e senza foro sul corpo.

Altezza: 31,4 cm - Interasse: 16,5 cm

High basin mixer with click-clack waste and
without body hole. )

Height: 31,4 cm - Interaxis: 16,5 cm.

SSTX607BN SAuLesH
Monocomando lavabo alto senza scarico e

senza foro sul corpo.

Altezza: 31,4 cm - Interasse: 16,5cm

High basin mixer without waste and without

body hole. )

Height: 31,4 cm - Interaxis: 16,5 cm.

STAINLESS'
STEEL

SSTX604CC

Monocomando bidet con scarico click-clack e
senza foro sul corpo.

Altezza: 12,9 cm - Interasse: 9,5 cm
Single-lever bidet mixer with click-clack waste

SSTX632P _ and without body hole.
I\/Ils?:elaéore monocomando a incasso Height: 12,9 cm - Interaxis: 9,5 cm.
er lavabo.
Eun hezza bocca: 16 cm. SSTX604BN _
Single-lever built-it basin mixer. stamiess Monocomando bidet senza scarico e senza
STAINLESS Lenght spout: 16 cm. & foro sul corpo.
X Altezza: 12,9 cm - Interasse: 9,5 cm

Single-lever bidet mixer without waste and
without body hole. )
Height: 12,9 cm - Interaxis: 9,5 cm.
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ANIMA & DESIGN
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TOKYO
STEEL

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

SSTX678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 76 cm - Interasse: 18 cm
Free standing bath mixer floor mounting with
iverter and shower kit. .

Height spout: 76 cm - Interaxis: 18 cm.

STAINLESS'
STEEL

SSTX602

Miscelatore doccia incasso.
sTamLEss Built-in shower mixer.

SSTX612D2P

Miscelatore  monocomando per doccia
con deviatore a 2 posizioni con doppia

iastra.
g[ng/e—/ever shower mixer, with 2 positions
diverter with double flange.

STAINLESS'

SSA335 435

Saliscendi minimale con doccetta ad 1
funzione tutto in acciaio INOX spazzolato.
Altezza60 cm. . ,
Minimal sliding rail set with 1 function
handshower all in brushed stainless steel.
Height 60 cm.

STAINLESS'
STEEL

TS SSTXA704
Bocca incasso.
Lunghezza bocca: 16,5 cm.
Built-in spout.
Lenght spout: 16,5 cm.

SSTX612D3P

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e
tre uscite) con doppia piastra. .
Single lever built-in shower mixer with 3
ways diverter and 3 positions (1 inlet and 3
outlets) with double flange.

STAINLESS'
STEEL
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TOKYO STEEL

KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

Set doccia composto da: _
Art. SSA578 SSABS5L: Soffione doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX
spazzolato.
Art. SSA335 SSA435 con SSA516150:
Saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato e flessibile
conica in pvc color grigio acciaio. _
Art. SSA520: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato. .
Art. SSTX61202P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 2 posizioni in acciaio INOX
spazzolato.
hower set composed by:
Art. SSAB78CM20 SSA555LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
stainless steel. )
Art. SSA335 SSA435 with SSA516150:
Minimal ~ sliding ~ bar ~ with  minimal
handshower, ~completely in  brushed
stainless steel with shower flexible hose
STANLESS' i pve sz‘ee/Z%rey colour cm 150. )
Art. SSA520: ‘wall connector, round in
brushed stainless steel. )
Art. SSTX612D2P: brushed stainless steel
shower mixer, with 2 positions diverter.

SSTX614ZD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and wall arm 30 cm.

SSTX614ZD2P7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 925 cm and wall arm 30 cm.

SSTX614ZD2P7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX614SD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and ceiling arm 30 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Set doccia composto da: _
Art. SSA578 SSABS5L: Soffione doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX

spazzolato.

Art. SSA546 SSA435 con SSA516150:
supporto lusso con presa acqua e
doccetta tutto in acciaio INOX spazzolato
e flessibile conico in pvc color grigio

acciaio.
Art. SSTX612D2P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 2 posizioni in acciaio INOX
spazzolato.

hower set composed by:
Art. SSA578CM20 SSA555LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
Stainless steel. )
Art. S8546 SSA435 with SSA516150:
minimal shower holder with water punch
with minimal - handshower - completely
in brushed stainless steel with shower
z;l%ble hose in pve steel grey colour cm

Art. SSTX612D2P: brushed stainless steel
shower mixer, with 2 positions diverter.

STAINLESS'
STEEL

SSTX615Z2D2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615ZD2P7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 225 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615ZD2P7830
Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615SD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and ceiling arm 30 cm.



STAINLESS'
STEEL

SSTX613ZP7820

Set doccia composto da: )
Art. SSA578 SSA555L: Soffione doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX

spazzolato.

Art, SSA335 SSA435 con SSA516150:
Saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato e flessibile
conica in pvc color grigio acciaio. _
Art. SSA520: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato. )
Art. SSTX61203P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato. o o
Art SSSJETX: 6 getti anticalcare in acciaio
INOX spazzolato.

Shower set composed by:

Art. SSA578CM20 SSAS55LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
stainless steel )

Art. S§A335 SSA435 with SSA516150:
Minimal ~ sliding ~ bar  with  minimal
handshower, completely in  brushed
stainless steel with shower flexible hose
in pve sz‘ee/zgrey colour cm 150. ,
Art. SSA520: ‘wall connector, round in
brushed stainless steel. ,

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.
Art SSSJETX: 6 antilimestone body jets in
brushed stainless steel.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613ZP7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613ZP7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613SP7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 420 cm and ceiling arm 30 cm.

STAINLESS'
STEEL

SSTX614ZPSSCA

Set doccia composto da: _
Art. SSAS66CA: Soffione doccia a parete
in acciaio INOX spazzolato 2 funzioni:
p|0ggS|a e cascata.
Art. SSA335 SSA435 con SSA516150:
Saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato_ e flessibile
conico in pvc color grigio acciaio. _
Art. SSASHZ20: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato. _
Art. SSTX61203P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato.

hower set composed by:
Art. SSAB66CA: brushed stainless steel
wall shower head, 2 functions: rain and

waterfall

Art. S§A335 SSA435 with SSAL16150:
Minimal ~ sliding ~ bar ~ with — minimal
handshower, —completely in  brushed
stainless steel with shower flexible hose
in pvc stee/z%rey colour cm 150. )
Art. SSA520: ‘wall connector, round in
brushed stainless steel. )

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.

STAINLESS'
STEEL

SSTX616ZP7820

Set doccia composto da: _
Art. SSA578 SSAB55L: Soffione_doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX

spazzolato.

Art. SSA546 SSA435 con SSA516150:
supporto lusso con presa acqua e
doccetta tutto in acciaio INOX spazzolato
e flessibile conico in pvc color grigio
acciaio, . .
Art. SSTX612D3P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato. o o
Art SSSJETX: 6 getti anticalcare in acciaio
INOX spazzolato.

Shower set composed by:

Art. SSAS78CM20 SSA555LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
stainless steel. )

Art. §8546 SSA435 with SSA516150:
minimal - shower holder with water
punch — with  minimal  handshower
completely in brushed stainless steel
with shower flexible hose in pvc steel
grey colour cm 150. )

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 posttions diverter.
Art SSSJETX: 6 antilimestone body jets in
brushed stainless steel.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616ZP7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 925 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616ZP7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 430 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616SP7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and ceiling arm 30 cm.

STAINLESS'
STEEL

SSTX615ZPSSCA

Set doccia composto da: )

Art. SSAB66CA: Soffione doccia a parete
in acciaio INOX spazzolato 2 funzioni:
pioggia e cascata.

Art. SSA46 SSA435 con SSA516150:
supporto lusso con presa acqua e
doccetta tutto in acciaio INOX spazzolato
e flessibile conico in pvc color grigio

acciaio.
Art. SSTX612D3P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato.

hower set composed by:
Art. SSAS66CA: brushed stainless steel
wall shower head, 2 functions: rain and

waterfall

Art. 8546 SSA435 with SSA516150:
minimal shower holder with water
punch  with  minimal  handshower
completely in brushed stainless steel
with shower flexible hose in pvc steel
grey colour cm 150. )

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.
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DIVA

JIVA

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

DIVA & una collezione leggera e delicata, specchio di una raffinata
cultura dell'abitare. Nata dal desiderio di massima proporzione, si fa
portavoce di un'elegante modernita. Lo studio delle forme segue I'idea
di una semplice linea che, curvandosi dolcemente, accentua e gioca
con la propria femminilita.
Design di Cristian Mapelli.

Diva is a light and delicate collection, mirror of a refined living culture.
Born from the desire of highest proportion, it echoes of an elegant
modernity. The study of shapes follows the idea of a simple line that,
bending gently, accentuates and plays with her femininity.

Design By Cristian Mapelli.



FINISHINGS

DEKORA

SENSE

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

DIVA

DEKORA
SENSE

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel 63 old brass OlL oil bronze

vecchio rame bianco opaco nero opaco
D m old copper D m matt white . m matt black
oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite
m shiny gold D m brushed gold . shiny copper D shiny brushed black chrome . Ck shiny black chrome D graphite
oro rosa lucido oro rosa spazzolato rame anodizzato
|I ll PG shiny pink gold D m brushed pink gold D m anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS: ~ MELODY  YM
cromo lucido, decoro oro spazzolato. nichel spazzolato,decoro croma lucido. VIVER nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato.
D m shiny chrome, brushed gold decoration. |:| Y|V184] brushed nickel, shiny chrome decoration. |:| VIS0 brushed nickel, brushed gun barrel decoration..
nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
|:| Y19/} brushed nickel, shiny nickel decoration,
VIVEE nichel spazzolato, decoro oro spazzolato. YVI95| canna di fucile spazzolato, decoro cromo. YMO8| ottone spazzolato decoro ottone lucido.
X1 brushed nickel, brushed gold decoration. brushed gun barrel, chrome decoration. *1 brushed brass shiny brass decoration.
m oro lucido, decoro oro spazzolato. VIVER] oro lucido, decoro nichel spazzolato. VIVER oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
|:| shiny ga/d brushed gold decoration. |:| shiny go/d brushed nickel decoration. |:| VI83 antique gold, brushed gun barrel decoration
oro spazzolato, decoro cromo.
D Y1196 brushed gold, chrome decoration.
Y14 Bianco Opaco YM 15! Nero Opaco
Matt White Matt Black
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DIVA

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 25 mm,

tranne gli incassi che utilizzano la cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm.
Cartucce prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche,

WWW.Stsr.it

DV605

DV606

DV607

DV607B

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monaocomando lavabo

Altezza: 16 cm - Interasse: 10,6 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 16 cm - Interaxis: 10,6 cm.

Con scarico.
With pop-up waste.

Senza scarico e senza foro nel corpo.
Without waste and without body hole.

Monocomando lavabo alto.
Altezza: 22,5 cm - Interasse: 18 cm
High basin mixer.

Height: 22,5 cm - Interaxis. 18 cm.

Con scarico click-clack.

With click-clack waste.
Senza scarico.
Without waste.
DV5022

Batteria lavabo da incasso.

Concealed basin mixer.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 225 mm,

except built-in items that use ceramic cartridge 935 mm,,

Cartridges are produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office,

DV688

Miscelatore monocomando lavabo da
pavimento con scarico click-clack con troppo
pieno.

Altezza bocca: 94 cm - Interasse: 19cm
S/ng/e—/ever mixer floor mounting with click clack
with overflow waste.

Height spout: 94 cm - Interaxis: 19 cm.

DV5003

Batteria lavabo con scarico.
Washbasin set with pop-up waste.



DV632KB

DV634

Miscelatore monocomando a
incasso per lavabo.

Lunghezza bocca: 20,4 cm.
Single-lever built-in basin mixer.
Spout Lenght: 20,4 cm.

DV632

Miscelatore monocomando a
incasso per lavabo.

Lunghezza bocca: 20,4 cm.
Single-lever built-in basin mixer.
Spout Lenght: 20,4 cm.

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con
piastra in ottone cromato, bocca lunghezza 20,4 cm, da
abbinare al box incasso.

Single-lever built-in basin mixer, with wall flange in
chrome plated brass, spout lenght 20,4 cm, to match
with the built-in box.

_|_

DAN B0X632

Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
Built-in box for single-lever buift-in basin mixer.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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BIDET

Monocomando bidet.

Altezza: 13,5 cm - Interasse: 10,3 cm
Single-lever bidet mixer.

Height: 13,5 ¢cm - Interaxis: 10,3 cm.

Con scarico.
DV604 With pop-up waste.

Senza scarico e senza foro nel corpo.
DV604B Without waste and without body hole.

DV6302

Batteria bidet con scarico.
Three holes bidet set with pop-up waste.

DV646

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

DV642

Miscelatore incasso per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia,
presa acqua.

Built-in - shut-off mixer set shut-off,
shower holder,water punch.

A758

Sifone in ottone cromato 1”1/4.
C.P. brass P trap 1"1/4.

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

DV678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 85 cm - Interasse: 19 cm.
Free standing bath mixer floor mounting
with diverter and shower kit.

Height spout: 85 cm - Interaxis 19 cm.

54 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

DV610

DV600

DV600H

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath mixer.

Con kit doccia, flessibile 150 cm.
With shower kit, flexible 150 cm.

Con kit doccia, flessibile 120 cm.
With shower kit, flexible 120 cm.

Senza kit doccia.
Without shower kit.

DV652

Miscelatore monocomando per vasca da
incasso, su piastra in ottone cromato.
Single-lever bath mixer, with wall
flange in chrome plated.



DV691

Miscelatore monocomando bordo vasca.

Single lever deck bath/shower mixer.

DV4491

Batteria bordo vasca con
doccetta estraibile.
Bathtub set with pull-out
handshower.

DV611A

Miscelatore doccia esterno con
kit doccia.

Exposed shower mixer with
showver kit

DV699

Miscelatore monocomando
bordo vasca con  bocca
multigetto.

Single lever deck bath/shower
mixer with multijet spout.

DV4192

Miscelatore bordo vasca quattro fori
con canna con deviatore e doccetta
estraibile.

Deck bath set with diverter, casted
spout and pull-out handshowver.

DV611

Miscelatore doccia esterno
senza kit doccia.

Exposed shower mixer without
shower kit.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUVI

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE
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DIVA

A352 452

Kit saliscendi con doccetta ad 1 funzione.
Altezza: 87 cm.

Sliding rail set with 1 function handshower.
Height: 87 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

132 cm

. 30cm .

DV636B

Miscelatore doccia esterno

con colonna doccia saliscendi,
soffione in ottone cromato e
doccetta ad 1 funzione.

Exposed shower mixer with sliding
column, shower head in c.p. brass
and 1 function handshowver.
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DV611Z
Monocomando doccia esterno DV4454 o B
con attacco 3/4 M per colonna. Rubinetto doccia incasso 1/2".
Exposed shower mixer with Built-in right valve 1/2".
connection 3/4 M for columns. FUSION
TOKYO
INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS
TOKYO
STEEL
DIVA
DV602 |?/|v61|2t et i DEKORA
' i iscelatore doccia incasso con deviatore. SENSE
%/S/gﬁl,a;/%%jeof,%lﬁ(gfasso' Built-in bath/shower mixer with diverter.
SPEED

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.

Parte interna miscelatore  monocomando incasso
- ’ o DEKORA
Single-lever shower mixer (built-in components).

vasca/doccia con deviatore.
IN612C35 Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in SENSE
Parte est scelat doi docci components).
DV602EK|T Farte esterna miscelatore monocomando incasso doccia.

Single-lever shower mixer (external components). Parte esterma miscelatore monocomando incasso | AHA

vasca/doccia con deviatore.
DV612EKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter (external

components). SKYLINE

DEKORA

SENSE

SUVI

DV602B DV612B DEKORA
Monocomando doccia incasso con piastra Monocomando vasca incasso con piastra Diva SENSE

Diva Dance On. Dance On e deviatore.
Single-lever built-in shower mixer with Diva Single lever built-in bath mixer with Diva Dance

Dance On Plate. On Plate and diverter. OXY
DEKORA

SENSE

JAX

DV602C DV612C KIR

Monocomando doccia incasso
con piastra Celebrativa Diva
Edizione Limitata.

single-fever built-in showver
mixer with Celebrative Diva
plate Limited Edlition.

Monocomando vasca incasso

con piastra Celebrativa Diva

Edizione Limitata e deviatore. TWIN
Built-in bath/shower mixer with

Celebrative Diva plate Limited DEKORA
Edition and diverter. SENSE
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DV602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso.

Shower mixer set to match with the
built-in box.

DV612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

DV612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

DV612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

DV612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[%OSIZIOHI da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

DAN BOX
—I— Box da incasso per miscelatore doccia con de-

viatore. ) o
Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

—I— Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. S
Built-in box for shower mixer with diverter.

_I_ DAN BOXD2

Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer.

_|_ DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

_|_ DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



DEVIATORI - DIVERTERS

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

DV612Z DEV7 DV612Z DEV3
Deviatore a 3 vie e 7 posizioni. Deviatore a 3 vie e 3 posizioni.
Diverter 3 ways and 7 posttions. Diverter 3 ways and 3 positions.

FUSION

TOKYO

BOCCHE E SOFFIONI - SPOUTS & SHOWER HEAD TOKYO
STEEL

DC4704 DV4704 DIVA
Bocca incasso a cascata. Bocca incasso 20 cm.

Builtin spout with waterfall Builtin spout 20 cm. .

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUVI

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

F4705

Bocca bordo vasca con effetto A594DC .

multigetto. Saffione doccia con getto a cascata. TWIN

Spout with multjet effect for deck Shower head with waterfall jet.

bath/shower mixer. DEKORA
SENSE
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DIVA

KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

DV614ZC

Set doccia con soffione doccia a
cascata, miscelatore vasca incasso con
deviatore Diva, saliscendi con doccetta
Diva ad 1 funzione e flessibile 150 cm,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante; tutto in ottone cromato.
Shower  set with waterfall shower
head, built in bath mixer with diverter,
Diva sliding rail with 1 function Diva
handshower and 150 cm flexible hose,
water punch connector round heavy
type, all in c.p. brass

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

DV4440

Batteria  incasso  vasca  con
deviatore, doccietta Diva ad 1
funzione, supporto 6)resa acqua e
flessibile_conico 150 cm, bocca a
parete Diva, tutto in ottone cromato.
Built-in bathtub mixer with diverter,
water punch/shower holder, Diva 1
function handshower and shower
flexible hose 150 cm, built-in spout;
allinc.p. brass.

Dva4a1

Batteria incasso doccia con
deviatore, doccietta Diva ad 1
funzione, supporto presa acqua e
flessibile conico 150 cm, braccio
30 cm e soffione @ 35 cm; tutto
in ottone cromato.
Built-in shower mixer with diverter,
water  punch/shower  holder,
Diva 1 function handshower and
shower flexible hose 150 cm,
Showerhead 2 30 cm and arm 35
cm; all in c.p. brass.




DV4441CA

Batteria incasso  doccia  con
deviatore, soffione doccia a cascata,
doccietta Diva ad 1 funzione,
supporto presa acqua e flessibile
conico 150 cm,; tutto in ottone
cromato. _ o

Built-in shower mixer with_diverter,
waterfall shower head, built in bath
mixer with diverter, water punch/
shower holder, Diva 1 function
handshower and shower flexible
hase 150 cm; all in ¢.p. brass.

CUCINA - KITCHEN

DV608

Monocomando lavello girevole.
Altezza: 22,7 cm - Interasse: 18 cm.
Swivelling single-lever Sink mixer.
Height: 22,7 cm - Interaxis: 18 cm.

DV4442CA

Batteria incasso doccia con deviatore,
soffione doccia a cascata, saliscendi
con doccetta Diva ad 1 funzione
e flessibile 150 cm, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante;
tutto in ottone cromato.
Built-in- shower mixer with diverter,
waterfall shower head, built in bath
mixer with diverter, Diva sliding rail
with 1 function Diva handshower and
150 cm flexible hose, water punch
connector round heavy type, all in
c.p. brass

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUV

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE
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SPEED

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Le linee della serie Speed sono ispirate alle modernissime forme
del mondo dell'aeronautica. Aerodinamicita e leggerezza sono le
caratteristiche che contraddistinguono tutte le parti della collezione.
Design di Cristian Mapelli.

The lines of Speed serie are inspired by the modern shapes of the
aeronautics world. Aerodynamic and lightness are the characteristics
that distinguish all the parts of this collection.

Design By Cristian Mapelli



ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

SPEED

DEKORA
SENSE

Z D m vecchio rame
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Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

DECORI DISPONIBILI
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SPEED

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 25 mm, The series is equipped with ceramic cartridge 925 mm,
tranne gli incassi che utilizzano la cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm. except built-in items that use ceramic cartridge 435 mm.
Cartucce prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, Cartridges are produced by S.T.S.R. - Research Development
WWW.StST.it Technical Office, www.stsr.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza: 14,3 cm - Interasse: 13,4 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 14,3 cm - Interaxis. 13,4 cm.

Con scarico.
SP605 With pop-up waste.

Senza scarico.
SP606 Without waste.

SP688

Miscelatore monocomando lavabo
da pavimento con click-clack e troppo
pieno.

Altezza bocca: 94 cm - Interasse: 20 cm
S/ni/e—/ever mixer floor mounting with
click-clack and overflow

Height spout: 94 cm - Interaxis: 20 cm.

Monocomando lavabo alto.
Altezza: 28,7 cm - Interasse: 18 cm
High basin mixer. .

Height: 28,7 cm - Interaxis: 18 cm.

Con scarico click-clack.
SP607 With click-clack waste.

SP607B Senza scarico.

Without waste.
SP632 SP634
Miscelatore monocomando a incasso Miscelatore monocomando a incasso

er lavabo, con piastra. Eer lavabo, con piastra verticale.

Eunghezza bocca: 20 cm. unghezza bocca: 20 cm. _
Single-lever built-in basin mixer, with Single-lever buitt-in basin mixer, with
wall flange. vertical wall flange.
Spout lenght: 20 cm. Spout lenght: 20 cm.

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

_I_

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con DAN BOX632 _ _
B!astra in ottone cromato, bocca lunghezza 20 cm, da ab- Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
SP632KB Dinare al box incasso. Built-in box for single-lever buift-in basin mixer.

Single-lever built-in basin mixer, with wall ﬂanﬁqe in
chrome plated brass, spout lenght 20 cm, to match with
the built-in box.
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BIDET

Monocomando bidet.

Altezza: 12,4 cm - Interasse: 12,4 cm
Single-lever bidet mixer.

Height: 12,4 cm - Interaxis: 12,4 cm.

Con scarico.
SP604 With pop-up waste.

Senza scarico.
SP604B Without waste.

SP642

Miscelatore incasso per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia,
presa acqua.

Built-in shut-off mixer set with shut-off,
shower holder,water punch.

INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS & SPOUTS

SP602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

ING02C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.
Single-lever shower mixer (built-in components).

SPG02EKIT Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia.

Single-lever shower mixer (external components).

SP4704

Bocca incasso.
Lunghezza: 19 cm.
Built-in spout.
Lenght: 19 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SP612

Miscelatore vasca doccia incasso con
deviatore. . o
Built-in bath/shower mixer with diverter.

Parte interna miscelatore monocomando incasso

IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. - -
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components).

Parte /gstema migce_latore monocomando incasso
vasca/doccia con deviatore.

SP612EKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter (external
components).



SP602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. )
Shower mixer set to match with the
built-in box.

SP612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

SP612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

SP612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

SP612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e
sette posizioni da abbinare al box
incasso.

Three ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX
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DAN BOX FUSION
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
gat/?r'e'b for sh xer with divert
uilt-in box for shower mixer with diverter.
TOKYO
TOKYO
STEEL
DAN BOX
B_o>t< da incasso per miscelatore doccia con de- DIVA
viatore.
Built-in box for shower mixer with diverter. DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
SENSE
DAN BOXD2
Box da incasso per miscelatore doccia due vie. TIARA
Built-in box for two ways shower mixer.
SKYLINE
DEKORA
SENSE
SUVI
DEKORA
DAN BOXD3 SENSE
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.
OXY
DEKORA
SENSE
JAX
DAN BOXD3 KIR
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.
TWIN
DEKORA
SENSE
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MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath mixer.

Con kit doccia, flessibile 150 cm.
SP610  yin shower ki, flexible 150 e

Con kit doccia, flessibile 120 cm.
SP600 i shower kit flexible 120 cm,

Senza kit doccia.
SPBOOH /it shower kit

SP678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 78 cm - Interasse: 20 cm.

Free standing bath mixer floor mounting
with diverter and shower kit.
Height spout: 78 cm - Interaxis: 20 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SP631A

SP631

Monocomando doccia esterno.

Exposed shower mixer.
Con kit doccia.
With shower kit
Senza kit doccia.
Without showver kit.
A355 495

Saliscendi rettangolare ultraflat con
doccetta quadrata ad 1 funzione,
tutto in ottone cromato.

Altezza: 70 cm.

Ultraflat rectangular sliding rail and 1
function squared handshower, all in
c.p. brass.

Height: 70 cm.



KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

SP614ZSS

Set doccia con soffione doccia a parete in acciaio INOX lucidato a
specchio getto pioggia, saliscendi con doccetta ad 1 funzione in ottone
cromato, flessibile conico in ottone cromato cm 150, presa acqua
lusso quadrata, miscelatore vasca doccia incasso con deviatore.
Shower set with stainless steel mirror polished wall shower head with
rain jet, deluxe sliding rail with c]p. brass hand shower 1 function, shower
flexible hose in brass cm 150, luxury water punch, built-in bath/shower
mixer with diverter.

SP615ZSS

Set doccia con soffione doccia a parete in acciaio INOX lucidato a
specchio con getto pioggia, supporto doccia deluxe duFIex_ con presa
acqua, doccetta ad 1 funzion In ottone cromato e flessibile conico
in ottone cromato 150 cm, miscelatore vasca doccia incasso con
deviatore. ) , _ _
Shower set with stainless steel mirror polished wall shower head with
rain jet, duplex deluxe shower holder with water punch in c.p. brass, with 1
function c.p. brass handshower, flexible hose in c.p. brass 150 cm, built-in
bath/shower mixer with diverter.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUV

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
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TIARA

cromo spazzolato
D brushed chrome

(=g~ -

vecchio rame
o D m old copper
—
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= 1
rafite

L D graphite

s

oro lucido
shiny gold

oro rosa lucido
shiny pink gold

[IARA

m nichel spazzolato
brushed nickel
bianco opaco
matt white

m 0ro spazzolato
brushed gold

m 0r0 rosa spazzolato
brushed pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)
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Tiara & la combinazione ideale tra linee curve e facce rigide. La presenza
frontale di superfici sfaccettate come diamanti caratterizza il design di
tutti gli elementi. Il risultato & una perfetta armonia estetica, esaltata dalle
molteplici riflessioni di luce dellambiente circostante, che diversificano la
serie da o%m altro prodotto in commercio.

Design di Cristian Mapelli

TIARA is the ideal combination of curved lines and stiff facets. The presence
of frontal faceted surfaces like diamonds characterizes the design of all
elements. The result is a perfect aesthetic harmony, enhanced by multiple
ambient light reflections differentiating the series from any other product
on the market.

Design By Cristian Mapelli

nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
matt brushed nickel old brass OIL oil bronze
nero opaco
matt black

rame lucido

cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

cromo nero lucido
. CF shiny black chrome . RL

shiny copper

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)



NOIS3d B8 1N0OS
N9IS3d B VININY




TIARA

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm, prodotta da
S.T.S.R. - Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with ceramic cartridge 4 35 mm, produced
by S.T.S.R. - Research Development Technical Office - www.stsr.it

Doccetta cromata a 4 funzioni con pulsante per il
cambio dellintensita del getto, con getti anticalcare in
silicone.

C.p. handshower 4 functions with button to change the
intensity of the jet, anti-limestone with silicone jets.

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza: 16,7 cm - Interasse: 12 cm

Single-lever basin mixer.

Height: 16,7 cm - Interaxis: 12 cm. Monocomando lavabo XL
Altezza: 29,8 cm - Interasse: 18,5 cm
XL basin mixer.

TA605 Con scarico. Height: 29,8 cm - Interaxis: 18,5 cm.

With pop-up waste.
Senza scarico. Con scarico click-clack.
TA606 Without waste. TAG07 With pop-up waste.
Senza scarico e senza foro sul corpo. Senza scarico.
TAG06N o0t waste and without body hole. TAGOTB  Wipout weste.
TAG634 TA632
Miscelatore monocomando a incasso per Miscelatore monocomando a incasso
lavabo, con piastra rettangolare verticale. er lavabo, con piastra rettangolare.
Lunghezza bocca: 19 cm.. _ ) Eunghezza bocca: 19 cm.
Single-fever built-in basin mixer, with vertical Single-lever built-in basin mixer, with
rectangular wall flange. rectangular wall flange.
Spout lenght: 19 cm. Spout lenght: 19 cm.

72 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



TA632KB

TA604

TA604B
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TA632P =
Miscelatore lavabo da incasso. <
Lunghezza bocca: 19 cm.
Concealed washbasin mixer.
Spout lenght: 19 cm.
FUSION
TAG88
Miscelatore moln?(colmagdo lavabo da
pavimento con click-clack e troppo pieno.
Altezza bocca: 92,5 cm - Interasse: 22 ¢cm TOKYO
Single-lever mixer floor mounting with
click-clack and overflow. _
TAG655 Height spout: 92,5 cm - Interaxis: 22 cm.
Miscelatore monocomando lavabo due fori. TOKYO
Altezza: 23,2 cm - Interasse; 17,2 cm
Two holes single-lever washbasin mixer. STEEL
Height: 23,2 cm - Interaxis: 17,2 cm.
DIVA
DEKORA
SENSE
LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER
SPEED
DEKORA
SENSE
—|— TIARA
SKYLINE
DEKORA
Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con DAN B0X632 SENSE
B!aStra in ottone cromato, bocca lunghezza 19 cm, da ab- Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
inare al box incasso. Buitt-in box for single-lever built-in basin mixer.
Single-lever built-in basin mixer, with wall flange in SUV
chrome plated brass, spout lenght 19 cm, to match with
the built-in box. DEKORA
SENSE
BIDET
OXY
DEKORA
SENSE
Miscelatore incasso per shut-off . JAX
Built-in shower mixer.
Miscelatore bidet. KIR
Altezza: 14,2 cm - Interasse: 11,4 cm
Bidet mixer. _
Height: 14,2 cm - Interaxis: 11,4 cm. comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC, supporto
doccia-presa acqua, tutto in ottone cromato e flessibile
Con scarico TA645  docciacm 120. TWIN
: : includling: shut-off art. 10000C, shower holder-water punch
With pop-up waste. on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120. DESKEONRSAE
Senza scarico. TA645H Miscelatore incasso per shut-off su piastra in ottone cromato.
Without waste. Built-in shower mixer all in c.p. brass.

13



TIARA

INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS & SPOUTS

TA612
TABOZ o Miscelatore vasca/doccia incasso con
Miscelatore doccia incasso. deviatore. _ -
Built-in shower mixer. Built-in bath/shower mixer with diverter.
IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia. Parte interna miscelatore monocomando incasso
Single-lever shower mixer (built-in components). IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. o N
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components).

TA602EKIT Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia.

Single-lever shower mixer {external components). Parte esterna miscelatore monocomando incasso

vasca/doccia con deviatore.
TA612EKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter (external

components).
TA612D3
TA612D2 _ Miscelatore  monocomando_ per doccia con
Miscelatore_monocomando per doccia con deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
deviatore a 2 posizioni su piastra unica. uscite) su unica piastra. _ ,
Single-lever shower mixer, with 2 positions Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter on single flange. diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets)
on single flange.
TA612D7
Miscelatore  monocomando per doccia con TA4704
deviatore a tre vie e sette posizioni su unica

Bocca incasso. Altezza: 19,4 cm.

astia Built-in spout. Height: 19,4 cm.

piastra. o ) )

Single lever built-in shower mixer with three
ways diverter with seven positions on single
flange.
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TA602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. _
Shower mixer set to match with the
built-in box.

TA612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

TA612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

TA612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

TA612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[;osmom da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_|_

= =
SERCs)
[2A%)
L L
[em am)|
Jdo o
<E =
=3
=
<C
DAN BOX
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. P o FUSION
Built-in box for shower mixer with diverter.
TOKYO
TOKYO
STEEL
DAN BOX
B,ozé da incasso per miscelatore doccia con de- DIVA
viatore.
Built-in box for shower mixer with diverter. DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
SENSE
TIARA
DAN BOXD2
Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer. SKYLINE
DEKORA
SENSE
SUVI
DEKORA
SENSE
DAN BOXD3 OXY
Box da incasso ﬁer miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer. DEKORA
SENSE
JAX
KIR
DAN BOXD3 TWIN
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. DEKORA
Built-in box for three ways shower mixer. SENSE
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TIARA

TA610

TAG600H

TAG631A

TA631

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno.

Exposed bath mixer.

Con kit doccia, flessibile 150 cm.
With shower kit flexible 150 cm.

Senza kit doccia.
Without shower kit.

Monocomando doccia
estemo. .
Exposed shower mixer.

Con kit doccia, flessibile 150 cm.
With shower kit. flexible 150 cm.

Senza kit doccia.
Without shower kit.

Miscelatore vasca/doccia.
Bath/shower mixer..

TA678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 78 cm - Interasse: 18 cm.
Free standing bath mixer floor mounting with
diverter and shower kit.

Height spout: 78 cm - Interaxis: 18 cm.

A388 3CP

Saliscendi cromato con asta minimale ovale
dritta e doccetta cromata a 4 funzioni con
pulsante per il cambio dell'intensita del getto,
con getti anticalcare in silicone.

Altezza: 65 cm.

C.p. sliding rail set with minimal oval rod and
c%o. handshower 4 functions with button to
change the intensity of the jet, anti-limestone
with silicone jets.

Height: 65 cm.

con attacco alto da 1/2" ed attacco inferiore da 1/2".
TAG0ODH with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.

con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2".
TAGOODH34 with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
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4 MIN.06 cm-MAX 161 cm ———————————»

)

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

TA636DA7720

Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con
attacco alto da 3-4” ed attacco_inferiore da
1/2", con colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessiblle A505X
150 cm e soffione doccia quadrato con angoli
arrotondati ultrapiatto in acciaio INOX 20x20
cm lucidato a specchio con getti in silicone
anticalcare. o

Bath/shower mixer Tiara series with L%D er 3/4”
connection and lower connection /27 with
telescapic shower column, c.p. handshower 4
functions antilimestone, with A505X 150 c¢m
flexible hose and squared with rounded corners
ultra slim stainless steel mirror polished shower
head 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.

KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

TA614Z0

Set doccia con:

Art. A552CM30 A590 soffione doccia in
ottone cromato 20x20 cm, con getti in
silicone autopulenti e anticalcare e braccio
in_ottone cromato cm 30; Art. TAG12
miscelatore vasca incasso con deviatore
con piastra Tiara; Art. A340 A495 A505
150 saliscendi in attone cromato con asta
minimale e doccetta minimale in ottone
cromata ad 1 funzione e flessibile in ottone
cromato; _
Art. A525 attacco presa acqua da 1/2 tipo
rotondo pesante.

Showver set with:

Art. AB52CM30 A590 chrome plated
brass showerhead 920 cm, with Silicon
selfcleaning antilimestone jets and arm
cm 30; Art. TA612 built-in bath/shower
mixer with diverter with Tiara Plate; Art
A340 A495 A505 150 c.p. brass minimal
Sliding rail set with c.p. brass handshower
1 function, and c.p. brass flexible hose,
Art. A525 ¢.p. brass wall connector, round

heavy type.

4 MIN. 106 cm - MAX 161 cm ——————————»

s

TA636DAAD20

Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con
attacco alto da 3-4” ed attacco, inferiore da
1/2", con colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A5S05X
150 ¢cm e soffione a EE)loggla squadrato con
angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm,
con getti in silicone anticalcare..
Bath/shower mixer Tiara series with upper
3/4" connection and lower connection
1/2°, with telescopic shower column, c.p.
handshower 4 _ functions antilimestone,
with A505X 150 cm flexible hose and
c.p. ABS squared with rounded corners
shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

TA61520

Set doccia con:

Art. A552CM30 A590 soffione doccia in
ottone cromato 20x20 cm, con getti in
silicone autopulenti e anticalcare e braccio
in ottone cromato cm 30; Art. TAG12
miscelatore vasca incasso con deviatore
con piastra Tiara; Art. A495 A546 A505
150 doccietta ad 1 funzione con supporto
presa acqua e flessibile in ottone cromato
150 cm.

Shower set with:

Art. A552CM30 A590 chrome plated
brass showerhead 220 cm, with silicon
se/fc/ean/'%] antilimestone jets and arm cm
30; Art. TA612 built-in bath/shower mixer
with diverter with Tiara Plate; Art. A495
Ab46 A505 150 c.p. brass handshower 1
function with shower holder/water punch
and c.p. brass flexible hose 150 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION
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TIARA

TA614ZB

Set doccia composto da; soffione doccia
ultra piatto 33x22 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio con braccio cm 30,
miscelatore  vasca/doccia incasso con
deviatore con piastra Tiara, saliscendi con
asta ovale e doccetta cromata a 4 funzioni
con pulsante per il cambio dellintensita
del getto, con getti anticalcare in silicone,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante. ,
Shower set composed of: uftra shm
Stainless  steel mirror polished shower
head 33x22 cm with arm cm 30, built-in
bath/shower mixer with diverter with Tiara
Plate, sliding rail set with oval rod and
c.p. handshower 4 functions with button
to change the intensity of the jet ant-
limestone with silicone jets, brass wall
connector, round heavy type.

TA614Z

Set doccia composto da: soffione doccia
quadrato conangoliarratondati ultra piatto
cm 20x20, in ABS cromato, con getti in
silicone autopulenti e anticalcare e braccio
in ottone cromato 30 cm, miscelatore
doccia incasso con deviatore con piastra
Tiara, saliscendi con asta ovale e doccetta
cromata a 4 funzioni con pulsante per il
cambio del getto, anticalcare in silicone,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante.

Shower set composed of: ¢.p. ABS ultra
slim squared shower head with rounded
edges cm 20x20, with silicon selfclea /ng
antilimestone Jets and c.p. brass arm 3
cm, built-in_shower mixer with diverter
with Tiara Plate, sliding rail set with oval
rod and c.p. handshower 4 functions with
button to change the jets, ant-limestone
with silicone jets, brass wall connector,
round heavy type.

CUCINA - KITCHEN

TA618

Miscelatore monocomando monoforo 90°,
con canna altaa “U".

Altezza: 33,5 cm - Interasse 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout.
Height 33,5 ¢cm - Interaxis 17,5 cm.

TA614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height 30 cm - Interaxis 17 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TA615ZB

Set doccia composto da; soffione doccia
ultra piatto 33x22 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio con braccio in ottone
cromato 30 cm, miscelatore vasca/daccia
incasso con deviatore con piastra Tiara,
doccia a 4 funzioni con pulsante per il
cambio dell'intensita del getto, con getti
anticalcare in silicone, supporto presa
acqua lusso in ottone cromato e flessibile
cm.

Shower set composed of: ultra slim
Stainless steel mirror polished shower
head 33x22 cm with c.p brass arm 30 cm,
built-in_shower mixer with diverter with
Tiara Plate, handshower 4 functions with
button to change the intensity of the jet,
anti-limestone with silicone jets, c.p. brass
shower holder/water punch for built-in,
with c.p. brass flexible hose 150 cm.

TA615Z

Set doccia composto da: soffione doccia
ultrapiatto in ABS cromato, quadrato con
angoli arrotondati cm 20x20, con getti in
silicone autopulenti anticalcare e braccio
in ottone cromato 30 cm, miscelatore
doccia incasso con deviatore con piastra
Tiara, doccia a 4 funzioni con pulsante per
il cambio dei getti, anticalcare, supparto
]presa acqua lusso in ottone cromato e
lessibile 150 cm.

Shower set composed of: c.p. ABS
shower head, squared with rounded
edges, ultrathin, 20x20 cm, with silicon
seffcleaning antilimestone jets and c.p.
brass arm 30 cm, built-in'shower mixer
with diverter with liara Plate, handshovver
4 functions with button to change the jets
anti-limestone with silicone jets, ¢.p. brass
shower holder/water punch for built-in,
with c.p. brass flexible hose 150 cm.

TA618C

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta a “U”, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Interasse 12 cm.

Sing/e—/ever one-hole sink mixer, with short
“U” spaut, luxury type.

Height 30 cm - Interaxis 12 cm.

TA614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse 125¢cm.
single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” spout, luxury type.

Height 26 cm - Interaxis 12,5 cm.



TA689

Miscelatore monocomando lavello a molla con
doccetta estraibile dal su%)orto ed orientabile
a due funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with detachable
and adjustable 2-functions hand shower and &
35 mm cartridge.

Height 48 cm - Interaxis 21,5 cm.

ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

TA679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione
acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer, with
movable spout and two fully independent
outlets, with selection for drinking water
directly from the lever.

Height: 35,7 cm - Interaxis 17,2 cm.

TA233

Miscelatore  lavello  monocomando  con
flessibile nero rivestito con molla “fine
design” girevole 360°, con doccetta estraibile
dl supporto ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine design” spring, 360°
movable,with detachable and adjustable
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge. )

Height 40,7 cm - Interaxis 21 cm.

TOUCH-ME

TAT618

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoforo 90° con canna alta ad “U” dotata
di tecnologia Touch- Me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia @35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout
equ/oed with Touch-Me system with
side lever and movable spout. Equipped
with 035 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis 17,5 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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SKYLINE

La Collezione SKYLINE sviluppa un tema di essenzialita nelle linee e di
geometrica precisione nelle forme. Una totale robotizzazione del ciclo
produttivo assicura inoltre un altissimo livello di qualita ed attenzione
al dettaglio.

Design di Cristian Mapelli.

The SKYLINE Collection develops a theme of simplicity in lines and
geometric precision of shapes. A full robotization of the production cycle
also ensures a high level of quality and attention to detail.

Design By Cristian Mapelli.
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FINISHINGS

DEKORA

SENSE

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel .

vecchio rame m bianco opaco Nero opaco
old copper matt white matt black

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

SKYLINE
DEKORA

vecchio ottone oIL oil bronze SENSE
old brass oil bronze

oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite
m shiny gold D Eﬁ brushed gold . RL shiny copper D shiny brushed black chrome . CF shiny black chrome D graphite

| PG oro rosa lucido m 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
| shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.

Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

DECORI DISPONIBIL:
AVAILABLE DECORATIONS: ~ OPTICAL  YP | ||

speg cromo lucido, decoro oro spazzolato. spoyi Nichel spazzolato,decoro cromo lucido. DQ
D [YP81) shiny chrome, brushed gold decoration. [YP84 ] brushed nickel, shiny chrome decoration. [YPSE

D nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
D (YPO /| brushed nickel, shiny nickel decoration,

Sl hichel spazzolato, decoro oro spazzolato. s canna difucile spazzolato, decoro cromo. DQQ
D (YP8 | brushed nickel, brushed gold decoration. [YPOD | brushed gun barrel, chrome decoration. [YPOS |

oro lucido, decoro oro spazzolato. oro lucido, decoro nichel spazzolato. DQQ
D m shiny ga/d brushed gold decoration. D [YP83) shiny go/d brushed nickel decoration. D [YP38
sLTAg 010 spazzolato, decoro cromo.
D [YPO6 brushed gold, chrome decoration.
[YP14] Bianco Opaco (VP15 | Nero Opaco
Matt White Meatt Black

nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato.
brushed nickel, brushed gun barrel decoration..

ottone spazzolato decoro ottone lucido.
brushed brass shiny brass decoration.

oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
antique gold, brushed gun barrel decoration
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SKYLINE

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie € dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 25 mm, tranne gfi The series is equipped with ceramic cartridge 25 mm,
incassi che utilizzano la cartuccia a dischi ceramici 4 35 mm., except built-in items that use ceramic cartridge 435 mm.
Cartucce prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, Cartridges are produced by S.T.S.R. - Research Development
WWW.SEST.it Technical Office, www.stsr.it

LAVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza: 13,8 cm - Interasse: 15,5 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 13,8 cm - Interaxis: 15,5 cm.

Con scarico.

SK605 With pop-up waste. SK607
Senza scarico.

SK606 Without waste. SK607B
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Monocomando lavabo alto.
Altezza: 23 cm - Interasse: 18,4 cm
High single-lever basin mixer.
Height: 23 cm - Interaxis. 18,4 cm.

Con scarico click-clack.
With click-clack waste.

Senza scarico.
Without waste.



SK607X

Monocomando lavabo alto XL con scarico
click-clack.

Altezza: 27,5 cm - Interasse: 18,4 cm

High XL basin mixer with click-clack waste.
Height: 27,5 cm - Interaxis: 18,4 cm.

SK655

Miscelatore monocomando lavabo due fori.
Altezza: 16,5 cm - Interasse: 15,1 cm

Twao holes single-lever washbasin mixer.
Height: 16,5 ¢cm - Interaxis: 15,1 cm.

SK688

Miscelatore  monocomando lavabo da
pavimento con click-clack e troppo pieno.
Altezza bocca: 94 cm - Interasse: 17 cm
Single-lever mixer floor mounting with click-
clack and overflow. )

Height spout: 94 cm - Interaxis: 17 cm.

SK622

Miscelatore lavabo da incasso.
Lunghezza bocca: 20 cm.
Concealed Washbasin mixer.
Lenght spout: 20 cm.

SK607XL

Monocomando lavabo alto XXL con scarico
click-clack.

Altezza: 32,8 cm - Interasse: 18,4 cm

High XXL basin mixer with click-clack waste.
Height: 32,8 cm - Interaxis: 18,4 cm.

SK605R

Miscelatore  monocomando per lavabo con
canna corta a “U” girevole e scarico click-clack
Altezza: 28 cm - Interasse: 15,5 cm

Single-lever one-hole sink mixer with short “U”
movable spout and click-clack waste.

Height: 28 ¢cm - Interaxis: 15,5 cm.

SK605RL

Miscelatore monocomando alto per lavabo con
canna corta a “U” girevole e scarico click-clack.
Altezza: 33 cm - Interasse: 15,5 cm

High single-lever one-hole sink mixer with short
“U" movable spout and click-clack waste.
Height: 33 cm - Interaxis: 15,5 cm.

SK605RXL

Miscelatore monocomando alto per lavabo con
canna Iunqa “U" girevole e scarico click-clack.
Altezza: 41 cm - Interasse: 22 cm

High single-lever one-hole sink mixer with long “U”
movable spout and click-clack waste.

Height: 41 cm - Interaxis: 22 cm.

SK632P

Miscelatore lavabo da incasso.
Lunghezza bocca: 20 cm.
Concealed Washbasin mixer.
Lenght spout: 20 cm.

ANIMA & DESIGN
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SKYLINE

SK634

Miscelatore monocomando a incasso per
lavabo, con piastra verticale rettangolare.
Lunghezza bocca 20 cm.

Single lever built-it basin mixer, with vertical
rectangular wall flange.

Lenght spout 20 cm.

SK632

Miscelatore monocomando a incasso

Eer lavabo, con piastra rettangolare.
unghezza bocca 20 cm.

Single-lever built-in basin mixer, with

rectangular wall flange.

Lenght spout 20 cm.

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

_|_

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con pias- DAN BOX532 _ _
tra in ottone cromato, bocca lunghezza 20 cm, da abbinare  Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
SK632KB al box incasso. Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

Single-lever built-in basin mixer, with wall flange in chrome
g/ated brass, spout lenght 20 cm, to match with the built-in
OX.

BIDET
Miscelatore hidet.
Altezza: 11,6 cm - Interasse: 12,6 cm SK605SH
/t_?/g(;%mﬁrg cm - Interaxis: 12.6 cm Miscelatore monocomando lavabo con
Y S doccia shut-off e scarico click-clack
. con troppo pieno.
SK604 Gon scarico. Single-lever basin mixer with shut-off
With pop-up waste. handshower and click-clack pop-up
s ) waste with overflow.
enza scarico.
SK604B Without waste.
SK642
Miscelatore incasso per shut-off con doccetta SK646

shut-off, supporto doccia, presa acqua.
Built-in shut-off mixer set with shut-off,
shower holder, water punch.

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.
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SK610

SK600

SK600H

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca estemo.
Exposed bath mixer.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

con kit doccia, flessibile 120 cm.
with shower kit flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

SK652

Miscelatore monocomando per vasca da
incasso, su piastra in ottone cromato.
Single-lever bath mixer, with wall flange
in chrome plated.

SK697

Miscelatore monocomando
bordo vasca.

Single lever deck bath/shower
mixer.

SK678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 78 cm - Interasse: 22,3 cm.

Free standing bath mixer floor mounting
with diverter and shower kit

Height spout: 78 cm - Interaxis: 22,3 cm.

SK691

Miscelatore monocomando bordo vasca.

Single lever deck bath/shower mixer.

SK699

Miscelatore monocomando
bordo vasca.

Single lever deck bath/shower
mixer.
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SKYLINE

SK606D

Miscelatore monoforo lavabo/vasca,
con deviatore e kit doccia. )
S/ng/e lever one-hole sink/bath mixer
with diverter and shower set.

A345 495

Saliscendi completamente in ottone cromato
uadro con doccetta ad 1 funzione.
ltezza:70cm. .

C.p. brass square sliding rail set with 1

function handshower.

Height: 70 cm,
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SK611A

SK611

Monocomando doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

SK611Z

Monocomando doccia esterno con
attacco 3/4 M per colonna.
Exposed shower mixer with
connection 3/4 M for columns.



CA4704

A590CA

BOCCHE - SPOUTS

SK4704

Bocca incasso 18 cm.
Built-in spout 18 cm.

C47050

Bocca bordo vasca a cascata.
Waterfall buift-in spout.

Bocca incasso a cascata.
Built-in spout with waterfall jet.

Soffione doccia con getto a cascata.
C.p. Brass shower head with waterfall jet.

SK4702

Bocca incasso con deviatore integrato
18.cm. L
Built-in spout with diverter 18 cm.

F47050

Bocca bordo vasca con effetto
multigetto.

Spout with multijet effect for deck bath/
shower mixer.

A740

Sifone squadrato in ottone
cromato 1"1/4.

C.P. brass “Square” P trap
1"1/4.
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SKYLINE

INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

SK602 SK602B

Miscelatore doccia incasso. Miscelatore doccia incasso.
Single-lever built-in shower mixer. Built-in shower mixer.

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia. IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.
Single-lever shower mixer (built-in components). Single-lever shower mixer (built-in components).

Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia. Parte esterna miscelatore monocomando incasso doccia
SK602EKIT Single-lever shower mixer (external components). SK602BEKIT Single-lever shower mixer (external components).

SK612 SK612B

Miscelatore vasca incasso con deviatore. Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter. Built-in bath/shower mixer with diverter.

Parte interna miscelatore monocomando incasso Parte interna miscelatore monocomando incasso
IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. o o IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. - o
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in

components). components).

Parte /%sterna misdcelatore monocomando incasso
vasca/doccia con deviatore.
SK612BEKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter

Parte /gste[na mi(’jsce,latore monocomando incasso
vasca/doccia con deviatore.
SK612EKIT Single-lever bath/shower mixer with diverter (external

components). (external components).
SK612D3
SK612D2 Miscelatore  monocomando per doccia con

Miscelatore  monocomando per doccia con
deviatore a 2 posizioni su piastra unica.
Single-lever shower mixer, with 2 positions
diverter on single flange.

SK612D7

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a tre vie e sette posizioni su unica
piastra.

Single lever built-in shower mixer with three ways
diverter with seven positions on single flange.

SK612D4

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a quattro vie (4 uscite ed 1 entrata)
su plastra unica.

Single lever built-in shower mixer with four ways
diverter (4 outlets and 1 inet) on single flange.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
uscite) su unica piastra.

Single lever built-in _shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets) on
single flange.

SK612D5

Miscelatore monocomando per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra singola. _ _ .
Sm;]/e-/ever shower mixer with 5 ways diverter (5
outlets and 1 inlet) on single flange.



SK602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. )
Shawer mixer set to match with the
built-in box.

SK612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abhinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

SK612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

SK612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

SK612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[%OSIZIOHI da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_+_

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

DAN BOX
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. P FUSION

Built-in box for shower mixer with diverter.

TOKYO
TOKYO
DAN BOX STEEL
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore.
Buift-in box for shower mixer with diverter.
DIVA
DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
DAN BOXD2 SENSE
Eoz;tda gma;so UE)Ver miscelztore doccia due vie.
uilt-in box for two ways shower mixer.
: TIARA
SKYLINE
DEKORA
SENSE
SUVI
DAN BOXDS . . . DEKORA
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. SENSE
Built-in box for three ways shower mixer.
OXY
DEKORA
SENSE
JAX
DAN BOXD3
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. KIR
Buift-in box for three ways shower mixer.
TWIN
DEKORA
SENSE
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

< 39cm —b

SK6370

In ottone cromato.

and shower head all in brass.

- 102m ———————

Corpo doccia con colonna e soffione tutto

Exposed shower mixer with shower column

[« 39cm —¥

SK636Q
Corpo doccia con colonna, doccetta ad 1

in brass.

[¢—— 106cm

WELLNESS

funzione e soffione tutto in ottone cromato.
Exposed shower mixer with shower column,
1 function handshower and shower head all

Setdoccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio, con
braccio doccia in ottone cromato 30
cm, saliscendi e doccetta ad 1 funzione
con flessibile 150 cm tutto in ottone
cromati, presa acqua lusso quadrata,
miscelatore incasso_con deviatore a tre
vie e sette posizioni su piastra unica, 6

etti anticalcare in ottone cromato.

hower kit with uftra slim stainless steel
mirror polished shower head with C.P.
brass shower arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function all in c.p.
brass with flexible hose 150 cm, luxury
water punch, built-in mixer with three
ways diverter with seven positions on
single flange and 6 jets anti-limestone in
c.p. brass.

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
e braccio doccia in ottone cromato 30
cm, supporto doccia deluxe presa acqua
deluxe, doccetta in ottone cromato ad
1 funzione e flessibile conico in ottone
cromato 150 cm, miscelatore incasso
con deviatore a tre vie e sette posizioni
su piastra unica, 6 getti anticalcare in
ottone cromato. ) )

Shower kit with ultra slim stainless steel
mirror polished shower head with C.P.
brass shower arm 30 cm, c.p. brass
deluxe shower holder/water punch,
c# brass hand shower 1 function with
shower flexible hose in brass 150 cm,
built-in-mixer with three ways seven
positions with diverter on single flange
and 6 jets anti-limestone in c.p. brass.

SK61327920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61327925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.

SK613Z7930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61327940

Disponibile con soffione da cm 40x40 c¢m e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK613S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SK61627920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61627925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.

SK61627930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61627940

Disponibile con soffione da cm 40x40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK616S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.



Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio, con
braccio doccia in ottone cromato 30 cm,
saliscendi e doccetta ad 1 funzione tutto
in ottone cromato e flessibile 150 cm,
presa acqua lusso quadrata, miscelatore
Incasso con deviatore. ,
Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with C.P. brass shower
arm 30 cm, deluxe sliding rail with hand
shower 1 function all in c.p. brass and flexible
hose 150 cm, luxury water punch and built-in
mixer with diverter.

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio, con
braccio doccia in ottone cromato 30
cm, supporto doccia/presa acqua deluxe,
doccetta ad 1 funzione e flessibile conico
tutto in ottone cromato 150 cm, miscelatore
incasso con deviatore, _
Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with C.P. brass shower
arm 30 cm, deluxe shower holder/water
punch with hand shower 1 function all in c.p.
brass and shower flexible hose in brass 150
cm, built-in mixer with diverter.

SK61427920

Disponibile con soffione da cm 20x20 c¢m e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.
SK61427925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.
SK614Z7930

Disponibile con soffione da cm 30x30 c¢m e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.
SK614Z27940

Disponibile con soffione da cm 40x40 c¢m e braccio da 40 cm.

Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.
SK614S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

SK61527920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.
SK61527925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.
SK61527930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.
SK61527940

Disponibile con soffione da cm 40x40 cm e braccio da 40 cm.

Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK615S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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SK615Z

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getti in silicone
anticalcare e braccio 30 cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato, miscelatore incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet antiimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower  holder/water punch  connector
squared, Built-in bath /shower mixer with
adverter. All in c.p. brass.

SK616Z

Set doccia con soffione a pioggia rettangolare
24x14 cm con getti in silicone anticalcare e
braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni, 6
gem anticalcare.Tutto in ottone cromato.

hower kit with rectangular shower head 24x14
cm with rain jet antilimestone and arm 30 cm,
hand shower 1 function with shower holder/
water punch connector squared, shower mixer
with 3 ways diverter and 7 positions, 6 jets anti
limestone. All in c.p. brass

SK613Z

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con gettianticalcare
e braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acgua_ tipo quadrato pesante, miscelatore
e deviatore_3 vie e 7 posizioni e 6 getti
anticalcare.Tutto in ottone cromato.
Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch
connector, squared and heavy type, shower
mixer with 3 ways diverter and 7 positions
and 6 jets anti limestone. All in ¢.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SK614ZC

Set doccia con soffione doccia a cascata,
saliscendi lusso con doccetta ad 1
funzione, attacco presa acqua tipo
quadrato pesante, miscelatore incasso
con deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with c.p. brass shower head
with waterfall jet, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch
connector, squared and heavy type, built-in
gath /shower mixer with diverter. All in c.p.

rass.

SK617Z

Set doccia con soffione a pioggia rettangolare
24x14 cm con getti in silicone anticalcare e
braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni,
bocca incasso per miscelatore vasca-doccia.
Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antiimestone
and arm 30 cm, hand shower 1 function
with shower holder/water punch connector
squared, shower mixer with 3 ways diverter
and 7 positions, built-in spout. All in c.p. brass.

SK614Z

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getti anticalcare
e braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccettaad 1 funzione, attacco presa acqua
tipo gua_drato pesante, miscelatore incasso
con deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch
connector, squared and heavy type, built-in
gath/shower mixer with diverter. All in c.p.

rass.



Set doccia con soffione a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, saliscendi con
doccettaad 1 funzione tuttoin ottone cromato,
flessibile conico in ottone cromato 150 cm,
presa acqua lusso quadrata, miscelatore
monocomando per doccia 6 getti anticalcare
in ottone cromato. ) ,
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function all in c.p. brass,
shower flexible hose in brass cm 150, luxury
water punch, single lever built-in shower mixer
6 jets anti-limestone in ¢.p. brass.

SK613ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A562CA
e miscelatore monocomando per doccia con deviatore a 4 vie su
piastra unica SK612D4.

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art. A562CA
and single lever built-in shower mixer with 4 ways diverter on single
flange SK612D4.

SK613ZSS

Disponibile con soffione A562 senza cascata.
Available with head shower Ab62 without waterfall jet.

Set doccia con soffione doccia a parete in
acciaio INOX lucidato a specchio, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione tutto in ottone
cromato, flessibile conico in ottone cromato
cm 150, presa acqua lusso quadrata in ottone
cromato, miscelatore  monocomando  per
doccia. o _ _

Shower set with stainless steel mirror polished
wall shower head, deluxe sliding rail with hand
shower 1 function, all in c.p. brass, shower
flexible hose in brass cm 150, luxury c.p. brass
water punch, single lever built-in shower mixer.

SK614ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. AS62CA e
miscelatore monocomando per doccia con deviatore a tre vie e 7
uscite su piastra unica SK612D7.

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art.
A562CA and single lever built-in shower mixer with three ways and
7 positions diverter on single flange SK61207.

SK614ZSS

Disponibile con soffione A562 senza cascata, e miscelatore incasso
con deviatore SK612.

Available with head shower A562 without waterfall jet and built-in
mixer with diverter SK612.

Set doccia con soffione a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, supporto doccia
presa acqua deluxe, con doccetta in ottone
cromato ad 1 funzione e flessibile conico
in ottone cromato 150 cm, miscelatore
monocomando per doccia, 6 getti anticalcare
in ottone cromato. _ _
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head, shower holder/
water punch deluxe in c.p. brass, with c.p.
brass “hand shower 1 function, shower
flexible hose in brass 150 cm, luxury water
punch, single lever built-in shower mixer, 6
Jets anti-limestone in c.p. brass.

SK616ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A562CA
e miscelatore monocomando per doccia con deviatore a 4 vie su
piastra unica SK612D4.

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art. A562CA
and single lever built-in shower mixer with 4 ways diverter on single
flange SK612D4.

SK616ZSS
Disponibile con soffione A562 senza cascata.
Available with head shower A562 without waterfall jet.

Set doccia con soffione doccia a parete in
acciaio INOX lucidato a specchio, supporto
doccia presa acqua deluxe in ottone cromato,
con doccetta ad 1 funzione in ottone cromato
e flessibile conico in ottone cromato 150 cm,
miscelatore monocomando per doccia.
Shower set with stainless steel mirror polished
wall shower head, deluxe shower holder/
water punch in ¢.p. brass, with c.p. brass hand
shower 1 function with shower flexible hose in
brass 150 cm, luxury water punch, single lever
built-in shower mixer.

SK615ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. AS62CA e
miscelatore monocomando per doccia con deviatore a tre vie e 7
uscite su piastra unica SK612D7.

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art.
A562CA and single lever built-in shower mixer with three ways and
7 positions diverter on single flange SK612D7.

SK615ZSS

Disponibile con soffione A562 senza cascata, e miscelatore incasso
con deviatore SK612.

Available with head shower A562 without waterfall jet and built-in
mixer with diverter SK612.
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CUCINA - KITCHEN

SK608

Monocomando lavello completamente
irevole.
|tezza: 23,5 cm - Interasse: 20,5 cm.
Single-lever Sink mixer completely
swivelling.
Height: 23,5 ¢cm - Interaxis: 20,5 cm.

KC2201

Monocomando lavello bocca girevole,
corpo quadrato.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single lever sink mixer swivelling spout,
squared body. ,

Height: 25 cm - Interaxis: 20 cm.

ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

TEMT608QDW

Miscelatore lavello Quadrato a tre
vie di ingresso con bocca girevole,
con selezione acqua potabile tramite
pulsante ad azionamento piezoelettrico
alimentato a batteria, con 2 aeratori in
uscita.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet squared single lever
sink mixer, with movable spout, with
selection for drinking water with
piezoelectric activation button, with 2
exit aerators.

Height: 29,5 ¢cm - Interaxis: 21,5 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SK617

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta a “U” girevole.

Altezza: 31 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
“U” movable spout.

Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.

SK609

Miscelatore lavello a muro
con canna girevole.
Lunghezza canna: 20 cm.
Wall mounted single lever
sink mixer with movable
spout.

Lenght spout: 20 cm.

SK608DW

Miscelatore lavello Quadrato a tre vie
di ingresso con bocca girevole, con
selezione acqua potabile tramite [a leva,
con 2 aeratori indipendenti in uscita.
Altezza: 31,6 cm - Interasse: 21,7 cm.
Three ways inlet squared single lever sink
mixer, with movable spout, with selection
for drinking water directly from the lever,
with 2 independent exit aerators.

Height: 31,6 cm - Interaxis: 21,7 cm.
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SKT617

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta a “U” girevole dotato di
tecnologia touch-me.

Altezza: 31,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
“U” movable spout and equipped with
touch-me techno/og)/.

Height: 31,5 cm - Interaxis: 22 cm.
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SUV

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

La collezione SUVI segue le logiche di un minimalismo classico che riduce
le forme all'indispensabile per lasciare spazio alla purezza delle linee.
Un design dai contorni tondeggianti, curato e riprodotto con estrema
precisione grazie ad una totale robotizzazione del ciclo produttivo.

SUVI collection follows the logic of classic minimalism, reducing shapes

to essential in order to give space to purity of the lines.
A round-edged design, edited and reproduced very accurately thanks to

a total robotization of the production cycle.



ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel 63 old brass 0IL oil bronze

(<> g ]
hi bi

vecchio rame ianco opaco nero opaco
E D old copper D matt white . matt black SUVI
o
- I N —  DEKORA

oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite SENSE
= [I ” shiny gold D EE brushed gold . 18 shiny copper D shiny brushed black chrome . CF shiny black chrome D graphite
[T

PG oro rosa lucido m 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
9
DECORI DISPONIBILI: sPRAL Ye YT
AVAILABLE DECORATIONS: N
nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. nichel spazzolato, decoro nichel lucido. vecchio ottone decoro oro lucido.
D Y36 brushed nickel, brushed gun barrel decoration.. D (YCO /) brushed nickel, shiny nickel decoration, YCOO old brass shiny gold decoration.

=T
[ DECO 4
(o) [YCS5 | nichel spazzolato, decoro oro spazzolato. Y5 B di fucile spazzolato, decoro cromo. [YC98] ottone spazzolato decoro ottone lucido.
= YR brushed nickel, brushed gold decoration. brushed gun barrel, chrome decoration. * brushed brass shiny brass decoration.

. D05

[YC83! oro antico, decoro canna di fucile spazzolato. [YCO6 B spazzolato, decoro cromo..
R antique gold, brushed gun barrel decoration. X brushed gold, chrome decoration.

| - -

[P ]

— Bianco Opaco Nero Opaco
] m Matt White m Meatt Black
[F =]
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CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici, @ 35 mm, The series is equipped with ceramic cartridge, £ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StSTit WWW.StST. it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza; 17 cm - Interasse: 10,5 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 17 cm - Interaxis: 10,5 cm.

Con scarico.
S20605 With pop-up waste. 320688
Miscelatore monocomando lavabo
. da pavimento con click-clack e troppo
S20606  Senzascarico e senza foro. pieno.
Without waste and body hole. Altezza bocca: 95 cm - Interasse: 22 cm
S/ni/e -lever mixer floor mounting with
click-clack and overflow.

Height spout: 95 cm - Interaxis: 22 cm.
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Monocomando lavabo alto.

Altezza: 26,5 cm - Interasse: 10,5 cm

High basin mixer.

Height: 26,5 cm - Interaxis: 10,5 cm.

Con scarico.
$20607 With pop-up waste.

Senza scarico.
$20607B Without waste.

Miscelatore da soffitto in ottone cromato,
con miscelazione e controllo flusso integrati

nella bocca di erogazione.

Ceiling mixer in chrome ﬂ/ated bragls,_ WZ/)
integrated in the

mixing and flow contro
outlet spout.

SL20703 lunghezza 166 cm e dispositivo color.

_lenght 166 cm and colour device.

SL20703X lunghezza 181 cm e dispositivo color.

==/enght 181cm and colour device.

SL20703XL lunghezza 231 cm e dispositivo color.

==/enght 231cm and colour device.

S20607X

S20607XB

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

Monocomando lavabo alto.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 17 cm TOKYO
High basin mixer.

Height: 29,5 cm - Interaxis. 17 cm.

Con scarico.
With pop-up waste. TOKYO
STEEL
Senza scarico.
Without waste.
DIVA
DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
SENSE
TIARA
$20632 SKYLINE
Miscelatore monocomando a
incasso per lavabo, con piastra D%’EON%AE
rettangolare.
Lunghezza bocca: 18 cm.
Single-lever built-in basin mixer, with
rectangular wall flange. SuVI
Spout lenght: 18 cm.
DEKORA
SENSE
OXY
$20634 Ll
Miscelatore monocomando a incasso per
lavabo, con piastra rettangolare verticale.
Lunghezza bocca: 18 cm. ) _ JAX
Single-lever built-in basin mixer, with vertical
rectangular wall flange.
Spout lenght: 18 cm.
KIR
TWIN
DEKORA
SENSE
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Suvi

Miscelatore da soffitto in ottone cromato,
con miscelazione e controllo flusso integrati
nella bocca di erogazione. _
Ceiling mixer in chrome /ﬂated brass, with
mixing and flow control integrated in the
outlet spout.

lunghezza 166 cm.
$20703 lenght 166 cm.

lunghezza 181 cm.
S20703X lenght 181 cm.

lunghezza 231 cm.
S20703XL lenght 231 cm.

$20622 S$20655
; : Miscelatore monocomando lavabo due fori.
Mﬁgﬁgaztzcgr%éac\gb% cgiaclrr%casso. [}Itez/z)a:/ 23,2 c;n . Interasse/;b1 7.2cm.
o wo holes single-lever washbasin mixer.
Concealed Washbasin mixer. Height: 23.2 cm - Interaxis- 17,2 cm.

Spout Lenght 19 cm.
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LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con
B!astra n|1 l;Jtto_ne cromato, bocca lunghezza 18 cm, da ab-
inare al box incasso.
$20632kB Single-lever built-in basin mixer, with wall f/an/;ye in
chrome plated brass, spout lenght 18 cm, to match with
the built-in box.

DAN B0X632

Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

BIDET

Monocomando bidet.

Altezza: 17 cm - Interasse: 10 cm
Single-lever bidet mixer.

Height: 17 cm - Interaxis: 10 cm.

Con scarico.
$20604 With pop-up waste.

Senza scarico.
S$20604B Without waste.

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shower mixer.

comprensivo di: doccetta shut-off art. 1000DC, supporto

doccia-presa acqua, tutto in ottone cromato e flessibile
$20645S doccia cm 120.

including: shut-off art. 10000C, shower holder-water punch

on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120.

Miscelatore incasso per shut-off su piastra in
ottone cromato. '
Bbuitt-in shower mixer all in ¢.p. brass.

S$20645SH

S20605SH

Miscelatore  monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.
Single-lever  basin - mixer with ~ shut-off
handshower and click-clack pop-up waste
with overflow.

$206444DC

Miscelatore shut-off con cartuccia progressiva,
apertura su acqua fredda e passaggio ad acqua
calda tramite rotazione di maniglia unica,
comprensivo di doccetta shut-off art. 1004DC
e flessibile doccia cm 120. _ )
Shut-off mixer with progressive — cartridge,
opening with cold water, switching on hot water
by rotaz‘/nb] one single handle including shut-off
art. 1004DC and shower flexible 120 cm.

FU

ANIMA & DESIGN

SOUL & DESIGN

SION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA

S

SENSE

PEED

DEKORA

T

SENSE

|ARA

SKYLINE
DEKORA

SENSE

SuVI

DEKORA

SENSE

OXY

DEKORA

SENSE

JAX

KIR

TWIN
DEKORA

101

SENSE



Suvi

S$20642 $20646
Miscelatore incasso per shut-off con doccetta : :
shut-off, supporto doccia, presa acqua %ﬁgﬁgﬁﬁ g};:gqsl_)s(g rper shut-off.

Buift-in shut-off mixer set with shut-off, shower
holder, water punch.

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno.

Exposed bath mixer.
S20610XL
$20610  con kit doccia, flessibile 150 cm. Gruppo vasca estemo su colonne da
with shower kit, flexible 150 cm. pavimento, con doccia.
Altezza: 80 cm - Interasse: 20 cm.
: : L Tradlitional bathtub mixer, floor columns,
s20600 °O" kit doccia, flessibile 120 cm. With shower.
with shower kit, flexible 120 cm. Height 80 cm - Interaxis 20 cm.
senza kit doccia.
S20600H without shower kit
$20691 520699
_ Miscelatore monocomando bordo
Miscelatore monocomando bordo vasca con bocca multigetto.
vasca. ) Single lever deck bath/shower
Single lever deck bath/shower mixer. mixer with multijet spout.
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S20611A

S20611

S20678

Miscelatore vasca da pavimento con
deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 79 cm - Interasse: 19,5 cm.
Free standing bath mixer floor mounting with
diverter and shower kit.

Height spout: 79 cm - Interaxis: 19,5 cm.

Monocomando doccia esterno.

Exposed shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

$20652

Miscelatore monocomando per

vasca da incasso, su piastrainottone ~~ [0KY0
cromato.

Single-lever bath mixer, with wall

flange in chrome plated.

TOKYO
STEEL
DIVA
DEKORA
SENSE
S$20606D
Miscelatore monoforo lavabo/vasca,
con deviatore e kit doccia.
S/'ng/e lever one-hole sink/bath mixer SPEED
with diverter and shower set
DEKORA
SENSE
TIARA
SKYLINE
DEKORA
SENSE
Suvi
DEKORA
SENSE
A340 435
Saliscendi minimale con doccetta ad 1
funzione. OXY
Altezza: 70 cm.
Minimal sliding rail set with 1 function DEKORA
handshowver. SENSE
Height: 70 cm.
JAX
KIR
TWIN
DEKORA
SENSE
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Suvi

INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

S$20612
$20602 Miscelatore vasca incasso con deviatore con
Miscelatore doccia incasso con piastra ultra flat. piastra ultra flat.

Built-in bath/shower mixer with diverter with ultra

Built-in shower mixer with ultra flat flange.
flat flange.

Parte interna miscelatore monocomando incasso
IN612C35 Vasca/doccia con deviatore.

Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in

components).

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.
Single-lever shower mixer (built-in components).

Parte esterna miscelatore monocomando incasso

S20602EKIT doccia. Parte esterna miscelatore monocomando incasso

Single-lever shower mixer (external components). $20612EKIT vasca/doccia con deviatore.
Single-lever bath/shower mixer with diverter (ex-
ternal components).
S$20612D3
$20612D2 Miscelatore  monocomando per doccia con

Miscelatore_monocomando per doccia con
deviatore a 2 vie su piastra unica.
Single-lever shower mixer, with 2 ways
diverter on single flange.

deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
uscite), su unica piastra. ) .

Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets),
on single flange.

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a quattro vie (4 uscite ed 1 entrata)
Su piastra unica.

Single lever built-in shower mixer with four
ways diverter (4 outlets and 1 inlet) on single
flange.

$20612D7

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a tre vie e sette posizioni su unica
piastra.

Single lever built-in shower mixer with three
ways diverter with seven positions on single
flange.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Miscelatore monocomando per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra singola. _ _ _
Single-lever shower mixer with 5 ways diverter
(5 outlets and 1 inlet) on single flange.



$20602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. )
Shower mixer set to match with the
built-in box.

$20612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

S20612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

S20612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

S20612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[;OSIZIOHI da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con
deviatore. _ o
Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con
deviatore. ) -
Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOXD2

Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Buitt-in box for three ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SuVI

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE
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Suvi

BOCCHE - SPOUTS

Bocca da soffitto in ottone cromato.

Bocca da soffitto in ottone cromato con C( _
Ceiling spout in chrome plated brass.

dispositivo color. '
Ceiling spout in chrome plated brass with
colour device.

lunghezza 166 cm e dispositivo color. lunghezza 166 cm.
SL204706_ lenght 166 cm and colour device. S204706 lenght 166 cm.
lunghezza 181 cm e dispositivo color. lunghezza 181 cm.
w Gl lenght 181 cm and colour device. $204706X lenght 181 cm.
K4704 Bocca incasso per miscelatore
Bocca incasso, 18 cm. vasca-doccia cm 18.
Built-in spout, 18 cm. Built-in spout for bath-shower
mixer cm 18.
con luce aled.
SL204704 it fed light cartridge.
K4702
Bocca incasso con deviatore, 18 cm.
$204704 senza luce a led.

Built-in spout with diverter, 18 cm. without led light cartridge.
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SC4704

A594SC

Bocca incasso a cascata.
Built-in spout with waterfall.

Soffione doccia con getto a cascata.
C.p. Brass shower head with waterfall jet.

F4705

Bocca bordo vasca con effetto
multigetto.

Spout with multijet effect for deck bath/
shower mixer.

A750

Sifone minimale in ottone
cromato 1”1/4.

C.P. brass minimal P trap 171/4.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

TOKYO

TOKYO
STEEL

DIVA

DEKORA
SENSE

SPEED

DEKORA
SENSE

TIARA

SKYLINE

DEKORA
SENSE

SUV

DEKORA
SENSE

OXY

DEKORA
SENSE

JAX

KIR

TWIN

DEKORA
SENSE
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Suvi

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

S$20611Z

Monocomando doccia esterno con
attacco 3/4 M per colonna.

Exposed shower mixer with connection

S20611ZR

Monocomando doccia esterno con
attacco 3/4 M per colonna. _
Exposed shower mixer with connection
3/4 M for columns.

3/4 M for columns.

[«— 35cm —¥ [«— 35cm —¥

Corpo doccia S20611ZR con colonna
A201, doccetta ad 1 funzione in ottone
cromato A435 e soffione in ABS cromato.
Exposed shower mixer with shower column,
1 function c.p. brass hand shower and c.p.
ABS showver head.

Corpo doccia S20611Z con colonna A201,
doccetta ad 1 funzione in ottone cromato
A435 e soffione in ABS cromato.

Exposed shower mixer with shower column,
1 function c.p. brass hand shower and c.p.
ABS showver head.

¢ 1025cm — >

con soffione @20 cm Ab84 CM20.

— 1025em ————»]

S20635R

con soffione @20 cm A584 CM20.
with shower head 920 cm Ab84 CM20.

S20635 with shower head 920 cm Ab84 CMZ20.
con soffione @25 cm A584 CM25. con soffione @25 cm A584 CM25.
S20635B i) shower head 025 om A584 CM25 S20635RB i shower head 025 cm A584 CM25
34,5cm 34,5cm

$20636C

Corpo doccia S20611Z con colonna doccia
deluxe girevole, doccetta ad 1 funzione
A435 e soffione tutto in ottone cromato
@20 cm A594.

Exposed shower mixer S205117 with
swivelling deluxe shower column, c.p. brass
1 function handshower A435 and shower
head all in brass 220 cm A594.

e 118em ———»
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S$20636RC

Corpo doccia S20611ZR con colonna doccia
deluxe girevole, doccetta ad 1 funzione
A435 e soffione @30 cm A594 CM30. Tutto
in ottone cromato.

Exposed shower mixer S20511ZR with
swivelling deluxe shower column, 1 function
handshower A435 and shower head 230 cm
Ab94 CM30. All in c.p. brass.



35cm

s

4« MIN. 112 cm - MAX 167 cm———————————.

S636RA4357820

Colonna doccia serie Suvi con miscelatore doccia con deviatore e
attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta ad 1 funzione
in ottone cromato, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in
acciaio INOX @ 20 cm, con getti in silicone anticalcare.

Suvi series shower column with shower mixer with with diverter and
up}per connection 3/4", with telescopic shower column, c.p. handshower
T function in c.p. brass, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. stainless
steel shower head, rain jet, 7 20 cm, with anti-limestone silicon jets.

35cm

s

@7MIN. 112 cm - MAX 167 M

S636RA8420

Colonna doccia serie Suvi con miscelatore doccia con deviatore
attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare ad 1 funzione, con flessibile A505X 150 cm e soffione a
pioggia, in ABS cromato, @ 20 cm, con getti in silicone anticalcare.
Suvi series shower column with shower mixer with diverter and upper
connection 3/4", with telescopic shower column, c.p. handshower
1 function antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p.
ABS shower head, rain jet, 4 20 cm, with anti-limestone silicon jets.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION
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Suvi

COLONNE DOCCIA FREESTANDING PER PISCINA
SHOWER COLUMN FREESTANDING FOR SWIMMING POOL

34cm 34cm

A A

g 5
A291636 A291637
Colonna con miscelatore acqua calda-fredda Colonna free-standing con miscelatore acqua
saliscendi free-standing con attaccoda calda-fredda, con attacco da pavimento, con
pavimento, con deviatore, doccetta e flessibile soffione anticalcare @ 30 cm. '
doccia cm 200, soffione anticalcare @ 30 cm. Free-standing chrome plated brass column with
Free-standing column with single lever mixer single lever mixer hot/cold water control, with
hot/cold water control, with diverter and sliding anti-limestone shower head @ 30 cm.
bar, with handshower, flexible cm 200 and

I antilimestone shower head 4 30 cm v

FREESTANDING MONOACQUA - SINGLE WATER FREESTANDING

34cm 34cm
>

a ry

£ 5
A290636 A290637
Colonna saliscendi free-standing in ottone Colonna free-standing in ottone cromato
cromato con attacco da pavimento, con con attacco da pavimento, con comando
comando monoacqua, deviatore, doccetta ad monoacqua e soffione anticalcare @ 30 cm.
1 funzione e flessibile doccia cm 200, soffione Free-standing chrome plated brass column
anticalcare @ 30 cm. with single water control, with c¢.p. brass
Free-standing chrome plated brass column with anti-limestone shower head 7 30 cm
S/n%/e water control, with diverter and sliding bar,
with c.p. brass handshower with flexible cm 200

v and shower head 2 30 cm. v
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S2061427820

WELLNESS

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio con getti
anticalcare in silicone. braccio in ottone cromato
30 cm, saliscendi minimale con doccetta ad
1 funzione, flessibile conico; tutto in ottone
cromato, presa acqua tipo rotondo pesante,
miscelatore incasso con deviatore e piastra

usSo.
Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with silicon antilimestone
jets, c.p. brass arm 30 cm, shding bar with
minimal 1 function handshower, flexible hose
150 cm; all in c.p. brass, wall connector round
heavy type in c.p. brass, and built-in mixer with
diverter and deluxe flange.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and arm 30 cm.

S2061427825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 425 cm and arm 30 cm.

S2061427830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

S2061427840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40 cm and arm 40 cm.

S2061327820

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
con getti anticalcare in silicone. braccio
in oftone cromato 30 cm, saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione,
flessibile conico; tutto in ottone cromato,
presa acqua tipo rotondo pesante,
miscelatore monocomando per doccia a
3 vie e 7 posizoni su piastra unica, 6 getti
anticalcare in ottone cromato.

Shower kit with ultra slim stainless steel
mirror polished shower head with silicon
antilimestone  jets, c.p. brass arm 30
cm, sliding bar with minimal 1 function
handshower, flexible hose 150 cm; all in
¢.p. brass, wall connector round heavy type
inc.p. brass, and single lever built-in shower
mixer with 3 ways and 7 positions on single
flange, 6 jets anti-limestone in c.p. brass.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and arm 30 cm.

S2061327825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and arm 30 cm.

S2061327830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

S2061327840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.

S2061527820

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio con getti
anticalcare in silicone. braccia in ottone cromato
30 cm, doccietta ad 1 funzione con supporto
presa acqua e flessibile conico 150 cm, tutto
In ottone cromato, miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso. ) )
Shawer kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head, with c.p. brass arm,
water punch/shower holder with 1 function
handshower and showver flexible hose 150 cm,
all in c.p. brass, built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and arm 30 cm.

S2061527825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 225 cm and arm 30 cm.

S2061527830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

S2061527840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.

$2061627820

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
con getti anticalcare in silicone. braccio
in ottone cromato 30 cm, doccietta ad
1 funzione con Slg)&)orto presa acqua e
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato, miscelatore monacomando per
doccia a 3 vie e 7 posizoni su piastra unica,
6 getti anticalcare in ottone cromato.
Shower kit with ultra slim stainless steel
mirror polished shower head, with c.p.
brass arm, water /?unch/shower holder with
1 function handshower and shower flexible
hose 150 ¢m, all in c.p. brass, and single
lever built-in shower mixer with 3 ways and
7/ positions on single flange, 6 jets anti-
limestone in c.p. brass.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20 cm and arm 30 cm.

$2061627825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and arm 30 cm.

$2061627830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 430 cm and arm 30 cm.

$2061627840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.

ANIMA & DESIGN
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Suvi

Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a
specchio, saliscendi minimale con doccetta ad
1 funzione completamente in ottone cromato
e flessibile conico in ottone cromato, presa
acqua tipo rotondo pesante e miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a tre
vie e sette posizioni su unica piastra.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head 50x25
cm, sliding bar with 1 function handshower,
completely in c.p. brass and with shower
flexible hose in brass cm 150, brass wall
connector, round heavy type, single lever
built-in shower mixer with three ways diverter
with seven position on single flange.

S20614ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20614ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

Set doccia con soffione doccia_ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, doccetta ad 1 funzione con
supporto presa acqua e flessibile conico
150 cm tutto in ottone cromato, miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a tre
vie e sette posizioni su unica piastra.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head, 50x25 cm,
water punch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm, all in cp. brass, single lever built-in
shower mixer with three ways diverter with
seven position on single flange.

S20615ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S$20615ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia. _

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.
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Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX
lucidato a specchio, doccetta ad 1 funzione
con supporto presa acqua e flessibile
conico 150 cm tutto in ottone cromato,
miscelatore monocomando per doccia
con deviatore a tre vie e sette posizioni su
unica piastra e 6 getti anticalcare in ottone
cromato.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head, 50x25
cm, water punch/shower holder with 1
function handshower and showver flexible
hose 150 cm, all in c.p. brass, single lever
built-in shower mixer with three ways
diverter with seven position on single
flange, 6 jets anti-limestone inc.p. brass.

S20616ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20616ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia. _

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

Set doccia con soffione  doccia
ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione
completamente in ottone cromato e
flessibile conico in ottone cromato, presa
acqua tipo rotondo pesante e miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a
tre vie e sette posizioni su unica piastra e 6

etti anticalcare in ottone cromato.

hower set with ultra slim stainless
steel mirror polished wall shower head
50x25 cm, sliding bar with 1 function
handshower, COmp/ete// in c.p. brass
and with shower flexible hose in brass
cm 150, brass wall connector, round
heavy type, single lever built-in shower
mixer with three ways diverter with seven
position on single flange, 6 jets anti-
limestone inc.p. brass.

S20613ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20613ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia. .

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.
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Suvi

$20615ZC

Set doccia con soffione a cascata,
miscelatore vasca incasso con deviatore,
doccetta ad 1 funzione con supporto presa
acqua e flessibile conico 150 cm. Tutto in
ottone cromato. _
Shower set with shower head with
waterfall jet, built-in bath mixer with diverter,
water ﬁunch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm. Allin c.p. brass.

$206132

Set doccia con soffione 020 cm
anticalcare con braccio 30 cm, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione, attacco
presa acqua da 1/2 tipo rotondo pesante,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni
e 6 getti anticalcare.Tutto in ottone
cromato. _ 3

Shower set with antilimestone shower
head 220 cm with arm 30 cm, sliding rail
with hand shower 1 function, water punch
connector, round and heavy type, shower
mixer and 3 ways diverter and 3 ways
diverter and 7 positions and 6 jets anti
limestone. All in c.p. brass.

S20614Z

Set doccia con soffione anticalcare 420
cm con braccio 30 cm, miscelatore vasca/
doccia incasso con deviatore, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante. Tutto
In ottone cromato.

Shower set with antilimestone shower
head @20 cm with arm 30 cm, built-in
shower mixer with diverter, slidin
rail with 1 function hand shower, wall
water punch connector round heavy
type. Allin c.p. brass.
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S20616ZC

Set doccia con soffione a cascata,
doccetta ad 1 funzione con supporto
%resa acqua e flessibile conico 150 cm.
utto in ottone cromato. 6 getti minimali
anticalcare e miscelatore e deviatore 3 vie
e 7 posizioni.Tutto in ottone cromato.
Shower set with shower head with
waterfall jet, water punch/shower holder
with 1 function handshower and shower
flexible hose 150 c¢m, 6 minimal jets
antilimestone and shower mixer and 3
g/ays diverter and 7 positions. All in c.p.
rass.

$20616Z

Set doccia con soffione anticalcare @20 cm
con braccio in ottone 30 cm, doccetta in
ottone cromato ad 1 funzione con _suPporto
doccia presa acqua lusso e flessibile 150
cm, 6 getti anticalcare e miscelatore e
deviatore 3 vie e 7 posizioni. Tutto in ottone
cromato. _ B

Shower set with antilimestone shower
head @20 cm with arm 30 cm, 1 function
hand shower with shower holde/water
punch and fexible hose 150 cm, 6
minimal jets antilimestone and shower
mixer and 3 ways diverter and 7 positions.
Allin c.p. brass.

$20615Z

Set doccia con soffione anticalcare con
braccio cm 30, miscelatore vasca incasso
con deviatore, doccetta in ottone cromato
ad 1 funzione con _squorto doccia presa
acqua lusso e flessibile 150 cm. Tutto in
ottone cromato. )
Shower set with shower head with arm
cm 30, built-in shower mixer with diverter,
1 function hand shower with shower
holder/water punch and fexible hose
150 cm. Allin c.p. brass.



AMBIENT

S$206172

Set doccia con soffione anticalcare @20 cm
con braccio 30 cm, miscelatore e deviatore
3 vie e 7 posizioni, doccetta ad 1 funzione
e supporto presa acqua lusso con flessibile
150 cm, bocca incasso. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with antilimestone shower head
g20 cm with arm 30 cm, 1 function hand
shower with shower holder/water punch
and flexible hose 150 cm, shower mixer 3
ways diverter and 7 posttions,built-in spout.
Allinc.p. brass.

CUCINA - KITCHEN

SA20608

Monocomando lavello bocca girevole
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT di
retroilluminazione.

Altezza: 27 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling spout
with led light AMBIENT device for back

%]hnng. '
eight: 27 cm - Interaxis 20 cm.
ce -

$20619Z

Set doccia composto da colonna doccia
con presa acqua, doccetta ad 1 funzione e
soffione anticalcare @ 20 cm, miscelatore
vasca/doccia incasso con deviatore, bocca
incasso.Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of shower column
with water punch, 1 function handshower,
antilimestone shower head 220 cm, built-in
bath mixer with diverter, built-in spout. All in
c.p. brass.

KCA101

Monocomando lavello bocca girevole
dotato di dispositivo luminoso AMBIENT con
illuminazione sotto la bocca di erogazione.
Altezza: 24,8 cm - Interasse: 20 cm.
S/ng/e-/ever Sink mixer swivelling spout
with led light AMIBIENT device with light
under the spout. _

Height: 24,8 cm - Interaxis 20 cm.

q3
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S$20608
Monocomando lavello con canna
irevole.

[tezza: 26 cm - Interasse: 18,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
spout.

Height: 26 cm - Interaxis 18,5 cm.

GOURMET

S$20233

Miscelatore lavello monocomando con
flessibile nero rivestito con molla “fine
design” girevole 360°, con doccetta
estraibile ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible
hose coated with “fine design” spring,
360° movable,with pull-out and swivelling
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis 21 cm.

S20638

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato e doccetta
monogetto

Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with shower.
Height: 42 cm - Interaxis 18 cm.

GOURMET COLOR

SL20638

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato
e doccetta monogetto con luce led.
Altezza: 58 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with shower and
led light.

Height: 58 cm - Interaxis 18 cm.
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S$20613

Miscelatore monocomando lavello con
doccia estraibile.

Altezza: 29 cm - Interasse: 20,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out
spray-jet shower.

Height: 29 cm - Interaxis 20,5 cm.

$20689

Miscelatore monocomando lavello a molla
con doccetta estraibile ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with pull-out
and swivelling 2-functions hand shower and
@ 35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis 21,5 cm.

S20684

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile e
doccetta a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio inox
ricoperto in pvc metallizzato argento.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
hﬁg movable spring spout in Stainless steel
electro polished with hand shower, two
functions. Material: mixer in c.p. brass,
spring spout in stainless steel with stainless
steel flexible covered with silver colour pvc,
hand shower in c.p. ABS.

Height: 72 cm - Interaxis 29,5 cm max.

SL20684

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile e
doccetta monogetto con luce led.

Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side
lever, high movable spring spout in
stainless steel electro polished with hand
shower and led light.

Height: 72 cm - Interaxis 29,5 cm max.



ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

TEMT608DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole, con selezione acqua
potabile tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico alimentato a batteria, con 2
aeratori In uscita.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water with piezoelectric activation
button, with 2 exit aerators.

Height: 29,5 ¢cm - Interaxis 21,5 cm.

$20608DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole, con selezione acqua
potabile tramite la leva, con 2 aeratori
indipendenti in uscita.

Altezza: 31,7 cm - Interasse: 21,5 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water directly from the lever, with
2 independent exit aerators.

Height: 31,7 cm - Interaxis 21,5 cm.

$20679DW

Miscelatore lavello serie Suvi a tre vie
di ingresso con bocca girevole e due vie
d'uscita completamente indipendenti, con
selezione acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet Suvi series single lever
sink mixer, with movable spout and two
fully independent outlets, with selection
for drinking water directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis 17,2 cm.
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Icona di un design squadrato e minimale, la collezione OXY asseconda
un progetto di estrema essenzialita, creando una geometria precisa di
grande eleganza e leggerezza.

Design di Cristian Mapelli.

Icon of a square and minimalist design, the OXY collection follows a
project of utmost essentiality, creating a precise geometry with great

elegance and lightness.
Design By Cristian Mapelli.
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OXY

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 25 mm, The series Is equipped with ceramic cartridge 225 mm,
tranne gli incassi che utilizzano la cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm. except built-in items that use ceramic cartridge 235 mm.

Cartucce prodotte da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche,  Cartridges are produced by S.T.S.R. - Research Development Technical

WWW.SEST.it Office, www.stsr.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo

Altezza: 16,7 cm - Interasse: 10,5 cm
Single-lever basin mixer. .

Height: 16,7 cm - Interaxis.: 10,5 cm.

Con scarico.
0X23605 With pop-up waste.

Senza scarico.
0X23606 Without waste.

Monocomando lavabo

Altezza: 27 cm - Interasse: 10,5 cm
Single-lever basin mixer.

Height: 27 cm - Interaxis.: 10,5 cm.

Con scarico click-clack.
0X23607 With click-clack waste.

Senza scarico.
0X23607B Without waste.
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0X23634

Miscelatore monocomando a incasso
per lavabo, con piastra rettangolare
verticale.

Lunghezza bocca: 18 cm.
Single-lever built-in basin mixer, with
vertical rectangular wall flange.

Spout lenght: 18 cm.

0X23632

Miscelatore monocomando a incasso

Eer lavabo, con piastra rettangolare.
unghezza bocca: 18 cm.

Single-lever built-in basin mixer, with

rectangular wall flange.

Spout lenght: 18 cm.

0X23688

Miscelatore monocomando lavabo
da pavimento con click-clack e troppo
pieno.

Altezza bocca: 94 cm - Interasse: 17 cm
Smi e-lever mixer floor mounting with
click-clack and overflow.

Height spout: 94 cm - Interaxis: 17 cm.



ANIMA & DESIGN
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0X23655 FUSION

Miscelatore monocomando lavabo due

ori.

Altezza: 16,5 cm - Interasse: 15,1 cm

Twao holes single-lever washbasin mixer. TOKYO
Height: 16,5 ¢cm - Interaxis: 15,1 cm.

TOKYO
STEEL
DIVA
LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER L
SPEED
DEKORA
_|_ SENSE
TIARA
Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con DAN BOX632
piastra in ottone cromato, bocca lunghezza 18 cm, da Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo. SKYLINE
0X23632KB abbinare al box incasso. Built-in box for single-lever buift-in basin mixer.
Single-lever built-in basin mixer, with wall ﬂanﬁqe in DEKORA
chrome plated brass, spout lenght 18 cm, to match with SENSE
the built-in box.
SUVI
DEKORA
BIDET SENSE
oxY
0X23642 e
Monocomando bidet. Miscelatore incasso per shut-off con
Altezza: 15,5 cm - Interasse: 8 cm doccetta shut-off, supporto doccia, presa
Single-lever bidet mixer. acqua .
Height: 15,5 cm - Interaxis: 8 cm. Buitt-in shut-off mixer set shut-off, shower JAX
c . holder, water punch.
on scarico.
0X23604 With pop-up waste.
KIR
Senza scarico. 0X23646
0X23604B Without waste. Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.
TWIN
DEKORA
SENSE
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OXY

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno.

Exposed bath mixer.
0X23678
0X23610 " kit doccia, flessibile 150 cm. Miscelatore vasca da pavimento con
with shower kit, flexible 150 cm. deviatore e kit doccia.
éltezza bo(jcpa: gO /(;m - Inte;;asse: 22,3cm
kit doccia, flessibile 120 cm. ree stanaing bath mixer floor mounting
0X23600 C°°7 L with diverter and shower kit
with shower Kit, flexible 120 cm. Height spout: 80 cm - Interaxis: 22,3 cm.

senza kit doccia.
OX23600H 1.t shower kit
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0X23691

Miscelatore monocomando bordo

vasca.
Single lever deck bath/shower mixer.

Monocomando doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia.
0X23611A with shower kit.

senza kit doccia.
OX23611  isout shower kit

A345 495
Saliscendi completamente in ottone cromato
uadro con doccetta ad 1 funzione.
ltezza 70 cm.
C.p. brass square sliding rail set with 1
function handshower.
Height 70 cm.

0X236112

Monocomando doccia esterno con
attacco 3/4 M per colonna.

Exposed shower mixer with connection
3/4 M for columns.

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

[«— 39cm —»

0X236370

Corpo doccia con colonna e soffione tutto in
ottone cromato.

Exposed shower mixer with shower
column and shower head all in brass.

103 cm

[P
€

»
gl

1
|

109 cm

[«— 39cm —¥

0X236360

Corpo doccia con colonna, doccetta

ad 1 funzione e soffione tutto in ottone
cromato.

Exposed shower mixer with shower column,
1 function handshower and shower head all
in brass.
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INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

0X23602 0X23612

Miscelatore doccia incasso. Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Single-lever Built-in shower mixer. Built-in bath/shower mixer with diverter.

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia. Parte interna miscelatore monocomando incasso
Single-lever shower mixer (built-in components). IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. o N
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in

. components).
Parte esterna miscelatore  monocomando p /

0X23602EKIT ncasso vasca/doccia con deviatore. Parte esterna miscelatore  monocomando

Single-lever bath/shower mixer with diverter (ex-
ternal components).

0X23612D2

Miscelatore  monocomando per doccia con
deviatore a 2 posizioni su piastra unica.
Single-lever shower mixer, with 2 positions diverter
on single flange.

0X23612D3

Miscelatore  monocomando per doccia con
deviatore a 3 vie e 3 posizioni, su unica piastra.
Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions, on single flange.

0X23612D5

Miscelatore monocomando per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra singola. , _ .
S/n?/e—/ever shower mixer with 5 ways diverter (5
outlets and 1 inlet) on single flange.
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0X23612EKIT incasso vasca/doccia con deviatore.

Single-lever bath/shower mixer with diverter (ex-
ternal components).

0X23612D7

Miscelatore monocomando per doccia con deviatore
a tre vie e sette posizioni su unica piastra.

Single lever built-in shower mixer with three ways
diverter with seven positions on single flange.

0X23612D4

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a quattro vie (4 uscite 1 entrata) su
piastra unica.

Single lever built-in shower mixer with four ways
diverter (4 outlets and 1 inlet) on single flange.



0X23602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. ,
Shower mixer set to match with the
built-in box.

0X23612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

0X23612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

0X23612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

0X23612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
;%osizioni da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_+_

= =
Y&
[2A%)
L L
[em am)|
Jdo o
<E =
=3
=
<C
DAN BOX
Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. ) o
Buitt-in box for shower mixer with diverter. FUSION
TOKYO
TOKYO
DAN BOX TEEL
B.oz[< da incasso per miscelatore doccia con de- S
viatore.
Buitt-in box for shower mixer with diverter.
DIVA
DEKORA
SENSE
SPEED
DEKORA
DAN BOXD2 SENSE
Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer.
TIARA
SKYLINE
DEKORA
SENSE
SUVI
DAN BOXD3 DEKORA
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. SENSE
Built-in box for three ways shower mixer.
oxY
DEKORA
SENSE
JAX
DAN BOXD3
Box da incasso per miscelatore doccia tre vie. KIR
Built-in box for three ways shower mixer.
TWIN
DEKORA
SENSE
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BOCCHE - SPOUTS

Q4704

Bocca incasso, 18 cm.
Built-in spout, 18 cm.

0X4704

Bocca incasso, 16,5 cm.
Built-in spout, 16,5 cm.

WELLNESS

0X23613Z

Set doccia_con soffione a pioggia
quadrato  20x20 cm con  getti
anticalcare e braccio 30 cm, saliscendi
lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore con deviatore 3
vie e 7 posizioni e 6 getti anticalcare.
Tutto in ottone cromato.

Shower set with squared shower
head 20x20 cm_with antilimestone
rain jet and arm 30 cm, deluxe sliding
rail “with hand shower 1 function,
water punch connector squared and
heavy type, shower mixer with 3 ways
diverter and 7 positions and 6 jets anti
limestone. Allin c.p. brass.

0X23614Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio
30 cm, saliscendi lusso con doccetta ad 1
funzione, attacco presa acqua tipo quadrato
esante, miscelatore incasso con deviatore.
utto in ottone cromato.
Shower set with squared shower head
20x20 cm with antilimestone rain jet and
arm 30 cm, deluxe sliding rail with hand
shower 1 function, water punch connector
squared and heavy type, built-in bath/shower
mixer with diverter. All in c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

04702

Bocca incasso con deviatore, 18 cm.
Built-in spout with diverter, 18 cm.

A740

Sifone squadrato in ottone
cromato 1”1/4.
C.P. brass “Square” P trap 1"1/4.

0X23616Z

Set doccia con soffione a pioggia
quadrato 20x20 cm con getti anticalcare
e braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione
con supporto/presa acqua  snodato
lusso quadrato, deviatore a 3 vie e 7
posizioni, 6 getti anticalcare. Tutto in
ottone cromato.

Shower set with squared shower
head  20x20 cm_with antilimestone
rain jet and arm 30 cm, hand shower 1
function with shower holder/water punch
connector squared,_with shower mixer 3
ways diverter and 7 positions, 6 jets anti
limestone. All in c.p. brass.

0X23615Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio 30
cm, doccetta ad 1 funzione con supporto/
presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore incasso con deviatore. Tutto in
ottone cromato. .

Shower set with squared shower head
20x20 cm with antilimestone rain jet and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch  connector
squared, Built-in bath/shower mixer with
diverter. Al in c.p. brass.



0X23617Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio
30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa  acqua snodato lusso
quadrato, miscelatore con deviatore 3
vie e 7 posizioni e bocca da parete. Tutto
in ottone cromato.

Shower set with squared shower head
20x20 cm rain Jet with antilimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch connector
squared, shower mixer with 3 ways
diverter and 7 positions, built-in spout. All
in c.p. brass.

CUCINA - KITCHEN

0X23609

Miscelatore lavello a muro con
canna girevole.

Lunghezza canna: 22,5 cm.
Wall mounted single lever sink
mixer with movable spout.
Lenght spout: 22,5 cm.

ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

0X23608DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso,
bocca girevole, con selezione acqua
potabile tramite la leva, con 2 aeratori in
uscita.

Altezza: 32 cm - Interasse: 21,8 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water directly from the lever,
with 2 exit aerators.

Height: 32 cm - Interaxis: 21,8 cm.

0X23619Z

Set doccia con colonna doccia con presa
acqua incorparata con soffione a pioggia
quadrato 20x20 cm con getti anticalcare
e doccetta ad 1 funzione, miscelatore
incasso con deviatore, bocca incasso.
Tutto in ottone cromato. )
Shower set with shower column with
integrated water punch, squared shower
head 20x20 cm rain jet with antilimestone,
1 function hand shower, built-in bath/
shower mixer with diverter, built-in
spout. Allin c.p. brass.

0X23617

Monocomando lavello con canna
irevole.
ltezza: 31 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
spout.
Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.
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JAX

JAX e una collezione di rubinetteria bicomando dal design stilizzato e minimale.

Le maniglie sono disponibili sia nella versione a croce (prefisso codice J)
che nel modello ad asta singola TILLY (prefisso codice Y)

JAX is a double lever taps Collection with a stylized and minimal design.
Handles are available both in the cross version (prefix code J) and in the

single rod model TILLY (prefix code Y).

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel old brass OIL oil bronze

(] ' .
vecchio rame bianco opaco nero opaco
o D old copper D matt white . matt black
P | oro lucido 0ro spazzolato : cromo nero lucido rame lucido
—_ shiny gold D DP s D gﬁmpuesrﬁesdpglzaz;iaég lucido . (M3 <y biack chrome . RL iyt
— grafite
L D graphite
PG oro rosa lucido m oro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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JAX

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie € dotata di vitone ceramico, _ _

prodotto da S.T.S.R. - Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it Disponibile anche con maniglia TILLY.
TECHNICAL CHARACTERISTICS: Available also with TILLY handle.

The series is equipped with ceramic headvalve, . , _

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office - www.stsr.it

LAVABI E BIDET- WASHBASIN MIXERS AND BIDET

J5112

Monoforo lavabo con scarico (Non J5003

vendibile in Germania) Batteria lavabo con scarico,
Altezza: 25,5 cm - Interasse: 13,5 cm. Altezza: 23,5 cm - Interasse: 13,5 cm.

Washbasin set with pop-up waste.
Height: 23,5 cm - Interaxis: 13,5 cm.

One hole washbasin mixer with pop-up
waste (Not saleable in Germa%y).
Height: 25,5 cm - Interaxis: 13,5 cm

J5022

Batteria lavabo da incasso.
Lunghezza bocca: 20 cm.
Concealed basin mixer.
Lenght spout: 20 cm.

J5021

Batteria lavabo da incasso su piastra unica.
Lunghezza bocca: 20cm.

Concealed basin mixer on single flange.
Lenght spout: 20 cm.

J6200 J6302

Monoforo bidet con scarico. Batteria bidet con scarico.
Altezza: 19,6 cm - Interasse: 14,5 cm. Altezza: 8,5 cm. .

One hole bidet mixer with pop-up Three holes bidet set with pop-up
waste. waste.

Height: 19,6 cm - Interaxis: 14,5 cm. Height: 8,5 cm.

J9200 J4454

Maniglia Jax. Rubinetto doccia incasso 1/2".
Jax handle. Built-in right valve 1/2".
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J4302

J4300

J4300H

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

con kit doccia, flessibile 120 cm.
with shower kit, flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

J4498

Batteria bordo vasca cinque fori
con deviatore, bocca a cascata,
doccetta estraibile in ottone
cromato.

five holes deck bath set with
diverter, waterfall spout, and pull-
out hand showver in c.p. brass.

Ja441

Batteria vasca/doccia incasso
con soffione con getto pioggia

e braccio cm 30 tutto in ottone
cromato, deviatore e set doccia.
Built-in bath/shower mixer,
shower head and brass cm 30
all'in c-p- brass, with diverter
and shower kit.

J44332Z

Gruppo doccia esterno, attacco 3/4
M per colonna doccia.

Wall mounted shower mixer with
connection 3/4 M for columns.

J4433A

J4433

J4492

Batteria bordo vasca quattro fori con
canna con deviatore integrato nella
bocca e doccetta estraibile in ottone
cromato.

Four holes deck bath set with diverter
integrated on the casted spout, and
pull-out hand shower in c.p. brass.

J4491

Batteria bordo vasca cinque fori
con deviatore, bocca e doccetta
estraibile in ottone cromato.

Five holes deck bath set with diverter,
casted spout, and pull-out hand
shower in c.p. brass.

J4440

Batteria vasca incasso con
deviatore, set doccia e bocca.
Built-in bathtub mixer with
diverter, shower kit and spout.

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.
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JAX

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

Saliscendi completamente in ottone cromato
con doccetta cilindrica in ottone cromata.
Sliding rail set all in C.P. brass with
handshower completely in brass.

Saliscendi 70 cm.
R340 435 5yiing rail 70 cm.

Saliscendi 90 cm.
R384 435 5yiing rail 90 cm.

«——355cm —>

99,5cm

J4435

Articolo J4433Z proposto con colonna
doccia A201, soffione tutto ottone
A58625 e doccetta A435.

Article J44337 with swivable sliding
column A201, shower head all in brass
A58625 and handshower A435.

138 cm

132 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

“«———132 cm + prolunga 20 cm - 132 cm + extension 20 cm————»"

J4437

Articolo J4433Z proposto con colonna
doccia A250 e soffione tutto ottone
Ab8625.

Article J44337 with shower column A250
and shower head all brass A58625.

J4436

Articolo J4433Z proposto con colonna
doccia A205, soffione tutto ottone
A58625 e doccetta A435. -
Article  J4433Z with swivable ~ sliding
column A205, shower head all in brass
A58625 and handshower A435.
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CUCINA - KITCHEN =
<C
J7004 J7100
Gruppo lavello a muro con bocca Monoforo lavello con bocca girevole.
irevole. Altezza: 30,5 cm - Interasse: 21 cm.
nterasse: 18,5 cm. , One-hole sink mixer with movable
Wall mounted sink set with movable spout.
spout. Height: 30,5 cm - Interaxis: 21 cm.
Interaxis: 18,5 cm
JAX
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KIR

KIR & una collezione di miscelatori monocomando contraddistinta da

un‘eleganza classica e dall utilizzo della cartuccia joystick.
La leva si sviluppa in altezza ed il movimento joystick consente un controllo
della miscelazione estremamente fluido e preciso.

KIR is a single-lever mixers collection characterized by a classic elegance
and by the use of joystick cartridge.

The lever is developed in height and the joystick movement allows an
extremely fluid and precise mixing control.

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel old brass OlL oil bronze
(=g~ " "
vecchio rame bianco opaco nero opaco
D m old copper D mattvvhﬁe . matt black

o
—
) | oro lucido oro spazzolato ; cromo nero lucido rame lucido
— shiny gold D m brushed gold D gﬁx%pﬁﬁeﬂpgfﬁgﬁ!ﬁ? . CF shiny black chrome . RL shiny copper
— grafite
[ ] D graphite
PG oro rosa |ucido ﬁi 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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KIR

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia a joystick, _
prodotta da S.T.S.R. - Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.StST.It

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is e u/;/)qped with joystick cartridge,

duced by S.T.S.R. - R h Devell t Technical Offi Disponibile maniglia con pomolo liscio.  Disponibile maniglia con pomolo zigrinato.
st esearch Eevelopment IECANCaTINCe A aiable handle with Smooth Knob.  Avaiable handle with Knurled Knob,

LAVABI E BIDET- WASHBASIN MIXERS AND BIDET

K18607
K‘.I 8605 . Miscelatore lavabo alto con scarico.
Miscelatore lavabo con scarico. Altezza: 29 cm - Interasse: 10,5 cm.
Altezza: 20,2 cm - Interasse: 10 cm. High Washbasin mixer with pqu—up waste.
Washbasin mixer with pop-up waste. Height: 29 cm - Interaxis: 10,5 cm.
Height: 20,2 cm - Interaxis. 10 cm.
K18622

Miscelatore lavabo da incasso,
lunghezza bocca 19 cm.
Concealed Washbasin mixer,
lenght spout 19 cm.

K18607X

Miscelatore lavabo con scarico, per lavabo

alto da aggoggm.

Altezza: 32 cm - Interasse: 19,5 cm. K18604

Hf’,‘Jh washbasin mixer with pop-up waste, Miscelatore bidet con scarico.

. for high basins. ) Altezza: 20,2 cm - Interasse: 10 cm.
H8/ghf.' 32 cm - Interaxis: 79,5 cm. B/del‘ mixer with pOp-up waste.

Height: 20,2 cm - Interaxis: 10 cm.
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K18610

K18600

K18600H

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca estemno.
Exposed bath mixer.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

con kit doccia, flessibile 120 cm.
with shower kit, flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

K186112

Monocomando doccia esterno con attacco

3/4 M per colonna.

Exposed shower mixer with connection 3/4
for columns.

K18611A

K18611

K18691

Miscelatore monocomando bordo vasca
con deviatore integrato nella bocca.
Single lever deck bath/shower mixer with
diverter integrated on the spouit.

Miscelatore doccia
esterno con kit doccia.
Exposed shower mixer
with shower kit.

con kit doccia.
with shower kit

senza kit doccia.
without shower kit.

ANIMA & DESIGN
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KIR

INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS AND SPOUTS

K18602 K18612

Miscelatore doccia incasso. Miscelatore vasca incasso con deviatore.

Single-lever Built-in shower mixer. Built-in bath/shower mixer with diverter.
K4702

K4704 Bocca incasso vasca-doccia con deviatore

Bocca incasso, 18 cm. integrato, 18 cm.

Built-in spout, 18 cm. %/’/t—/'n spout for bath-shower, with diverter,

cm.

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

: 36 cm :

.

§
K18636 A340 435
Miscelatore doccia esterno con deviatore integrato Saliscendi con doccetta anticalcare.
con colonna saliscendi con doccia anticalcare, Altezza: 70 cm.. -
flessibile e soffione ultrapiatto cromato. Sliding rail set with anti-limestone
Exposed single-lever shower mixer with diverter, handshower.
with sliding column, anti-limestone handshower Height: 70 cm.
and extra-flat shower head.

Y
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CUCINA - KITCHEN

K18608

Monocomando lavello con canna girevole.
Altezza: 30,5 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling spout.
Height: 30,5 cm - Interaxis: 19,5 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

FUSION

K18613

Miscelatore monocomando lavello con

doccia estraibile. TOKYO
Altezza: 30,5 cm - Interasse: 21 cm.

Single-lever sink mixer with pull-out spray-jet

shower. )

Height: 30,5 cm - Interaxis: 21 cm. TOKYO
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La collezione TWIN rivisita il concetto della rubinetteria bi-comando in
chiave moderna, portando I'erogazione tradizionale nel mondo dell'alto
design. Una sofisticata eleganza che riassume minimalismo, stile e
tecnologia produttiva.

The TWIN collection revisits the concept of double-lever taps in a
modern key, bringing the traditional water supply into the high design
world. A sophisticated elegance summarizing minimalism, style and
production technology.




FINISHINGS

I_I_I

Z

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

cromo spazzolato m nichel spazzolato m nichel spazzolato opaco vecch|0 ottone oil bronze
hlu%hpri chrome brushed n matt brushed nickel old brass oil bronze

m vecchio rame m bianco opaco nero opaco
old copper matt white matt black
oro lucido m oro spazzolato RL rame lucido cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido m grafite
shiny gold brushed gold shiny copper y brushed black chrome shiny black chrome graphite
m omlosa \uc ] D m oro rosa spazzolato D rame anod|zzato
pink gold brushed pink gold 0

Finiture consigliate per questa collezione. gested finishes (A ection
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

DECORI DISPONIBIL:
AVAILABLE DECORATIONS:  FANTASY  YG

chrome, brust ld decoration =2 by [ shi sh kel
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TWIN

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di vitone ceramico,
prodotto da S.T.S.R. — Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche,

WWW.StS.it

W5116

W5116CC

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with ceramicheadvalves,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office,

WWW.Stsr.it

LAVABI E BIDET - WASHBASIN MIXERS AND BIDET

W5116S

Monoforo lavabo con bocca corta e
irevole e scarico.
ltezza: 27 cm - Interasse: 20,5 cm.
One hole washbasin with short and
swiveling spout and pop—?o waste.
Height: 27 cm - Interaxis: 20,5 cm.

Monoforo lavabo con bocca girevole.

Altezza: 37,5 cm - Interasse: 20,5 cm
One hole high washbasin mixer with
swiveling spout. )

Height: 37,5 cm - Interaxis: 20,5 cm.

with pop-up waste.

con scarico click-clack e troppo pieno.
with click-clack waste and overflow.

W5116LS

Monoforo lavabo con bocca corta
irevole e scarico.
ltezza: 37 cm - Interasse: 20,5 cm.
One hole washbasin mixer with short

and swiveling spout and pop-up waste.
) g Sp ! %05 P

Height: 37 cm - Interaxis: cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

W5112

W5112CC

W5110

W5003

Batteria lavabo con scarico.
Altezza: 12,5 cm - Interasse: 11,2 cm.
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 12,5 cm - Interaxis: 11,2 cm.

W5022

Batteria lavabo da incasso.
Lunghezza bocca: 18 cm.
Concealed basin mixer.
Lenght spout: 18 cm.

Monaforo lavabo.

Altezza: 11 cm - Interasse: 10,9 cm
One hole washbasin mixer.

Height: 11 ¢cm - Interaxis: 10,9 cm.

CON scarico.
with pop-up waste.

con scarico click-clack e troppo pieno.
with click-clack waste and overflow.

senza scarico.
without waste.



W5188

Miscelatore monocomando lavabo da
pavimento con click-clack e troppo
pieno.

Altezza bocca: 95 ¢cm - Interasse: 18,7 cm.
Single-lever mixer floor mounting with
click-clack and overflow.

Height spout: 95 cm - Interaxis: 18,7 cm.

Monoforo lavabo alto.

Altezza: 21 cm - Interasse: 16,2 cm
One hole high washbasin mixer.
Height: 21 ¢m - Interaxis: 16,2 cm.

COn scarico.
W5112L with pop-up waste.

con scarico click-clack e troppo pieno.
W5112LCC with click-clack waste and overflow.

Monofora bidet.
Altezza: 105¢cm
One hole bidet mixer.
Height: 10,5 cm

con scarico.
W6200 with pop-up waste.

con scarico click-clack e troppo pieno.
W6200CC with click-clack waste and overflow.

senza scarico.
W6210 without waste.
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TWIN

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca estermno.

Exposed bath mixer.
W4378
con kit doccia, flessibile 150 cm. Miscelatore vasca da pavimento con
w40z shower kit, flexible 150 cm. deviatore e kit doccia. _
Altezza bocca: 85 cm - Interasse: 18,7 cm.
) ) B Free standing bath mixer floor mounting
W4300 con kit doccia, flessibile 120 cm. with diverter and shower Kit.
with shower kit, flexible 120 cm. Height spout: 85 cm - Interaxis: 18,7 cm.

senza kit doccia.
W4300H without shower kit.
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W4433A

W4433

W4440

Batteria vasca incasso con
set doccia. ) .
Built-in bathtub mixer with
shower kit.

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

W4192

Batteria bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out
showver.

A355 495

Saliscendi lusso ultra piatto con asta
rettangolare piatta con doccetta ad 1
funzione tutto in ottone.

Altezza: 70 cm,

Deluxe sliding rail Twin extra flat completely
in c.p. brass, rectangular extra flat rod, with 1
function hand shower all in c.p. brass.

Altezza: 70 cm.

BOCCHE E COMPONENTI - SPOUTS AND COMPONENTS

CA4704

Boccaincasso a cascata.
Built-in spout with waterfall jet.

W9200
Maniglia Twin.
Twin handle.

W4704

Bocca incasso, 18 cm.
Built-in spout, 18 cm.

W4454

Rubinetto doccia incasso 1/2".
Built-in right valve 1/2".

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN
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TWIN

w4433z
A590CA Gruppo doccia esterno con
Soffione doccia con getto a cascata. attacco 3/4 M per colonna.
C.p. Brass shower head with waterfall jet. Wall mounted shower mixer with

connection 3/4 M for columns.

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getti in
silicone anticalcare e braccio 30 cm,
saliscendi lusso ultra piatto con asta
rettangolare con doccetta ultrapiatta,
attacco presa acqua, fipo quadrato,
pesante, batteria doccia incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.
Shower kit with rectangular shower
head 24x14 cm with rain jet
antilimestone and arm 30 cm, deluxe
sliding rail extra flat rectangular rod
with “hand shower extra flat, wall
water punch connector, squared
and heaﬂ/ type, built-in bathtub with
diverter. Allin c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

.
' 39cm '
.
5
g W4436R
£ Wa4437R : ) Corpo doccia con colonna e soffione
S Corpo doccia con colonna e soffione in ottone cromato, doccetta ad 1
S tutto in ottone cromato. funzione.
Exposed shower mixer with shower Exposed shower mixer with shower
column and shower head all in brass. column and shower head all in brass, 1
function handshower.
A A
A A
WELLNESS
w4442
W4442CA

Set doccia con soffione a cascata,
saliscendi lusso ultra piatto con asta
rettangolare con doccetta ultrapiatta,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, batteria doccia incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with shower head with
waterfall jet deluxe sliding rail extra
flat rectangular rod with hand shower
extra flat, wall water punch connector
squared and heavy type, built-in
bathtub with diverter. All in c.p. brass.



waa41

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getti in
silicone anticalcare e braccio 30 cm,
doccetta quadrata ad 1 funzione,
supporto snodato lusso presa acqua
quadrato per incasso, batteria doccia
incasso con deviatore. Tutto in ottone
cromato.

Showver kit with rectangular shower head
24x14 cm_with rain jet antilimestone
and arm 30 cm, 1 function square
handshower, adjustable shower holder/
water punch squared, built-in shower
with diverter. Allin c.p. brass.

CUCINA - KITCHEN

W7004

Gruppo lavello a muro con canna
Elrevole.

unghezza canna: 22,5 cm.
Wall mounted sink set with movable
spout.
Lenght Spout: 22,5 cm.

W4441CA

Set doccia con soffione a cascata,
doccetta quadrata ad 1 funzione,
supporto snodato lusso presa acqua
quadrato per incasso, batteria doccia
incasso con deviatore. Tutto in ottone
cromato. ,

Shower kit with shower head with
waterfall jet 1 function square
handshower,  adjustable ~ shower
holder/water punch squared, built-in
shower with diverter. All in c.p. brass.

W7100

Monoforo lavello con bocca girevole.
Altezza: 37,5 cm - Interasse: 20,5 cm.
One hole sink mixer with swiveling spout.
Height: 27,5 cm - Interaxis: 20,5 cm.

ANIMA & DESIGN
SOUL & DESIGN

TWIN

DEKORA
SENSE
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FINISHINGS

@
s

cromo spazzolato
brushed chrome

vecchio rame
old copper

oro lucido
shiny gold

grafite
graphite

oro rosa lucido
shiny pink gold

m nichel spazzolato

brushed nickel
bianco opaco

D matt white

m 0ro spazzolato
brushed gold

m 0r0 rosa spazzolato
brushed pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)
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Le linee dolci e tondeggianti della collezione OMEGA si intervallano a
superfici piatte e riflettenti, tracciando un netto parallelismo tra la bocca e
leva del miscelatore e definendo i profili di un‘estetica essenziale. Una serie
curata in ogni dettaglio, come ad esempio il tettuccio di protezione
dell'aeratore nel miscelatore da bidet, in grado di soddisfare le esigenze

di stile anche nei progetti a budget contenuto.

Design by Cristian Mapelli

The soft and round lines of OMEGA collection alternate with flat and
reflective surfaces, drawing a clear parallel between spout and mixer
lever and defining the essential aesthetics profiles. A series with
attention to every detail, such as the aerator protection shield in bidet
mixer, able to satisfy the style demands even in low budget projects.

Design by Cristian Mapelli

nichel spazzolato opaco
matt brushed nickel

nero opaco
matt black

cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

rame anodizzato
anodised copper

@

M

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

vecchio ottone
old brass

cromo nero lucido
shiny black chrome

. |Em

! R

oil bronze
oil bronze

rame lucido
shiny copper
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SMART

OMEGA

ECO

SMART

ECO
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OMEGA

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie e dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW._StS.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 2 35 mm,
produced by S.T.S.A. - Research Development Technical Office
WWW.StST.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 15 cm - Interasse: 11 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 15 cm - Interaxis: 11 cm.

con scarico.
0M605 with pop-up waste.

Senza scarico
0M606 without waste.

senza scarico e senza foro sul corpo
0MG0GN without waste and without body hole.

Monocomando lavabo XL.

Altezza: 30,6 cm - Interasse: 18 cm.

XL basin mixer.
Height: 30,6 cm - Interaxis: 18 cm.

con scarico click-clack.

0M607X with click-clack waste.

Senza scarico
OM607XB without waste.

0M655

Monocomando lavabo alto.

Altezza: 17 cm - Interasse: 13 cm.
High basin mixer.

Height: 17 cm - Interaxis: 13 cm.

con scarico.
oneo7 with pop-up waste.
OM607B senza scarico

without waste.

senza scarico e senza foro sul corpo
O0MG07BN without waste and without body hole.

OM688

Miscelatore monocomando lavabo da
pavimento con click-clack e troppo pieno.
Altezza bocca: 93 cm - Interasse: 18,7 cm.
Single-lever mixer floor mounting with click-
clack and overflow

Height spout: 93 cm - Interaxis: 18,7 cm.

Miscelatore monocomando lavabo a due fori.
Altezza: 23,2 cm - Interasse: 17,2 cm.
Two holes built-in basin mixer.

Height: 23,2 cm - Interaxis: 17,2 cm.
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0M632

Miscelatore monocomando a incasso

Eer lavabo, con piastra rettangolare.
unghezza bocca: 18 cm.

Single-lever built-in basin mixer, with

0M634

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo,
con piastra rettangolare verticale.
Lunghezza bocca: 18 cm. , .
Single-lever built-in basin mixer, with vertical
rectangular wall flange. Q%%ZEZIQ gl/)%’u‘?'("’;/{gﬂg';ge
Lenght spout: 18 cm. : -

enght spout: 18 ¢ OMEGA

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

_|_

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con DAN BOX532 _ _
B!astra in ottone cromato, bocca lunghezza 18 cm, da ab- Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
OM632KB Pinare al box incasso. Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

Single-lever built-in basin mixer, with wall ﬂanﬁqe in
chrome plated brass, spout lenght 18 cm, to match with
the built-in box.
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0M604

0M604B

BIDET - BIDET MIXERS

Miscelatore bidet.

Altezza: 13 cm - Interasse: 10,5 cm.
Bidet mixer.

Height: 13 cm - Interaxis: 10,5 cm.

€on scarico.
with pop-up waste.

senza scarico
without waste.

0M646

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

0M642

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.

152 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

0M645

OM645H

Miscelatore incasso per shut-off serie Omega

su piastra in ottone cromato. ,

t())mega model built-in shower mixer all in c.p.
rass.

comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC,
supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
cromato e flessibile doccia cm 120.

including shut-off art. 10000C, shower holder-
water punch on f/ange, all in c.p. brass and
shower flexible cm 120.

senza kit shut-off.
without shut-off set.

OM605SH4DC

Miscelatore monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.
Single-lever  basin - mixer with  shut-off
handshower and click-clack pop-up waste
with overflow.



- MISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

SMART
Miscelatore vasca estemo. 0Mm678 _ . OMEGA

Exposed bath mixer. Miscelatore vasca da pavimento con deviatore e
kit doccia. ECO

Altezza bocca: 78 cm max. - Interasse: 20,1 cm.

Free standing bath mixer floor mounting with

diverter and shower kit. ) SMART
OM610 con kit doccia, flessibile 150 cm. Height spout: 78 cm max. - Interaxis: 20,1 cm. =

with shower kit, flexible 150 cm.

senza kit doccia.
OM600H without shower kit.
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0M691
Miscelatore monocomando bordo

vasca. .
Single lever deck bath/shower mixer.

Monocomando doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia
OM611A with shower kit

senza kit doccia.
OM611 without shower kit
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0M624

0M624H

0M699

Miscelatore monocomando bordo
vasca con bocca multigetto.
Single lever deck bath/shower
mixer with multijet spout.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa lunga e con deviatore.
Wall basin/bath single lever
mixer with long casted spout and
diverter.

con kit doccia
with shower kit

senza kit doccia.
without shower kit.



0M606D

OM606DH

4« MIN.106 cm - MAX 16T cm —

s

Miscelatore monocomando per vasca.
Single lever bath mixer.

con deviatore integrato e kit doccia..
with diverter and shower kit.

. 3%cem

senza kit doccia.
without shower kit.

0M636DA7820
Miscelatore vasca/doccia con attacco alto da
3-4" ed attacco inferiore da 1/2", con colonna
doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4
funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione
ultrapiatto @ 20 cm, in acciaio inox lucidato a
specchio con getti in silicone anticalcare.
ath/shower mixer with UfD er 3/4" connection
and lower connection /3 with telescopic
shower column, c.p. handshower 4 functions
antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose
and ultra slim stainless steel mirror polished
shower head @ 20 cm, with ant-imestone
silicon jets.

BOCCHE - SPOUTS

0M4704

Bocca incasso, 18 cm.
Built-in spout, 18 cm.

0M4702

Bocca incasso con deviatore, 18 cm.
Built-in spout with diverter, 18 cm.

OMG600DH

OMG600DH34

4 MIN. 106 cm - MAX 161 cm ———————————»

s

. 3cm

Miscelatore vasca/doccia.
Bath/shower mixer.

con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2".
with upper 1/2" connection and lower connection 1/2”.

con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2".
with upper 3/4” connection and lower connection 1/2".

0M636DA8420

Miscelatore vasca/doccia con attacco alto da
3-4" ed attacco inferiore da 1/2”, con colonna
doccia_ telescopica, doccetta anticalcare a
4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e
soffione a pioggia in ABS cromato, @ 20 cm,
con gettiin silicone autopulenti. _
Bathashower mixer with L#) er 3/4" connection
and lower connection /5 with telescopic
shower column, c.p. handshower 4 functions
antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose
and c.p. ABS shower head rain jets, 2 20 cm,
with selfcleaning silicon jets.

F4705

Bocca bordo vasca con effetto multigetto.
Spout with multiiet effect for deck bath/
Shower mixer.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA

SMART

OMEGA
ECO

SMART
ECO
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INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

0M602B 0M612B

Miscelatore doccia incasso. Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in shower mixer.. Built-in bath/shower mixer with diverter.

0M602 0M612

Monocomando doccia incasso. Monocomando vasca incasso con deviatore.

ING02C35 Farte intema miscelatore monocomando incasso doccia. Parte interna miscelatore monocomando incasso

ingle-I h ‘ 1t- ts). vasca/doccia con deviatore.. o -
Single-lever shower mixer (built-in componerts) IN612C35 Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components).
Parte esterna miscelatore monocomando incasso
OMG602EKIT doccia. . Parte esterna miscelatore monocomando incasso
Single-lever shower mixer (external components). OM612EKIT Vasca/doccia con deviatore. ‘ '
Single-lever  bath/shower mixer with diverter
(external components).
0M612D3

0M612D2

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a 2 vie su piastra unica.
Single-lever shower mixer, with 2 ways
diverter on single flange.

0M612D4

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a quattro vie (4 uscite ed 1 entrata)
su piastra unica.

Single lever built-in shower mixer with four
ways diverter (4 outlets and 1 inlet) on single
flange.

0M612D7

Miscelatore monocomando per doccia

con deviatore a 3 vie e 7 posizioni su unica
piastra.

Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter with 7n positions on single flange.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
uscite), su unica piastra.

Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets),
on single flange.

0M612D5

Miscelatore monocomando per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra singola.

Single-lever shower mixer with 5 ways diverter
(5 outlets and 1 inlet) on single flange.



O0M602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso.

Shower mixer set to match with the
buift-in box.

O0M612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

0M612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the buift-in box.

0M612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match W/th the built-in box.

O0M612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
[%OSIZIOHI da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_|_

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. ) o
Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con de-
viatore. ) o
Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOXD2

Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
Built-in box for two ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
Built-in box for three ways shower mixer.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA

SMART

OMEGA
ECO

SMART
ECO
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WELLNESS

0Mm614Z

Set doccia . composto da  soffione
anticalcare minimale in ABS lusso @ 20
cm con braccio in ottone cromato 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, saliscendi
minimale con doccetta in ABS cromato
anticalcare a 1 funzione, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante.

Shawer set composed of minimal deluxe
antiimestone ABS shower head @ 20
cm with c.p. brass arm 30 cm, built-in
bath/shower mixer with diverter with
Omega Plate, Minimal sliding rail set
with 1 function c.p. ABS antr-limestone
handshower, brass wall connector, round

heavy type.

0M614Z0

Set doccia _composto  da - soffione
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante. Tutto in ottone cromato

Shower set composed of antilimestone
shower head & 20 cm with arm 30 cm,
built-in bath/shower mixer with diverter
with Omega Plate, Minimal sliding rail set
with 1 function handshower, brass wall
gonnectar, round heavy type. All in c.p.

rass.

0M615Z

Set doccia  composto da soffione
minimale anticalcare in ABS lusso @ 20
cm con braccio in ottone cromato 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, doccetta
anticalcare in ABS cromato ad 1 funzione
con supporto doccia presa acqua lusso e
flessibile 150 cm. N

Shower set composed of minimal deluxe
ABS shower head @ 20 cm with arm
cm 30, built-in_bath/shower mixer with
diverter with Omega Plate, 1 function
antilimestone c.p. ABS hand shower
with shower holder/water punch and
fexible hose 150 cm.

0M61520

Set doccia composto da  soffione
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore vasca incasso con deviatore
su piastra Omega, doccetta ad 1 funzione
con supporto presa acqua. Tutto in ottone
cromato.

Shower set composed of shower head
@ 20 cm with arm 30 cm, built-in bath/
shower mixer with diverter on Omega
Plate, 1 function handshower with
ghower holder/water punch. Al in c.p.

rass.

CUCINA - KITCHEN

OM618
Miscelatore lavello monaforo 90° con
canna alta girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.

Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

OM617

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna alta “U” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable “U” spout .

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.
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0M618C

Miscelatore lavello monaforo 90° con
canna alta girevole, modello corto.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout, short type.

Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

OM614R

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta girevole, tipo lusso.
Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
high movable spout, luxury type.
Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm.



0M614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

0M614BC

Miscelatore monacomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

0M689

Miscelatore lavello monocomando a molla
con doccetta esraibile ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @35 mm.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with pull-out
and swivelling 2 functions hand shower
and U35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

0M233

Miscelatore lavello monocomando a molla
“fine design” girevole a 360° con doccetta
esraibile ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @35 mm.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever sink mixer with black flexible
hose coated with “fine design” spring,
360° movable, with pull-out and swivelling
2 functions hand shower and 235 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA
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OMG633

Miscelatore lavello a muro, con leva
frontale e bocca girevole.

Altezza: 20 cm - ?nterasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spout.

Height: 20 cm - Interaxis: 19 cm.

0M609T

Miscelatore lavello a muro con
canna girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink
mixer with movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

omMe614T

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca alta girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 18 cm.

OM614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca corta girevole.

Altezza: 21 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable spout.

Height: 21 cm - Interaxis: 12,5 cm.
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OM633B

Miscelatore lavello a muro, con leva
frontale e canna alta girevole.

Altezza: 28 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and high movable spout.
Height: 28 cm - Interaxis: 17 cm.

0M609S

Miscelatore lavello a muro con
bocca ad “S” girevole.
Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink
mixer with “S” movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

omMe14C

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna fusa corta.

Altezza: 21 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable casted spout.

Height: 21 cm - Interaxis: 12 cm.

0M629

Monocomando lavello con canna girevole.
Altezza: 17 cm - Interasse: 22,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
spout.

Height: 17 cm - Interaxis: 22,5 cm.



ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

O0M679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione
acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with
movable spout and two fully independent
outlets, with selection for drinking water
directly from the lever.

Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

TOUCH-ME

OMT618U

Miscelatore  monocomando lavello,
monoforo 90° con canna alta quadra a
“U” dotata di tecnologia Touch-Me con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di

cartuccia @35.
Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.

Single-lever sink mixer 90°, high squared
‘U™ spout (yuwped with ~Touch-Me
e lever and movable spout.

system with Si )
quipped with 35 canfndge.
Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C € mm

OMT618

Miscelatore monocomando  lavello,
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata
di tecnologia Touch-Me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia @ 35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.

Single-lever sink mixer 90°, high “U”

spout equipped with Touch-Me system
with side lever and movable spout.
Equipped with 35 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

C € mm

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA
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SMART

SMART

cromo spazzolato nichel spazzolato
D brushed chrome m brushed nickel

La collezione SMART ¢ una linea di rubinetteria giovane che completa con note di semplicita ed
eleganza gli arredi di bagno e cucina. Le superfici piatte e parallele di leva e bocca esprimono
un design modermo, mentre I'apertura sulla maniglia alleggerisce e personalizza tutta la serie.
Nella sua semplicita SMART pud soddisfare tutte le composizioni bagno grazie alle diverse
soluzioni di miscelatori per lavabo sia da incasso che da appoggio, oltre ai miscelatori a pit vie
per vasca e doccia. Spicca per completezza anche la proposta SMART di modelli dedicati alla
cucina, una vasta gamma di opzioni capaci di rispondere ad ogni esigenza di prezzo, funzionalita
ed estetica. Alcuni miscelatori per cucina della linea SMART sono inoltre disponibili nella versione
con tecnologia integrata Touch-Me.

Design by Cristian Mapell

The SMART collection is a line of young faucets that complete the bathroom and kitchen
furnishings with notes of simplicity and elegance.

The flat and parallel surfaces of lever and mouth express a modern design, while the
opening on the handle lightens and characterizes the whole series. In its simplicity, SMART
can satisty all bathroom compositions thanks to the different solutions of both built-in and
countertop basin mixers, as well as multi-way mixers for bath and shower. Also the SMART
proposal dedicated to kitchen stands out for its completeness, a wide range of options
which is able to meet every need of price, functionality and aesthetics.Some kitchen mixers
of the SMART line are also available in the version with integrated Touch-Me technology.
Design by Cristian Mapelli

nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
Qm matt brushed nickel D old brass D OlL oil bronze

vecchio rame bianco opaco nero opaco

D old copper D matt white . matt black

| oro lucido oro spazzolato ; cromo nero lucido rame lucido

shiny gold Eﬁ brushed gold D grht‘lm%lguesrﬁesdpta)lzggliaégrlg%go shiny black chrome shiny copper
grafite

D graphite
oro rosa lucido 0ro rosa spazzolato rame anodizzato

[l PG shiny pink gold D ﬁi brushed p%k gold D anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)
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Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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SMART

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.Stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 2 35 mm,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.Stsr.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 15 cm - Interasse: 10,7 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 15 cm - Interaxis: 10,7 cm.

con scarico.

SR605 with pop-up waste.

con scarico in plastica.
SR605A with plastic pop-up waste.

senza scarico
SR606 without waste.

senza scarico e senza foro nel corpo.
SR606N without waste and without body hole.

SR655

Miscelatore monocomando lavabo a due fori.

Altezza: 23,2 cm - Interasse: 17,2 cm.
two holes built-in basin mixer.
Height: 23,2 cm - Interaxis: 17,2 cm.

SR634

Miscelatore monocomando a incasso per
lavabo, bocca 18 cm, con piastra rettangolare
verticale. S

S/ng/e—/el/er built-in basin mixer, spout 18 cm,
with vertical rectangular wall flange.
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Monocomando lavabo XL.

Altezza: 30,5 cm - Interasse: 18,2 cm.
XL basin mixer.

Height: 30,5 cm - Interaxis: 18,2 cm.

con scarico click-clack.
SR607 with click-clack waste.

senza scarico
SR607B without waste.

SR632

Miscelatore monocomando a incasso
per lavabo, bocca 18 cm, con piastra
rettangolare.

Single-lever built-in basin mixer, spout
18 cm, with rectangular wall flange.



LAVABO BOX INCASSO - BUILT-IN BOX WASHBASIN MIXER

Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con DAN BOX632 . )
B!astra in ottone cromato, bocca lunghezza 18 cm, da ab- Box da incasso per miscelatore monocomando a incasso per lavabo.
SR632KB Dinare al box incasso. Built-in box for single-lever built-in basin mixer.

SR604

SR604A

SR604B

Single-lever built-in basin mixer, with wall flange in
chrome plated brass, spout lenght 18 cm, to match with
the built-in box.

BIDET - BIDET MIXERS

Miscelatore bidet.

Altezza: 12,5 cm - Interasse: 10,5 cm.
Bidet mixer.

Height: 12,5 ¢cm - Interaxis: 10,5 cm.

€on scarico.
with pop-up waste.

con scarico in plastica.
with plastic pop-up waste. SR645

senza scarico
without waste.

SR645H

SR605SH4DC

Miscelatore monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.
Single-lever  basin - mixer with  shut-off
handshower and click-clack pop-up waste
with overflow.

Miscelatore incasso per shut-off su piastra in
ottone cromato. ,
Built-in shower mixer all in c.p. brass.

comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC,
supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
cromato e flessibile doccia cm 120.

including shut-off art. 10000C, shower holder-
water punch on f/ange, all in c.p. brass and
shower flexible cm 120.

senza kit shut-off.
without shut-off set.

SR642

Miscelatore incasso per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia, presa
acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY
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INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

* . sRe12
SR602 o Monocomando vasca incasso con deviatore.
Monocomando doccia incasso. Built-in bath/shower mixer with diverter..
Built-in shower mixer.

Parte interna miscelatore monocomando incasso

IN612C35 Vasca/doccia con deviatore. - -
Single-lever bath/shower mixer with diverter (built-in
components).

IN602C35 Parte interna miscelatore monocomando incasso doccia.
Single-lever shower mixer (built-in components).

Parte esterna miscelatore monocomando incasso
SR602EKIT doccia.

Single-lever shower mixer (external components).

Parte/%stema mis(cjelat(tJre monocomando incasso

vasca/doccia con deviatore.

SR612EKIT Single-lever  bath/shower mixer with diverter
(external components).

SR612D2 SR612D3

Miscelatore_monocomando per doccia con Miscelatore monocomando per doccia con

deviatore a 2 vie su piastra unica,
Single-lever _shower mixer, with 2 ways
diverter on single flange.

SR612D4

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a quattro vie (4 uscite ed 1 entrata)
su piastra unica.

Single lever built-in shower mixer with four
ways diverter (4 outlets and 1 inlet) on single
flange.

SR612D7

Miscelatore monocomando per doccia con
deviatore a tre vie e sette posizioni su unica
piastra.

Single lever built-in shower mixer with three
ways diverter with seven positions on single
flange.
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deviatore a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre
uscite), su unica piastra.

Single lever built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets),
on single flange.

SR612D5

Miscelatore monocomando per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra singola.

Single-lever shower mixer with 5 ways diverter
(5 outlets and 1 inlet) on single flange.



SR602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. ,
Shower mixer set to match with the
built-in box.

SR612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to
match with the built-in box.

SR612D2KB

Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso.

Two ways shower mixer set to match
with the built-in box.

SR612D3KB

Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso.

Three ways shower mixer set to
match with the built-in box.

SR612D7KB

Set miscelatore doccia tre vie e sette
;%osizioni da abbinare al box incasso.

hree ways and seven positions
shower mixer set to match with the
built-in box.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_|_

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con de-

viatore.

Buift-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con de-

viatore.

Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOXD2

Box da incasso per miscelatore doccia due vie.

Built-in box for two ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

Built-in box for three ways shower mixer.

DAN BOXD3

Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

Built-in box for three ways shower mixer.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY
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SMART

SR610

SR600H

SR606D

SR606DH

MISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

Miscelatore vasca estemo.
Exposed bath mixer.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

SR691

Miscelatore monocomando bordo
vasca con doccetta in ABS cromato
a 4 funzioni.

Single lever deck bath/shower
mixer with c.p. ABS 4 functions
handshowver.

SR698

Miscelatore  monocomando  bordo
vasca con deviatore integrato nel
miscelatore, bocca a cascata e
doccetta in ABS cromato a 4 funzioni.
S/ng/e lever deck bath/shower mixer
with diverter integrated in the mixer,
waterfall spout and c.p. ABS 4
functions handshower.

Miscelatore monocomando per vasca.
Single lever bath mixer.

con deviatore integrato e kit doccia..
with diverter and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.
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SR631A

SR631

A335 434

Saliscendi cromato con asta tonda in ABS cromato
e doccetta anticalcare a 4 funzioni con getto
idromassaggio, getti in silicone.

Altezza: 60 cm.

C.p. ABS slidling rail set with round rod and anti-limestone
with silicon jets, hydromassage 4 functions handshower
Height: 60 cm.

Monocomando doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.



SR600DH

SR600DH34

4 MIN. 106 cm - MAX 161 ¢cm —————————»

“4———————— MIN. 106 cm - MAX 161 cm ———————>

s

s

Miscelatore vasca/doccia
Bath/shower mixe.

con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”

with upper 1/2" connection and lower connection 1/2”.

con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2"

with upper 3/4" connection and lower connection 1/2”.

SR631Z

Miscelatore doccia estemo con attacco
Superiore.

Single lever deck shower mixer with upper
connection.

COLONNE VASCA/DOCCIA - BATH/SHOWER COLUMN

35cm

SR636DA7820

Miscelatore vasca/doccia serie Smart con attacco
alto da 3-4" ed attacco inferiore da 1/2", colonna
doccia _telescopica, doccetta anticalcare a 4
funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione
ultrapiatto @ 20 cm, in acciaio inox lucidato a

specchio con getti in silicone anticalcare.

ath/shower mixer Smart series with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2°, with
telescopic  shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and ultra shm stainless steel mirror
polished shower head @ 20 cm, with anti-

limestone silicon jets.

: 35cm

SR636DAEC20

Miscelatore vasca/doccia serie Smart con attacco
alto da 3-4" ed attacco inferiore da 1/2", colonna
doccia _ telescopica, doccetta anticalcare a 4
funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione
a pioggia, in ABS cromato, @ 20 cm, con getti in

silicone anticalcare.

Bath/shower mixer Smart series with upé)gr 344"
connection and lower connection 1/2°, with
telescopic - shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet, £

20 cm, with anti-limestone silicon jets.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY
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SR614Z

Setdocciacomposto da soffione minimalein ABS
lusso @20 cm con braccio 30 cm, miscelatore
incasso vasca/doccia con deviatore, saliscendi
minimale in ABS cromato con doccetta in ABS
cromato anticalcare a 4 funzioni, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante.

Shower set comfosed of minimal deluxe ABS
shower head @20 cm with arm cm 30, built-
in bath/shower mixer with diverter, c¢.p. ABS
minimal sliding rail set with anti-limestone 4
functions hand shower, brass wall connector,
round heavy type.

SR614Z0

Set doccia composto da soffione minimale
in ottone cromato @20 cm con braccio 30
cm, miscelatore incasso vasca/doccia con
deviatore, saliscendi minimale con doccetta a
1 funzione, attacco presa acqua da 1/2 tipo
rotondo pesante. Tutto in in ottone cromato.
Shower set composed of minimal deluxe c.p.
brass shower head 920 cm with arm 30 cm,
built-in bath/shower mixer with diverter, Minimal
sliding rail set with handshower, wall connector
round heavy type. Allin c.p. brass.
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: 35cm : : 35cm :

l ) l i)

£ 5

> SR636A7820 g

= Colonna doccia_serie Smart con miscelatore p SR636A8420

5 doccia con deviatore integrato e attacco alto S Colonna doccia serie Smart con miscelatore

o da 3/4", colonna doccia felescopica, doccetta b doccia con deviatore integrato e attacco alto da

z a 4 funzioni con getti anticalcare, con flessibile z 3/4", colonna doccia telescopica, doccetta a 4

s A505X 150 cm e soffione a pioggia, in acciaio = funzioni con getti anticalcare, con flessibile A505X
INOX cromato, @ 20 cm, con getti in silicone 150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, @ 20
anticalcare. ) ) cm, con gettiin silicone anticalcare. )
Smart series shower column with shower mixer Smart series shower column with shower mixer
with integrated diverter and upper connection with integrated diverter and upper connection 3/4”,
3/4", with telescopic shower _column, c.p. with telescopic shower column, c.p. handshower 4

v handshower 4 functions with antilimestone jets, e functions with antilimestone jets, with A505X 150
with A505X 150 cm flexible hose and c.p. stainless cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain
steel shower head, rain jet, & 20 cm, with anti- jet. @ 20 cm, with anti-imestone silicon jets.
limestone silicon jets.

WELLNESS

SR615Z

Set doccia composto da soffione minimale
in ABS lusso @20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore  incasso  vasca/doccia  con
deviatore, con doccetta anticalcare a 4 funzioni
con supporto presa acqua. o

Shower set ‘composed of minimal deluxe
ABS shower head @20 cm with arm cm 30,
built-in bath/shower mixer with diverter, ant-
limestone c.p. ABS 4 functions handshower with
waterpunch-shower holder.

SR615Z0

Set doccia composto da soffione minimale
in ottone cromato @20 cm con braccio 30
cm, miscelatore incasso vasca/doccia con
deviatore, doccetta ad 1 funzione e supporto
presa acqua. Tutto in ottone cromato.
Shower set minimal deluxe c.p. brass shower
head 920 cm with arm 30 cm, built-in bath/
shower mixer with diverter, 1 function
handshower with waterpunch/shower holder.
Allin c.p. brass.



CUCINA - KITCHEN

SR618

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout.

Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

SR618C

Miscelatore lavello monaforo 90° con
canna girevole, modello corto.

Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90° with movable
spout, short type.

Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

SR633

Miscelatore monocomando lavello a muro,
con leva frontale e bocca girevole.
Altezza: 25 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 19 cm.

SR614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

SR614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
movable spout. _

Height: 26 ¢cm - Interaxis: 12,5 cm.

SR633B

Miscelatore lavello a muro, con leva
frontale e canna alta girevole.

Altezza: 28 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and high movable spout.
Height: 28 cm - Interaxis: 17 cm.

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY
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SR689

Miscelatore monocomando lavello a molla con
doccetta estraibile ed orientabile a due funzioni
e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with pull-out and
swivelling 2-functions hand shower and @' 35
mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

SR233

Miscelatore lavello monocomando con flessibile
nero rivestito con molla “fine design” ?irevole
360°, con doccetta estraibile ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose coated
with “fine design” sprin?, 360° movable, with
pull-out and swivelling 2-functions hand shower
and @ 35 mm cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

SR614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
irevole, modello corto.
ltezza: 21 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with movable
spout short type.
Height: 21 cm - Interaxis: 12,5 cm.

SR609T

Miscelatore lavello a muro con canna girevole.
Lunghezza canna; 20 cm.

Wall-mounted single-lever sink mixer with
movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

SR614R

Miscelatore monocomando per
lavello, con bocca alta girevole, tipo
lusso.

Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
high movable spout, luxury type.
Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm.

SR629

Monocomando lavello con canna
fusa girevole.

Altezza canna: 16 cm - Interasse:
225¢cm. _
Single-lever sink mixer with
swiveling casted spout. )
Spout height: 16 cm - Interaxis:
22,5¢cm.
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SR614T

Miscelatore lavello monaforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 18 cm.

SR609S

Miscelatore lavello @ muro con
bocca ad “S” girevole.
Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink
mixer with “S” movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

SR617

Miscelatore monocomando lavello con bocca
alta quadrata ad “U"” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with “U” squared high
movable spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.



ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

SR679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione
acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with
movable spout and two fully independent
outlets, with selection for drinking water
directly from the lever.

Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

TOUCH-ME

SRT618C

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoforo 90° con canna corta a “U”
dotata di tecnologia Touch-Me con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di
cartuccia @ 35.

Altezza: 30,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, short model
“U” spout equipped with Touch-Me
system_with side lever and movable
spout. Equfed with @ 35 cartridge.
Height: 30,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

€ mm

SRT618U

Miscelatore  monocomando  lavello,

monoforo 90° con canna alta quadra a

“U” dotata di tecnologia Touch-Me con

leva laterale e bocca girevole. Dotato di

cartuccia 435.

Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.

Single-lever sink mixer 90°, high squared

‘U™ spout q;yuy)ped with -~ Touch-Me

system with side lever and movable spout.
quipped with B35 cartr/dge.

Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

€ mm

SRT618

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata
di tecnologia Touch-Me con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia @35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.

Single-lever sink mixer 90°, high “U”

spout equipped with Touch-Me system
with side  lever and movable spout.
Equipped with 35 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

(€ mm
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SMART BOX

COMPOSIZIONE DEL BOX - BOX COMPQOSITION:

SR605

SR600H A3104341

COMPOSIZIONE DEL BOX - BOX COMPQOSITION:

SR605

SR604

SR600H A3104341

SRKIT1

Set composto da: miscelatore lavabo
con scarico SR605, miscelatore vasca
SRB00H e saliscendi cromato con asta
tonda, con doccetta anticalcare ed
idromassaggio con getti in silicone a 4
funzioni A3704341 e flessibile in acciaio
iNOX.

Set composed of: basin mixer with
waste SR605, exposed bath/shower
mixer SR600 Hand C.P. sliding rail set
with round rod and ant-limestone
hydromassage 4 functions handshower
with silicon jets A310434/ and flexible
hose in stainless steel.

SRKIT4P1

Set composto da: miscelatore lavabo
con scarico SR605, bidet con scarico
SR604, miscelatore vasca SR600H e
saliscendi cromato con asta tonda, can
doccetta anticalcare ed idromassaggio
con getti in silicone a 4 funzioni
A310434! e flessibile in acciaio inox.
Set composed of: basin mixer with
waste SR605, bidet with waste SR604,
exposed bath/shower mixer SR600H
and C.P. sliding rail set with round rod
and anti-limestone hydromassage 4
functions handshower with silicon
Jets A310434] and flexible hose in
Stainless steel.
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PROGRAMMA Ecox PROGRAN

Il programma ECO raccoglie una serie di tecnologie e accorgimenti dedicati al
risparmio idrico ed energetico. Grazie alla combinazione di diverse tecnologie
e possibile generare un'effettiva riduzione dei consumi con un impatto positi-
vo sia economico che ambientale.

ENERGY SAVING: LIMITAZIONE DELLE APERTURE ACCIDENTALI DI ACQUA
CALDA.

La specifica cartuccia, quando la leva & in posizione allineata alla bocca del
rubinetto, consente |'apertura in sola acqua fredda. Questo evita la richiesta
indesiderata di acqua calda, permettendo percio un risparmio energetico. Per
richiedere I'acqua calda bastera ruotare la leva verso sinistra.

ANTISCALDING: LIMITAZIONE DELLA TEMPERATURA MASSIMA.
Una speciale ghiera posizionata sulla cartuccia, previa regolazione, limita
la temperatura massima erogabile, impedendo la completa rotazione della
maniglia verso l'acqua calda. L'impostazione “di fabbrica” della ghiera € in
posizione neutra. (opzione combinabile alla tecnologia precedente).

WATER SAVING DYNAMIC: LIMITAZIONE DINAMICA DELLA PORTATA

La limitazione dinamica della portata dell'acqua avviene tramite una leggera
limitazione all'apertura della leva del miscelatore intorno al 50% dell'erogazi-
one massima. Questo risulta essere un invito all'utente a non aprire comple-
tamente il flusso dell'acqua quando non strettamente necessario riducendo
i consumi.L'erogazione fino al 100 % del flusso rimane comunque sempre
possibile una volta superata questa leggera resistenza. (opzione combinabile
alle tecnologie precedenti).

WATER SAVING: aeratore con limitazione di portata, erogazione ad 8 litri al
minuto (6, 4, 3 litri al minuto in alternativa).

@ ENERGY

STANDARD ECO)

@== ANTISCALDING

OPTIONAL ECO)
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SAVING

The ECO program includes a series of technologies and measures
designed to save water and energy. Thanks to the combination of
different technologies it is possible to generate an effective reduction
of consumption with a positive economic and environmental impact.

ENERGY SAVING: LIMITATION OF THE ACCIDENTAL OPENINGS OF
HOT WATER.

The specific cartridge, when the lever is aligned with the spout, allows
the opening in cold water only. This avoids the unwanted demand for
hot water, thus allowing energy savings. To request hot water, simply
turn the lever to the left.

ANTISCALDING: LIMITATION OF THE MAXIMUM TEMPERATURE.

A special ring-nut positioned on the cartridge limits the maximum
temperature that can be delivered, preventing the complete rotation of
the handle towards the hot water. The “factory” setting of the ring is
in the neutral position. (option combinable with previous technology).

WATER SAVING DYNAMIC: DYNAMIC LIMITATION OF WATER FLOW
The dynamic limitation of the water flow occurs with a slight limitation to
the mixer lever opening around 50% of the maximum delivery. This turns
out to be an invitation to the user not to completely open the water flow
when not strictly necessary, reducing consumption. The flow delivery
up to 100% is always possible once this slight resistance is overcome.
(option combinable with previous technologies).

WATER SAVING: aerator with flow limitation, delivery to 8 liters per
minute (6, 4, 3 liters per minute also available).

O WATER SAVING

OPTIONS:
COD. AB03
STANDARD v

2
/'1 WATER SAVING DYNAMIC

FULLFLOW 2
WATER SAVING 1
CLOSE 0



Design e tecnologia ambientale - Design and environmental technology

CARTUCCIA MADE IN ITALY
TECNOLOGICA REALIZZATA
CON PLASTICA ALIMENTARE

OMEGA ECO)

ECO FRIENDLY
MADE IN ITALY ECO FRIENDLY
TECHNOLOGIC CARTRIDGE

AERATORE A RISPARMIO IDRICO
o WATER SAVING AERATOR

FLESSIBILI MADE IN ITALY,
IN GOMMA ALIMENTARE EPDM,

Gli articoli doccia e vasca non sono stati proposti in quanto si presuppone che
non vi sia la necessita di apertura in acqua fredda in quanto gli ambienti vasca
e doccia sono generalmente utilizzati per loro natura con acqua miscelata/
calda. Per completare la gamma Eco con gli articoli vasca/doccia si consiglia
di utilizzare la serie nella versione cartuccia standard. Le versioni eco vasca e
doccia sono comunque disponibili a richiesta.

RACCORDATI CON

MACCHINE AUTOMATICHE

MADE IN ITALY FLEXIBLE HOSES,
WITH EPDM ALIMENTARY RUBBER,
MADE BY AUTOMATIC
ASSEMBLING MACHINES

The shower and bathtub items are not offered because it is assumed
that there is no need to open in cold water as the bathtub and shower
environments are generally used with mixed/hot water for their nature.
To complete the Eco range with bath/shower items, we suggest to use
the series in standard cartridge version.

The bath and shower eco versions are anyway available on demand.

CARTUCCIA MADE IN ITALY
TECNOLOGICA REALIZZATA
CON PLASTICA ALIMENTARE

SMART ECO)

ECO FRIENDLY
MADE IN [TALY ECO FRIENDLY
TECHNOLOGIC CARTRIDGE

. AERATORE A RISPARMIO IDRICO

WATER SAVING AERATOR

FLESSIBILI MADE IN ITALY,

IN GOMMA ALIMENTARE EPDM,
RACCORDATI CON MACCHINE
AUTOMATICHE

MADE IN ITALY FLEXIBLE HOSES,

cromo spazzolato
D brushed chrome
m vecchio rame
old copper
| oro lucido
| shiny gold
grafite
D graphite
oro rosa lucido
[l shiny pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

m nichel spazzolato

brushed nickel
bianco opaco

D matt Whﬁe

m 0ro spazzolato
brushed gold

FINISHINGS

m nichel spazzolato opaco

matt brushed nickel
nero opaco

. matt black

€cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

m 0ro rosa spazzolato
brushed pink gold

WITH EPDM ALIMENTARY RUBBER,
MADE BY AUTOMATIC ASSEMBLING
MACHINES

vecchio ottone oil bronze
D 63 old brass D OlL oil bronze

rame lucido
. RL shiny copper

[ cromonero lucido
shiny black chrome

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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OMEGA ECO

A=

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

Le linee dolci e tondeggianti della collezione OMEGA sposano il programma
ECO, inserendo nella fornitura standard la cartuccia ENERGY SAVING per
limitare le richieste accidentali di acqua calda quando la leva € in posizione
parallela alla bocca del miscelatore.

La serie OMEGA ECO e inoltre dotata di aeratore a risparmio idrico con
limitazione di portata a 8 litri al minuto.

La collezione puo essere integrata, su specifica richiesta, con le altre opzio-
ni ECO a catalogo (ANTISCALDING e WATER SAVING DYNAMIC)

The soft and rounded lines of the OMEGA collection combine the
ECO program, including in the standard forniture the ENERGY SAVING
cartridge to limit accidental requests for hot water when the lever is
parallel to the mixer's mouth.

OMEGA ECO series is also equipped with a water-saving aerator with a
flow limitation of 8 liters per minute.

Series can be integrated, on demand, with the other ECO options on the
catalog (ANTISCALDING and WATER SAVING DYNAMIC).

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 2 35 mm,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
www.Stsr.it

LAVABI - WASHBASIN MIXERS

WWW.SEST.it
Monocomando lavabo.
Altezza: 15 cm - Interasse: 11 cm.
Single-lever basin mixer.
Height: 15 cm - Interaxis: 11 cm.
> 4
@ 8L/ Min.
con scarico.
OMEG05LT8 with pop-up waste.
OMEGO6LT  Senz@ scarico

without waste.
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Monocomando lavabo alto.

Altezza: 17 cm - Interasse: 13 cm.
High single-lever basin mixer.

Height: 17 cm - Interaxis: 13 cm.

= A
@ 8L/ Min.

con scarico.
OMEGO7LTS with pop-up waste.
Senza scarico

OME6O7BLT8 | -\~ i\ aste.



OMEG607XLT8

OMEG607XBLT8

OMEGOALTS

OME604BLT8

Monocomando lavabo XL.

Altezza: 30,6 cm - Interasse: 18 cm.
XL basin mixer.

Height: 30,6 cm - Interaxis: 18 cm.

=

con scarico click-cklack.

BIDET - BIDET MIXERS

with click-clack waste.
senza scarico
without waste.
OMEG632LT8
Miscelatore monocomando a incasso
per lavabo, lunghezza bocca 18 cm,
con piastra rettangolare. _
Single-lever  built-in - basin  mixer,
lenght spout 18 cm, with rectangular
wall flange.
4
@ sL/Min. N U2
Miscelatore bidet.
Altezza: 13 cm - Interasse: 10,5 cm.
Bidet mixer. _
Height: 13 cm - Interaxis: 10,5 cm.
-
EC 8L/ Min. \é&,
con scarico.

with pop-up waste.

senza scarico
without waste.

OMEG88LTS

Miscelatore monocomando lavabo da pavimento
con click-clack e troppo pieno.

Altezza bocca: 94 cm - Interasse: 16,8 cm.
Single-lever mixer floor mounting with click-
clack and overflow.

Height spout: 94 cm - Interaxis: 16,8 cm.

3
8L/ Min 2

OMEG34LT8

Miscelatore monocomando a incasso
per lavabo, lunghezza bocca 18 cm, con
giastra rettangolare verticale.

ingle-lever built-in basin mixer, lenght
spout 18 cm, with vertical rectangular
wall flange.

@ sL/Min. N U2

OMEG45LTS

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.

@ sL/Min. N U2

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA

SMART

OMEGA
ECO

SMART
ECO
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OMEGA ECO

CUCINA - KITCHEN

OMEGO9TLTS8
l\/llscelatore lavello a muro con canna
irevole.
unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lengt spout: 20 cm.

@ 8 L/ Min.

OMEG614RLT8

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta girevole, tipo lusso.
Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
high movable spout, luxury type.

Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm.

2.5
8L/M|n

OME614CLT8

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna fusa corta.

Altezza: 21 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable casted spout.

Height: 21 cm - Interaxis: 12 cm.

2.5
8L/M|n

OMEG18LT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single- lever sink mixer 90° with high
movable spout.

Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

@ 8 L/Min.
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OMEGO9SLTS8

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S” girevole.

Lunﬁhezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

@ 8 L/Min.

OMEG14TLTS

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca alta girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 18 cm.

2.5
8L/M|n

OME614TCLT8

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca corta girevole.

Altezza: 21 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable spout.

Height: 21 cm - Interaxis: 12,5 cm.

ié@ 8 L/ Min.

OMEG18CLTS

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna
alta girevole, modello corto.
Altezza: 29,2 cm - Interasse: 12,6 cm.
Single- lever sink mixer 90° with high movable
hpout short type.

eight: 29,2 cm - Interaxis: 12,6 cm.

@ 8 L/ Min.



OMEG629LT8

Monocomando lavello con canna girevole.
Altezza canna: 16 cm - Interasse: 22,5 cm.

Single-lever sink mixer with swiveling
spout.

Spout height: 16 cm - Interaxis: 22,5 cm.

@ 8L/M|n

OMEG624LT8

Miscelatore lavabo/vasca con canna
fusa lunga 30 cm, e con deviatore con
kit doccia.

Wall basin/bath single lever mixer
with long casted spout 30 cm, and
diverter with shower kit.

2.5
8L/M|n

OMEG17LT8

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna alta “U” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable “U” spout.

Height: 27 cm - /ntera)(/s: 2cm.

@ 8L/M|n

OMEG624HLTS8

Miscelatore lavabo/vasca con canna fusa
lunga 30 cm, e con deviatore senza kit
doccia.

Wall basin/bath single lever mixer with
long casted spout %O cm, and diverter
without shower kit.

2.5
8L/M|n

CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

OMEGA

SMART

OMEGA
ECO

SMART
ECO
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SMART ECO

SMART=

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.StST.it

SMART ECQ combina la sua semplicita di design con il PROGRAMMA ECO, inserendo nella
fornitura standard la cartuccia ENERGY SAVING per limitare le richieste accidentali di acqua
calda quando la leva & in posizione parallela alla bocca del miscelatore.

La serie SMART ECO ¢ inaltre dotata di aeratore a risparmio idrico con limitazione di portata
a 8 litri al minuto.

La collezione puo essere integrata, su specifica richiesta, con le altre opzioni ECO a catalogo
(ANTISCALDING e WATER SAVING DYNAMIC)

SMART ECO combines its simplicity of design with the ECO PROGRAM, including in
the standard forniture the ENERGY SAVING cartridge to limit accidental requests for hot
water when the lever is parallel to the mixer's mouth.

SMART ECO collection is also equipped with a water-saving aerator with a flow limitation
of 8 liters per minute.

The series can be integrated, on demand, with the other ECO options on the catalog
(ANTISCALDING and WATER SAVING DYNAMIC).

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 2 35 mm,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.STST. it

LAVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 15 cm - Interasse: 10,7 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 15 cm - Interaxis: 10,7 cm.

4
ECOL 8L/ Min.

con scarico.
SREBOSLTS with pOp-Up waste.

con scarico in plastica
SREGOSALTS with plastic waste.

Senza scarico
SRE606LT8 without waste.
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Monocomando lavabo XL.

Altezza: 30,5 cm - Interasse: 18,2 cm.
XL basin mixer. ,

Height: 30,5 cm - Interaxis: 18,2 cm.

= 4
@ 8L/ Min.

con scarico click-clack.
SREGO7LTS with click-clack waste.

Senza scarico
SRE607BLTS without waste.



CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY

SRE632LT8

Miscelatore monocomando a incasso SRE634LT8

per lavabo, Iunghezza bocca 18 ¢cm, con Miscelatore monocomando a incasso per

iastra rettangolare. lavabo, lunghezza bocca 18 c¢m, con piastra

gmgle lever ~ built-in  basin  mixer, rettangolare verticale.

lenght spout 18 cm, with rectangular Single-lever built-in basin mixer, Ienﬁht spout

ﬁﬂange 18 cm, with vertical rectangular wall flange.
S 4
E 8L/ Min. EC 8L/ Min. OMEGA
SMART

Miscelatore bidet. OMEGA
Altezza: 12,5 cm - Interasse: 10,5 cm. ECO
Bidet mixer. .
Height: 12,5 cm - Interaxis: 10,5 cm. SREG45LTS

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta | OMART

EC 8L/ Min. \4, shut-off, supparto doccia, presa acqua. ECO

Built-in shut-off mixer set with shut-off, shower
SREGO4LTS  Con scarico. holder water punch.

with pop-up waste. —
con scarico in plastica ECOL g1 min. \US

SRE604ALT8 with plastic waste.

SREG04BLT8 SNz scarico

without waste.
CUCINA - KITCHEN

SRE618LT8 SRE618CLT8
Miscelatore lavello monoforo 90° con Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole. canna alta girevole, modello corto.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm. Altezza: 29,2 cm - Interasse: 12,6 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout. _ movable spout, short type.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm. Height: 29,2 cm - Interaxis: 12,6 cm.

2.5 2.5
8L/M|n 8L/M|n

SRE614RLT8
SREG14TLT8 Miscelatore  monocomando  per
Miscelatore lavello monoforo 45° con lavello, con bocca alta girevole, tipo
bocca alta girevole. lusso.
Altezza: 22 cm - Interasse: 13 cm. Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high Single-lever one-hole sink mixer, with
movable spout. . high movable spout, luxury t\épe.
Height: 22 cm - Interaxis: 13 cm. Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm

@ 8 L/Min. @ 8 L/Min.
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SKYLINE AMBIENT

-SKYLINE
AMBITENT
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Le forme essenziali e squadrate della Collezione SKYLINE AMBIENT
si arricchiscono della funzionalita di luce ambientale. La rubinetteria
diventa fonte di una morbida luce led colorata che illumina dolcemente
lo spazio circostante. Colore e intensita possono essere facilmente
regolati tramite il pannello comandi nascosto sul lato posteriore del
miscelatore, per comporre ambientazioni sempre uniche e personali.

The essential and square shapes of SKYLINE AMBIENT collection get
enriched with the ambient light feature. The faucets become the source
of a soft colored led light, softly illuminating the surrounding space.
Colour and intensity can be easily adjusted using the control panel
hidden on the back side of the mixer, in order to compose even more
unique and personal environments.
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cromo spazzolato m nichel spazzolato m nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
brushed chrome brushed nickel matt brushed nickel old brass oil bronze
m vecchio rame m bianco opaco nero opaco
old copper matt white matt black
oro lucido m oro spazzolato PTY rame lucido €romo nero spazzo\ato lucido cromo nero lucido - grafite
shiny gold brushed gold shiny copper shiny brushed black chrome shiny black chrome graphite
oro rosa lucido m 0r0 rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

DECORI DISPONIBILI: I ” I I
AVAILABLE DECORATIONS: ~ OFTICAL  YP ”"I

FINISHINGS

D [YP31 | cromo lucido, decoro oro spazzolato. syeyill Nichel spazzolato,decoro cromo lucido. D nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato.

shiny chrome, brushed gold decoration. . brushed nickel, shiny chrome decoration. brushed nickel, brushed gun barrel decoration.

D nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
D m brushed nickel, shiny nickel de on,
o

— SIS hichel §
pazzolato, decoro oro spazzolato ST canna difucile spazzolato decoro cromo ottone spazzolato decoro ottone IuL 0.
= (YP8Y [YPOD | brushed gun barr [YP98) brushed bra:

brushed ni

|
[YP3? I lucido, decoro oro spazzolato. [YP33 I lucido, decoro nichel spazzolato. [YPSS I antico, decoro canna di fucile spazzolato.
P& shiny gold, brushed gold decoration. S8 shiny gold, brushed nickel decoration. antique gold, brushed gun barrel decoration

D m oro spazzo\ato decoro cromo..
d gold, me

m Nero Opaco
Matt Black



SKYLINE AMBIENT

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @ 25 mm,

esclusi gli incassi che utilizzano la cartuccia a dischi ceramici @ 35 mm,

Cartucce ed elettronica prodotte da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche, www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 225 mm,
except built-in items that use ceramic cartridge 935 mm.
Cartridges and electronics are produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office, www.stsr.it

I LAVABI - WASHBASIN MIXERS

186

Monocomando lavabo dotato di dispositivo
luminoso AMBIENT di retroilluminazione.
Altezza: 13,8 cm - Interasse: 15,5 cm
Single-lever basin mixer with led light

A
C€ Height: 13,8 cm - Interaxis: 1

con scarico click-clack con troppo pieno.
with click-clack waste with overflow

SKA605

senza scarico.
without waste.

SKA606

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

BIENT device for back //%h

ting.
Sem.

Monocomando lavabo alto dotato

di dispositivo luminoso AMBIENT di
retroilluminazione.

Altezza: 23 cm - Interasse: 18,4 cm
H;\%h basin mixerwith led light
AMBIENT device for back lighting.

e Height: 23 cm - Interaxis: 18,4 cm.

con scarico click-clack con troppo pieno.

SKAG07 with click-clack waste with overflow
senza scarico.
SKAG078B without waste.
Monocomando lavabo alto XL dotato
di dispositivo luminoso AMBIENT di
retroilluminazione.
Altezza: 27,5 cm - Interasse: 18,4 cm
High XL basin mixer with led light
C€ AMBIENT device for back lighting.
Height: 27,5 cm - Interaxis: 18,4 cm.
SKA607X °on scarico click-clack con troppo pieno.

with click-clack waste with overflow

senza scarico.
SKA607XB without waste.



P MIISCELATORI VASCA - SHOWER MIXERS

ce -

SKAG697

Miscelatore monocomando  bordo
vasca dotato di dispositivo luminoso
AMBIENT di retroilluminazione.
S/n%/e lever deck bath/shower mixer
with led light AMBIENT device for

back //ght/ng C € e —— =

I CUCINA - KITCHEN

ce -

SKA608

Monocomando lavello bocca

grevole dotato di dispositivo luminoso
MBIENT di retroilluminazione.

Altezza: 28,1 cm - Interasse: 20 cm

Single-lever Sink mixer swivelling

spout with led light AMBIENT

device for back /?ht/ng_,

Height: 28,1 cm - Interaxis: 20 cm.

€ —— —
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WATERFALL & COLOUR

CA47050

gocca té_o(rjdo vasca ? cascata

otato di dispositivo luminoso

AMBIENT dFretroiIluminazione. SKYLINE
Waterfall built-in spout with led AMBIENT
light AMBIENT device for back

lighting.

KCA201

Monocomando lavello bocca

%revole dotato di dispositivo luminoso
MBIENT con illuminazione sotto la

bocca di erogazione.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.

Single-lever Sink mixer swivelling

spout with led light AMIBIENT device

with light under the spout.

Height: 25 ¢cm - Interaxis: 20 cm.
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CUBE WATERFALL

_—
WATERFALL

188
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Cube waterfall nasce dal desiderio di combinare forme spiccatamente
moderne con l'incanto e I'armoniosita di una cascata naturale.

Una collezione addolcita dai particolari scivoli cromati che permettono
di osservare I'acqua corrente durante il suo fluire.

Design by Cristian Mapelli

CUBE WATERFALL comes from the desire to combine distinctly modern
shapes with the charm and the harmony of a natural waterfall.

A collection softened by the particular chromed slides allowing to
observe the water during its flow.

Design by Cristian Mapell.



cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
[ =] D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel 63 old brass OIL oil bronze
[}

vecchio rame bianco opaco nero opaco
E D old copper D matt vthte . matt black
=]
[ =)

oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido
E [l m shiny gold D m brushed gold . RL shiny copper D shiny brushed black chrome .
[

B¢ ororosa lucido m 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

cromo nero lucido grafite
shiny black chrome D graphite

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
DECORI DISPONIBILI: e 'i
AVAILABLE DEcoRATIoNs:  POPART YL yowiriea
[R1UMEE]
Q cromo lucido, decoro nichel spazzolato. Q cromo lucido, decoro oro spazzolato.
E Y180 shiny chrome, brushed nickel decoration. D (Y181 shiny chrome, brushed gold decoration
=T
o
[ e ] cnichel spazzolato, decoro cromo lucido. nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
—— D Y184 brushed nickel, shiny chrome decoration. D Y186 brushed nickel, brushed gun barrel decoration. (Y197 brushed nickel, shiny nickel decoration,
| - |
|
nichel spazzolato, decoro oro spazzolato. canna di fucile spazzolato, decoro cromo. ottone spazzolato decoro ottone lucido.
(Y185 ) brushed nickel, brushed gold decoration. (Y195 ] brushed gun barrel, chrome decoration. (Y198 ] brushed brass shiny brass decoration.
Y] 82 RS lucido, decoro oro spazzolato. Y] 83 IR lucido, decoro nichel spazzolato. Y] 88 [ antico, decoro canna di fucile spazzolato.
ST shiny gold, brushed gold decoration. SRR shiny gold, brushed nickel decoration. 1R antique gold, brushed gun barrel decoration.

(Y1 96 B spazzolato, decoro cromo.
*B brushed gold, chrome decoration.

. DECO6
[ ]

= Bianco Opaco Nero Opaco
=[] wom gk KINE 700
(=]

CASCATA E COLORE
WATERFALL & COLOUR

SKYLINE
AMBIENT

CUBE

WATERFALL

OXY
LIGHT

BOCCHE A
SOFFITTO

CEILING
COLUMN
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CUBE WATERFALL

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici, @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

WWW._StS.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series Is equipped with ceramic cartridge, @ 35 mm,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST.it

I LAVABIE BIDET - WASHBASIN MIXERS AND BIDET

CW605 con scarico.

Monocomando lavabo con bocca a

cascata.
Altezza: 16,5 cm - Interasse: 13,8 cm
Single-lever basin mixer with waterfall

spout. .
Height: 16,5 cm - Interaxis: 13,8 cm.

with pop-up waste.

CW606 senza scarico.

without waste.

CWe688

Miscelatore  monocomando lavabo da
pavimento con click-clack e troppo pieno.
Altezza bocca: 92 cm - Interasse: 15 cm
S/ni/e -lever mixer floor mounting with
click-clack and overflow.

Height spout: 92 cm - Interaxis: 15 cm.
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Monocomando lavabo alto con bocca a

cascata.

Altezza: 32,5 cm - Interasse: 15 cm
High basin mixer with waterfall spout.
Height: 32,5 ¢cm - Interaxis: 15 cm.

con scarico click-clack.
Cweo7 with click-clack waste

Senza scarico.
Cweo78B without waste.
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CW634 _
Miscelatore monocomando a incasso per
lavabo, con piastra verticale rettangolare.
Lunghezza bocca: 19 cm.

Single lever built-it basin mixer, with vertical Monocomando bidet
iectaggu/af M_/a//gﬂange- Altezza: 16,5 cm - Interasse: 8,7 cm
enght spout: 13 cm. Single-lever bidet mixer.
Height: 16,5 cm - Interaxis. 8,7 cm.
CW632 con scarico
Miscelatore monocomando a CuU604 : X
incasso pl)er lavabo, con piastra with pop-up waste.
rettangolare. -
Lunghezza bocca: 19 cm. CU604B ﬁ?;guic‘?;;g?é

Single-lever built-in basin mixer,
with rectangular wall flange.
Lenght spout: 19 cm.

I INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS AND SPOUTS

CU602 CU612

Miscelatore doccia incasso. Miscelatore vasca incasso con deviatore.

Built-in shower single-lever mixer. Built-in bath/shower mixer with diverter.

C47050Q F4705Q _
Bocca bardo vasca con effetto multigetto.

Bocca bordo vasca a cascata. - "

e Spout with multijet effect for deck bath/

Waterfall built-in spout. Shower mixer

CA4704 Cwa704

Bocca incasso a cascata. Bocca incasso a cascata, 18 cm.

Built-in spout with waterfall jet. Waterfall built-in spout, 18 cm.
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CUBE WATERFALL

D MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Miscelatore vasca esterno
con bocca a cascata.
Exposed bath mixer with
waterfall spout.

con kit doccia, flessibile 150 cm.
CWE10 it shower kit flexible 150 om.

con kit doccia, flessibile 120 cm.
CW600 with shower kit, flexible 120 cm.

senza kit doccia.
CW600H without shower kit.
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CW678

Miscelatore vasca da pavimento con
bocca a cascata, con deviatore e kit
doccia.

Altezza bocca: 78 cm - Interasse: 18,3 cm.
Free standing bath mixer floor mounting
with waterfall spout, with diverter and
shower kit. )

Height spout: 78 cm - Interaxis: 18,3 cm.



CU699

Miscelatore monocomando
bordo vasca.

Single lever deck bath/
shower mixer.

CU652

Miscelatore monocomando per

vasca da incasso, su piastra in ottone
cromato.

Single-lever bath mixer, with wall
flange in chrome plated.

CU611A

Cu611

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

CU697

Miscelatore monocomando
bordo vasca.

Single lever deck bath/
shower mixer.

Monocomando doccia
esterno. '
Exposed shower mixer.

L o
S3
—
O o
OO
S RCo)
= -
<T <C
(_)I_I_
Zhi
<=
O <

SKYLINE
AMBIENT

CUBE
WATERFALL
0XY
LIGHT

BOCCHE A
SOFFITTO

CEILING
COLUMN

193



194

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Un soffice diffondersi di luce colorata accompagna il fluire dell'acqua,
riempiendo la stanza da bagno di benessere e relax. La collezione OXY
LIGHT ospita nel suo design moderno e minimale una turbina LED
che, senza alcun collegamento elettrico, da vita ad incantevoli giochi
cromatici.

anying the
LIGHT




FINISHINGS

cromo spazzolato
brushed chrome

m vecchio rame
old copper

oro lucido oro spazzolato
m shiny gold D m brushed gold

oro rosa lucido
ll shiny pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

Y184 ]

Y185 ]
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Tl rame lucido
shiny copper

m oro rosa spazzolato
brushed pink gold

DECORI DISPONIBILI:

nichel spa; nichel spazzolato opaco
D m brushed r m matt brushed nickel
bianco opaco nero opaco
D m matt white m matt black

cromo nero spazzolato lucido CF
shiny brushed black chrome

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

AVAILABLE DECORATIONS: ~ POPART YL

romo lucido, decor

shiny chrome, bru.

cnichel spazzolato, decoro cromo lucido.

brushed nickel, shiny chrome decoration.

nichel spazzolato, decoro oro spazzolato.

brushed nickel, brushed gold decoration.

oro lucido, decoro oro spazzolato.
shiny r/o/r/ brushed gold decoration.

oro spazzolato, decoro cromo.
brushed gold, chrome decoration.

[ v

nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato.
brushed nickel, brushed gun barrel decoration.

canna di fucile spazzolato, decoro cromo.
brushed gun barrel, chrome decoration.

oro lucido, decoro nichel spazzolato.
shiny gold, brushed nickel decoration.

[ ] voxma

Bianco Opaco
Matt White

Nero Opaco
Matt Black

[ | v

Y1 98]

[ v

vecchio ottone oil bronze
old brass oil bronze

shiny black chrome

cromo nero lucido grafite
shiny black ¢ D;iphite

nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
brushed nickel, shiny nickel decoration,

ottone spazzolato decoro ottone lucido.
brushed brass shiny brass decoration.

oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
antique r/u/d brushed gun barrel decoration.




OXY LIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie e dotata di cartuccia a dischi ceramici, @ 35 mm,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.StSr.it

La tecnologia COLOUR LED LIGHT ¢ disponibile in quattro varianti denominate
A, B, C, D, di sequito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, aggiungere
la lettera corrispondente a fine codice articolo.

A La luce emanata ¢ solo bianca.
The light emitted is white like.

B Pl 1]
La luce emanata cambia colore al
variare della temperatura
Azzurro: fino a 32°
Bianco: da 32° a 38°
Rosa: oltre 38°

The light emitted changes colour
with temperature

Light Blue: up to 32°

White: from 32° to 38°

Pink: from 38°

Le temperature indicate possono variare di circa +/-2 gradi a seconda delle
caratteristiche del miscelatore e dell'ambiente. '
I modelli A B e D oltre i 40° emaneranno luce di colore rosso come protezione.

Monocomando lavabo con luce led.
Altezza: 19,4 cm - Interasse: 10 cm

Single-lever basin mixer with led light.
Height: 19,4 ¢cm - Interaxis: 10 cm.

c E - ———
con scarico.
OXLBOS it pop-u waste.
O0XL606  Sena scarico.

without waste.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge, 4 35 mm,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST. it

The COLOUR LED LIGHT techology is available in four variants named A, B,
C, D, that we detail here following. To highlight your selection please add
the choosen letter at the end of the article number.

C E R Hm
La luce emanata cambia colore al
variare della temperatura
Blu: fino a 28°
Verde: da 28°a 33°
Giallo: da 33°a 38°
Rosso: da 38°

The light emitted changes colour
with temperature

Blue: up to 28°

Green. from 28° to 33°

Yellow: from 33° to 38°

Red: from 38°

E B B Enm

A rainbow of colors and shades
alternate, ~ creating a  constant
emotional game

D W W |
Un arcobaleno di colori e sfumature si
alternano creando un continuo gioco
emozionale

The indicated temperatures may vary approximately by +/-2 degrees,
depending on the mixer and the environment characteristics.
Over 40° models A B and D will emit red light as protection.

D LAVABI E BIDET - WASHBASIN MIXERS AND BIDET

Monocomando lavabo alto con luce led.
Altezza: 31,5 cm - Interasse: 11,8 cm

High Washbasin mixer with led light.
Height: 31,5 cm - Interaxis: 11,8 cm.

e -

con scarico click clack.
with click clack waste.

0XL607

Senza scarico.
0XL607BA without waste.



CASCATA E COLORE
WATERFALL & COLOUR

Monocomando lavabo XL con luce led.
Altezza: 47,6 cm - Interasse: 11,8 cm

XL Washbasin mixer with led light. 0XL688
Height: 47,6 cm - Interaxis: 11,6 cm. Miscelatore monacomando lavabo da
CE = - pavimento con click-clack e troppo pieno.
Altezza bocca: 95 cm - Interasse: 11,8 cm
OXL607X SO scarico click clack. S//.”i 8}/5‘7(” ”Z;Xfff 7;/72” mounting with OXY
ith click clack waste. click-clack and overflow.
W CeR A waste Height spout: 95 ¢cm - Interaxis: 11,8 cm. LAl
senza scarico. C€ —
OXL607XBA without waste.

Monocomando bidet.

Altezza: 17 cm - Interasse: 9,4 cm
Single-lever bidet mixer.

Height: 17 cm - Interaxis: 9,4 cm.

con scarico.
0XL604 with pop-up waste.

Senza scarico.
0XL604B without waste.
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D INCASSI DOCCIA E BOCCHE - BUILT-IN MIXERS AND SPOUTS

0X23602

Miscelatore doccia incasso.
Single-lever built-in shower mixer.

0XL4704

Bocca incasso con luce led.
Built-in spout with led light.

q3

0X23612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

DN MISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

0XL610

0XL600

OXL600H

Miscelatore vasca esterno con
luce led. S ,
Exposed bath mixer with led light.

43

con kit doccia, flessibile 150 cm.
with shower kit, flexible 150 cm.

con kit doccia, flessibile 120 cm.
with shower kit, flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.
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0XL678

Miscelatore vasca da pavimento con luce
led con deviatore e kit doccia.

Altezza bocca: 80 cm - Interasse: 11,8 cm.
Free standing bath mixer floor mountin
with led light with diverter and shower kit.
Height spout: 80 cm - Interaxis: 11,8 cm.

q3




0X23611A

0X23611

Monocomando doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia
with shower kit

senza kit doccia.
without shower kit.

0XL691

Miscelatore  monocomando bordo
vasca con bocca con luce led.
S/ng/e lever deck bath/shower mixer
with led light spout

g3

CASCATA E COLORE
WATERFALL & COLOUR

SKYLINE
AMBIENT

CUBE
WATERFALL

OXY
LIGHT

BOCCHE A
SOFFITTO

CEILING
COLUMN
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COLONNE DA SOFHTT0
CEILING COLUMN




cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome m brushed nickel m matt brushed nickel old brass oil bronze

vecchio rame m bianco opaco nero opaco

old copper matt white matt black

oro lucido m oro spazzolato RL ame lucido . cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido glaﬂte
shiny gold brushed gold shiny copper shiny brushed black chrome shiny black chrome graphite

l oro rosa lucido m 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

FINISHINGS

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS: ~ SPIRAL YC

[YC36 | nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. [YCQ7| nichel spazzolato, decoro nichel lucido. [YC9(Q] vecchio ottone decoro oro lucido.
1R hrushed nickel, brushed gun barrel decoration.. brushed nickel, shiny nickel decoration, old brass shiny gold de ).

=T
(=

— or MEEE
pazzolato, decoro oro spazzolato. T canna di fucile spazzolato, decoro cromo. sfef Ottone spazzolato decoro ottone IuC|do
— Y(C85) brushed nickel, brushed gold decoration. YCOD brushed gun barrel, chrome decoration. [YCO8) brushed brass shiny brass .
| S|

N DECO5 ]

[YC33 B antico, decoro canna di fucile spazzolato. [YCO6 B spazzolato, decoro cromo.
XX antique gold, brushed gun barrel decoration. brushed gold, chrome decoration.

Z Bianco Opaco Nero Opaco
YC14) Matt White [YC15) Matt Blaci




BOCCHE A SOFFITTO - CEILING COLUMN
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D MISCELATORE DA SQFFITTO - CEILING MIXER

CASCATA E COLORE
WATERFALL & COLOUR

Miscelatore da soffitto in ottone cromato Mi TR

: ; . : iscelatore da soffitto in ottone cromato, SKYLINE

con miscelazione e controllo flusso integrati con miscelazione e controllo flusso integrati

nella bocca di erogazione. , nella bocea di erogazione. AMBIENT

Ceiling mixer in chrome /7_/ated brass, with Ceiling mixer in chrome plated brass, with

m’)t(/’”lg andtﬂow control integrated in the mixing and flow com‘ro/) integrated in the

outiet spout. outlet spout. CUBE

€ —— — WATERFALL
OXY
LIGHT

BOCCHE A
SOFFITTO

lunghezza 166 cm.
lenght 166 cm.

CEILING
COLUMN

$20703

lunghezza 166 cm e dispositivo color.
SL20703 == lenght 166 cm and colour device.

lunghezza 181 c¢m e dispositivo color.

lunghezza 181 cm.
lenght 181cm and colour device. $20703X

SL20703X lenght 181 cm.

$20703XL lunghezza 231 cm.

lunghezza 231 c¢m e dispositivo color.
SL20703)& lenght 231 cm.

lenght 231cm and colour device.

I BOCCHE - spawts

Bocca da soffitto in ottone cromato.

Bocca da soffitto in ottone cromato con CC [
Ceiling spout in chrome plated brass.

dispositivo color. .
Celling spout in chrome plated brass with
colour device.

g3

lunghezza 166 cm.

lunghezza 166 c¢m e dispositivo color.
SL204706 _ jegtt 166 cm and colour device. S204706  joght 166 om.
lunghezza 181 cm e dispositivo color. $204706X lunghezza 181 cm.

SL.204706X lenght 181 cm and colour device. lenght 181 cm.
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Finiture consigliate per questa collezione.

cromo spazzolato
brushed chrome

vecchio rame
old copper

0ro lucido
shiny gold

grafite
graphite

oro rosa lucido
shiny pink gold

m nichel spazzolato
brushed nickel
m bianco opaco
matt white

m 0ro spazzolato
brushed gold

m 0r0 rosa spazzolato
brushed pink gold

Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)
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CRYSTAL & una collezione di rubinetteria classica bicomando che celebra
un ambiente sofisticato ed elegante.

Le manopole dei rubinetti sono infatti impreziosite da cristalli Swarovski che
illuminano tutta la serie con la loro inconfondibile brillantezza.

Qui proposta in abbinamento alla finitura oro lucido (DO), la serie CRYSTAL
pud essere personalizzata in base agli arredi e seguendo le diverse
colorazioni a catalogo.

CRYSTAL is a classic collection of dual-control taps that celebrates a
sophisticated and elegant context.

The faucets knobs are indeed embellished with Swarovski crystals that
illuminate the whole collection with their typical brilliance.

Here proposed in combination with the shiny gold finishing (DO),
CRYSTAL series can be customized according to the furniture and
following the different colorings in the catalog.

nichel spazzolato opaco
matt brushed nickel

vecchio ottone oil bronze
D old brass D OlL oil bronze
nero opaco
matt black

cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

cromo nero lucido rame lucido
shiny black chrome shiny copper

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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CRYSTAL

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Leve con cristallo Swarovski.

La serie & dotata di vitone ceramico,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

WWW.StSr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Levers with swarovski crystal.

The series Is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST.it

N LAVABI - WASHBASIN MIXERS

206

CY5112D0

Monoforo lavabo con scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 12,5 cm.

One hole washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 12,5 cm.

CY5116D0

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.

Altezza: 30 cm - Interasse: 18,5 cm.

One hole washbasin mixer with tube spout
and pop-up waste.

Height: 30°'cm - Interaxis: 18,5 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

CY5112LDO

Monoforo lavabo con scarico click-clack.
Altezza: 17,5 cm - Interasse: 13 cm.

One hole washbasin mixer with click-clack waste.
Height: 17,5 ¢cm - Interaxis: 13 cm.

CY5003D0

Batteria lavabo con scarico.
Altezza: 15 cm - Interasse: 13 cm.
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 13 cm.



I, BIDET - BIDET MIXERS

CY6200D0

Monoforo bidet con scarico.

Altezza: 7 cm - Interasse: 10 cm.

One hole bidet mixer with pop-up waste.
Height: 7 cm - Interaxis: 10 cm.

$20642D0

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua

Built-in shut-off mixer set with shut-off, shower
holder, water punch.

CLASSIC
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CY6302D0

Batteria bidet con scarico.

Altezza bocca: 5,5 cm - Interasse: 10 cm.
Three holes bidet set with pop-up waste.
Height spout: 5,5 cm - Interaxis: 10 cm.

I \IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

CY4302D0

CY4300D0

CY4300HDO

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile150 cm.
with duplex shower kit and flexible 150 cm.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile120 cm.
with duplex shower kit and flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

CY4440D0

Batteria vasca incasso con
deviatore completa di set
doccia e bocca a incasso.
Built-in bathtub mixer with
diverter complete of shower
kit and built-in spout.

CRYSTAL
RETRO
REVIVAL
DEKORA
SENSE
RETRO
LIFE
DEKORA
CY4491D0
Batteria bordo vasca con MISS
doccia estraibile. DEKORA
Bathtub set with pull-out
shower.
TIME
TICINO
CY4492D0
Miscelatore bordo vasca
uattro fori.
eck bath set with diverter.
CY444189D0

Batteria vasca incasso
con deviatore, presa
acqua con flessibile
cm 150 e doccetta ad
1 funzione e braccio
doccia con soffione.
Tutto in ottone.

Built-in bathtub mixer
with diverter, water
punch/shower holder
with flexible cm

150 and 1 function
handshower, shower
arm with shower head.
All in brass.

207



NN ACCESSORI - ACCESSORIES
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CRYSTAL

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
CY4433ADO o chower kit

senza kit doccia.
CYA433D0 ot shower kit

A705LICCDO

Colonna di scarico con sifone ﬁer vasca con
tubo in rame e piletta click-clack.

Bath brass waste with siphon, trap, copper tube
and click clack waste.

A736D0
Scarico automatico con sistema click-clack,

1"1/4, e tappo grande, senza troppo pieno.
Automatic pop-waste, click-clack system,
1"1/4, big plug, without overflow.

A750D0

?j)‘%)/nz‘e minimale in ottone dorato
Gold brass minimal P trap 1°1/4.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

CY4433ZD0

Gruppo doccia esterno, attacco
3/4 per colonna doccia.

Wall mounted shower mixer with
connection 3/4 for columns.

A705LITDO

Colonna di scarico con sifone per vasca con
tubo in rame. o

B%th brass waste with siphon, trap and copper
tube.

A735D0

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, e tappo grande, con troppo pieno.
Automatic pop-waste, click-clack system,
1"1/4, big plug, with overflow.

A765D0

Sifone a bottiglia, canotto cm 25
da 1" ed 1"1/Zin ottone.

Bottle trap, 25 cm outlet tube 17,
171/2 in brass.



CY4454D0

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

CY9200D0

Maniglia Crystal.
Crystal handle.

I  COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

132 cm ~+prolunga 20 cm - 132 cm + extension 20 cm  ———————————]

I, CUCINA - KITCHEN

CY443789D0

Gruppo doccia con colonna girevole e
soffione tutto in ottone.

Shower mixer with column and shower head
all in brass.

CY7005D0

Gruppo lavello a muro con canna fusa alta.
Altezza canna: 17,5 cm - Interasse: 12,3 cm.
Wall-mounted sink set with high casted spout.
Spout height: 17,5 ¢m - Interaxis: 12,3 cm.

CY7100D0

Monoforo lavello con bocca girevole.
Altezza: 28 cm - Interasse: 19 cm.

One hole sink mixer with swiveling spout.
Height: 28 cm - Interaxis: 19 cm.

[« 138cm +prolunga 20 cm - 132 cm + extension 20 cm

>

CY443689D0

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole con deviatore doccetta, flessibile e
soffione.

Shower mixer with sliding rail column with
diverter shower, flexible and shower head.

CY7004D0

Grupﬁo lavello a muro con canna fusa a “S”.
Lunghezza canna: 18,5 cm.

Wall-mounted sink set with “S” casted spout.
Lenght spout: 18,5 cm.

CLASSIC
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CRYSTAL
RETRO

REVIVAL

DEKORA
SENSE

RETRO

LIFE
DEKORA

MISS
DEKORA

TIME

TICING
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CRYSTAL RETRO

CRYSTAL RETROQ presents a dual-control taps collection dedicated to an
ancient and princely taste.

All the classic elegance of the series is enriched with Swarovski crystal
handles, creating a precious play of reflections and transparencies.
Here proposed ,in combination with the shiny gold coloring (DO),
CRYSTAL RETRO can be customized according to the furniture and

La collezione CRYSTAL RETRO propone una rubinetteria bicomando dedicata
ad un gusto antico e principesco.

Tutta I'eleganza classica della serie viene arricchita da maniglie in cristallo
Swarovski, creando un prezioso gioco di riflessi e trasparenze.

Qui proposta in abbinamento alla colorazione oro lucido (DO), CRYSTAL
RETRO puo essere personalizzata in base agli arredi secondo le diverse
finiture a catalogo.

nichel spazzolato
D brushed nickel

bianco opaco
D ma‘rtwhﬁe

cromo spazzolato
D brushed chrome

vecchio rame
old copper

R \~0

| s

(=}
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0ro lucido
shiny gold

grafite
graphite

oro rosa lucido
shiny pink gold

m 0ro spazzolato
brushed gold

m 0r0 10sa spazzolato
brushed pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)
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following the different finishings in the catalog.

nichel spazzolato opaco
matt brushed nickel

oil bronze
D OIL oil bronze

vecchio ottone
D old brass

nero opaco
matt black

cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

cromo nero lucido rame lucido
. Ck shiny black chrome . shiny copper

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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CRYSTAL RETRO

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Leve con cristallo Swarovski.

La serie & dotata di vitone ceramico,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.Stsr.it

RYV605D0

Miscelatore monocomando lavabo con scarico.

Altezza; 17 cm - Interasse: 11 cm
Single lever washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 17 cm - Interaxis: 11 cm.

RY5003LDO

Batteria lavabo con canna fusa corta e
scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 13 cm

Three holes washbasin mixer with
casted spout and pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 13 cm.

RY5112LD0O

Monaforo lavabo con scarico click-clack.
Altezza: 17,5 cm - Interasse: 13 cm

One hole washbasin mixer with click-
clack pop-up waste.

Height: 17,5 cm - Interaxis. 13 cm.

RYV604DO

Miscelatore monocomando bidet con scarico.

Altezza: 17 cm - Interasse: 11 cm
Single lever bidet mixer with pop-up waste.
Height: 17 cm - Interaxis: 11 cm.

RY6302D0

Batteria hidet con scarico.
Altezza: 8,5 cm - Interasse: 10 cm
Three holes bidet set with pop-up

waste. )
Height: 8,5 cm - Interaxis: 10 cm.

RY6200D0

Monoforo bidet con scarico.

Interasse: 11,5 cm

One hole bidet mixer with pop-up waste.
Interaxis: 11,5 cm.

212 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Levers with Swarovski crystal.

The series Is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST.it

N LAVABI - WASHBASIN MIXERS

RY5400D0

Monoaforo lavabo con canna antica e
scarico.

Altezza: 23,5 cm - Interasse: 23 cm
One hole washbasin mixer with
“Antique” spout and pop-up waste.
Height: 23,5 ¢m - Interaxis: 23 cm.

RY5104D0

Batteria lavabo con canna antica e scarico.
Altezza: 26,5 cm - Interasse: 19 ¢cm
Washbasin set with “Antique” spout
and pop-up waste.

Height: 26,5 cm - Interaxis: 19 cm.

RY5003D0

Batteria lavabo con scarico.

Altezza bocca: 5,5 cm - Interasse: 14 cm
Washbasin set with pop-up waste.
Height spout: 5,5 cm - Interaxis: 14 cm.

N, BIDET - BIDET MIXERS

RY6400D0

Monoforo bidet canna antica con
scarico.

Altezza: 14,5 cm - Interasse: 15,5 cm
One hole bidet mixer with “Antique”
spout and pop-up waste.

Height: 14,5 cm - Interaxis.: 15,5 cm.

RY6004D0

Batteria bidet con canna antica e
scarico.

Altezza: 18 cm - Interasse: 11,5 cm
Bidet set with “"Antique” spout and
pop-up waste.

Height: 18 cm - Interaxis: 11,5 cm.
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REVIVAL
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I \IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

|
|

RY4102D0

Gruppo vasca esterno con kit doccia,

doccia e flessibile120 cm.
Bathtub mixer with shower kit and
flexible 120 cm.

RY4192D0

Batteria bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out
shower.

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
RY4433AD0 with shower kit

senza kit doccia.
RY4433D0 without shower kit

70 cm

165¢cm +2cm

LIFE
DEKORA

MISS
DEKORA

TIME

RY4102XLDO

Gruppo vasca esterno su colonne TICINO
da pavimento, con doccia.
Altezza bocca: 60 cm.

Traditional bathtub mixer, on floor
columns, with shower.

Height spout: 60 cm.

RY4102UKDO

Gruppo vasca esterno su colonnette
alte con flessibile cm 120 e doccia
normale.

Bathtub mixer on high studs with
flexible cm 120 and normal shower.
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CRYSTAL RETRO

RY4433ZD0 RY4100ZDO ,
Gruppo doccia esterno attacco 3/4 per g;zﬁﬁo vasca con deviatore e attacco
colonna doccia. o L

Bathtub mixer with diverter and 3/4M

Wall-mounted shower mixer connection

3/4 for columns. connection.

I COLONNE DOCCIA E VASCA - SHOWER AND BATH COLUMN

32cm 32cm
RY443689D0

RY413689D0

Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole
e deviatore con doccia, flessibile e soffione
tutto in ottone.

Bathtub mixer with sliding rail column and
diverter with showver, flexible and shower
head all in brass.

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole e deviatore con doccia, flessibile e
soffione tutto in ottone.

Shower mixer with sliding rail column and
diverterwith shower, flexible and shower
head all in brass.

[« 138 cm + prolunga 20 cm - 138 cm + exstension 20 cm

RY109D0

Gruppo doccia con colonna girevole e RY9200D0

soffione tutto in ottone. S .
Shower mixer with swivelling column and Mﬁ?;g}'%é%%g%fgo'

shower head all in brass.
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I INCASSIDOCCIA - BUILT-IN MIXERS

RY602D0 RY612D0

Miscelatore monocomando doccia Miscelatore monocomando vasca/doccia

incasso. o ) incasso con deviatore. ) )

Single lever built-in shower mixer. Z37"/_ng/e lever built-in bath/shower mixer with
Iverter.

CRYSTAL

I  CUCINA - KITCHEN
RETRO

REVIVAL
RY7007D0 _ RY7114D0 DEKORA
Gruppo lavello a muro con canna antica. Monoforo lavello con canna antica. SENSE
Altezza: 21,5 cm - Interasse; 23,5 cm Altezza: 24 cm - Interasse: 23,5 cm
Waill-mounted sink set with “Antique” spout. One hole sink mixer with “Antique” spout. )
Height: 21,5 cm - Interaxis: 23,5 cm. Height: 24 cm - Interaxis: 23,5 cm. RETRO
LIFE
DEKORA
RY618D0
Miscelatore monocomando cucina con MISS
canna antica.
Altezza: 28 cm - Interasse: 23,5 cm DEKORA
Single lever kitchen mixer with “Antique”
spout. .
Height: 28 cm - Interaxis: 23,5 cm. TIME
TICINO
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REVIVAL

every single project, highlighting the ancient tones in “Tetro” environments or experimenting new colors
combinations with modern furniture tints.

La collezione Revival rappresenta |'espressione piti classica tra le serie di Daniel Rubinetterie. Miscelatori
bicomando in cui il gusto e I'eleganza delle forme si fonde armaoniosamente con la piti raffinata tradizione.
L'ampia possibilita di finiture permette inoltre di scegliere la combinazione piu adatta ad arricchire
ogni singolo progetto, accentuando i toni antichi negli ambienti dal gusto retrd o sperimentando
nuovi abbinamenti con le tinte degli arredi modemni.

REVIVAL collection represents the most classical expression between Daniel Rubinetterie series.
Double-lever mixers in which the shapes taste and elegance harmoniously blends with the finest
tradition. The wide range of finishes allows also to choose the most suitable combination to enrich

bianco raal/cromo cromo/oro bianco raal/ottone bianco lucido nero lucido bianco raal
|:[| 11CR white raal/chrome D CRDO chrome/gold [: 110T white raal/brass D shiny white . 07 shiny black |:| white raal
bianco raal/oro nero lucido/oro nero lucido/cromo
|:!:| white raal/gold l:l 0700 shiny black/gold [I 07CR shiny black/chrome

M e | @ | e | (@R WEemmee | @
e (W@ W@ | (@] mmeee IRE
I o Ee S I - i

B IR, | @er [mess | e @
. [osEire N | ([=cEe T ) [croo Rl ettt

| ol B - lteie sl B . 0 b

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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REVIVAL

DEKORA
SENSE

O]
DECORI DISPONIBILI: s ot
AVAILABLE DECORATIONS:  SPIRAL YC Y CL:
nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
D YCS6 brushed nickel, brushed gun barrel decoration. YCO /| brushed nickel, shiny nickel decoration,
vecchio ottone decoro oro lucido. vecchio ottone, decoro ottone scuro vecchio rame, decoro rame lucido
D YCO0 old brass shiny gold decoration. D (YCO 1] old brass, dark brass decoration D (YCO2 old copper, shiny copper decoration
vecchio rame, decoro rame scuro
D [YC93) old capper, dark copper decoration
[YC85 | nichel spazzolato, decoro oro spazzolato [YCO5 | canna di fucile spazzolato, decoro cromo. [YC98] ottone spazzolato, decoro ottone lucido
B8] brushed nickel, brushed gold decoration brushed gun barrel, chrome decoration. R brushed brass, shiny brass decoration

[YC88 antico, decoro canna di fucile spazzolato. [YC96 R spazzolato, decoro cromo.
1R antique gold, brushed gun barrel decoration. *¥ brushed gold, chrome decoration.

Bianco Opaco Nero Opaco
[] oo s B v o0
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REVIVAL

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie € dotata di vitone ceramico,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office - www.stsr.it

V5400

Monoforo lavabo con canna antica e scarico.
Altezza: 23,5 cm - Interasse: 23 cm

One hole washbasin mixer with “Antique”
spout and pop-up waste.

Height: 23,5 cm - Interaxis: 23 cm.

V5116

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.
Altezza: 31 cm - Interasse: 19 cm

One hole washbasin mixer with tube spout
and pop-up waste.

Height: 31 ¢cm - Interaxis: 19 cm.

V605

Miscelatore monaforo lavabo con scarico.
Altezza: 15,6 cm - Interasse: 11,5cm
One hole single lever washbasin mixer with
pop-up waste. .

Height: 15,6 cm - Interaxis: 11,5 cm.

V5118

Monoforo lavabo con canna fusa corta e
scarico.

Altezza: 20 cm - Interasse: 12,5 cm

One hole washbasin mixer with short
casted spout and pop-up waste.

Height: 20 cm - Interaxis. 12,5 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

MANIGLIE DISPONIBILI:
AVAILABLE HANDLES:

diamond

N LAVABI - WASHBASIN MIXERS

signed

V5104

Batteria lavabo con canna antica e scarico.
Altezza: 26,5 cm - Interasse: 19 cm
Washbasin set with “Antique”“spout and
pop-up waste. )

Height: 26,5 cm - Interaxis: 19 cm.

V5100

Batteria lavabo con bocca alta e scarico.
Altezza: 31 cm - Interasse: 19 cm

Washbasin set with swiveling high spout
and pop-up waste.

Height: 31 ¢cm - Interaxis: 19 cm.

V5003L

Batteria lavabo con canna fusa corta e scarico.
Altezza: 16 cm - Interasse: 12,5 cm

Three holes washbasin mixer with casted
spout and pop-up waste.pop-up waste.
Height: 16 cm - Interaxis. 12,5 cm.

V5112L

Monoforo lavabo con scarico click-clack.
Altezza: 17,5 cm - Interasse: 13 cm

One hole washbasin mixer with click-clack
DOp-Up waste. _

Height: 17,5 ¢cm - Interaxis: 13 cm.
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V5112

V500.3 . Monoforo lavabo con scarico.

Batteria lavabo con scarico. Altezza: 10 cm - Interasse: 13 cm

Altezza: 9 cm - Interasse: 14 cm One hole washbasin mixer with pop-up

Washbasin set with pop-up waste. waste.

Height: 9 cm - Interaxis: 14 cm. Height: 10 cm - Interaxis: 13 cm. CRYSTAL
V5022 CRYSTAL
Batteria lavabo/lavello da incasso. RETRO
Lunghezza bocca: 20 cm.

Concealed basin/sinkz mixer.
Lenght spout: 20 cm.
REVIVAL
DEKORA
SENSE
e BIDET
RETRO
V6400
V6300 k/llonofoq%%idet c?nna antic1a58530arico. LIFE
Batteria bidet con scarico e doccia. tezza: 14,0 cm - Interasse: fo,ocm
; ; One hole bidet mixer with “Antique DEKORA
Bidet set with pop-up waste and shower. spout and pop-up waste.
Height: 14,5 ¢cm - Interaxis: 15,5 cm.
MISS
DEKORA
V6302 V6200 TIME
Batteria bidet con scarico. Monoforo bidet con scarico.
Altezza: 7,5 cm - Interasse: 11 cm Altezza: 11,5 cm - Interasse: 11,5 cm
Three holes bidet set with pop-up waste. One hole bidet mixer with pop-up waste.

Height: 7,5 cm - Interaxis: 11 cm. Height: 11,5 cm - Interaxis: 11,5 cm.

TICINO

V604 V6004

Batteria bidet canna antica con scarico.
Altezza: 18 cm - Interasse: 17 ¢cm

Three holes bidet mixer with “Antique”
spout and pop-up waste.

Height: 18 ¢cm - Interaxis: 17 cm.

Miscelatore monaforo bidet con scarico.
Altezza: 15,6 cm - Interasse: 11,5 cm
One hole single lever bidet mixer with pop-
up waste. .

Height: 15,6 cm - Interaxis: 11,5 cm.

V6080 V6030 .
Combinazione bidet senza scarico. Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting without waste. Bidet supply fitting with pop-up waste.
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REVIVAL

I \ISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

220

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

V4101 con kit doccia, doccia duplex e flessibile150 cm.

with shower kit, duplex shower and flexible 150 cm.

V4102 con kit doccia, doccia e flessibile120 cm.

with shower kit and flexible 120 cm

V41002 Gruppo vasca con deviatore e attacco 3/4M.

[P
<

»!
gl

70 cm

Bathtub mixer with diverter and 3/4M connection.

[«— 28cm —»f

V4101XL
Gruppo vasca esterno su colonne da
avimento, con doccia.

raditional bathtub mixer, on floor
columns, with shower.

16,5 =2 cm

V444189

Batteria vasca incasso con deviatore
composta da presa acqua con
flessibile e doccetta, braccio doccia
con soffione, tutto in ottone cromato.
Built-in bathtub mixer with diverter
composed by water connector with
flexible and handshower, shower arm
with shower head, all in c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

[P
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»
)

700 mm

V4101UK

Grupgm vasca esterno su colonnette alte
con flessibile cm 150 e doccia duplex.
Bathtub mixer on high studs with
flexible cm 150 and duplex shower.

V4192

Batteria bordo vasca con doccia
estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

A880XL
Colonne da pavimento.

Floor columns.

V4440

Batteria vasca incasso con deviatore
composta da presa acqua con
flessibile e doccetta, bocca, tutto in
ottone cromato.

Built-in bathtub mixer with diverter
composed by water connector with
flexible and handshowver, spout, all in
c.p. brass.
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LIFE
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MISS
DEKORA

TIME

TICING
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REVIVAL

V7623S

V7623SH

A308 404

A398 404

Miscelatore lavabo/vasca con
canna “S” cm 30 e deviatore.
Exposed basin/bath mixer with
“S” spout cm 30 and diverter.

con kit doccia.
with duplex shower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Saliscendi Revival.
Revival sliding rail.

cm 60 con asta tonda @ 25 mm e doccetta
completamente in ottone cromato.

round rod @ 25 mm lenght cm 60 with handshower
completely in CP brass.

cm 90 con asta tonda @ 25 mm e doccetta
completamente in ottone cromato.

round rod 2 25 mm lenght cm 90 with handshower
completely in CP brass.

V4433A

V4433

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with duplex shower.

senza kit doccia.

without shower kit.

V4306
Gruppo vasca esterno
con doccia e canna
lunga girevole,
lunghezza 40 cm.
Bathtub mixer with
shower and long
movable spout, lenght
40 cm.

V4433z

Gruppo doccia esterno attacco 3/4 per colonna

doccla.

Wall-mounted shower mixer connection 3/4 for

columns.

I BOCCHE E ACCESSORI - SPOUTS & ACCESSORIES

222

A705LICC

Colonna di scarico con sifone per vasca con
tubo in rame cromato e piletta click-clack,
tutta cromata.
Bath brass waste with siphon, trap chrome
plated, copper tube and click clack waste, all
chrome plated.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A705LIT

Colonna di scarico con sifone per vasca con
tubo in rame cromato, tutta cromata.

Bath brass waste with siphon, trap and chrome
plated copper tube, all in chrome plated.



L4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

V9200

Maniglia Revival.
Revival handle.

V4454

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

I INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

V602

Miscelatore monocomando doccia incasso.
Single lever built-in shower mixer.

V612

Miscelatore monocomando vasca/doccia incasso
con deviatore.

Single lever built-in bath/shower mixer with diverter.

N BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

V602KB
Set miscelatore doccia da abbinare al

box incasso. )
Shower mixer set to match with the —|_

buift-in box.

V612KB

Set miscelatore doccia con deviatore _I_

da abbinare al box incasso.
Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.

Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.

Built-in box for shower mixer with diverter.
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REVIVAL

I COLONNE DOCCIA E VASCA - SHOWER AND BATH COLUMN

[¢—— 132 cm + prolunga 20 cm - 732 cm + extension 20 cm ————»]

224

[¢——132 cm + prolunga 20 cm - 132 cm + extension 20 cm—————»

32cm

32cmm

V413789

Gruppo vasca con colonna girevole e
soffione tutto in ottone cromato.
Bathtub mixer with column and shower
head all in c.p. brass.

V443789

Gruppo doccia con colonna girevole e
soffione tutto in ottone cromato.
Shower mixer with column and shower
head all in C.P. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

[«—— 138cm + prolunga 20 cm - 138 cm + extension 20 cm  ————»

{«——— 138cm + prolunga 20 cm - 738 cm + extension 20 cm ————

32cm
>

32cm

V443689

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole e deviatore con doccia, flessibile
e soffione tutto in ottone cromato.
Shower mixer with sliding rail column
and diverter with shower, flexible and
shower head all in c.p. brass.



V7114

Monoforo lavello con canna antica.
Altezza: 23,5 cm - Interasse: 27,5 cm

One hole sink mixer with “Antique” spout.

Height: 23,5 cm - Interaxis: 27,5 cm.

CUCINA - KITCHEN

?
{

CLASSICA
CLASSIC

CRYSTAL

CRYSTAL
RETRO

REVIVAL

DEKORA
SENSE

RETRO

LIFE
DEKORA

MISS
DEKORA

TIME

TICING
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REVIVAL

V7112
V7100 Monoforo lavello con bocca fusa girevole.
Monofora lavello con bocca girevole. Altezza: 23,5 cm - Interasse: 20,5 cm
Altezza: 28 cm - Interasse: 19 cm One hole sink mixer with swiveling casted spout.
One hole sink mixer with swiveling spout Height: 23,5 cm - Interaxis: 20,5 cm.
Height: 28 cm - Interaxis: 19 cm.
V7005
V7007 Gruppo lavello a muro con canna “J"
Gruppo lavello a muro con canna antica. tubo superiore. _
Altezza: 21 cm - Interasse: 23 cm Altezza bocca: 16,5 cm - Interasse: 18
. 7 th “Antioue” cm.
‘S/gﬁfﬁ{’m"”md ik set with “Antique Wall-mounted sink set with upper “J”
Height: 21 cm - Interaxis: 23 om. spout.

Height spout: 16,5 cm - Interaxis: 18 cm.

226 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19
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V7004 V7000

Gruppo lavello a muro con canna
E(iSrlySp,po lavello a muro con canna tubo superiore.
X Lunghezza canna: 17,5 cm
Wall-mounted sink set with “upper”
spout.
Lenght spout: 17,5 cm.
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Lunghezza canna: 18 cm
Wall-mounted sink set with “S” tube
lower spout.

Lenght spout: 18 cm.

B MIONOACQUA - SINGLE WATER CRYSTAL

CRYSTAL
RETRO
V7202 V7200U
Rubinetto a muro con canna bassa. Rubinetto a muro con canna superiore a “U".
Sink tap with lower spout. Sink tap with upper “U” spout. REVIVAL
DEKORA
SENSE
RETRO
LIFE
DEKORA
V7200J V7250
Rubinetto a muro con canna superiore a “J”. Rubinetto a colonnina.
Sink tap with upper “J” spout. Bar faucet. MISS
DEKORA
TIME
V5009
V7250U TICINO

Rubinetto collo a cigno, 1/2, 3/4. : . .
Wash basin pilar tap, 1/2, 3/4. Rubinetto a colonnina con canna superiore a U.

Bar faucet with upper U spout.

V7200

Rubinetto a squadra per lavatrice 1/2"x3/4".
Angle tap for washing machine 1/2°x3/4".

V7222

Rubinetto prolungato.
Extended tap.

V7210

Rubinetto a snodo con attacco
lavatrice, 1/2.

Washing machine bibcock, with
swiveling spout.

V720012

Rubinetto a squadra per lavatrice 1/2"x1/2".
Angle tap for washing machine 1/2"x1/2".

V7230

Rubinetto con portagomma.
Tap with hose union.

V7212

Rubinetto curvo con uscita da 1/2" e uscita da
bocca di erogazione, attacco 1/2” M.

Anzq/e tap with 1/2" output and spout output,
1/2" M connection.
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of the past. The ideal furnishing solution to add a yesteryear class to of to

’

La collezione Retro rappresenta un piccolo viaggio in profili e ricordi del

passato. La soluzione di arredo ideale per aggiungere una classe di altri

tempi ai gesti quotidiani.

The RETRO collection represents a small trip into profiles and memories
everyday gestures.

bianco raal/cromo cromo/oro bianco raal/ottone bianco lucido nero lucido bianco raal
D:I 11CR white raal/chrome I:l CRDO chrome/gold [: 110T] white raal/brass I:l shiny white . 07 shiny black I:' white raal
bianco raal/oro nero lucido/oro nero lucido/cromo
|1| white raal/gold [I 0700 shiny black/gold [I 07CR shiny black/chrome

nichel spazzolato opaco vecchio rame oil bronze cromo spazzolato nichel spazzolato vecchio ottone
mm matt brushed nickel m old copper oil bronze brushed chrome brushed nickel old brass
ottone s. marco ottone lucido nero opaco/cromo ottone spazzolato bianco opaco nero opaco
I:l SM S. marco brass m shiny brass l] 15CR matt black/chrome D m brushecfbrass D m matt whﬁe . matt black
v. ottone opaco nichel spazz./cromo
I:I matt old brass |:| NPCR brushed nickel/chrome

cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite oro lucido oro spazzolato rame lucido
D shiny brushed black chrome shiny black chrome graphite shiny gold Eﬁ brushed gold shiny copper
oro anticato oro inglese cromo nero lucido/ oro lucido
. 38 old gold m english gold l:l CFDO shiny black chrome/ shiny gold

eTg] oo rosa lucido ﬁi 0r0 rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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RETRO

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie e dotata di vitone ceramico,
prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

WWW.StST.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWw.Stsr.it

I, | AVABI - WASHBASIN MIXERS

RTV605

Miscelatore monocomanda lavabo con scarico.
Altezza: 17 cm - Interasse: 11 cm

Single lever washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 17 cm - Interaxis: 11 cm.

RT5003L

Batteria lavabo con canna fusa corta e
scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 13 cm

Three holes washbasin mixer with
casted spout and pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis.: 13 cm.
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RT5400

Monoforo lavabo con canna antica
e scarico.

Altezza: 23,5 cm - Interasse: 23 cm
One hole washbasin mixer with
“Antique” spout and pop-up waste.
Height: 23,5 cm - Interaxis: 23 cm.

RT5104

Batteria lavabo con canna antica e
scarico.

Altezza: 26,5 cm - Interasse: 19 cm
Washbasin set with “Antique” spout
and pop-up waste.

Height: 26,5 cm - Interaxis: 19 cm.



RT5112L

Monoforo lavabo con scarico click-clack.
Altezza: 17,5 cm - Interasse: 13 cm

One hole washbasin mixer with click-
clack pop-up waste.

Height: 17,5 cm - Interaxis.: 13 cm.

RT5003

Batteria lavabo con scarico.
Altezza: 5,5 cm - Interasse: 14 ¢cm
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 5,5 cm - Interaxis: 14 cm.

I, BIDET - BIDET MIXERS

RT6200

Monoforo bidet con scarico.

Altezza bocca: 9 cm - Interasse: 11,5 cm
One hole bidet mixer with pop-up waste.
Height spout: 9 cm - Interaxis: 11,5 cm.

RT6400

Monoforo bidet canna antica con
scarico.

Altezza: 14,5 cm - Interasse: 15,5 cm
One hole bidet mixer with “Antique”
spout and pop-up waste.

Height: 14,5 cm - Interaxis: 15,5 cm.

RT6030

Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up
waste.

RT4102

Gruppo vasca esterno con kit doccia,
doccla e flessibile120 cm.

Bathtub mixer with shower kit and
flexible 120 cm

RT5112

Monoforo lavabo con scarico.

Altezza bocca: 7 cm - Interasse: 13 cm

One hole washbasin mixer with pop-up waste.
Height spout: 7 cm - Interaxis: 13 cm.

RT5022

Batteria lavabo/lavello da incasso.
Lunghezza canna: 19 cm..
Concealed basin/sink mixer.
Lenght spout: 19 cm.

RTV604

Miscelatore monocomando bidet con scarico.
Altezza: 17 cm - Interasse: 11 cm

Single lever bidet mixer with pop-up waste.
Height: 17 cm - Interaxis: 11 cm.

RT6302

Batteria hidet con scarico.
Altezza: 8,5 cm - Interasse: 10 cm
Three holes bidet set with pop-up
waste.

Height: 8,5 cm - Interaxis: 10 cm.

RT6004

Batteria bidet con canna antica e
scarico.

Altezza: 18 cm - Interasse: 11,5 cm
Bidet set with “Antique” spout and
pop-up waste.

Height: 18 cm - Interaxis.: 11,5 cm.

I \IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

RT4102UK

Grupﬁao vasca esterno su colonnette alte
con flessibile cm 120 e doccia normale.
Bathtub mixer on high studs with
flexible cm 120 and normal shower.
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RETRO

»|
il

[«— 28cm ——>

70 cm

16,5 = 2cm

RT4100Z

RT4102XL

Gruppo vasca esterno su colonne
da pavimento, con doccia.
Traditional bathtub mixer, on floor
columns, with shower.

Gruppo vasca con deviatore e attacco

3/4

Bathtub mixer with diverter and 3/4M

connection.

RT602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. ,
Shower mixer set to match with the
built-in box.

RT612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.

RT4433A

RT4433

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

RT4192

Batteria bordo vasca con doccia
estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

RT4433Z

Gruppo doccia esterno attacco 3/4 per
colonna doccia.
Wall-mounted shower mixer connection
3/4 for columns.

BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

_|_

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Buift-in box for shower mixer with diverter.
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I INCASSI DOCCIA - BUILT-IN MIXERS

RT612
RTBOZ L Miscelatore monocomando vasca/doccia incasso
Miscelatore monocomando doccia incasso. con deviatore.
Single lever built-in shower mixer. Single lever built-in bath/shower mixer with diverter. -pyara|
CRYSTAL
BN COLONNE DOCCIA E VASCA - SHOWER AND BATH COLUMN e
32cm
. D REVIVAL
< T DEKORA
T £ SENSE
5 E ,
S 2 RETRO
b g LIFE
g 2
S £ RT413689 DEKORA
7 RT413789 _ S Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole
§ Gruppo vasca con colonna girevole e g e deviatore con doccia, flessibile e soffione
8 soffione tutto in ottone cromato. 2 tutto in ottone cromato. MISS
5 Bathtub mixer with column and shower Z Bathtub mixer with sliding rail column and
g head all in brass. + diverter with shower, flexible and shower DEKORA
2 E head all in brass.
+ o
s T TIME
TICINO
‘ 32cm
32cm

RT443689

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole e deviatore con doccia, flessibile e
soffione tutto in ottone cromato.

Shower mixer with sliding rail column and
diverterwith shower, flexible and shower
head. All in C.P. brass.

RT443789

Gruppo doccia con colonna girevole e
soffione tutto in ottone cromato.

Shower mixer with swivelling column and
shower head all in C.P. brass.

|«¢— 138 cm + estensione 20 cm - 138 cm + exstension 20 cm —»|

|¢— 132 cm + estensione 20 cm - 132 ¢cm + exstension 20 cm —|
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I, CUCINA - KITCHEN

RT7007

Gruppo lavello a muro con canna antica.
Altezza: 21,5 cm - Interasse: 23,5 cm
Wall-mounted sink set with “Antique” spout.
Height: 21,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

RT618

Miscelatore monocomando cucina con
canna antica.

Altezza: 28 cm - Interasse: 23,5 cm

Single lever kitchen mixer with “Antique”

spout .
Height: 28 cm - Interaxis: 23,5 cm.

RT9200

Maniglia Retro.
Retro handle.
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RT7114

Monoforo lavello con canna antica.
Altezza: 24 cm - Interasse: 23,5 cm

One hole sink mixer with “Antique” spout.
Height: 24 cm - Interaxis: 23,5 cm.

RT7250A

Rubinetto a colonnina.

Altezza: 28 cm - Interasse: 23,5 cm
Bar faucet.

Height: 28 cm - Interaxis: 23,5 cm.
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LIFE & una collezione di rubinetteria tradizionale, caratterizzata da un
disegno sobrio e da un‘architettura pulita. Un'eleganza senza tempo in
cui la distanza tra passato e presente si annulla, lasciando spazio al solo
piacere di vivere I'ambiente bagno con semplicita.

LIFE is a traditional faucets collection, characterized by a sober design
and clean architecture. Timeless elegance where the distance between

past and present vanishes, leaving space only for the pleasure of living
the bathroom with ease.

bianco raal/cromo cromo/oro bianco raal/ottone bianco lucido nero lucido bianco raal
|:H:| 11CR white raal/chrome D CRDO chrome/gold [: 110T white raal/brass D shiny white . 07 shiny black |:| white raal
bianco raal/oro nero lucido/oro nero lucido/cromo
|:[| white raal/gold [I 0700 shiny black/gold [I 07CR shiny black/chrome

nichel spazzolato opaco vecchio rame oil bronze cromo spazzolato nichel spazzolato vecchio ottone
mm matt brushed nickel D old copper D OlL oil bronze D brushed chrome m brushed nickel old brass
ottone s. marco ottone lucido nero opaco/cromo ottone spazzolato bianco opaco nero opaco
D s. marco brass m shiny brass l] 15CR matt black/chrome D m brushed brass m matt white matt black
v. ottone opaco nichel spazz./cromo
|:| matt old brass I:I NPCR brushed nickel/chrome

cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite oro lucido oro spazzolato rame lucido
D shiny brushed black chrome CF shiny black chrome graphite shiny gold Eﬁ brushed gold RL shiny copper
oro anticato oro inglese cromo nero lucido/ oro lucido
' 88 old gold m EG english gold l:l CFDO shiny black chrome/ shiny gold
PG oro rosa lucido m oro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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FINISHINGS
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nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
brushed nickel, shiny nickel decoration.

010 lucido, decoro nichel spazzolato.
shiny gold, brushed nickel decoration.

oro spazzolato, decoro cromo.
brushed gold, chrome decoration.

DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS: DAMASCO  YF

[ |wem

DECO 4

nichel spazzolato, decoro oro lucido.
brushed nickel, shiny gold decoration

ottone spazzolato, decoro ottone lucido
brushed brass, shiny brass decoration

oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
antique gold, brushed gun barrel decoration.

[ wem

[ ] wizen

canna di fucile spazzolato, decoro cromo.
brushed gun barrel, chrome decoration.

canna di fucile spazzolato, decoro oro spazzolato
brushed gun barrel, brushed gold decoration
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LIFE

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di vitone ceramico,
prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
www.Stsr.it

WWW.StST.it

BN | AVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

L5112NPCR

Monoforo lavabo con scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 12,5 cm.

One hole washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 15 ¢cm - Interaxis: 12,5 cm.

L5116NPCR

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.
Altezza: 28,5 cm - Interasse: 19 cm.

One hole washbasin mixer with tube spout
and pop-up waste. )

Height: 28/5 cm - Interaxis. 19 cm.

L6200NPCR

Monoforo bidet con scarico.

Altezza bocca: 7 cm - Interasse: 10 cm.
One hole bidet mixer with pop-up waste.
Height spout: 7 cm - Interaxis: 10 cm.

L6300NPCR

Batteria bidet con scarico e doccia.
Bidet set with pop-up waste and
shower.

238 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

L5003NPCR

Batteria lavabo con scarico.
Altezza: 16 cm - Interasse: 12,5 cm.
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 16 cm - Interaxis: 12,5 cm.

L6302NPCR
Batteria bidet con scarico.
Altezza bocca: 5,5 ¢cm - Interasse: 10 cm.

Three holes bidet set with pop-up waste.
Height spout: 5,5 cm - Interaxis: 10 cm.

L6030NPCR

Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up waste.



N ACCESSORI - ACCESSORIES

L9200NPCR

Maniglia Life.
Life handle.

L4704NPCR

Bocca incasso.
Built-in spout.

L4454NPCR

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

I \IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con kit doccia e flessibile150 cm.
LA302NPCR i chower kit and flexible 150 cm.

con kit doccia e flessibile120 cm.
L4300NPCR with shower kit and flexible 120 cm

senza kit doccia.
L4300HNPCR without shower kit.

L4491NPCR

Batteria bordo vasca con

doccia estraibile in ottone
cromato.

Bathtub set with pull-out

shower in c.p. brass..
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LIFE

240
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121 cm

34,5¢cm

L4440NPCR

Batteria vasca incasso con
set doccia.

Built-in bathtub mixer with
shower kit.

L4437NPCR

Gruppo vasca con colonna girevole e
soffione tutto in ottone cromato.
Bathtub mixer with column and
shower head all in brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

L4433ANPCR

L4433NPCR

]

126 cm

<€
€

Gruppo doccia esterno
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

COLONNE DOCCIA E VASCA - SHOWER AND BATH COLUMN

L4436NPCR

Gruppo vasca con colonna saliscendi
irevole con deviatore doccetta,
essibile e soffione.

Bathtub mixer with sliding rail

column with diverter shower, flexible

and shower head.



N CUCINA - KITCHEN

L7004NPCR

Gruppo lavello a muro con canna
fusaa “S”

Interasse: 19 cm

Wall-mounted sink set with “S”
casted spout.

Interaxis: 19 cm.

L7005NPCR

Gruppo lavello a muro con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20,5 cm
Wall-mounted sink set with high

casted spout. )

Height: 25 cm - Interaxis: 20,5 cm.

CLASSIC

<C
=
%)
n
<<
—
o

L7100NPCR CRYSTAL

Monoforo lavello con bocca
irevole.
ltezza: 28,5 cm - Interasse: 21,5 cm
One hole sink mixer with swiveling CRYSTAL

spout.
Height: 28,5 cm - Interaxis: 21,5 cm. RETRO
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La Collezione MISS raccoglie tutta I'eleganza delle forme piti classiche e la
ripropone in una rubinetteria delle finiture preziose e dai dettagli ricercati.
MISS collection gathers all the elegance of more traditional shapes and
re-proposes it in taps with precious finishes and elegant details.

bianco raal/cromo cromo/oro bianco raal/ottone bianco lucido nero lucido bianco raal
|:H:| 11CR white raal/chrome D CRDO chrome/gold [: 110T white raal/brass D shiny white . 07 shiny black |:| white raal
bianco raal/oro nero lucido/oro nero lucido/cromo
|:!:| white raal/gold l:l 0700 shiny black/gold [I 07CR shiny black/chrome

nichel spazzolato opaco vecchio rame oil bronze cromo spazzolato nichel spazzolato vecchio ottone
mm matt brushed nickel D old copper D OlL oil bronze D brushed chrome m brushed nickel old brass
ottone s. marco ottone lucido Nero opaco/cromo ottone spazzolato bianco opaco nero opaco
D SM S. marco brass m 0T shiny brass l] 15CR matt black/chrome D m brushed brass D m matt whﬁe . matt black
v. ottone opaco nichel spazz./cromo
D matt old brass |:| NPCR brushed nickel/chrome

cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite oro lucido oro spazzolato rame lucido
D shiny brushed black chrome CF shiny black chrome graphite shiny gold Eﬁ brushed gold RL shiny copper
oro anticato oro inglese cromo nero lucido/ oro lucido
' 38 old gold m EG english gold l:l CFDO shiny black chrome/ shiny gold
PG oro rosa lucido ﬁi 0ro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS: DAMASCO — YF

nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. D m nichel spazzolato, decoro nichel lucido.

=
[ | v
[ |wem

brushed nickel, brushed gun barrel decoration.

nichel spazzolato, decoro oro lucido.

brushed nickel, shiny g

oro lucido, decoro nichel spazzolato.
shiny gold, brushed nickel decor:

oro spazzolato, decoro
brushed gold, chrome d

brushed nickel, shiny nickel decoration.

[YFO5 Bt di fucile spazzolato, decoro cromo.
brushed gun barrel, chrome decoration.

[ YESS e antico, decoro canna di fucile spazzolato.
IR antique gold, brushed gun barrel decoration.

[ | v
[ v
[ ] wazer

ottone scurito, decoro ottone lucido.
dark brass, \wwm decoration

ottone spazzo\ato decoro ottone lucido
brushed brass, shiny brass decoration

canna di fucile spazzolato, decoro o
brushed gun barrel, brushed gold d

CLASSICA
CLASSIC

MISS
DEKORA




MISS

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie e dotata di vitone ceramico, The series is equipped with ceramic headvalves,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST.it WWW.SEST.it

BN [ AVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Mi5112

Monoforo lavabo con scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 12,5 cm.

One hole washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 12,5 cm.

MiI5116

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.
Altezza: 38 cm - Interasse: 18,5 cm.

One hole washbasin mixer with tube spout
and pop-up waste.

Height: 38 ¢cm - Interaxis: 18,5 cm.

MI16200

Monoforo bidet con scarico.

Altezza bocca: 7 cm - Interasse: 10 cm.
One hole bidet mixer with pop-up waste.
Height spout: 7 cm - Interaxis: 10 cm.

MI6300
Batteria bidet con scarico e doccia.
Bidet set with pop-up waste and shower.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

MI5112L

Monoforo lavabo con scarico click-clack.
Altezza: 17,5 cm - Interasse: 13 cm.

One hole washbasin mixer with click-clack waste.
Height: 17,5 ¢cm - Interaxis: 13 cm.

MI5003

Batteria lavabo con scarico.
Altezza: 15 cm - Interasse: 13 cm.
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 15 ¢cm - Interaxis: 13 cm.

MI16302

Batteria bidet con scarico.

Altezza bocca: 5,5 cm - Interasse: 10 cm.
Three holes bidet set with pop-up waste.
Height spout: 5,5 cm - Interaxis: 10 cm.

MI6030
Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up waste.



I \IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

MI4302

MI4300

MI4300H

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile150 cm.
with duplex shower kit and flexible 150 cm.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile120 cm.
with duplex shower kit and flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.

Mi4491

Batteria bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out
shower.
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Mi4441

gatteria vasca incasso con

eviatore, presa acqua con

flessibile cm 150 e doccetta ad CRYSTAL
1 funzione e braccio doccia con

soffione. Tutto in ottone cromato.

Built-in bathtub mixer with
diverter, water punch/shower CRYSTAL
holder with flexible cm 150 RETRO

and 1 function handshower,
shower arm with shower head.
Allin C.P. brass.

REVIVAL

DEKORA
SENSE

Mi4440

Batteria vasca incasso con .
deviatore completa di set doccia _ FETHO
eboccaaincasso.

Built-in bathtub mixer with

diverter complete of shower kit LIFE
and built-in spout.
DEKORA
MISS
DEKORA
MI14492
Miscelatore bordo vasca
uattro fori. TIME

eck bath set with diverter.

TICINO
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MISS

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
Mi4433A with shower kit.
senza kit doccia.
Mi4433 without shower kit.

Mi4433Z

Gruppo doccia esterno, attacco 3/4 per
colonna doccia.

Wall mounted shower mixer with connection
3/4 for columns.

BN COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

32cm

Mi4437

Gruppo doccia con colonna girevole e
soffione tutto in ottone cromato.

Shower mixer with column and shower head
all in brass.

{¢——— 138 cm + prolunga 20 cm - 138 cm + extension 20 cm ————»|

l&——— 132cm + prolunga 20 cm - 132 cm + extension 20 cm  ————»

AN, \CCESSORI - ACCESSORIES

MI14454

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

MI9200

Maniglia Miss.
Miss handle.

246 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Mi4436

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole con deviatore doccetta, flessibile e
soffione.

Shower mixer with sliding rail column with
diverter shower, flexible and shower head.

L4704

Bocca incasso.
Built-in spout.



NN CUCINA - KITCHEN

MI7005

Gruppo lavello a muro con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20,5 cm
Wall-mounted sink set with high

casted spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 20,5 cm.

MI7100
Monoforo lavello con bocca
irevole.

[tezza: 28 cm - Interasse: 19 cm
One hole sink mixer with swiveling
spout.

Height: 28 cm - Interaxis: 19 cm.

CLASSIC

<C
=
%)
n
<<
—
o

MI7004
Gruppo lavello a muro con canna

fusaa "S". CRYSTAL

Lunghezza canna: 19 cm

Wall-mounted sink set with “S”

casted spout.

Lenght spout: 19 cm. CRYSTAL
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di vitone ceramico,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.StSr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.StST. it

bianco raal/cromo cromoy/oro bianco raal/ottone bianco lucido nero lucido bianco raal
|:H:| 11CR white raal/chrome D CRDO chrome/gold [: 110T] white raal/brass D shiny white . 07 shiny black |:| white raal
bianco raal/oro nero lucido/oro nero lucido/cromo
[[I white raal/gold l] 07D0 Rsseimint l] ORIY iy bick/chrome
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Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per 'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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FINISHINGS
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BN | AVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

15112

Monoforo lavabo con scarico.

Altezza: 15 cm - Interasse: 12,5 cm.

One hole washbasin mixer with pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 12,5 cm.

T5116

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.

Altezza: 31 cm - Interasse: 19 cm.

One hole washbasin mixer with tube spout and

pop-up waste.
Height: 31 cm - Interaxis: 19 cm.

T6300
Batteria bidet con scarico e doccia.
Bidet set with pop-up waste and shower.

T5003

Batteria lavabo con scarico.

Altezza: 16 cm - Interasse: 12,5 cm.
Washbasin set with pop-up waste.
Height: 16 cm - Interaxis: 12,5 cm.

T6200

Monoforo bidet con scarico.

Altezza bocca: 7 cm - Interasse: 10 cm.
One hole bidet mixer with pop-up waste.
Height spout: 7 cm - Interaxis: 10 cm.

T6302

Batteria bidet con scarico.

Altezza bocca: 5,5 cm - Interasse: 10 cm.
Three holes bidet set with pop-up waste.
Height spout: 5,5 cm - Interaxis: 10 cm.

T6030
Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up waste.

I VIISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

T4302

T4300

T4300H

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile150 cm.
with duplex shower kit and flexible 150 cm.

con kit doccia, doccia duplex e flessibile120 cm.
with duplex shower kit and flexible 120 cm.

senza kit doccia.
without shower kit.
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T7623S

T7623SH

I\/Iiscelatore lavabo/vasca con

canna “S" cm 30.

Egosed basm/bath mixer with
spout cm 3

con deviatore con doccia duplex.
with diverter and duplex shower.

senza kit doccia.
without shower kit.



T7624

T7624H

T4440

Batteria vasca incasso con set
doccia.

Built-in bathtub mixer with
showver kit.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa cm 30.

Exposed basin/bath mixer with
casted spout cm 30.

con deviatore con doccia duplex.
with diverter and duplex shower.

senza kit doccia.
without shower kit.

L4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

T7100
Monoforo lavello con bocca
irevole.
ltezza: 28,5 cm - Interasse: 21,5 cm
One hole sink mixer with swiveling
spout.
Height: 28,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

T7004

Gruppo lavello a muro con canna
fusaa “S”

Lun?hezza canna; 19 cm
Wall-mounted sink set with “S”
casted spout.

Lenght spout: 19 cm.

T4433A

T4433

AN \CCESSORI - ACCESSORIES

AN, CUCINA - KITCHEN

T4491

Batteria bordo vasca con doccia
estraibile.

Bathtub set with pull-out shower.

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

con kit doccia.
with shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

T4454
Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

T7005

Gruppo lavello a muro con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20,5 cm
Wall-mounted sink set with high

casted spout.

Height: 25 ¢cm - Interaxis: 20,5 cm.

T9200

Maniglia Time.
Time handle.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di vitoni standard,

prodotto da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche
WWW.StS.it

(R 0

Tris Ticino Orta

252 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series Is equipped with standard headvalves,

produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office
WWW.STS.it

Vera Anastasia Zara
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TICINO

N | AVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

C5003

€5002

NN ACCESSORI - ACCESSORIES

Batteria lavabo.

Altezza: 10 cm - Interasse: 10 cm.
Washbasin set.

Height: 10 cm - Interaxis: 10 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

C5118 )
Monoforo lavabo con canna fusa e scarico.
Altezza: 21 cm - Interasse: 13 cm.

One hole washbasin mixer with casted spout and
pOp-up waste. _

Height: 21 cm - Interaxis: 13 cm.

C5116

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.
Altezza: 27 cm - Interasse: 17 cm.

One hole washbasin mixer with tube spout
and pop-up waste.

Height: 27 cm - Interaxis: 17 cm.

6302
Batteria bidet con scarico.
Three holes bidet set with pop-up waste.

C6080
Combinazione bidet senza scarico.
Bidet supply fitting without waste.

€9,10

Maniglia Ticino.
Ticino handle.

254 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

C5112

C5110

€6200

€6210

Monoforo lavabo.

Altezza: 13 cm - Interasse: 10 cm.
One hole washbasin mixer.
Height: 13 cm - Interaxis: 10 m.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

C5113

Gruppo lavabo a ponte con canna @ 18 mm.
Altezza: 28 cm - Interasse: 14,5 cm.
Wash basin mixer bridge type with spout
218 mm. .

Height: 28 cm - Interaxis: 14,5 cm.

Monoforo bidet.
One hole bidet mixer.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

C6030
Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up waste.

C6300
Batteria bidet con scarico e doccia.
Bidet set with pop-up waste and shower.

C4454

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.



I COLONNE VASCA/DOCCIA - BATH/SHOWER COLUMN

29cm
>

»!
i

C4305AS

Colonna doccia e soffione doccia standard.
Standpipe and standard showerhead.

120 cm

|
&

»
i

120 cm

|
<

29cm
>

C4305

Gruppo vasca con colonna doccia e soffione
standard.

Bathtub mixer with standpipe and standard
showerhead.

I |\IISCELATORI VASCA E DOCCIA - SHOWER AND BATH MIXERS

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

ca302 " kit doccia duplex e flessibile150 cm.
with duplex shower kit and flexible 150 cm.

ca300 O kit doccia duplex e flessibile120 cm.
with duplex shower kit and flexible 120 cm.

senza kit doccia.
CA300H s ot shower kit

C4306

Gruppo vasca esterno con doccia
duplex e canna lunga girevole.
Lunghezza canna: 40 cm.
Bathtub mixer with duplex
shower and long movable spout.
Lenght spout: 40 cm.

C4304

C4300Z

Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

con doccia duplex e deviatore manuale.
with duplex shower and manual diverter.

con attacco colonna e deviatore manuale, senza kit doccia.

with column connection and manual diverter without
shower kit

4440

Batteria vasca incasso con set

doccia. _ )
Built-in bathtub mixer with
shower kit.
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TICINO

Miscelatore lavabo/vasca con

canna “S".

Lunghezza canna: 30 cm.

Exposed basin/bath mixer with _

S spout. Gruppo doccia esterno.
Lenght spout: 30 cm. Wall-mounted shower mixer.

Gruppo lavello a muro con canna tubo bassa.
Altezza: 18 cm - Lunghezza canna: 18 cm.
Wall-mounted sink set with lower tube spout.
Heigt: 18 cm - Lenght spout: 18 cm.

C7017

Gruppo lavello a muro con attacco lavatrice
ecannaa “S" bassa.

Lunghezza canna: 18 cm.

Wall-mounted sink set for washing machine
with lower spout

Lenght spout: 18 cm.

C71112

Monoforo lavello con bocca fusa girevole.
Altezza: 24 cm - Interasse: 19 cm.

One hole sink mixer with swiveling casted
spout.

Height: 24 cm - Interaxis: 19 cm.

C7100A

Monoforo lavello tipo economico con bocca
irevole.
ltezza: 26,5 cm - Interasse: 17 cm.
One hole sink mixer, economic type with
swiveling spout.
Height: 26,5 cm - Interaxis: 17 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

con deviatore con doccia duplex. con kit doccia.
C7623S with diverter and duplex shower. C4433A with shower kit.
con deviatore, senza kit doccia. senza kit doccia.
C7623SH with diverter, without shower kit. C4433 without shower kit.
. CUCINA - KITCHEN
C7004
C7000

Grupﬁo lavello a muro con canna a “U”.
Lunghezza canna: 18 cm.
Wall-mounted sink set with “U” spout.
Lenght spout: 18 cm.

C7005

Glruppo lavello a muro con canna tubo
alta.

Interasse: 17 cm.

Wall-mounted sink set with upper tube
spout.

Lengt spout: 17 cm.

C7100

Monoforo lavello con bocca girevole.
Altezza: 27 cm - Interasse: 17 cm.

One hole sink mixer with swiveling spout.
Height: 27 cm - Interaxis: 17 cm.



C5009

Rubinetto collo cigno 1/2.
Wash-basin tap 792.

C7250

Rubinetto a colonnina.
Bar faucet.

C7200U

Rubinetto a snodo pesante, 1/2 con
canna alta a “U" @ 18 mm girevale, con
rompigetto.

Sink tap 1/2, with high “U" swiveling
spout @ 18 mm, and aerator.

C720012

Rubinetto a squadra per lavatrice,
1/2x1/2. . .
Angle tap for washing machine 1/2x1/2.

C7230

Rubinetto con portagomma.
Bibtap wihose union.

C7210
Rubinetto a snodo con attacco lavatrice,

2.
Washing machine bibcock, with
swiveling spout 1/2.

N RUBINETTI MONOACQUA - SINGLE WATER TAPS

C7202

Rubinetto a muro con canna bassa.
Sink tap with lower spout.

C7200J

Rubinetto a muro con canna alta a “J".
Sink tap with high “J” swiveling spout.

C7200
Rubinetto a squadra per lavatrice, 1/2x3/4.

Angle tap for washing machine 1/2x3/4 .

C7222

Rubinetto prolungato.
Extended tap.

C7215

Rubinetto a 2 maniglie per attacco
lavatrice 1/2x3/4.
Washing machine bibcock 1/2x3/4.

C7212
Rubinetto curvo con uscita da 1/2" e
L1]7ZC'I'UIi\/Ida bocca di erogazione, attacco

Angle tép with 1/2" output and spout
output, 1/2 M connection.
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CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie e dotata di cartuccia 340, The series is equipped with cartridge 940,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e produced by S.T.S.R. - Research Development
Ricerche Technical Office
WWW.StST.it WWw.Stsr.it
MANIGLIE DISPONIBILI: Maniglia VA Maniglia VE
AVAILABLE HANDLES: VA Lever VE Leve

I | A\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo. Miscelatore bidet con scarico.
Altezza: 14 cm - Interasse: 10 cm. Altezza: 14 cm - Interasse: 10 cm.
Single-lever basin mixer. Bidet mixer with pop-up waste.
Height: 14 cm - Interaxis: 10 cm. Height: 14 cm - Interaxis: 10 cm.
con scarico. con scarico.
VE13605 with pop-up waste. VE13604 with pop-up waste.
senza scarico. senza scarico.
VE13606 without waste. VE13607 without waste.
VE13606G

Miscelatore lavabo/lavello con bocca girevole.
Altezza: 10 cm - Interasse: 14,5 cm.
Single-lever one-hole basin or sink mixer,
with movable spout.

Height: 10 cm - Interaxis: 14,5 cm.
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I  \/|ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

VE13610

VE13600

VE13600H

VE13624

VE13624H

VE13611A

VE13611

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

con flessibile cm 120 e doccetta.
with flexible cm 120 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

VE13691

Miscelatore bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with
casted spout cm 30 with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con flessibile e doccetta.
with flexible and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con flessibile e doccetta.
with flexible and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

VE13606D

VE13606DH

VE13623S

VE13623SH

VE13631A

VE13631

Miscelatore monocomando
vasca con deviatore.

Bathtub single-lever mixer with VENUS
diverter.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

VE13698

Batteria bordo vasca con bocca
a cascata e doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out shower
and waterfall spout.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna “S" con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Eyosed basin/bath mixer with
“S” spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con flessibile e doccetta.
with flexible and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore doccia esterno con
leva frontale.

Exposed shower mixer with
frontal lever.

con flessibile e doccetta.
with flexible and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.
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VENUS

I  (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

VE13602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

I BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

VE13602KB

Set miscelatore doccia da abbinare
al box incasso. ) —I—
Shower mixer set to match with

the built-in box.

VE13612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Built-in box for shower mixer with diverter.

VE13612KB

Set  miscelatore doccia con

deviatore da abbinare al box DAN .BOX : . .
incasso. Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Shower mixer set with diverter to —|— Built-in box for shower mixer with diverter.

match with the built-in box.

I RO CCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES

4704 a70z
. Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore integrato
Bocca incasso 15 cm. 15cm.
Built-in spout 15 cm. ?g//t—/n spout for bath-shower, with integrated diverter
cm.
VE7630

Maniglia Venus.
Venus lever.

I  CUCINA - KITCHEN

VE13617

Miscelatore lavello monaforo 45° con canna
alta “U" girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable “U” spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.
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VE13614R

Miscelatore monocomando per
lavello, con bocca alta girevole,
UFO lusso.

Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer,
with high movable spout, luxury

type. )
Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm.



VE13614T

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable

spout. _
Height: 27 cm - Interaxis: 20 cm.

VE13614

Miscelatore lavello monaforo 45° con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
casted spout.

Height: 25 ¢m - Interaxis: 18 cm.

VE13627

Miscelatore lavello monoforo bocca alta
con doccia estraibile.

Altezza: 34 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer high spout with
pull-out shower.

Height: 34 cm - Interaxis: 20 cm.

VE13609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
Eirevole.

unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted  single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout: 20 cm..

VE13609

Miscelatore lavello a muro con canna
fusa girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.

Wall-mounted single lever sink mixer
with movable casted spout.

Lenght spout: 20 cm..

VE13608

Monocomando lavello con canna fusa
irevole.
ltezza: 20 cm - Interasse: 22,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
casted spout.
Height: 20 cm - Interaxis: 22,5 cm.

VE13613

Miscelatore lavello monoforo con
doccia estraibile.

Altezza: 16,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out
shower.

Height: 16,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

VE13614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 13 cm.

Single-lever sink mixer 45° with short movable
spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 13 cm.

VE13614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca alta
glrevole a “C" tipo lusso, canna fusa corta.

ltezza: 18,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with ~ “C" high
movable spout, luxury type, shorter casted spout.
Height: 18,5 cm - Interaxis: 12,5 cm.

VE13618

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna
fusa alta.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high movable
casted spout.

Height: 28 cm - Interaxis: 20 cm.

VE13609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S" girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spouit.

Lenght spout: 20 cm..

VE13633

Miscelatore monocomando per lavello a
muro, con leva frontale e bocca girevole.
Altezza: 24 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spout.

Height: 24 cm - Interaxis: 19 cm.

VE13629

Monocomando lavello monoforo  con
bocca girevole.

Altezza:18,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with movable
casted spout.

Height: 18,5 cm - Interaxis: 22 cm.
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Ricerche
WWW_StSr.it

I | A\\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

R6605

R6606

R6604

R6607

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie e dotata di cartuccia 40,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e

Monocomando lavabo.

Altezza: 12,8 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 12,8 cm - Interaxis: 12 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

Miscelatore bidet.

Altezza: 12,5 cm - Interasse: 11 cm.
Bidet mixer.

Height: 12,5 ¢cm - Interaxis: 11 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with cartridge 940,
produced by S.T.S.R. - Research Development
Technical Office

WWW.SEST.it

R6606G

Miscelatore lavabo/lavello con bocca girevole.
Altezza: 10 cm - Interasse: 14,5 cm.
Single-lever one-hole basin or sink mixer, with
movable spout.

Height: 10 cm - Interaxis: 14,5 cm.

R6603

Miscelatore bidet con deviatore, doccetta
e scarico.

Interasse: 14 cm.

Bidet mixer with diverter, spray and pop-up
waste.

Interaxis: 14 cm.

R6603D

Miscelatore monocomando per bidet, con
deviatore e doccetta.
Bidet mixer with diverter and spray.



I  |\/ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

R6610

R6600

R6600H

R6623S

R6623SH

R6611A

R6611

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

con flessibile cm 120 e doccetta.
with flexible cm 120 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna “S"” con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Eyosed basin/bath mixer with
“S” spout with diverter.

Lenght spout: 30 cm.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

R6691

Miscelatore bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

R6606D

R6606DH

R6624

R6624H

R6631A

R6631

Miscelatore monocomando
vasca con deviatore.
Bathtub single-lever moxer
with diverter.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with
casted spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore doccia esterno con
leva frontale.

Exposed shower mixer with
frontal lever.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.
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R6602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

R6602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. ]
Shower mixer set to match with the
built-in box.

R6612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.

4704

_|_

_|_

Bocca incasso 15 cm.
Built-in spout 15 cm.

I  (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

R6612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

I  BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.

Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.

Built-in box for shower mixer with diverter.

I O CCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES

4702

Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore
integrato 15 cm.

Built-in spout for bath-shower, with integrated
diverter 15 cm.

R6630
Maniglia Rio.
Rio lever.

I CUCINA - KITCHEN

R6617

Miscelatore lavello monaforo 45° con
canna alta “U” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable “U” spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.

R6614R

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
high movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 19,5 cm.
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R6614

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse 20 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
casted spout. _

Height: 25 ¢cm - Interaxis: 20 cm.

R6614T

Miscelatore lavello manoforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 26,5 cm - Interasse 21,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable

spout .
Height: 26,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.



R6614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse 13 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short movable
spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 13 cm.

R6618

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna
fusa alta.

Altezza: 28 ¢cm - Interasse 20 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high movable
casted spout.

Height: 28 cm - Interaxis: 20 cm.

R6609

Miscelatore lavello a muro con canna
fusa ﬁlrevole.

Lunghezza canna: 20 cm..
Wall-mounted single lever sink mixer
with movable casted spout.

Lenght spout: 20 cm.

R6609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
irevole.
unghezza canna: 20 cm..
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

R6613

Miscelatore lavello monoforo con
doccia estraibile.

Altezza: 20 cm - Interasse 22,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out
shower.

Height: 20 cm - Interaxis: 22,5 cm.

R6608

Monocomando lavello con canna
fusa girevole.

Altezza: 16,5 cm - Interasse 23,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
casted spout.

Height: 16,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

R6614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
alta girevole a “C” tipo lusso, modello corto.
Altezza: 21,5 cm - Interasse 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with  “C” high
movable spout, luxury type, shorter model.
Height: 21,5 cm - Interaxis: 12,5 cm.

R6627

Miscelatore lavello monoforo bocca alta
con doccia estraibile.

Altezza: 34 cm - Interasse 20 cm.
Single-lever sink mixer high spout with
pull-out shower.

Height: 34 cm - Interaxis: 20 cm.

R6609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S"” girevole.

Lunghezza canna: 20 cm..
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

R6633

Miscelatore monocomando per lavello
a muro, con leva frontale e bocca
irevole.
tezza: 24 cm - Interasse 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer
with frontal lever and movable spout.
Height: 24 cm - Interaxis: 19 cm.

R6629

Monocomando lavello monoforo con
bocca girevole.

Altezza: 18,5 cm - Interasse 22 cm.
Single-lever sink mixer with movable
casted spout.

Height: 18,5 cm - Interaxis: 22 cm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie ¢ dotata di cartuccia 040,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e
Ricerche
WWW.Stsr.it
MANIGLIE DISPONIBILI:
AVAILABLE HANDLES:

Maniglia SA
SA Lever

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with cartridge 940,
produced by S.T.S.R. - Research Development
Technical Office

WWW.Stsr. it
Maniglia SB Maniglia SC
SB Lever SC Lever

I | A\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 14 cm - Interasse: 9 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 14 cm - Interaxis: 9 cm.

con scarico.
SA1605 with pop-up waste.

con scarico lin plastica.
SA1605A with plastic pop-up waste.

senza scarico.
SA1606 without waste.

SA1606G

Miscelatore lavabo/lavello con bocca girevole.
Altezza: 10 cm - Interasse: 14,5 cm.
Single-lever one-hole basin or sink mixer,
with movable spout.

Height: 10 cm - Interaxis: 14,5 cm.
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SA1604

SA1604A

SA1607

Miscelatore bidet con scarico.
Altezza: 11,5 cm - Interasse: 9,5 cm.
Bidet mixer with pop-up waste.
Height: 11,5 ¢cm - Interaxis: 9,5 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

con scarico lin plastica.
with plastic pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

SA1603

Miscelatore bidet con deviatore doccetta e
scarico.

Bidet mixer with diverter, spray and pop-up
waste.



I \/|ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

Miscelatore monocomando
vasca con deviatore.
Bathtub single-lever moxer
Miscelatore vasca esterno. with diverter.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta. con kit doccia.
SA1610 with flexible cm 150 and handshower. SA1606D and shower kit.

con flessibile cm 120 e doccetta. senza kit doccia.
SA1600 with flexible cm 120 and handshower. SA1606DH without shower kit.

senza kit doccia. SERENA

SA1600H

without shower kit.
Miscelatore vasca esterno senza deviatore e senza SA1691
SA1600SD Kt doccia. o , Miscelatore bordo vasca con doccia
Exposed bath/shower mixer without diverter and estraibile.
without shower kit. Bathtub set with pull-out shower.
Miscelatore lavabo/vasca con Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa con deviatore. canna tubo con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm. Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with Exposed basin/bath mixer with
casted spout with diverter. tube spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm. Lenght spout: 30 cm.
con kit doccia. con kit doccia.
SA1624 and shower kit. SA1623 and shower kit.
SA1624H senza kit doccia. SA1623H senza kit doccia.
without shower kit. without shower kit.
Miscelatore doccia esterno
Miscelatore doccia esterno. con leva frontale. =~
Exposed shower mixer. Exposed shower mixer with
frontal lever.
con kit doccia. con kit doccia.
SA1611A and shower kit. SA1631A and shower kit.
senza kit doccia. senza kit doccia.
SA1611 without shower kit. SA1631 without shower kit.
I  5OCCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES
4704 4702
Bocca incasso 15 cm. Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore
Built-in spout 15 cm. integrato 15 cm.

Built-in spout for bath-shower, with integrated
diverter 15 cm.

A1630

Maniglia Serena.
Serena handle.
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SERENA

I  (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

SA1602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

SA1612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

I  BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

I CUCINA - KITCHEN
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SA1602KB
Set miscelatore doccia da abbinare al

0X INCasso. ) _|_
Shower mixer set to match with the
built-in box.

SA1612KB

Set miscelatore doccia con deviatore

da abbinare al box incasso. —l—
Shower mixer set with diverter to match

with the built-in box.

SA1614R

Miscelatore  monocomando per lavello, con
bocca alta girevole, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Interasse: 195¢cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout, luxury type.

Height: 30 cm - Interaxis: 19,5 cm.

SA1627

Miscelatore lavello monoforo bocca alta
con doccia estraibile.

Altezza: 34 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer high spout with
pull-out shower.

Height: 34 cm - Interaxis: 20 cm.

SA1614

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
casted spout.

Height: 25 ¢m - Interaxis: 20 cm.
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DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Built-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Built-in box for shower mixer with dliverter.

SA1617

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
alta “U" girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable “U” spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.

SA1618

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna fusa alta.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 90° with movable
casted spout.

Height: 28 cm - Interaxis: 20 cm.

SA1614T

Miscelatore lavello monaforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable

spout. )
Height: 28 cm - Interaxis: 20 cm.



SA1614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna fusa corta.

Altezza: 21,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable casted spout.

Height: 21,5 cm - Interaxis: 12,5 cm.

SA1633

Miscelatore  monocomando per lavello a
muro, con leva frontale e bocca girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spoit.

Height: 26 cm - Interaxis: 19 cm.

SA1609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S” girevole.

Lun?hezza canna; 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

SA1608

Monocomando lavello con canna fusa
irevole.
ltezza: 16,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
casted spout.
Height: 16,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

SA1629

Miscelatore lavello monoforo bocca
irevole.

ltezza: 18,5 cm - Interasse 24 cm.
Single-lever sink mixer with swiver

spout. '
Height: 18,5 cm - Interaxis: 24 cm.

SA1622

Miscelatore lavello monoforo con selettore
acqua potabile (tre vie di ingresso).
Altezza: 22 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector for
drinking water (3 ways inlet).

Height: 22 cm - Interaxis: 22 cm.

SA1614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 13 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable spout.

Height: 25 ¢m - Interaxis: 13 cm.

SA1609

Miscelatore lavello a muro con
canna fusa girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wa?/—mounted single lever sink [yealaNIA
mixer with movable casted spout.

Lenght spout: 20 cm.

SA1609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
Ewevole.

unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

SA1613

Miscelatore lavello monoforo con
doccia estraibile.

Altezza: 20 cm - Interasse: 22,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-
out shower.

Height: 20 cm - Interaxis: 22,5 cm.

I CON SELETTORE ACQUA POTABILE - WITH SELECTOR FOR DRINKING WATER
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia @40,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico
Sviluppo e Ricerche

WWW.Stsr.It
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with cartridge 240,
produced by S.T.S.R. - Research
Development Technical Office
WWW.Stsr.it

I | A\\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 18,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 18,5 cm - Interaxis: 12,5 cm.

con scarico.
CT13605 with pop-up waste.

senza scarico.
CT13606 without waste.

CT13606G

Miscelatore lavabo/lavello con bocca girevole.
Altezza: 10 cm - Interasse: 14,5 cm.
Single-lever one-hole basin or sink mixer, with
movable spout.

Height: 10 cm - Interaxis: 14,5 cm.
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CT13604

CT13607

Miscelatore bidet con scarico.
Altezza: 15 cm - Interasse: 10,5 cm.
Bidet mixer with pop-up waste.
Height: 15 cm - Interaxis: 10,5 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

senza scarico.
without waste.



I  |\/ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

CT13610

CT13600

CT13600H

CT13611A

CT13611

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

con flessibile cm 120 e doccetta.
with flexible cm 120 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

CT13691

Miscelatore bordo vasca con

doccia estraibile.

Bathtub set with pull-out shower.

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

CT13624

CT13624H

CT13631A

CT13631

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.

without shower kit.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.

without shower kit.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with
casted spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

CT13698

Miscelatore bordo vasca con
doccia estraibile e bocca con
etto a cascata.
athtub set with pull-out shower
and deck with waterfall jet.

Miscelatore doccia esterno
con leva frontale.

Exposed shower mixer with
frontal lever.

I  BOCCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES

4704

Bocca incasso 15 cm.
Built-in spout 15 cm.

B1630

Maniglia Contract.
Contract handle.

4702

Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore
integrato 15 cm.

Built-in spout for bath-shower, with
integrated diverter 15 cm.
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CONTRACT

I (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

CT13602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

CT13612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

I BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

CT13602KB
Set miscelatore doccia da abbinare al

box incasso. )
Shower mixer set to match with the —l_
built-in box.

CT13612KB

Set miscelatore doccia con deviatore _I_
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to match

with the built-in box.

I CUCINA - KITCHEN

CT13614R

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout, luxury type.

Heigt: 30 cm - Interaxis: 19,5 cm.

CT13618

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna fusa alta.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high movable
casted spout.

Heigt: 28 cm - Interaxis: 20 cm.
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DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Built-in box for shower mixer with dliverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Built-in box for shower mixer with diverter.

CT13617

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
alta “U” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.,
Single-lever sink mixer 45° with high movable
“U” spout.

Heigt: 27 cm - Interaxis: 22 cm.

CT13614

Miscelatore lavello monaforo 45° con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
casted spout.

Heigt: 25 cm - Interaxis: 20 cm.



CT13614T

Miscelatore lavello monoforo 45° con
bocca alta girevole.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20cm.
Single-lever sink mixer 45° with high
movable spout.

Heigt: 28 cm - Interaxis: 20 cm.

CT13614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 13 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short movable
spout.

Heigt: 25 cm - Interaxis: 13 cm.

CT13609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
ﬁwevole.

unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout 20 cm.

CT13609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S" girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout 20 cm.

CT13608

Monocomando lavello con canna fusa
irevole.

[tezza: 16,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
casted spout.

Heigt: 16,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

CT13614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con
canna fusa corta.

Altezza: 21,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable casted spout.

Heigt: 21,5 cm - Interaxis: 12,5 cm.

CT13633

Miscelatore monocomando per lavello a
muro, con leva frontale e bocca girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spout.

Heigt: 26 cm - Interaxis: 19 cm.

CT13609

Miscelatore lavello a muro con canna
fusa girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable casted spout.

Lenght spout 20 cm.

CT13629

Monocomando lavello con canna
irevole.
ltezza: 16 cm - Interasse 22 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
spout.
Heigt: 16 cm - Interaxis: 22 cm.

CT13613

Miscelatore lavello monoforo con doccia
estraibile.

Altezza: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out
shower.

Heigt: 20 cm - Interaxis: 22 cm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia @40,

prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e
Ricerche
WWW.StSr.it

MANIGLIE DISPONIBILI:

AVAILABLE HANDLES:

Star Lever ES

Maniglia Star ES

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with cartridge 940,
produced by S.T.S.R. - Research Development
Technical Office

WWW.Stsr.it
Maniglia Medea EM Maniglia Kim EK
Medea Lever EM Kim Lever EK

I | A\\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 12 cm - Interasse: 11 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 12 cm - Interaxis: 11 cm.

con scarico.
ES5605 with pop-up waste.

con scarico in plastica.
ES5605A with plastic pop-up waste.

senza scarico.
ES5606 without waste.

ES5605P

Miscelatore monocomando lavabo con
bocca estraibile e scarico.

Single-lever basin mixer with pull-out spout
and pop-up waste.
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ES5643

Miscelatore lavabo con bocca lunga con
scarico.

Altezza: 13 cm - Interasse: 14 cm.

Basin mixer with long body with pop-up
waste.

Height: 13 cm - Interaxis: 14 cm.

ES5606G

Miscelatore lavabo/lavello con  bocca
irevole.

ingle-lever basin or sink mixer with
movable spout.



ES5604

ES5604A

ES5607

Miscelatore bidet con scarico.
Altezza: 12 cm - Interasse: 13 cm.
Bidet mixer with pop-up waste.
Height: 12 cm - Interaxis: 13 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

con scarico in plastica.
with plastic pop-up waste.

Senza scarico.
without waste.

ES5603

Miscelatore bidet con deviatore doccetta e
scarico.

Bidet mixer with diverter, spray and pop-up
waste.

ES5603D

Miscelatore monocomando per bidet, con
deviatore e doccetta.
Bidet mixer with diverter and spray.

I \/|ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

ES5610

ES5600

ES5600H

ES5600SD

ES5623S

ES5623SH

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

con flessibile cm 120 e doccetta.
with flexible cm 120 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore vasca esterno senza
deviatore e senza kit doccia.
Exposed bath/shower mixer without
diverter and without shower Kit.

ES5691

Miscelatore bordo vasca con
doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out showver.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna “S” con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Egased basin/bath mixer with
“S” spout with diverter.

Lenght spout: 30 cm.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

ES5606D

ES5606DH

ES5624

ES5624H

Miscelatore monocomando
vasca con deviatore.
Bathtub single-lever moxer
with diverter.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

ES5610UK

Gruppo vasca esterno su colonnette
, con doccia duplex.
Bathtub mixer, external, on columns,
with duplex shower.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa ccon deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with
casted spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

275

ECO




ECO

ES5623

Miscelatore lavabo/vasca con
canna tubo con deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.
Exposed basin/bath mixer with
tube spout with diverter.

Lenght spout: 30 cm.

con kit doccia.

Miscelatore doccia esterno con

Exposed shower mixer with frontal

and shower kit.
senza kit doccia.
ESS623H ot shower kit
leva frontale.
lever.
con kit doccia.
ES5631A and shower kit.
ES5631 senza kit doccia.

without shower kit.

ES5611A

ES5611

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

con kit doccia.
and shower kit.

senza kit doccia.
without shower kit.

I NCASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

ES5602

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

ES5612

Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in bath/shower mixer with diverter.

I  BOX INCASSO - BUILT-IN BOX
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ES5602KB

Set miscelatore doccia da abbinare al
box incasso. ,
Shower mixer set to match with the
built-in box.

ES5612KB

Set miscelatore doccia con deviatore
da abbinare al box incasso.

Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.
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_|_

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Buitt-in box for shower mixer with diverter.

DAN BOX

Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
Buitt-in box for shower mixer with diverter.



I  BOCCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES

4704 4702

Bocca incasso 15 cm. Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore
Built-in spout 15 cm. integrato, 15 cm. o

Built-in spout for bath-shower, with integrated
diverter, 15 cm.

ES5630

Maniglia Eco.
Eco handle.

I | INEA PARRUCCHIERE - BARBER LINE

ES5601

Mixer per parrucchiere completo
con doccia estraibile.

Barber mixer complete with pull-out
shower.

I CUCINA - KITCHEN

ES5617

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna alta
“U" girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse 22 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable
‘U spout.

Height: 27 cm - Interaxis 22 cm.

ES5627

Miscelatore lavello monoforo bocca alta con
doccia estraibile.

Altezza: 34 cm - Interasse: 20 cm.

Single-lever sink mixer high spout with pull-
out shower.

Height: 34 cm - Interaxis 20 cm.

ES5614

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
fusa alta.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.

Single-lever sink mixer 45° with high movable
casted spout.

Height: 25 cm - Interaxis 20 cm.

ES5614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
fusa corta.

Altezza: 21,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short
movable casted spout.

Height: 21,5 cm - Interaxis 12,5 cm.

ES5614R

Miscelatore  monocomando per lavello,
con bocca alta girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse 195 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout, luxury type.

Height: 30 cm - Interaxis 19,5 cm.

ES5618

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna
fusa alta.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm.

Single-lever sink mixer 90° with high movable
casted spout.

Height: 28 cm - Interaxis 20 cm.

ES5614T

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 28 cm - Interasse: 20 cm. _
Single-lever sink mixer 45° with  high
movable spout. _

Height: 28 cm - Interaxis 20 cm.

ES5614TC

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 13 cm.

Single-lever sink mixer 45° with short movable
spout.

Height: 25 cm - Interaxis 13 cm.

ECO
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ES5609

Miscelatore lavello a muro con canna
fusa girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single lever sink mixer
with movable casted spout,

Lenght spout: 20 cm.

ES5609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
threvoIe.

unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

ES5613

Miscelatore lavello monoforo con
doccia estraibile.

Altezza: 20 cm - Interasse: 22,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out
shawver.

Height: 20 cm - Interaxis 22,5 cm.

ES5629

Miscelatore lavello monoforo bocca
irevole.
ltezza: 17 cm - Interasse: 24 cm.
Single-lever sink mixer with movable
spout.
Height: 17 cm - Interaxis 24 cm.

ES5609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S” girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

ES5633

Miscelatore  monocomando  per
lavello a muro, con leva frontale e
bocca girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever wall mounted sink mixer
with frontal lever and movable spout.
Height: 26 cm - Interaxis 19 cm.

ES5608

Monocomando lavello con canna
fusa girevole.

Altezza: 16,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
Single-lever  sink  mixer  with
SW/_ve//n7q casted spout.

Height: 16,5 cm - Interaxis 23,5 cm.

I CON SELETTORE ACQUA POTABILE - WITH SELECTOR FOR DRINKING WATER

I BASSA PRESSIONE - LOW PRESSURE
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ES5629DW

Miscelatore lavello a tre vie di
ingresso con bocca girevole, con
selezione acqua potabile tramite
leva, con 2 aeratori in uscita.
Altezza: 20 cm - Interasse: 23 cm.
Tree ways inlet single lever sink
mixer, with movable spout, with
selection for drinking water directly
from the lever, with 2 exit aerators.
Height: 20 cm - Interaxis 23 cm.

ES5641

Miscelatore per lavello o lavabo
con bocca girevole corta per bassa
pressione.

Altezza: 10 cm - Interasse: 14,5 cm.
Single-lever basin or sink mixer,
with short movable spout, for low
pressure.

Height: 10 cm - Interaxis 14,5 cm.

ES5615

Miscelatore lavello monoforo con
canna girevole, per bassa pressione.
Altezza: 18,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer, with swiveling
spout, for low pressure.

Height: 18,5 cm - Interaxis 22 cm.
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ES5622

Miscelatore lavello monoforo con
selettore acqua potabile (3 vie
d'ingresso).

Altezza: 22 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector
for drinking water (3 ways inlet).
Height: 22 cm - Interaxis 22 cm.

ES5642

Miscelatore  monocomando  per
lavello a muro, con bocca girevole,
Eer bassa pressione.

unghezza canna: 19 cm.

Wall mounted sink mixer with
movable spout for low pressure.
Lenght spout: 19 cm.



[ rubinetti della linea mono acqua usano gli stessi principi dei miscelatori
monocomando ma gestiscono il flusso di una sola acqua (generalmente
l'acqua fredda) e sono alimentati da un singolo flessﬂ)ile

Girando la leva a destra e sinistra riceverete sempre acqua della stessa
tipologia di temperatura mentre alzando e abbassando la leva ne
regolerete la quantita di flusso come nei normali monocomando.

The single water line taps use the same principles of the single lever mixers
but they flow only one water (generally cold water) and they're supplied by a
single flexible hose. . . . .

Turning the handle on the right and on the left side you will always receive
cold water while opening and closing the lever you regulate the flow as usual.

Monocomando lavabo monoacqua.
Altezza: 12 cm - Interasse: 11 cm.
Smg/e-/ever single-water line basin mixer
with click-clack waste.

Height: 12 cm - Interaxis: 11 cm.

con scarico click-clack.
ES5605M with pop-up waste.
senza scarico.
without waste.

ES5606M

ES5614TM

Miscelatore monocomando mono acqua
per lavello, con bocca alta girevole.
Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever single-water one-hole sink
mixer, with high movable spout.

Height: 25 cm - Interaxis 20 cm.

ES5614TCM

Miscelatore monocomando mono acqua
per lavello, con bocca alta girevole, modello

corto.

Altezza: 25 cm - Interasse: 13 cm.
Single-lever - single-water - one-hole  sink
mixer, with high movable spout, shorter
model. _

Height: 25 ¢cm - Interaxis 13 cm.

ES5613M

Miscelatore monocomando monoacqua
per lavello, con doccia estraibile a getto
variabile.

Altezza: 20 cm - Interasse: 22,5 cm.
Single-lever single water one-hole sink
mixer, with pull-out spray jet shower
two functions.

Height: 20 cm - Interaxis 22,5 cm.

I VIONO ACQUA - SINGLE WATER

CARTUCCIA STANDARD
STANDARD CARTRIDGE

CORPO MISCELATORE
MIXER BODY

‘\é’/ ADATTATORE PER CARTUCCIA

i
=

CARTRIDGE ADAPTER

RACCORDO PER ADATTATORE
ADAPTER FITTING

FLESSIBILE UNICO IN ENTRATA
SINGLE INLET FLEXIBLE

ES5606GIM

Miscelatore monocomando e monoacqua
per lavabo o lavello, con bocca girevole.
S/ng/e—/ever single-water line basin or
sink mixer, with movable spout.

ECO

ES5614CM

Miscelatore monocomando mono acqua
Fer lavello, con bocca alta girevole, tipo
usso, modello corto.

Altezza: 21,5 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever single-water one-hole sink
mixer, with high movable spout, shorter
model, luxury type.

Height: 21,5 cm - Interaxis 12,5 cm.

ES5617M

Miscelatore monocomando monoacqua
per lavello, con bocca altaa “U” girevole.
Altezza: 27 cm - Interasse 22 cm.
Single-lever single water one-hole sink
mixer, with high “U” movable spout.
Height: 27 cm - Interaxis 22 cm.

ES5629M

Miscelatore  monocomando ~ mono
acqua per lavello, con bocca girevole.
Altezza: 17 cm - Interasse: 24 cm.
Single-lever single-water one-hole sink
mixer, with movable spout.

Height: 17 cm - Interaxis 24 cm.
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LEVA CLINICA - LONG LEVER

tVA LI
NG 1

S8630L €23,30

Leva lunga.
Long lever.

prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico
Sviluppo e Ricerche
WWW.StSr.it

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie & dotata di cartuccia @40,

I | AVABI - WASHBASIN MIXERS

S5643L

Miscelatore lavabo con bocca lunga,
scarico e leva lunga
Wash basin mixer with long spout, pop-up
waste and long lever
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with cartridge 240,
produced by S.T.S.R. - Research
Development Technical Office
WWW.SST.it

S5605L

Miscelatore lavabo con scarico e leva
lunga.

Wash basin mixer with pop-up waste
and long lever.



I \IISCELATORI DOCCIA - SHOWER MIXERS

Miscelatore monocomando esterno
er doccia.
all mounted single-lever shower
mixer.

con kit doccia e leva lunga.
S5611AL with shower kit and long lever.

senza kit doccia e leva lunga.
S5611L without shower kit and long lever.

I CUCINA - KITCHEN

S5618L

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta girevole e leva lunga.
Altezza: 27 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
high movable spout and long lever.
Height: 27 cm - Interaxis: 20 cm.

S5608L

Miscelatore lavello monoforo bocca
%revole con leva lunga.

ltezza: 22,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with movable
spout and long lever.
Height: 22,5 cm - Interaxis: 22 cm.

LEVA
CLINICA
$5609L

Miscelatore lavello a muro con leva lunga.
Lunghezza canna: 20 cm.

Wall-mounted sink mixer with long lever.
Lenght spout: 20 cm.

S5613L

Miscelatore monocomando  per
lavello con leva lunga e doccia
estraibile.

Altezza: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole  sink mixer
with long lever and with pull-out
spray shower.

Height: 20 cm - Interaxis: 22 cm.
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MT16605

MT16605A

MT16606

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici @35,
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e

Ricerche
WWW._Stsr.it

MANIGLIE DISPONIBILI:
AVAILABLE HANDLES:

Maniglia M
M Lever

Maniglia MA  Maniglia MR
MA Lever

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with ceramic cartridge 035,
produced by S.T.S.R. - Research Development
Technical Office

WWW.Stsr.it

Maniglia MW

Maniglia MT
MW Lever

MR Lever MT Lever

LAVABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

Monocomando lavabo.

Altezza: 11,5 cm - Interasse: 10 cm.
Single-lever basin mixer.

Height: 11,5 cm - Interaxis: 10 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

con scarico in plastica.
with plastic pop-up waste.

senza scarico.
without waste.

MT16606G

Miscelatore lavabo/lavello con bocca girevole.
single-lever one-hole basin or sink mixer,
with movable spout.
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MT16604

MT16604A

MT16607

Monocomando bidet.

Altezza: 12 cm - Interasse: 11,5 cm.
Single-lever bidet mixer.

Height: 12 cm - Interaxis: 11,5 cm.

con scarico.
with pop-up waste.

con scarico in plastica.
with plastic pop-up waste.

Senza scarico.
without waste.

MT16603

Miscelatore monocomando per bidet, con
doccetta. _ _
Single-lever bidet mixer with spray.




I  \/|ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

MT16610

MT16600H

MT16623S

MT16623SH

MT16624

MT16624H

MT16631A

MT16631

Miscelatore vasca esterno.
Exposed bath/shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore  lavabo/vasca
con canna “S” e deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm
Exposed  basin/bath mixer
with “S” spout with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore lavabo/vasca con
canna fusa e deviatore.
Lunghezza canna: 30 cm.

Wall basin/bath single-lever mixer
with casted spout, with diverter.
Lenght spout: 30 cm.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore monocomando
esterno per doccia, con
leva frontale.

Wall mounted single-lever
shower mixer, with frontal
lever.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

MT16623

MT16623H

MT16611A

MT16611

MT16691

Miscelatore bordo vasca con doccia
estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

MT16698

Batteria bordo vasca con bocca a
cascata e doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out shower
and waterfall spout.

Miscelatore lavello con canna
in tubo con deviatore.
Lunghezza canna: 40 cm.
Sink mixer with tube spout,
with diverter.

Lenght spout: 4 cm.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

Miscelatore monocomando
estemno per doccia.

Wall mounted single-lever
shower mixer.

con flessibile cm 150 e doccetta.
with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

MT16631Z

Gruppo doccia esterno, attacco 3/4 per
colonna doccia.

Wall mounted shower mixer with
connection 3/4 for columns.
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MINI
I COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

29cm 23cm
[ >

»

l
»/
ll

MT16637

Gruppo doccia con colonna e soffione
doccia standard.

Shower wall-mounted mixer with column
and standard shower head.

123 cm

105 cm

MT16636

Gruppo doccia con colonna saliscendi e
deviatore, completa di doccetta anticalcare
4 getti, flessibile e soffione anticalcare.
Shower wall-mounted mixer with slidin

rail column and diverter, complete wit
handshower anti-limestone 4 jets, flexible
hose and shower head anti-limestone.

|
<

1
€

I (\NCASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

MT16602 MT16612
Miscelatore doccia incasso. Miscelatore vasca incasso con deviatore.
Built-in shower mixer. Built-in bath/shower mixer with diverter.

I  BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

MT16602KB DAN BOX
Eet miscelatore doccia da abbinare al Box da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
OX INCASSO. . Built-in box for shower mixer with diverter.
Shower mixer set to match with the
built-in box.
MT16612KB gAl(\jl BOX s o oo
i ' i ox da incasso per miscelatore doccia con deviatore.
gae ta k@@iﬁ‘g‘?'@a g‘frﬁof ?,fg;is‘g(_’“ deviatore _|_ Built-in box for shower mixer with diverter.

Shower mixer set with diverter to match
with the built-in box.

I  BOCCHE ED ACCESSORI - SPOUTS AND ACCESSORIES

4704 4702
Bocca incasso 15 cm. Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore
Built-in spout 15 cm. integrato, 15 cm.

Built-in spout for bath-shower, with integrated
diverter, 15 cm.

M3630
Maniglia Mini.
Mini handle.

284 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



I CUCINA - KITCHEN

MT16617

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta a “U” girevole.

Altezza: 27 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
“U”movable spout.

Height: 27 cm - Interaxis: 22 cm.

MT16614

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta fusa girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable casted spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 22 cm.

MT16614C

Miscelatore lavello monoforo 45° con canna
fusa corta.

Altezza: 21 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short movable
casted spout.

Height: 21 cm - Interaxis: 12,5 cm.

MT16633

Miscelatore monocomando per lavello a
muro, con leva frontale e bocca girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 19 cm. .
Single-lever wall mounted sink mixer with
frontal lever and movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis: 19 cm.

MT16609S

Miscelatore lavello a muro con bocca
ad “S” girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with “S” movable spout.

Lenght spout: 20 cm.

MT16608

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca girevole.

Altezza: 16 cm - Interasse: 24 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
movable spout.

Height: 16 cm - Interaxis: 24 cm.

MT16614R

Miscelatore  monocomando per lavello, con
bocca alta girevole, tipo lusso.

Altezza: 29 cm - Interasse: 19,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable sgoouz‘, luxury type.

Height: 29 cm - Interaxis: 19,5 cm.

MT16614T

Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca
alta girevole.

Altezza: 26,5 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever sink mixer 45° with high movable

spout. '
Height: 26,5 cm - Interaxis: 19 cm.

MT16614TC

Miscelatore lavello manoforo 45° con bocca
corta girevole.

Altezza: 25 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 45° with short movable
spout.

Height: 25 cm - Interaxis: 12 cm.

MT16609T

Miscelatore lavello a muro con bocca
(L;irevole.

unghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single-lever sink mixer
with movable spout.
Lenght spout: 20 cm.

MT16609

Miscelatore lavello a muro con canna
fusa girevole.

Lunghezza canna: 20 cm.
Wall-mounted single lever sink mixer
with movable casted spout.

Lenght spout: 20 cm.
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MINI 100

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

La serie & dotata di cartuccia a dischi ceramici 435, The series is equipped with ceramic cartridge 35,

CARATTERISTICHE TECNICHE:
prodotta da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e produced by S.T.S.R. - Research Development
Ricerche - www.stsr.it Technical Office - www.stsr.it
INTERASSE CORPO: 100 mm. BODY INTERAKXIS: 100 mm.
AVAILABLE HANDLES:  Maniglia M~ Maniglia MA ~ Maniglia MR~ Maniglia MT ~ Maniglia MW

MANIGLIE DISPONIBILI:

M Lever

MT22631ADP

Set composto da: doccia a pulsante,
flessibile conico 120 cm, miscelatore
doccia e supporto in ottone cromato.

Set composed of: shut-off handshower,
flexible 120 cm, shower mixer and c.p.
brass shower holder.
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SHUT-OFF

MA Lever MR Lever MT Lever MW Lever

1031

Set “Oasis”, composto da: doccia a
pulsante, flessibile conico 120 cm,
miscelatore doccia e supporto in
ottone cromato.

“Oasis” set composed of: shut-off
handshower, flexible 120 cm, shower
mixer and c.p. brass shower holder.



I  \/ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

Miscelatore monacomando esterno
er doccia.

Eun hezza canna: 30 cm.

Wall mounted single-lever shower

mixer.

Miscelatore vasca esterno. Lenght spout: 30 cm.
Exposed bath/shower mixer.
con flessibile cm 150 e doccetta. con flessibile cm 150 e doccetta.
MT22610 with flexible cm 150 and handshower. MT22624 with flexible cm 150 and handshower.
senza kit doccia. senza kit doccia.
MT22600H without shower kit. MT22624H without shower kit.
Miscelatore lavabo/vasca con
canna in tubo e deviatore.
Lunghezza canna: 40 cm.
Sink/bath mixer with tube spout,
and diverter.
Lenght spout: 40 cm. Miscelatore doccia.
Shower mixer.
MT22623 ¢ flessibile cm 150 e doccetta. MT22611A CO flessibile cm 150 e doccetta.

with flexible cm 150 and handshower.

with flexible cm 150 and handshower. VNI
MT22623H S€n kit doccia. MT22611 Sena kit doccia.

without shower kit. without shower kit.

Miscelatore monocomando esterno
er doccia, con leva frontale.
all mounted single-lever shower
mixer, with frontal lever.

con flessibile cm 150 e doccetta.
MT22631A with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
MT22631 without shower kit.

I CUCINA - KITCHEN

MT22609 MT22633

Miscelatore  monocomando  per Miscelatore monocomando esterno per
lavello a muro, con bocca girevole. lavello, con leva frontale e bocca alta.
Lunghezza canna: 20 cm. ) Altezza: 24 cm - Interasse: 19 cm.
Single-lever - wall  mounted  sink Single-lever sink mixer, external mounted,
mixer, with movable spout. with frontal lever and high spout.

Lenght spout: 20 cm. Height: 24 cm - Interaxis: 19 cm.
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X-FACTOR

The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted
looking for the desired temperature.

65°
38°C
SToP 15°C .
- Lutilizzo dei modelli termostatici pud aiutare ad avere un maggiore
controllo sul consumo di acqua e energia, risparmiando la quantita di acqua
solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D brushed chrome D mi brushed nickel m matt brushed nickel old brass OlL oil bronze

() - -
vecchio rame bianco opaco Nero opaco
o D m old copper D m matt white . m matt black
—
o oro lucido 0ro spazzolato - cromo nero lucido rame lucido
— m shiny gold D m brushed gold D gmﬁr\)%Rgﬁgs{jpggﬂaé%lgﬁ%o . Ck shiny black chrome . shiny copper
it
— grafite
L D graphite
oro rosa lucido oro rosa spazzolato rame anodizzato
[I u PG shiny pink gold D m brushed pink gold D m anodised copper
Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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X-FACTOR

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office - www.stsr.it

Termostatico. L'utilizzo dei modelli termostatici puo aiutare
ad avere un maggiore controllo sul consumo di acqua ed
energia.

THERMO Thermostatic. The use of thermostatic models can help

you to have more control over the energy and water
consumption.

I \/IISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

Miscelatore termostatico esterno
vasca. '
Thermostatic bath mixer.

@O
éHERMO

con flessibile cm 150 e doccetta.

XF610 with flexible cm 150 and handshower.
senza kit doccia.
XF6OOH | h it shower kit
XF611

Miscelatore esterno doccia termostatico
con attacco inferiore da 1/2".
o Thermostatic shower mixer with lower
é@ 1/2” connection.

HERMO

XF611Z

XF611Z34

Miscelatore esterno doccia
. termostatico. '
( Thermostatic shower mixer.
s

HERMO

con attacco alto da 1/2" ed attacco inferiore da 1/2".
with upper 1/2" connection and lower 1/2” connection.

con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2".
with upper 3/4" connection and lower connection 1/2”.

I COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

e 3ucem
¥ XF636N18
) Set doccia composto da miscelatore

termostatico esterno doccia con
deviatore integrato, colonna doccia
minimale @ 18 mm, dado da 1/2",
con saliscendi, doccetta anticalcare
in ABS cromato, soffione in ABS
cromato anticalcare @ 25 cm.
Fessibile 150 cm.

Shower set composed by external
thermostatic shower single lever
mixer with integrated diverter,
minimal shower column & 18

mm, nut 1/2", with sliding central,
anti-limestone handshower in ABS,
showerhead in c.p. ABS @25 cm
with silicone jets anti-limestone.
Shower flexible hose 150 cm.

@O
éHERMO

124,6 cm

290 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

122,6 cm

: 35cm

XF636U18

Set doccia composto da
<o Miscelatore termostatico esterno

doccia con deviatore integrato,
colonna doccia deluxe @ 18 mm,
dado da 1/2", con saliscend,
doccetta anticalcare in ottone
cromato e soffione in ABS cromato
e anticalcare. Flessibile 150 cm.
Shower set composed by external
thermostatic shower single lever
mixer with integrated diverter,
deluxe shower column @ 18, nut
1/2". mm with sliding central,
including anti-limestone handshower
in ¢.p. brass and showerhead in c.p.
ABS with anti-limestone silicone jets.
Shower flexible hose 150 cm.

@O
éHERMO



138 cm

3em

XF636L18

Set doccia composto da
miscelatore termostatico esterno
doccia con deviatore integrato,
colonna doccia @ 18 mm, dado
da 1/2", con saliscendi, doccetta
anticalcare in ottone cromato

e soffione in ABS cromato e
anticalcare 20 cm. Flessibile
150 cm.

Shower set composed by external
thermostatic shower single lever
mixer with integrated diverter,
shower column & 18 mm, nut

1/2", with sliding central, including
anti-limestone handshower in c.p.
brass and showerhead in c.p. ABS
359 020 cm with silicone jets
anti-limestone. Shower flexible hose
150 cm.

@o
éﬂERMO
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“———— MIN. 106 cm - MAX 161 cm  —————»

< MIN. 106 cm - MAX 161 cm ————————»

<«——————— MIN. 106 cm - MAX 161 cm ———————»

s

)

)

: 35¢cm :

3em

3em

XF636A3CP7725

Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4" ed
attacco inferiore da 1/2" con
deviatore integrato, colonna
doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con
pulsante per il cambio dei getti

e flessibile A505X 150 cme
soffione ultrapiatto 25x25 cm, in
acciaio INOX lucidato a specchio.
Thermostatic shower mixer

with upper 3/4” connection
and lower connection 1/2" with
integrated diverter, telescopic
shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone with
button to change jets, with
Ab05X 150 cm flexible hose and
ultra slim stainless steel mirror
po//sged shower head 25x25 cm.

(i

XF636A3IMP8420

Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4” ed

attacco inferiore da 1/2"con
deviatore integrato, colonna doccia
telescopica, doccetta anticalcare

a 4 funzioni, con pulsante per il
cambio dei getti e flessibile AS05X
150 cm e soffione lusso a pioggia, in
ABS cromato, @ 20 cm, con gettiin
slicone anticalcare.
Thermostatic shower mixer with
upper 3/4” connection and lower
connection 1/2” with integrated
diverter, telescopic shower column,
c.p._handshower 4 functions
antilimestone with button to change
Jets, with A505X 150 cm flexible
hose and c.p. deluxe ABS shower
head, rain jet, @ 20 cm, with ant/-
limestone silicon jets.

XF636A8420

Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4" ed
attaccoinferiore da 1/2“con
deviatore integrato, colonna doccia
telescopica, doccetta anticalcare a
4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione lusso a pioggia, in
ABS cromato, @ 20 cm, con gettiin
slicone anticalcare.
Thermostatic shower mixer with
upper 3/4” connection and lower
connection 1/2” with integrated
diverter, telescapic shower column,
c.p._handshower 4 functions
antilimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and c.p. deluxe ABS
shower head, rain jet, 4 20 cm, with
anti-limestone silicon jets.

@O
QERMO
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< MIN. 106 cm - MAX 161 cm ————————»

s

: 35¢cm

XF636A3CPAD20

Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4” ed
attacco inferiore da 1/2"con
deviatore integrato, colonna doccia
telescopica, doccetta anticalcare

a 4 funzioni, con pulsante per |l
cambio dei getti e flessibile A505X
150 cm e soffione a pioggia
s%uadrato con angoli arrotondati, in
ABS cromato, 20x20 cm, con getti
in silicone anticalcare )
Thermostatic shower mixer with
upper 3/4" connection and lower
connection 1/2” with integrated
diverter. telescapic shower column,
c.p. handshower 4 functions
antilimestone with button to change
Jets, with A505X 150 cm flexible
hose and c¢.p. ABS squared with
rounded corners shower head, rain
Jet, 20x20 cm, with anti-imestone
silicon jets.



OF
. 3bem 435&' — (&5
T L <=
[ " " XF636AEC20 85
w
K(/II':63I6A78dZO : . Miscelatore doccia termostatico % =
. iscelatore Gocca tormostatico con attacco alto da 3-4" ed =
= g?tggcoai%?‘gr?org dg 1}2" gon 5 3“39({0 mfetnore E' al/ 2| cond i =5
@ ! ! , = gviatore integrato, colonna doccia -
Z s, Socoet AAE 5 TanBon, con lesabll ALGaX ~
. 4 funzioni, con flessibile A505X 150 = 150 cm e soffione a pioggia, in
2 cm e soffione ultrapiatto @ 20 cm, g ABS cromato, @ 20 cm, con getti in
e in acciaio INOX lucidato a specchio. S silicone anticalcare.
S Thermastefc shower mier with = Thermostatic shower mixer with
c'ggnect/on 1/2" with integrated = g'gﬁﬁg(%gn C;%%,%g ’,7,7‘?55,;%? !
J g%e’ggg 539;]%3\/‘; glr)’z %7[‘776‘/1"132 50/ umn, d/'l/erger, 56//76860;7/2 ?hower column,
v antiimestone, with A505X 150 cm ntiimestone, with /l\jgggg(nisEU cm
flexible hose and ultra slim stainless flexible hose and c.p. ABS shower
sé% mirror polished shower head head, rain jet, & 20 cm, with anti-
cm. limestone silicon jets.

@O @O
éHERMO éHERMO

: 35cm e 3vcem

XF636A3CP7720 )
Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4” ed
attacco inferiore da 1/2"con
deviatore integrato, colonna doccia

XF636A7825

Miscelatore doccia termostatico
con attacco alto da 3-4” ed
attacco inferiore da 1/2" con

—>
s

e MIN. 106 cm - MAX 161 cm

96 cm

telescopica, doccetta anticalcare

a 4 funzioni, con pulsante per il
cambio dei getti e flessibile A505X
150 cm e soffione ultrapiatto 20x20
cm, in acciaio INOX lucidato a

%pecchm. , '
hermostatic shower mixer

with upper 3/4” connection
and lower connection 1/2" with
integrated diverter, telescopic
shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone with
button to change jets, with A505X
150 cm flexible hose and ultra
slim stainless steel mirror polished
shower head 20x20 cm.

@O
{HERMO

XF636XEC20

Miscelatore doccia termostatico
con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4", attacco inferiore da
1/2", colonna doccia Minimale,
doccetta anticalcare a 4 funzioni,
con flessibile A505X 150 cm e
soffione @ 20 cm, in ABS cromato
con gettiin silicone autopulenti ed
anticalcare., ) .
Thermostatic _shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4"
connection, lower connection
1/2°, Minimal shower column,
c.p... handshower 4 functions
antilimestone, with Ab05X 150 cm
flexible hose and c.p. ABS shower
head @ 20 cm with selfcleaning
and antilimestone silicon jets.

@o
{HERMO

<«————  MIN.106 cm - MAX 161 cm —————»

96 cm

deviatore integrato, colonna doccia
telescopica, doccetta anticalcare a
4 funzioni, con flessibile AS05X 150
cm e soffione ultrapiatto @ 25 cm, in
acciaio INOX lucidato a specchio.
Thermostatic shower mixer

with upper 3/4” connection
and lower connection 1/2" with
integrated diverter, telescopic
shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone, with
A505X 150 cm flexible hose and
ultra slim stainless steel mirror
polished shower head @ 25 cm.

@O
QERMO

XF636X3CP7725

Miscelatore doccia termostatico
con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4”, attacco inferiore da
1/2", colonna doccia Minimale,
doccetta anticalcare a 4 funzioni,
con pulsante per il cambio dei
getti e flessibile A505X 150 cm e
soffione in acciaio INOX lucidato a
specchio, 25x25 cm, con getti in
silicone anticalcare. ) )
Thermostatic _shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4”
connection and lower connection
1/2”, Minimal shower column,
c.p.. handshower 4 functions
antilimestone ~ with __button  to
change jets, with A505X 150 cm
flexible "hose and and stainless
steel mirror polished squared with
rounded corners shower head,
25x25 cm, with anti-limestone
silicon jets.

@O
{HERMO
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+—————————— 9g6cm

96 cm

i 32cm _32cm

XF636X3CPAD20

Miscelatore doccia termostatico
con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4”, attacco inferiore da
1/2", colonna doccia Minimale,
doccetta anticalcare a 4 funzioni,
con pulsante per il cambio dei
getti e flessibile A505X 150 cm
e soffione in ABS cromato con
getti in silicone autopulenti ed
anticalcare, 20x20 cm. )
Thermostatic shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4”
connection and lower connection
1/2”, Minimal shower column,
c.p. handshower 4 functions
antilimestone with button to
change jets, with A505X 150
cm flexible hose and c.p. ABS
shower head 20x20 cm with
selfcleaning and antilimestone
silicon jets.

@O
éHERMO

XF636X7820

Miscelatore doccia termostatico con
deviatore integrato, attacco alto da
3/4", attacco Inferiore da 1/2”, colonna
doccia Minimale, doccetta anticalcare
a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione in acciaio INOX lucidato
a specchio, @ 20 cm, con gettiin
silicone anticalcare. )
Thermostatic shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4”
connection and lower connection

1/2", Mlinimal shower column, ¢.p.
handshower 4 functions antilimestone,
with A505X 150 cm flexible hose and
ultra slim stainless steel mirror polished
shower head, 2 20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

@o
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

96 cm

96 cm

XF636X7825

Miscelatore doccia termostatico con
deviatore integrato, attacco alto da
3/4" attacco inferiore da 1/2”, colonna
doccia Minimale, doccetta anticalcare
a4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione in acciaio INOX lucidato
a specchio, @ 25 cm, con gettiin
silicone anticalcare. )
Thermostatic shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4”
connection and lower connection

1/2", Minimal shower column, c.p.
handshower 4 functions antilimestone,
with Ab05X 150 cm flexible hose and
ultra slim stainless steel mirror polished
shower head & 25 cm, with ant/-
limestone silicon jets.

@O
éHERMO

XF636X8420

Miscelatore doccia termostatico
con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4”, attacco inferiore da
1/2", colonna doccia Minimale,
doccetta anticalcare a 4 funzioni,
con flessibile A505X 150 cm e
soffione ultrapiatto @ 20 cm, in
BS cromato con getti in silicone
autopulenti ed anticalcare.
Thermaostatic shower mixer with
integrated diverter, upper 3/4".
connection and lower connection
/2", Minimal shower column,
c.p. handshower 4 functions
antilimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and c.p. ABS shower
head @ 20 cm with selfcleaning and
antilimestone silicon jets.

@O
@ERMO



122,6 cm

35cm

XF636U

Miscelatore  doccia  termostatico
con deviatore integrato, attacco alto
da 3/4", attacco Inferiore da 1/2",
colonna doccia minimale, doccetta
in ottone cromato ad 1 funzione, con
flessibile in ottone cromato 150 cme
soffione in ottone @ 20 cm con getti
in silicone anticalcare. )
Thermostatic _shower mixer with
integrated  diverter, upper 3/4”
connection and lower connection
1/2", minimal shower column, c.p.
brass handshower 1 functions, with
c.p. brass 150 cm flexible hose and
c.p. brass shower head @ 20 cm
with anti-limestone silicon jets.

@O
QHERMO

96 cm

96 cm

32cm

32cm

XF636X3CP7720

Miscelatore doccia  termostatico
con deviatore integrato, attacco alto
da 3/4", attacco Inferiore da 1/2",
colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante
per il cambio dei getti e flessibile
A505X 150 cm e soffione a pioggia
squadrato con angoli arrotondatl, in
acciaio INOX lucidato a_ specchio,
20x20 cm, con getti in silicone
anticalcare ) )
Thermostatic - shower mixer with
Integrated diverter upper connection
and  lower  connection
1/2", Minimal ~ shower  column,
c.p. handshower 4  functions
antilimestone with button to change
Jets, with A505X 150 cm flexible hose
and stainless steel mirror polished
squared  with  rounded  corners
shower head, rain jet, 20x20 cm, with
anti-limestone silicon jets.

@O
{HERMD

XF636X3MP8420

Miscelatore  doccia  termostatico
con deviatore integrato, attacco alto
da 3/4", attacco Inferiore da 1/2”,
colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante
per il cambio dei getti e flessibile
A505X 150 c¢m e soffione @ 20 cm
in ABS cromato con getti in silicone
autopulenti ed anticalcare. | )
Thermostatic _shower mixer with
integrated  diverter, upper 3/4”
connection and lower ~ connection
1/2". Minimal ~ shower  column,
c.p.  handshower 4  functions
antilimestone with button to change
Jets, with A505X 150 cm flexible hose
and c.p. ABS shower head @ 20 cm
with Seffcleaning and antilimestone
silicon jets.

@O
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Q-FACTOR

. cromo spazzolato m nichel spazzolato
brushed chrome brushed nickel

vecchio rame m bianco opaco
old copper matt white

65°
38°C
STOP 15°C

Lutilizzo dei modelli termostatici pud aiutare ad avere un maggiore
controllo sul consumo di acqua e energia, risparmiando la quantita di acqua
solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted
looking for the desired temperature.

nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
D m matt brushed nickel old brass OIL! oil bronze

nero opaco
matt black

oro lucido 0ro spazzolato
m shiny gold D Eﬁ brushed gold
m grafite
graphite

oro rosa lucido oro rosa spazzolato
P shiny pink gold D ﬁi brushed pink gold

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

1 cromo nero lucido rame lucido
A s W W o

L]

rame anodizzato
anodised copper

Suggested finishes for this collection
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
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Q-FACTOR

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office - www.stsr.it

Termostatico. L'utilizzo dei modelli termostatici puo aiutare
ad avere un maggiore controllo sul consumo di acqua ed
energia.

THERMO hermostatic. The use of thermostatic models can help
you to have more control over the energy and water
consumption.

I \/ISCELATORI DOCCIA - SHOWER MIXERS

298

ZT611

Miscelatore esterno doccia termostatico,
forma quadrata, con attacco inferiore da
1/2", maniglie in ABS cromato.
o Thermostatic shower mixer, squared
shape, with lower 1/2” connection,
wervo  handles in chrome plated ABS.

ZT611B

Miscelatore esterno doccia termostatico,
forma quadrata, con attacco inferiore da
1/2", maniglie in ottone cromato.
Thermostatic shower mixer, squared
o Shape, with lower 1/2” connection,
(@ handles in chrome plated brass.
\THERMO

Z1109

Kit doccia composto da miscelatore esterno doccia
termostatico ZT611 saliscendi lusso ultrapiatto in
ottone cromato A354, doccetta in ABS cromata
A490 e flessibile A505X 150. , ,
Shower kit composed of thermostatic shower mixer
/1611, ultraflat deluxe sliding rail in c.p. brass A354,
handshower in c.p. ABS A490 and flexible hose
A505X 150.

@o
{HERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

ZT611Z

Miscelatore esterno doccia termostatico,
forma quadrata, con deviatore incorporato
ed attacco alto da 3/4’ ed attacco inferiore
da 1/2", maniglie in ABS cromato.
Thermostatic ~ shower mixer, — squared
°  shape, with integrated diverter, upper 3/4"
: connection and lower 1/2” connection,
handles in chrome plated ABS.

HERMO

ZT611ZB

Miscelatore esterno doccia termostatico,

forma quadrata, con deviatore incorporato

ed attacco alto da 3/4" ed attacco inferiore

da 1/2", maniglie in ottone cromato.

Thermostatic ~shower mixer, — squared
o shape, with /ntggrated diverter, upper 3/4”

connection and lower 1/2” connection,

Hervo  handlles in chrome plated brass.

Z11098

Kit doccia composto da miscelatore esterno doccia
termostatico quadrato tipo lusso, con maniglie in ottone
cromato ZT611B, saliscendi lusso ultrapiatto in ottone
cromato A354, doccetta anticalcare con getti in silicone
A492 e flessibile A505X 150. _

Shower kit composed of thermostatic squared shower
mixer luxury 5ype, handles in chrome plated brass
Z1611B, ultraflat deluxe sliding rail in c.p. brass A492,
antilimestone handshower with silicon jets 317SQ and
flexible hose A505X 150.

@O
QERMO



I C O ONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

103 cm

39cm

ZT636

Colonna  doccia 3uadrata ccon miscelatore doccia
termostatico con deviatore integrato, attacco alto da
3/4", colonna doccia in ottone cromato e doccetta
in ABS ad 1 funzione, con flessibile A505X 150 cm e
soffione a snodo, cromo-satinato 23x23 cm, con getti
effetto pioggia in silicone, anticalcare. _
Squared shower column with thermostatic shower mixer
with integrated diverter and upper connection 3/4°, with
c.p. brass shower column, ABS c.p. handshower 1
function, with A505X 150 cm flexible hose and chrome-
satin shower head, rain jet, 23x23 cm, with balljoint and
anti-limestone silicon Jets.

@O
éHERMO

103 cm

39cm

ZT636B

Colonna doccia 3ua_drata con miscelatore  doccia
termostatico con deviatore integrato, attacco alto da
3/4", colonna doccia in ottone cromato e doccetta
3uad_rata ad 1 funzione con getti in silicone, anticalcare,
flessibile A505X 150 cm e soffione ultra piatto 20x20
cmin acciaio INOX lucidato a specchio, con getti effetto
pioggia in silicone, anticalcare. . )
Squared shower column with thermostatic shower mixer
with integrated diverter and upper connection 3/4”,
with c.p. brass shower column, squared handshowver
1 function, anti-limestone with silicon jets, with A505X
150 cm flexible hose and ultra shim stainless steel mirror
polished shower head 20x20 cm, with anti-limestone
silicon jets.

@O
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SKILINE
THERND
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65°
&ror 15°C .

Lutilizzo dei modelli termostatici puo aiutare ad avere un maggiore
controllo sul consumo diacqua e energia, risparmiando la quantita di acqua
solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted
looking for the desired temperature.
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oil bronze
oil bronze

nichel spazzolato

; nichel spazzolato opaco
brushed nickel

matt brushed nickel

|G
. |m

m 0ro spazzolato
brushed gold
 lPs @

Finiture consigliate per questa collezione.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS:

[ ] wizem
[ ] wizem

o I
B

rame lucido
. shiny copper

0r0 rosa spazzolato
brushed pink gold

vecchio ottone
D old brass D OlL

cromo spazzolato
brushed chrome
D vecchio rame

bianco opaco
old copper

[ Nero opaco
matt white

matt black

cromo nero lucido

grafite
shiny black chrome

graphite

oro lucido
shiny gold

Meoo: @

cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

]

FINSHINGS

rame anodizzato
anodised copper

oro rosa lucido
shiny pink gold

Suggested finishes for this collection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

OPTICAL  YP |||||||||I

cromo lucido, decoro oro spazzolato.

) . nichel spazzolato,decoro cromo lucido.
shiny chrome, brushed gold decoration.

brushed nickel, shiny chrome decoration.

nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato.
brushed nickel, brushed gun barrel decoration..
nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
brushed nickel, shiny nickel decoration,

nichel spazzolato, decoro oro spazzolato.
brushed nickel, brushed gold decoration.

0ro lucido, decoro oro spazzolato.
shiny gold, brushed gold decoration.

[ | v

oro spazzolato, decoro cromo.
brushed gold, chrome decoration.

Bianco Opaco
Matt White

canna di fucile spazzolato, decoro cromo.
brushed gun barrel, chrome decoration.

[ ] v

oro lucido, decoro nichel spazzolato.
shiny gold, brushed nickel decoration.

Nero Opaco
Matt Black

ottone spazzolato decoro ottone lucido.
brushed brass shiny brass decoration.

oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
antique gold, brushed gun barrel decoration.




SKYLINE THERMO

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:
La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R. The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it Research Development Technical Office - www.stsr.it
O Termostatico: ['utilizzo dei modelli termostatici puo aiutare ad O Termostatico a corpo freddo: questo tecnologia fa si che la
avere un maggiore controllo sul consumo diacqua ed energia. superficie esterna del corpo del termostatico non si surriscaldi.
THERMO [hermostatic: the use of thermostatic models can help you to THERMO Cold body thermostatic: this technology prevent the outer
have more control over the energy and water consumption. surface of the thermostatic mixer body from overheating.

I |\/||SCELATORI DOCCIA TERMOSTATICI - THERMOSTATIC SHOWER MIXERS

SKT6112V

Esterno doccia termostatico con attacco 3/4
M per colonna.

Miscelatore termostatico esterno o Thermastatics shower mixer with connection
er doccia. @ 3/4 M for columns.
o Thermostatic wall mounted shower THERMO

@ mixer.
THERMO

SKT611A  conflessibile cm 150 e doccetta. SKT611Z
with flexible cm 150 and handshower. Esterno doccia termostatico con attacco
3/4 Mpercolonna. _
SKT611 senza kit doccia. @0 Thermostatic shower mixer with connection
without shower kit. 3/4 M for columns.

THERMO

I (O ONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

_39cm . _39cm .

> >

A A

5 5

2 SKT636QVB g SKT636QV
Corpo doccia  termostatico, colonna Corpo  doccia  termostatico, colonna
doccia quadrata, deviatore, doccetta ad doccia quadrata, deviatore, doccetta ad
1 funzione e soffione anticalcare quadrato 1 funzione e soffione anticalcare quadrato
35x35 cm. Tutto in ottone cromato. 20x20 cm. Tutto in ottone cromato.
Thermostatic  exposed ~ shower — mixer Thermostatic  exposed ~ shower — mixer
with squared shower column, diverter, 1 with squared shower column, diverter, 1
function handshower and _antilimestone function handshower and antilimestone
ls)quared shower head 35x35 cm. All in c.p. zquared shower head 20x20 cm. All in c.p.

e rass. e 1ass.

@O @O
éHERMO {HERMO
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109 cm

SKT6360B

Corpo doccia termostatico con colonna
quadrata, deviatore, doccetta ad 1
funzione e soffione anticalcare 35x35
cm. Tutto in ottone cromato.
Thermostatic exposed shower mixer
with squared shower column, diverter, 1
function handshower and antilimestone
shower head 35x35 cm. All in brass.

109 cm

SKT6360Q

Corpo doccia termostatico con colonna,
deviatore, doccetta ad 1 funzione e
soffione anticalcare 20x20 cm. Tutto in
ottone cromato.

Thermostatic exposed shower mixer
with shower column, diverter, 1 function
handshower and antilimestone shower
head 20x20 cm. All in brass.

o ° SKYLINE
(* (*

I \/ISCELATORI DOCCIA TERMOSTATICI A CORPO FREDDO - COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER MIXERS

SKTF611Z SKTF6T1
- - Miscelatore termostatico corpo freddo
E{r}tg)&o Cdo%cglt?agcgnglr% tdearr%s”tatlco corpo 3“?}39 per doccia, con attacco inferiore
° Thermostatic cold body wall mounted < @O alic.
; - - 2 - . Thermostatic  cold body wall mounted
<HERM° shower mixer, with upper 5/4” connection. L0 shower mixer with lower 1/2” connection.

SKTF611D
Miscelatore esterno doccia termostatico
corpo freddo con attacco alto da 3/4" ed
attacco inferiore da 1/2".
@O Cold body thermostatic shower mixer
< with upper 3/4" connection and lower
1/2" connection.

THERMO

I COLONNA DOCCIA TERMOSTATICI A CORPO FREDDO - COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER COLUMN

39cm

SKTF636QB

Miscelatore termostatico esterno doccia
a corpo freddo SKTF611D con colonna
doccia quadra con saliscendi, doccetta
ad 1 funzione completamente in ottone
cromato e e soffione anticalcare 35x35

103 cm

cm.
Flessibile in ottone cromato incluso.
External cold body thermostatic shower
single lever mixer SKTF6110 with squared
shower column with sliding central, including
1 function handshower and antiimestone
showerhead all in c.p. brass 35x35 cm with
silicone jets, anti-limestone.

Shower flexible in c.p. brass included.

@O
éHERMO
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SKYLINE THERMO

SKT602

Miscelatore termostatico da incasso per doccia.
Thermostatic built-in mixer for showver.

@O
{HERMO

SKT612D2

Miscelatore termostatico per doccia con
deviatore a 2 vie su piastra unica. _
Thermostatic shower mixer, with 2 ways diverter
on single flange.

@o
{HERMO

SKT612D4

Miscelatore termostatico per doccia, con deviatore
a4 vie (4 uscite ed 1 entrata) su piastra unica.
Thermostatic shower mixer with 4 ways diverter
(4 outlets and 1 inlet) on single flange.

@o
éHERMO

SKT612D7

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a 3 vie e 7 posizioni Su unica piastra.

Thermostatic built-in shower mixer with 3 ways
diverter with 7 positions on single flange.

@o
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

I  (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

SKT612

Miscelatore termostatico da incasso con
deviatore per vasca-doccia. .
o Thermostatic built-in - single-lever mixer,
(@ with diverter for bath-shower.
s

HERMO

SKT612D3

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre uscite) su
lastra unica.
hermostatic built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets) on
single flange.

@O
éHERMO

SKT612D5

Miscelatore termostatico per doccia, con
deviatore a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su
piastra unica.

Thermostatic shower mixer with 5 ways diverter
(5 outlets and 1 inlet) on single flange.

@O
éHERMO
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I 50X INCASSO - BUILT-IN BOX =
S
E =)
=
Ll
=5
T
SKT602KB =
Set miscelatore doccia da abbinare al DAN BOX
box incasso. _ —|’ Box da incasso per miscelatore doccia con
Shower mixer set to match with the deviatore.
built-in box. ( @o Buitt-in box for shower mixer with diverter.
SKT612KB
. : : DAN BOX SKYLINE
Set miscelatore doccia con deviatore . . .
gz abbinare al box in%aj_so_ , —|— Eg\)/(ia?grelncasso per miscelatore doccia con
W/;;]VTV% rgﬁgﬁ@é (';)Véf erter mgatg Built-in box for shower mixer with diverter.
THERMO
SKT612D2KB _I_ DAN BOXD2
Set miscelatore doccia due vie da Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
abbinare al box incasso. Built-in box for two ways shower mixer.
Two ways shower mixer set to match
with the built-in box. ( °
ggéi?;?gﬂﬁé%fiﬁgggls%.ﬂe vie da —|_ Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

Three ways shower mixer set to Buitt-in box for three ways shower mixer.

match with the built-in box.

[e]

\THERMO

SKT612D7KB
Set miscelatore doccia tre vie e sette
;%osizioni da abbinare al box incasso. _I_ DANBOXD3 S
hree ways and seven positions Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
shower mixer set to match with the Built-in box for three ways shower mixer.
built-in box. o

éHERMO
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I (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER
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SKT620Z

SKT620S

SKT620ZSSC

@O
{HERMO

SKT620ZSS

@o
éHERMO

(8.

Set doccia termostatico composto da
soffione anticalcare a pioggia rettangolare
24x14 cm con braccio 30 cm, doccetta ad
1 funzione con supporto doccia e flessibile
conico 150 cm, bocca incasso con deviatore
e miscelatore incasso termostatico con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Thermostatic shower set composed of
antilimestone. rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with arm 30 cm,
hand shower 1 function c.p. shower holder
with flexible hose 150 cm, built-in spout with
diverter and thermostatic built-in mixer with
diverter. All in c.p. brass.

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

[e]

\THERMO

@o
QERMO

Set doccia termostatico  con  soffione
doccia anticalcare a parete in acciaio INOX
lucidato a specchio, doccetta ad 1 funzione
con supporto doccia e flessibile conico
150 cm, bocca incasso_con deviatore
e miscelatore incasso. Tutto in ottone
cromato. ,
Thermostatic ~ shower ~ set  with
antilimestone stainless steel mirror polished
wall shower head, hand shower 1 function,
shower holder with flexible hose 150 cm,
built-in spout with diverter and thermostatic
built-in mixer. All in c.p. brass.

con braccio a soffitto.
with ceiling.

con soffione AS62CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7
A posizioni su piastra unica SKT612D7.

with AS62CA shower head, 2 jets rain and waterfall
and_built-in mixer with 3 ways diverter and 7
positions on single flange SKT6120D7.

con soffione A562 senza cascata, e miscelatore
incasso con deviatore SKT612.

with A562 shower head with rainjet, without waterfall
and built-in mixer with diverter SKT612.

SKT617Z
Set doccia termostatico con soffione anticalcare
a pioggia rettangolare 24x14 cm con braccio 30
cm, doccetta ad 1 funzione con supporto/f)resa
acqua snodato lusso quadrato, miscelatore
termostatico e deviatore 3 vie e 7 paosizion,
bocca incasso per miscelatore vasca-doccia.
Tutto in ottone cromato.
Thermostatic  shower set with antilimestone
rectangular shower head with rain jet 24x14 cm
with arm 30 cm, hand shower 1 function with
o  Shower holder/water punch connector squared,
thermostatic shower mixer and 3 ways diverter
and 7 positions, built-in spout. All in c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SKT615Z

SKT615S

SKT615ZSSCA

SKT615ZSS

Set doccia termostatico con  soffione
anticalcare a p|o%%a rettangolare  24x14
cm con braccio cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato e flessibile conico 150 cm,
miscelatore  incasso  termostatico  con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Thermostatic shower set with rectangular
24x14 cm  antiimestone  shower head
rain jet with arm 30 cm, hand shower 1
function with shower holder/water punch
connector squared and flexible hose 150 cm,
thermostatic built-in bath/shower mixer with

diverter. All in c.p. brass.

@o
{HERMO

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

con braccio a soffitto.
with ceiling.

Set doccia termostatico con soffione doccia
anticalcare a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato
e flessibile conico 150 cm tutto in ottone
cromato, miscelatore incasso con deviatore.

Thermostatic shower set with antilimestone
stainless steel mirror polished wall shower
head, hand shower 1 function with shower
holder/water - punch  connector  squared
and flexible hose 150 c¢m all in c.p. brass,
thermostatic built-in mixer with diverter.

con soffione A562CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7
posizioni su piastra unica SKT612D7.

with A562CA shower head with 2 jets rain and
waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter and
7 positions on single flange SKT612D7.

con soffione A562 senza cascata, e miscelatore
incasso con deviatore SKT612.

with Ab62 shower head with rain jet, without
waterfall and built-in mixer with diverter SKT612.



SKT614Z

SKT614S

{HERMO

Set doccia termostatico con soffione
anticalcare a_pioggia rettangolare 24x14
cm con braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccetta ad 1 funzione, attacco presa acqua
tipo quadrato pesante, miscelatore incasso
termostatico con deviatore. Tutto in ottone
cromato. _ N
Thermostatic shower set with antilimestone
rectangular 24x14 cm shower head rain
jet with arm cm 30, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function, wall water
punch connector, squared and heavy type,
thermostatic built-in bath/shower mixer with
diverter. Allin c.p. brass.

. (o]
con braccio a parete. @
with wall mounted arm. THERMO

con braccio a soffitto. @O
with Ce///'ng. THERMO

SKT613Z
Set doccia termostatico con soffione a
pioggia anticalcare rettangolare 24x14
cm con braccio 30 cm, saliscendi lusso
con doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acqua tipo quadrato pesante, miscelatore
termostatico e deviatore 3 vie e 7 posizioni e
6 getti anticalcare.Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with antilimestone
rectaZgu/ar shower head with rain jet
24x14 cm, arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function, water
o punch connector squared and heavy type,
thermostatic shower mixer 3 ways diverter
wervo  and 7 positions, 6 jets anti limestone. All in
c.p. brass.

SKT618Z

Set doccia termostatico con colonna doccia
a barra quadrata, deluxe, con deviatore,
presa acgua e centralina supforto doccetta,
soffione doccia ﬂuadrato 20x20 cm con getti
in silicone anticalcare, doccetta ad 1 funzione
e flessibile conico 150 cm, Fresa ~acqua/
attacco a muro quadrato, miscelatore incasso
termostatico doccia. Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with squared bar
deluxe shower column with diverter and wall
connection, sliding part, squared shower head in
brass with antilimestone silicone jets 20x20 cm,
1 function handshower with conical nut flexible
hose 150 cm, and thermastatic built-in single-lever

° shower mixer. All in c.p. brass.

SKT614ZSSC

SKT614ZSS

@O
éHERMO

Set doccia termostatico con soffione doccia
anticalcare a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio saliscendi lusso con doccetta ad
1 funzione e flessibile 150 cm tutto in ottone
cromato, attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore incasso termostatico
con deviatore. ) By
Thermostatic shower set with antilimestone
stainless steel mirror polished wall shower
head, deluxe sliding rail with 1 function hand
shower and flexible hose 150 c¢m all in c.p.
brass, wall water punch connector, squared
and heavy type, thermostatic built-in bath/
shower mixer.

con soffione AS62CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

A posizioni su piastra unica SKT612D7.

with Ab62CA shower head with 2 jets rain and
waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter and
7 positions on single flange SKT612D7.

con soffione A562 senza cascata, e miscelatore
incasso con deviatore SKT612.

with A562 shower head with rain jet_without

waterfall and built-in mixer with diverter SKT612.

SKT616Z

Set doccia termostatico con  soffione
anticalcare a p|og3%a rettangolare 24x14
cm con braccio cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato, miscelatore termostatico
con deviatore 3 vie e 7 posizioni, 6 getti
anticalcare.Tutto in ottone cromato.

Thermostatic shower set with antilimestone
rectangular shower head rain jet 24x14 ¢m
with arm 30 cm, hand shower 1 function
with shower holder/water punch connector

werwo  dlVerter and 7 positions, 6 jets anti limestone.
Allin c.p. brass.

{ . squared, thermostatic shower mixer 3 ways
T

SKT614ZC

Set doccia termostatico con soffione
doccia getto a cascata, saliscendi lusso
con doccetta ad 1 funzione, attacco
presa acqua tipo quadrato pesante,
miscelatore incasso termostatico con
deviatore.Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with waterfall
shower head, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water
punch connector squared and heavy type,
o thermostatic built-in bath/shower mixer with
@ diverter All in c.p. brass.
THERMO
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65°C

38°C .
15°C

Lutilizzo dei modelli termostatici pud aiutare ad avere un maggiore
controllo sul consumo di acqua e energia, risparmiando la quantita di acqua
solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted
looking for the desired temperature.
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cromo spazzolato nichel spazzolato nichel spazzolato opaco vecchio ottone oil bronze
[ ] D brushed chrome D m brushed nickel m matt brushed nickel old brass OlL oil bronze
hi bi
— vecchio rame ianco opaco nero opaco
— D m old copper D m matt white . matt black

)

(=]

oro lucido oro spazzolato rame lucido cromo nero spazzolato lucido cromo nero lucido grafite
E m m shiny gold D m brushed gold . RL shiny copper D shiny brushed black chrome shiny black chrome graphite
[

0ro rosa lucido m oro rosa spazzolato rame anodizzato
shiny pink gold brushed pink gold anodised copper

Finiture consigliate per questa collezione. Suggested finishes for this collection.
Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04) For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)
9
DECORI DISPONIBILI: sPRAL YC N T
AVAILABLE DECORATIONS: o
[YCS6 | nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato. [YC97| nichel spazzolato, decoro nichel lucido. [YC9Q] vecchio ottone decoro oro lucido.
18R brushed nickel, brushed gun barrel decoration.. brushed nickel, shiny nickel decoration, old brass shiny gold decoration.
=T
o DECO 4
) <7 hichel spazzolato, decoro oro spazzolato. canna di fucile spazzolato, decoro cromo. g Ottone spazzolato decoro ottone lucido.
= D Y(85) brushed nickel, brushed gold decoration. (YCO5) brushed gun barrel, chrome decoration. (YCO8) brushed brass shiny brass decoration.
[ |
oro antico, decoro canna di fucile spazzolato. oro spazzolato, decoro cromo.
D V(88 antique gold, brushed gun barrel decoration. D (YCO6) brushed gold, chrome decoration.
| - |
(<>
— Bianco Opaco Nero Opaco
=[] vom g NI 700
(==
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SUVI THERMO

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

O Temostatico: 'utilizzo dei modelli termostatici pud aiutare ad
avere un maggiore controllo sul consumo di acqua ed energia.

THERMO [hermostatic: the use of thermostatic models can help you to
have more control over the energy and water consumption.

Miscelatore termostatico esterno
doccia.
o Thermostatic wall mounted shower

@ mixer.
THERMO

con flessibile cm 150 e doccetta.

ST20611A with flexible cm 150 and handshower.

senza kit doccia.
without shower kit.

ST20611

.

§

Miscelatore termostatico esterno doccia
con_ colonna, deviatore, doccetta ad 1
funzione e soffione.

v Thermostatic exposed single lever shower
mixer with shower column, diverter, 1
function handshower and shower head.

@O
{HERMO
con soffione @20 cm.

ST20635 with shower head 920 cm.

con soffione @25 cm.

ST206358 with shower head 225 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office - www.stsr.it

© Termostatico a corpo freddo: questo tecnologia fa si che la
superficie esterna del corpo del termostatico non si surriscaldi.

THERMo Cold body thermostatic: this technology prevent the outer
surface of the thermostatic mixer body from overheating.

I \/||SCELATORI DOCCIA TERMOSTATICI - THERMOSTATIC SHOWER MIXERS

ST20611ZV

Esterno doccia termostatico con attacco 3/4
M per colonna. . , .
o [Thermastatics shower mixer with connection
(@ 3/4 M for columns.
T

HERMO

ST20611Z

Esterno doccia termostatico con attacco
3/4 M per colonna.
o Thermostatic shower mixer with connection
é 3/4 M for columns.

HERMO

I  COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN

. 355cm !

132 cm

Miscelatore  termostatico esterno doccia
con colonna, doccetta ad 1 funzione e
soffione.

Thermostatic exposed single lever shower
mixer with shower column, 1 function
handshower and shower head.

o
Y. @
THERMO

con soffione @20 cm.
with shower head 920 cm.

ST20635V

con soffione @25 cm.
ST20635VB with shower head 925 cm.
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5 ST20636C ST20636VC
= Miscelatore termostatico esterno doccia g Miscelatore  termostatico esterno doccia
con colonna, deviatore, soffione @30 cm, 2 con colonna, soffione @30 cm, doccetta ad
doccetta ad 1 funzione. Tutto in ottone < 1 funzione. Tutto in ottone cromato.
cromato. . Thermostatic exposed single lever shower
Thermostatic exposed single lever shower mixer with shower column, shower head
mixer with shower column, diverter, shower 430 cm, 1 function handshower. Allin brass.
head 730 ¢m, 1 function handshower. All in o
brass. (
THERMO

@O
€HERMO

SUVI
I \/ISCELATORI DOCCIA TERMOSTATICI A CORPO FREDDO - COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER MIXERS

STF20611

Miscelatore termostatico corpo freddo
esterno per doccia, con attacco inferiore
da1/2".

Thermostatic cold body wall mounted
=RV shower mixer with lower 1/2” connection.

STF20611Z

Gnéﬂ)o doccia a muro termostatico corpo
freddo, con attacco alto da 3/4".

o Thermostatic cold body wall mounted @0
<@o shower mixer, with upper 3/4” connection. <

STF20611D

Miscelatore esterno doccia termostatico
corpo freddo con attacco alto da 3/4" ed
attacco inferiore da 1/2" con deviatore

@0 integrato. _ '

< Cold body thermostatic shower mixer
=Y with upper 3/4” connection and lower
1/2" connection with integrated diverter.

I COLONNA DOCCIA TERMOSTATICI A CORPO FREDDO - COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER COLUMN

34,5 cm

STF20636C

Miscelatore termostatico a corpo freddo
esterno doccia STF20611D con deviatore
integrato, colonna doccia deluxe con
saliscendi, doccetta anticalcare in ottone
cromato e soffione ultrapiatto in ottone
cromato e anticalcare @ 35 cm. Flessibile
in ottone cromato 150 cm.

Cold body external thermostatic shower
single lever mixer STF206110  with
integrated ~ diverter, deluxe shower
column with sliding central, including
antilimestone handshower in c.p. brass
and ultrathin showerhead in c.p. brass
4 35 cm with silicone jets, antilimestone.
Shower flexible in c.p. brass 150 cm.

120 cm

&O
<HERMO
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SUVI THERMO

ST206424DC

Miscelatore incasso termostatico per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia, presa acqua.
Thermostatic built-in shut-off mixer set with shut-
off, hand shower, shower holder/water punch.

@o
éHERMO

I  (\NCASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

312

ST20602

Miscelatore termostatico da incasso per doccia.
Thermostatic built-in mixer for showver.

@O
{HERMO

ST20612D2

Miscelatore  termostatico per doccia con
deviatore a 2 vie su piastra unica.

Thermostatic shower mixer, with 2 ways diverter
on single flange.

@O
éHERMO

ST20612D4

Miscelatore termostatico per doccia, con
deviatore a 4 vie (4 uscite ed 1 entrata) su
;%lastra unica. ) ' '
hermostatic shower mixer with 4 ways diverter
(4 outlets and 1 inlet) on single flange.

@O
éHERMO

ST20612D7

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a tre vie e sette posizioni su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with three ways
diverter with seven positions on single flange.

@O
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

ST20612

Miscelatore termostatico da incasso con
deviatore per vasca-doccia. _
o Thermostatic built-in  single-lever mixer,
( @ with diverter for bath-shower.
s

HERMO

ST20612D3

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre uscite) su
lastra unica.
hermostatic built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets) on
single flange.

@O
éHERMO

ST20612D5

Miscelatore termostatico per doccia, con deviatore
a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su piastra unica.
Thermostatic shower mixer with 5 ways diverter
(5 outlets and 1 inlet) on single flange.

@o
éHERMO
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ST20602KB
Set miscelatore doccia da abbinare al DAN BOX
box incasso. + Box da incasso per miscelatore doccia con
Shower mixer set to match with the deviatore.
buift-in box. ( °© Built-in box for shower mixer with diverter.
ST20612KB
get rgtl)scelatolrg doccia con deviatore DAN BOX

a abbinare al box incasso. i i i
Shower mixer set with dverter to _|_ (Ejig\)/(iaggrel.ncasso per miscelatore doccia con SUVI
match with the built-in box. o Built-in box for shower mixer with diverter.

( THERMO
ST20612D2KB
Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso. + DAN B0OXD2
Two ways shower mixer set to match Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
with the built-in box. Built-in box for two ways shower mixer.
(.

ST20612D3KB
Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso. _|_ DAN BOXD3
Three ways shower mixer set to Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

match with the built-in box. Buift-in box for three ways shower mixer.

@o
éHERMO

ST20612D7KB
Set miscelatore doccia tre vie e sette
g}osmom da abbinare al box incasso. DAN BOXD3
hree ways and seven positions + Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

shower mixer set to match with the

built-in box.
(&

Buift-in box for three ways shower mixer.
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SUVI THERMO

I \VELLNESS

Set doccia con soffione anticalcare 20 cm
e braccio 30 cm, miscelatore termostatico
con deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione
con supporto lusso e flessibile conico 150
cm, bacca incasso con deviatore. Tutto in
ottone cromato.

Shower set composed of shower head 920
cmwith arm 30 ¢m, 1 function handshower
with shower holder and conical flexible
hose 150 cm, thermostatic shower mixer
2 ways diverter and built-in spout with
diverter. All in c.p. brass.

. o]
con braccio a parete. @
with wall mounted arm. THERMO

(o}

con braccio a soffitto.
with Ce///ng. THERMO

Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
a parete in acciaio INOX lucidato a specchio,
miscelatore termostatico con deviatore,
doccetta e supporto lusso per incasso,
bocca incasso. Tutto in ottone cromato.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head, hand
shower with shower holder, thermostatic
ls)hower mixer with diverter. All in c.p.

rass.

con soffione AS64CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

Set doccia con soffione anticalcare @20 cm
e braccio 30 cm, miscelatore termostatico
con deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione
con supporto presa acqua lusso. Tutto in
ottone cromato.

Shower set composed of shower head 920
cm with arm 30 cm, thermostatic shower
mixer 2 ways diverter, hand shower with
zhower holder/water punch. All in c.p.

rass.

con braccio a parete. @o
with wall mounted arm. THERMO

con braccio a soffitto. .
with ce///ng. THERMO

Set doccia con soffione doccia anticalcare
ultrapiatto a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, miscelatore termostatico con
deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione
con supporto presa acqua lusso. Tutto in
ottone cromato.

Shower set with antilimestone ultra
slim stainless steel mirror polished wall
shower head, thermostatic shower mixer 2
Wa/s diverter, hand shower with shower
holder/water punch. All in c.p. brass.

con soffione A564CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

ST20620ZSSCA Posizioni su piastra unica ST20612D7. ST20615ZSSCA Posizioni su piastra unica ST20612D7.

o with A564CA shower head with 2 jets rain and ° with Ab64CA shower head with 2 jets rain and
( waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter ( waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter
N with 7 positions on single flange ST2061207. N with 7 positions on single flange ST2061207.

HERMO HERMO

con soffione AS64 getto pioggia senza cascata, € con soffione AS64 getto pioggia senza cascata, €

ST20620ZSS  Miscelatore incasso con deviatore ST20612. ST206152SS  Miscelatore incasso con deviatore ST20612.
° with Ab64 shower head with rain jet without ° with Ab64 shower head with rain jet without
é ® waterfall and built-in mixer with diverter ST20612. @ERMO waterfall and built-in mixer with diverter ST20612.
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ST20614Z

ST20614S

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

con braccio a soffitto.
with ceiling.

{HERMO

Set doccia con soffione  minimale
anticalcare @20 cm  con braccio 30 cm,
miscelatore  termostatico  vasca/doccia
incasso con deviatore, saliscendi minimale
con doccetta ad 1 funzione e flessibile
conico 150 cm, attacco presa acqua da
1/2 tipo rotondo pesante. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with antilimestone minimal
shower head 020 cm with arm 30 cm,
thermostatic ~ built-in - bath mixer with
diverter, sliding rail minimal with 1 function
handshower and conical flexible hose 150
cm, wall water punch connector round

heavy type. All in c.p. brass.

@o
{HERMO

ST206172

Set doccia composto da soffione
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore termostatico e deviatore
3 vie e 7 posizioni, doccetta ad 1
funzione con supporto presa acqua
lusso per incasso, bocca incasso. Tutto
in ottone cromato. y

Shower set composed of antilimestone
shower head Y20 cm with arm 30
cm, hand shower with shower holder/
water punch, thermostatic shower
mixer 3 ways diverter and 7 positions and

o built-in spout. All in c.p. brass.

@O
{HERMO

ST20614ZSS

@O
{HERMO

Set doccia con soffione doccia anticalcare
ultrapiatto a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, miscelatore termostatico
con deviatore, saliscendi minimale con
doccetta ad 1 funzione e flessibile conico
150 cm, attacco presa acqua da 1/2 tipo
rotondo pesante.Tutto in ottone cromato.
Shower set with antilimestone ultra
slim stainless steel mirror polished wall
shower head, thermostatic shower mixer
with diverter, sliding rail with 1 function
handshower and conical flexible hose 150
cm, wall water punch connector round
heavy type. All in c.p. brass.

con soffione A564CA a 2 getti, piggia e cascata,

e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7
ST20614ZSSCA posizioni su piastra unica ST20612D7.
with A564CA shower head with 2 jets rain and

waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter
with 7 positions on single flange ST20612D7.

con soffione A564 getto pioggia senza cascata, e
miscelatore incasso con deviatore ST20612.

with Ab64 shower head with rain jet without
waterfall and built-in mixer with diverter ST20612.

(o]

€HERMO

ST20615ZC

Set doccia composto da soffione a
cascata, miscelatore vasca incasso
termostatico con deviatore, doccetta ad
1 funzione con supportopresa acqua lusso
per incasso. Tutto In ottone cromato.

Shower set composed of waterfall shower
head, thermostatic built-in bath mixer with
diverter, 1 function hand shower with
ts)hower holder/water punch. All in c.p.
rass.

TERMOSTATICI
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SUVI THERMO

(s

ST20613Z

Set doccia composto da soffione
minimale anticalcare 20 cm con braccio
30 cm, saliscendi minimale con doccetta
ad 1 funzione, attacco presa acqual/2
tipo rotondo pesante, miscelatore
termostatico e deviatore 3 vie e 7
posizioni e 6 getti anticalcare. Tutto in
ottone cromato.

Shower set composed of antilimestone
minimal shower head 920 cm with arm 30
cm, minimal sliding rail with hand shower
1 function, wall water punch connector,
squared and heavy type, thermostatic
shower mixer and 3 ways diverter and 3
ways diverter and 7 positions and 6 jets
anti limestone. All in c.p. brass.

S$T20616ZC

Set doccia composto da soffione a
cascata, doccetta ad 1 funzione con
supporto presa acqua lusso per incasso,
6 getti anticalcare e miscelatore con
deviatore termostatico 3 vie e 7 posizioni.
Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of waterfall
shower head, 1 function hand shower
with shower holder/water punch, 6 jets
antilimestone and thermostatic shower
mixer 3 ways diverter and 7 positions.
Allin c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

(s

ST20616Z

Set doccia composto da soffione minimale
anticalcare @ 20 cm con braccio in ottone
30 cm, doccia con supporto presa acqua
lusso per incasso, 6 getti anticalcare e
miscelatore termostatico con deviatore 3
vie e 7 posizioni. Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of antilimestone
shower head @20 cm with arm 30 cm,
1 function hand shower with shower
holder/water punch, 6 jets antilimestone,
thermostatic shower mixer 3 ways diverter
and 7 positions. All in ¢.p. brass.

ST20619Z

Set doccia composto da colonna
doccia con deviatore, presa acqua e
centralina su&)orto doccetta, soffione
anticalcare 20 cm, doccetta ad 1
funzione, miscelatore vasca/doccia
incasso termostatico con _deviatore,
bocca incasso. Tutto in ottone
cromato.
Shower set composed of shower
column with diverter and wall connection,
sliding part, antilimestone shower head
cm, 1 function handshovver,
thermostatic built-in bath mixer with
diverter, built-in spout. All in c.p. brass.
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65°C
15c OL)
Lutilizzo dei modelli termostatici pud aiutare ad avere un maggiore
controllo sul consumo di acqua e energia, risparmiando la quantita di acqua

solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted
looking for the desired temperature.
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FINISHINGS

&
]

m

cromo spazzolato
brushed chrome

vecchio rame
old copper

oro lucido
shiny gold

oro rosa lucido
shiny pink gold

oro spazzolato
brushed gold

L]

|

Finiture consigliate per questa collezione.

Per I'elenco completo fare riferimento alla tabella delle finiture (pag.04)

] woem

Y185 ]

[ v
[ v

cromo lucido, decoro nichel spazzolato.

shiny chrome, brushed nickel decoration.

cmchel spazzolato, decmo cromo lucido.
Shir oration.

nichel spazzolato, decoro oro spazzolato.

brushed nickel, brushed gold decoration.

oro lucido, decoro oro spazzola
shiny gu/(/ brushed gold 0

oro spazzolato, decoro cromo.
brushed gold, chrome decoration.

i D
Matt White

| ME
| m

nichel spazzolato opaco

nichel spazzolato i
matt brushed nickel

brushed nickel

|
[

rame lucido
shiny copper

bianco opaco
matt white

Ml

0ro rosa spazzolato
brushed pink gold

nero opaco
matt black

. Cromo nero spazzolato lucido
shiny brushed black chrome

. |E

Suggested finishes for this

rame anodizzato
anodised copper

DECORI DISPONIBILI:
AVAILABLE DECORATIONS:

[ ] e

POP ART YL

cromo lucido, decoro oro spazzolato.
shiny chrome, brushed gold decoration

nichel spazzolato, decoro canna di fucile spazzolato
brushed nickel, brushed gun barrel decorati

canna di fucile spazzolato, decoro cromo.
brushed gun barrel, chrom

m oro lucido, decoro nichel spazzolato.
/ gold, brushed nickel decoration.

Nero Opaco
Matt Black

B

| [

TERMOSTATICI
THERMOSTATICSS

p— r .
: "i - - -
e i . - h—l‘ OXY

THERMO

N et 2

oil bronze
oil bronze

vecchio ottone
old brass

|

cromo nero lucido
shiny black chrome

grafite
graphite

=

ollection.
For a complete list of available colors, please refer to the finishing table (page 04)

nichel spazzolato, decoro nichel lucido.
y nickel decoration,

ottone spazzolato dec

ottone lucido.
brushed brass sh 0ra

Y198

oro antico, decoro canna di fucile spazzolato.
I, brushed g gun barrel decoration.




OXY THERMO

CARATTERISTICHE TECNICHE:
La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office - www.stsr.it

Termostatico. L'utilizzo dei modelli termostatici puo aiutare
ad avere un maggiore controllo sul consumo di acqua ed
energia.

THERMO hermostatic. The use of thermostatic models can help
you to have more control over the energy and water
consumption.

I (\CASSI DOCCIA - BUILT IN SHOWER MIXER

SKT602

Miscelatore termostatico da incasso per doccia.
Thermostatic built-in mixer for showver.

@o
€HERMO

SKT612D2

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a 2 vie su piastra unica.

Thermostatic shower mixer, with 2 ways diverter on
single flange.

@O
{HERMO

SKT612D4

Miscelatore termostatico per doccia, con deviatore
a 4 vie (4 uscite ed 1 entrata) su piastra unica.
Thermostatic shower mixer with 4 ways diverter
(4 outlets and 1 inlet) on single flange.

@O
éHERMO

SKT612D7

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a tre vie e sette posizioni su unica piastra.
Thermostatic built-in shower mixer with three ways
diverter with seven positions on single flange.

@o
{HERMO

320 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SKT612

Miscelatore termostatico da incasso con deviatore
;%ervasca—docma_ S _ .
hermostatic ~ built-in ~ single-lever ~ mixer,  with
diverter for bath-shower.

SKT612D3

Miscelatore termostatico per doccia con deviatore
a 3 vie e 3 posizioni (una entrata e tre uscite) su
lastra unica.
hermostatic built-in shower mixer with 3 ways
diverter and 3 positions (1 inlet and 3 outlets) on
single flange.

@O
éHERMO

SKT612D5

Miscelatore termostatico per doccia, con deviatore
a 5 vie (5 uscite ed una entrata) su piastra unica.
Thermostatic shower mixer with 5 ways diverter (5
outlets and 1 inlet) on single flange.

@o
{HERMO
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SKT602KB —
get miscelatore doccia da abbinare al DAN BOX
0X INCasso. ; ; ; .
Shower mixer set to match with the + ag;(ogg. incasso per miscelatore doccia con de
built-in box. ( ° Built-in box for shower mixer with diverter.
SKT612KB
Set miscelatore doccia con deviatore DAN BOX
da abbinare al box incasso. + Box da incasso per miscelatore doccia con de-
Shower mixer set with diverter to match viatore.
with the built-in box. ( @o Built-in box for shower mixer with diverter.
THERMO
oxY
SKT612D2KB THERMO
Set miscelatore doccia due vie da
abbinare al box incasso. —I— DAN BOXDZ . . .
Two ways shower mixer set to match Box da incasso per miscelatore doccia due vie.
with the built-in box. Built-in box for two ways shower mixer.
(L.
SKT612D3KB
Set miscelatore doccia tre vie da
abbinare al box incasso. _|_ DANBOXD3 S
Three ways shower mixer set to Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.

match with the built-in box. Built-in box for three ways shower mixer.

@O
{HERMO

SKT612D7KB
Set miscelatore doccia tre vie e sette
;%osmom da abbinare al box incasso. DAN BOXD3
hree ways and seven positions + Box da incasso per miscelatore doccia tre vie.
zh‘?/r'/‘/.gf b”g’Xe’ set to match with the Built-in box for three ways shower mixer.
UIIT-1, X.

@O
éHERMO
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0XT23613Z

Set doccia con soffione anticalcare
a pioggia quadrato 20x20 cm
con braccio 30 cm, saliscendi
lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore termostatico
con deviatore a 3 vie e 7 posizioni
e 6 getti anticalcare.Tutto in ottone
cromato.

Shower set with  antilimestone
squared shower head 20x20 cm rain
Jet with arm 30 cm, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function, wall
water punch connector, squared and
heavy type, thermostatic shower mixer
with 3 ways diverter and 7 positions
and 6 jets anti limestone. Al in c.p.
brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

0XT23616Z

Set doccia con soffione  quadrato
anticalcare a pioggia 20x20 cm con
braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione
con supporto/presa acqua snodato lusso
guadrato, miscelatore termostatico con
eviatore a_3 vie e 7 posizioni e 6 getti
anticalcare.Tutto in ottone cromato.
Shower set with antilimestone squared
shower head rain jet 20x20 cm with
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch connector
squared, thermostatic shower mixer 3
ways diverter and 7 positions, 6 jets anti
limestone. Allin c.p. brass.



0XT23614Z

Set doccia con soffione anticalcare a pioggia
quadrato 20x20 c¢m con braccio 30 cm,
saliscendi lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato pesante,
miscelatore  incasso  termostatico  con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower set with squared shower head rain
Jjet 20x20 cm with arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function, wall water
punch connector squared and heavy type,

0XT23615Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con braccio 30 cm, doccetta
ad 1 funzione con supporto/presa acqua
snodato lusso quadrato, miscelatore incasso
termostatico con deviatore. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with squared shower head rain
Jjet 20x20 cm with arm 30 cm, hand shower
1 function with shower holder/water punch

O
l_
<
l_
%)
o
=
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THERMOSTATICSS

Set doccia con soffione a §ioggia uadrato
20x20 cm con braccio 30 cm, doccetta
ad 1 funzione con supporto/presa acqua
snodato lusso quadrato, con miscelatore
termostatico con deviatore a 3 vie e 7
posizioni € bocca. Tutto in ottone cromato.
Shower set with squared shower head rain

Jet 20x20 cm with arm 30 cm, hand shower

1 function with shower holder/water punch

connector squared, thermostatic shower

mixer 3 ways diverter and 7 positions, built-
in spout. All in c.p. brass.

with thermostatic built-in bath/shower mixer ¢ connector squared, thermostatic built-in bath/
( @o with diverter. All in c.p. brass. emuo Shower mixer with diverter. All in c.p. brass.
\THERMO
OxY
THERMO
0XT23619Z
0XT23617Z Set_doccia con colonna doccia  con

deviatore, presa acqua e centralina
supporto doccetta, soffione anticalare
e getto pioggia quadrato 20x20 cm,
doccetta ad 1 funzione, miscelatore
incasso termostatico con deviatore, bocca
incasso. Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of shower column
with diverter, wall connection and sliding
part, antilimestone squared  shower
head with rain jet 20x20 cm, 1 function
hand shower, thermostatic built-in bath/
shower mixer with diverter, built-in spout.

éﬁmo Allin c.p. brass.

@O
éHERMO
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THERMO

CARATTERISTICHE TECNICHE:

La serie e dotata di cartuccia termostatica prodotta da S.T.S.R.
Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - www.stsr.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

The series is equipped with thermostatic cartridge, produced by S.T.S.R.
Research Development Technical Office - www.stsr. it

o
Termostatico. L'utilizzo dei modelli termostatici pud  Thermostatic. The use of thermostatic models can
aiutare ad avere un maggiore controllo sul consumo  help you to have more control over the energy and
water consumption.

THERMO diacqua ed energia.

L'utilizzo dei modelli termostatici pu0 aiutare ad avere un maggiore
. controllo sul consumo di acqua e energia, risparmiando la quantita di acqua
65°C solitamente sprecata cercando la temperatura desiderata.

38°C .
15°C . The use of thermostatic models can help you to have more control over the
energy and water consumption, saving the amount of water usually wasted

looking for the desired temperature.
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THERMO

I | /\\/ABI E BIDET - WASHBASIN AND BIDET MIXERS

TH110 TH115

Miscelatore termostatico lavabo con scarico. Miscelatore termostatico bidet con scarico.
Thermostatic basin mixer with pop-up waste. Thermostatic bidet mixer with pop-up waste.

@O @O
éHERMO {HERMO

I |\/ISCELATORI VASCA E DOCCIA - BATH & SHOWER MIXERS

Miscelatore termostatico monoblocco

Miscelatore termostatico monablocco vasca/doccia senza set doccia.

vasca/doccia con set doccia. o .
. Thermostatic monobloc bath mixer with Zgggnugsstgggverpggf bloc bath mixer
THERMO shower set [HERMO :
TH105 TH109

Miscelatore termostatico monoblocco
vasca/doccia con saliscendi.
Thermostatic monobloc bath mixer
with sliding bar.

@o
{HERMO

TH106

Miscelatore termostatico  doccia
esterno con set doccia.

Thermostatic shower mixer with
shower set.

@o
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Miscelatore  termostatico doccia
esterno con saliscendi.

Thermostatic shower mixer with
sliding bar.

@O
éHERMO

TH103

Miscelatore termostatico doccia
esterno senza set doccia.
Thermostatic shower mixer without
shower set.

@O
éHERMO



I CUCINA - KITCHEN

TERMOSTATICI
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TH120

Miscelatore lavello termostatico.
Thermostatic sink mixer.
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REGOLAZIONE REGOLAZIONE
ACQUA CALDA ACQUA CALDA
APERTURA ACQUA FREDDA ACQUA FREDDA
<, APERTURA
in HOT/COLD ¢ CHUSURA HOT/COLD
~ WATER .
ADJUSTMENT DELLACUA " o= spyustent
WATER e
OPENING]/ T
CLOSING |
CLOSING

KC301

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer with movable spout.
Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.

KC303

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer with movable spout.

Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

REGOLAZIONE
ACQUA CALDA
e ACQUA FREDDA
e HOT/COLD
E CHIUSURA —
DELL'ACQUA WATER
ADJUSTMENT
WATER
OPENING/
CLOSING
KC302

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-fever mixer with movable spout.

Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.

KC101

Miscelatore monocomando lavello con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia 425.

Altezza: 44,1 cm - Interasse: 21,1 cm.
Single-lever sink mixer with side lever and
movable spout. Equipped with 425 cartridge.
Height: 44,1 cm - Interaxis: 21,1 cm.



KC202

Miscelatore  monocomando lavello con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di
cartuccia (25.

Altezza: 45,4 cm - Interasse: 18.cm.
Single-lever sink mixer with side_lever and
movable spout. Equipped with 925 cartridge.
Height: 45,4 cm - Interaxis: 18 cm.

KCN211

Miscelatore lavello monocomando con
canna nera girevole, base quadrata, con
doccetta a 2 getti.

Altezza; 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout,
squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 ¢cm - Interaxis: 25 cm.

KCB211

Miscelatore lavello monocomando con
canna bianca girevole, base quadrata, con
doccetta a 2 getti.

Altezza; 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable spout,
squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 ¢cm - Interaxis: 25 cm.

KC211

Miscelatore lavello monocomando con
canna cromata_girevole, base quadrata,
con doccetta a 2 getti.

Altezza; 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable
spout, squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 ¢cm - Interaxis: 25 cm.

KC2201

Monocomando lavello bocca girevole.
Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling spout.
Height: 25 cm - Interaxis: 20 cm.

CUCINA
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KC201

Miscelatore monocomando lavello con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di
cartuccia (925.

Altezza; 43,2 cm - Interasse: 18,6 cm.
Single-lever sink mixer with side_lever and
movable spout. Equipped with 925 cartridge.
Height: 43,2 cm - Interaxis: 18,6 cm.
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KCN111 WATER

Miscelatore lavello monocomando con canna
nertz%_ girevole, base tonda, con doccetta a 2
etti.
S[tez/za:/ 575cm- Interasl%e: 3/5 c/r(n. b
ingle-lever mixer wi lack movable
spo_%t, round base, with 2 jets handshower. TOUCH-ME
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.
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KCB111

Miscelatore lavello monocomando con
canna bianca girevole, base tonda, con
doccetta a 2 getti.

Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable
spaut, round base, with 2 jets handshowver.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

KC111

Miscelatore lavello monocomando con
canna cromata girevole, base tonda, con
doccetta a 2 getti.

Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable
spout, round base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 ¢cm - Interaxis: 25 cm.

KC2101

Monocomando lavello bocca girevole.
Altezza: 24,8 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling spout.
Height: 24,8 cm - Interaxis: 20 cm.
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SK608

Monacomando lavello con bocca girevole.
Altezza: 23,5 cm - Interasse: 20,5 cm.

Single lever one-hole sink mixer, with
movable spout.

Height: 23,5 cm - Interaxis: 20,5 cm.

DV608

Monocomando lavello girevole.
Altezza: 22,7 cm - Interasse: 18 cm.
Swivelling single-lever Sink mixer.
Height: 22,7 cm - Interaxis: 18 cm.

0X23617

Monocomando lavello con canna girevole.
Altezza: 31 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling
spout.

Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.

PR21619

Miscelatore monocomando lavello con bocca
alta girevole. Regolazione con cartuccia a
dischi ceramici @35 mm.

Altezza: 41,6 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever sink mixer with high movable
%oaut. Adjust with cartridge with ceramic discs

35 mm.
Height: 41,6 cm - Interaxis: 21,5 cm.

FU618

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna altaa “U” ?irevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
mvable “U” spout, luxury type.

Height: 33,5 ¢cm - Interaxis: 17,5 cm.

332 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

S20608

Monocomando lavello con bocca girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 18,5 cm.

Single lever one-hole sink mixer, with
movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis: 18,5 cm.

S$20613

Miscelatore  monocomando lavello  con
doccia estraibile.

Altezza: 29 cm - Interasse: 20,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out spray-jet
shower.

Height: 29 cm - Interaxis: 20,5 cm.

SK617

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta a “U” girevole.

Altezza: 31 cm - Interasse: 22cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
“U” movable spout.

Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.

PR21627

Miscelatore monocomando lavello con bocca
alta girevole e doccetta estraibile. Regolazione
con cartuccia a dischi ceramici @35 mm.
Altezza: 47,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
S/r()g/e-/ever sink mixer with high movable spout
and pull-out shower. Adjust with cartridge with
ceramic discs A35.

Height: 47,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

FU618C

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta a “U"” girevole, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Inferasse: 12cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” movable spout, luxury type.

Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.



TA618

Miscelatore lavello monaforo 90° con
canna alta a “U" girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
mvable “U” spout, luxury type.

Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

0M618

Miscelatore lavello monaoforo 90° con
canna altaa “U” ?wevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
mvable "U” spout, luxury type.

Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

SR618

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna altaa “U” ?wevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high mvable
“U” spout, luxury T}?De. )

Height: 33,5 ¢cm - Interaxis: 17,5 cm.

TA618C

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta a “U” girevole, tipo lusso.

Altezza: 30 cm - Interasse: 12¢cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

0M618C

Miscelatore monocomando per lavello, con

canna corta a “U” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.

S/'ng/e-/ever one-hole sink mixer, with short

“U” movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: )/2 cm.

SR618C

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta a “U"” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with
short “U” movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.
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FU614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bacca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

TA614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

0OM614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spouit.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

SR614B

Miscelatore monocomando per lavello, con
bocca alta girevole.

Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
movable spout.

Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

SR614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza; 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

FU614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 125¢cm.
single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” spout, luxury type.

Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

TA614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 125¢cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
“U” spout, luxury type.

Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

0M614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con
canna corta girevole.

Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short
movable spout.

Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.



LAVELLI ECO - ECO SINKS

SRE618LT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout.

Height: 33,5 ¢cm - Interaxis: 17,5 cm.

=2 .53

SRE618CLT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole, modello corto.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink  mixer 90° with
movable spout, short type.

Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

@ sL/Min. N U2

OMEG618LT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high
movable spout.

Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

@ sL/Min. N U2

OMEG618CLT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con
canna alta girevole, modello corto.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90° with
movable spout, short type.

Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

2.5 B
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ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

MISCELATORI CON TEMPORIZZAZIONE ELETTRONICA PER LAVATRICE/LAVASTOVIGLIE
ELECTRONIC TIMING MIXERS FOR WASHING MACHINE/DISHWASHER

Due modelli di miscelatori monocomando per cucina che integrano in un
elegante design la funzione di sicurezza della temporizzazione elettroni-
ca per I'utilizzo dell'acqua destinata agli elettrodomestici.

Tramite un pulsante piezoelettrico posto sulla sommita del miscelatore,
e infatti possibile gestire I'apertura e la chiusura del flusso destinato alla
lavatrice/lavastoviglie, controllando la durata dell'erogazione. _
La pressione del tasto comanda I'apertura dell'acqua e la temporiz-
zazione prestabilita interrompera automaticamente la fornitura dopo
3 ore (una pressione) 0 12 ore (due pressioni).

L'utilizzo dell'acqua per il lavello resta indipendente e gestibile
tramite la leva di miscelazione secondo la modalita tradizionale.
Alimentazione sottolavabo a batteria.

TEMT608WM

Miscelatore monocomando per lavello
con tasto elettronico di sicurezza per la
temporizzazione dell'acqua alla lavatrice/
lavastoviglie.  Chiusura  automatica
del'acqua all'elettrodomestico dopo 3 o
12 oreq(doppia temporizzazione). _
%]890 di rotazione della canna di

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever  sink mixer with water

electronic safety timing button in the
washing machine/dishwasher. _
Automatic appliance water closing
after 3 or 12 hours (double timing).
E/)out rotation angle 155°.

eight: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C €
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Two models of single-lever kitchen mixers that integrate the electronic
timing security function for the household appliances use of water in an
elegant design. . -
By means of a piezoelectric button placed on the top of the mixer, it is in
fact possible to manage the opening and closing of the flow destined for
the washing mach/ne%/shwasher, checking the supply duration.

The button pressure controls the water opening and the preset timing will
automatically interrupt the supply after 3 hours (one pressure) or 12 hours
(two pressures). , o

The use of water for the sink remains /ndgpendent and can be managed
using the mixing lever according to the traaitional way.

Under-sink battery-powered supply.

TEMT608QWM

Miscelatore monocomando per lavello,
design squadrato, con tasto elettronico
di sicurezza per la temporizzazione
dellacqua alla lavatrice/lavastoviglie.

Chiusura  automatica ~ dell'acqua
all'elettrodomestico dopo 3 o 12 ore
(doppia temporizzazione).

Angolo di rotazione della canna di 155°.
Altezza: 29,8 cm - Interasse: 21,4 cm.
Single-lever - sink mixer with ~ water

electronic safety timing button in the
washing machine/dishwasher, squared
design.
Automatic appliance water closing after
3or 12 hours (double timing).
Spout rotation angle 155° .

eight: 29,8 cm - Interaxis: 21,4 cm.

C € [mmm



MISCELATORI A 3 VIE PER ACQUA DEPURATA - 3-WAY MIXERS FOR DEPURED WATER @

La linea di miscelatori dedicati all'acqua depurata si arricchisce di
nuovi modelli, avvalendosi delle migliori tecnologie disponibili per
gestire i diversi flussi con semplicita e sicurezza.

SR679PRDW

Miscelatore monocomando a 3 vie con leva
laterale. E possibile selezionare tra acqua
depurata 0 acqua miscelata tramite la
rotazione della parte terminale della bocca di
erogazione. o

Due percorsi di ingresso sef)aratl dividono
l'acqua miscelata dall‘acqua filtrata e portano
a due sezioni distinte dell aeratore.
Altezza: 36 cm - Interasse: 19 cm. .
3-way single-lever mixer with side lever. It is
possible to select between purified water or
mixed water by rotating the end part of the
spout.

wo separate inlets divide the mixed water
from the filtered water and lead to two distinct
sections of the aerator.
Height: 36 cm - Interaxis: 19 cm.

The mixers line dedicated to purified water is enriched with new models,
using the best available technologies to manage the different flows with

simplicity and safety.

¥ ce

S20679TFDW

Miscelatore monocomando a 3+2 vie con
tastiera elettronica di selezione per gestire
fino a 3 ingressi (ad esempio depurata,
frizzante e rinfrescata).

Da collegare agli appositi apparecchi di
depurazione, gassificazione /o filtri.

La tastiera elettronica permette di selezionare
lingresso desiderato per poi attivare ed
interrompere I'erogazione corrispondente.

la leva di miscelazione regola invece
lacqua calda/fredda non filtrata secondo la
funzionalita tradizionale.

Alimentazione elettrica sottolavabo.

Altezza: 36 cm - Interasse: 17 cm.

3+2-way single-lever mixer with electronic
keyboard selection to manage up to 3
inputs (for example purified, sparkiing and
refreshed). _
To be connected to the appropriate
purification, gasification devices andjor filters.
The electronic kgyboard allows to select the
desired input and then to activate and to stop
the corresponding water delivery.

The mixing lever instead regulates the
unfiltered hot/cold  water according to
traditional functionality.

Under-sink electric power supply.

Height: 36 cm - Interaxis: 17 cm.
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ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

MISCELATORI CON GESTIONE ELETTRONICA PER ACQUA DEPURATA e
MIXERS WITH DEPURED WATER ELECTRONIC MANAGEMENT

Nei miscelatori con gestione elettronica, grazie al pulsante piezoe-
lettrico posizionato sulla sommita, & sufficiente una leggera pres-
sione per attivare o interrompere |'erogazione dell'acqua depurata.
Ad ogni pressione corrispondono due temporizzazioni di rilascio
prestabilite a 10 e 20 secondi circa, che possono essere interrotte
premendo il tasto ulteriormente. La leva di miscelazione regola in-
vece I'acqua non filtrata secondo la funzionalita tradizionale. Due
ercorsi di ingresso separati dividono l'acqua miscelata dall'acqua
Piltrata e portano a due aeratori distinti evitando qualsiasi contami-
nazione tra i due flussi.
Alimentazione sottolavabo a batteria.

TEMT608DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole, con selezione acqua
potabile tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico alimentato a batteria, con 2
aeratori In uscita.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water with piezoelectric activation
button, with 2 exit aerators.

Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C €
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In the electronically controlled mixers, thanks to the piezoelectric but-
ton positioned on the top, it is enough a light pressure to activate or to
stop the purified water sug[oly.

Each press refers to two different release timings set (at about 10 and 20
seconds); flow can be interrupted by pressing the button further.

The mix/n;y lever instead requlates the unfiltered water according to
traditional functionality.

Two separate inlets divide the mixed water from the filtered water
and lead to two distinct aerators, thus avoiding any contamination
between the two flows.

Under-sink battery-powered supply.

TEMT608QDW

Miscelatore lavello guadrato a tre vie
di ingresso con bocca girevole, con
selezione acqua potabile tramite pulsante
ad azionamento piezoelettrico alimentato
a batteria, con 2 aeratori in uscita.
Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet 3(]uared single lever sink
mixer, with movable spout, with selection
for drinking water with - piezoelectric
activation button, with 2 exit aerators.
Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C¢ mmm
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MISCELATORI A 3 VIE PER ACQUA DEPURATA - 3-WAY MIXERS FOR DEPURED WATER gg

La linea di miscelatori dedicati allacqua depurata si completa con una
vasta gamma di modelli a 3 vie adatti a gestire i diversi ingressi con sem-
licita e sicurezza.
n deviatore posto sul corpo del rubinetto permette la selezione tra acqua
depurata e acqua miscelata.
La leva di miscelazione regola invece I'apertura e la chiusura del flussi
come da funzionalita tradizionale.

S20608DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca girevole, con selezione acqua
potabile tramite la leva, con 2 aeratori
indipendenti in uscita.

Altezza: 31,7 cm - Interasse: 21,5 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water directly from the lever, with
2 independent exit aerators.

Height: 31,7 cm - Interaxis: 21,5 cm.

The purified water mixers line is completed with a wide range of
3-way models suitable for managing the various inlets with simplicity
and safety.

A diverter placed on the tap body allows the selection between
purified water and mixed water.

The mixing lever instead requlates the opening and closing of the
flows as per traditional functionality.

SK608DW

Miscelatore lavello quadrato a tre vie di
ingresso con bocca girevole, con selezione
acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori
indipendenti in uscita.

Altezza: 31,6 cm - Interasse: 21,7¢cm.
Three Wa};s inlet squared single lever sink
mixer, with movable spout, with selection for
drinking water directly from the lever, with 2
independent exit aerators.

Height: 31,6 cm - Interaxis: 21,7 cm.
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ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER

0X23608DW FU679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso, Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
bocca girevole, con  selezione acqua con bocca girevole e due vie duscita
potabile tramite la leva, con 2 aeratori in completamente indipendenti, con selezione
uscita. acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 32 cm - Interasse: 21,8 cm. Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, Three ways inlet single lever sink mixer, with
with movable spout, with selection for movable spout and two fully independent
drinking water directly from the lever, outlets, with selection for drinking water
with 2 exit aerators. directly from the lever.

Height: 32 cm - Interaxis: 21,8 cm. Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.
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S20679DW

Miscelatore lavello serie Suvi a tre vie
di ingresso con bocca girevole e due vie
d'uscita completamente indipendenti, con
selezione acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet Suvi series single lever
sink mixer, with movable spout and two
fully independent outlets, with selection
for drinking water directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

SR679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso
con bocca grevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione
acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer, with
movable spout and two fully independent
outlets, with selection for drinking water
directly from the lever.

Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

ES5629DW

Miscelatore lavello a tre vie diingresso
con bocca gfwevole,_ con selezione
acqua potabile tramite leva, con 2
aeratorl In uscita.

Altezza bocca: 18 cm - Interasse: 23 cm.
Tree ways inlet single lever sink mixer,
with movable spout, with selection for
drinking water directly from the lever,
with 2 exit aerators.

Height spout: 18 cm - Interaxis: 23 cm.

SA1622

Miscelatore lavello monoforo con
selettore acqua potabile (tre vie di
ingresso).

Altezza: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector
for drinking water (3 ways inlet).
Height: 20 cm - Interaxis: 22 cm.

CUCINA
KITCHEN

OM679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso

con bocca girevole e due vie duscita
completamente indipendenti, con selezione

acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm. LAVELLI
Three ways inlet single lever sink mixer, with

movable spout and two fully independent SINKS
outlets, with selection for drinking water

directly from the lever.

Height: 35,7 ¢cm - Interaxis: 17,2 cm.
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TA679DW

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso

con bocca girevole e due vie dguscita TOUCH-ME
completamente indipendenti, con selezione

acqua potabile tramite la leva.

Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.

Three ways inlet single lever sink mixer, with

movable spout and two fully independent COLOUR
outlets, with selection for drinking water

directly from the lever. AMBIENT
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

GOURMET

ES5622

Miscelatore lavello monoforo con
selettore acqua potabile (3 vie
d'ingresso).

Altezza bocca: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector for
drinking water (3 ways inlet).

Height spout: 20 cm - Interaxis: 22 cm.
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TOUCH-ME

Touch-Me & un rubinetto semplice da installare e dal funzionamento ec-

cezionalmente pratico.

TOUCH-ME

operation.

Touch-Me is a mixer simple to install and with an extremely practical

Funziona a batterie, non ingombra sotto il lavello, non richiede particolare
manutenzione e rendera le operazioni in cucina veloci e divertenti.
Garantito il risparmio idrico ed energetico.

La leva di miscelazione viene “isolata” dal controllo Touch-Me per per-
mettere di operare con la leva le normali operazioni di gestione di flusso e
temperatura, una gestione che rimane quindi identica al normale rubinetto

It works with batteries, does not take space under the sink, does not
require special maintenance and makes the cooking operations fast
and funny. o

Water and energy saving is guaranteed.

The mixing lever is “insulated” from the Touch-Me control to also
allow the user to manage the flow and temperature like in a normal

per una praticita d'uso totale.

ce
KCT202

Miscelatore  monocomando lavello con
tecnologia touch-me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia £25.
Altezza: 46,4 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with
side lever and movable spout. Equipped with
025 cartridge.

Height: 46,4 cm - Interaxis: 18 cm.

C € |mImm}:
KCT201

Miscelatore  monocomando lavello con
tecnologia touch-me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia @25.
Altezza: 44 cm - Interasse: 18,6 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with
side lever and movable spout. Equipped with
425 cartridge.

Height: 44 cm - Interaxis: 18,6 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

mixer and have a total comfort of use.

C € (D}

KCT101

Miscelatore  monocomando lavello con
tecnologia touch-me con leva laterale e
bocca girevole. Dotato di cartuccia @25.
Altezza: 44,9 cm - Interasse: 21,1 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with
side lever and movable spout. Equipped with
125 cartridge.

Height: 44,9 cm - Interaxis: 21,1 cm.



KCT111
Miscelatore

tecnologia touch-me, bocca
tonda e doccetta estraibile a

lavello monocomando con

irevole, base
getti.

Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with
movable spout, round base and 2 jets pull-

out handshower.

Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

ce
REGOLAZIONE
ACQUA CALDA
APERTURA ACQUA FREDDA
E CHIUSURA > HOT/COLD
DELL'ACQUA = WATER
WATER ADJUSTMENT
OPENING/
CLOSING
C € (mzmm}
KCT301

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia
touch-me e bocca girevole.

Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer touch-me system with
movable spouit.

Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

SRT618U
Miscelatore

monocomando

REGOLAZIONE
ACQUA CALDA
ACQUA FREDDA
APERTURA<_,
E CHIUSURA HOT/COLD
DELL'ACQUA WATER
ADJUSTMENT
WATER
OPENING/
CLOSING
C € (mzmmf
KCT303

Miscelatore  lavello  bicomando  con
tecnologia touch-me e bocca ?wevole
Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21
Double-lever mixer touch-me system with
movable spout.

Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

TOUCH-ME BASIC

lavello,

CUCINA
KITCHEN

KCT211
Miscelatore lavello  monocomando  con
tecnologia touch-me, bocca girevole, base
g uadrata e doccetta estraibile a 2 getti.
ltezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with
movable spout, squared base and 2 jets pull-
out handshowver.

Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm. LAVELLI
C € () SINKS
REGOLAZIONE ACQUA
ACQUA CALDA
<5 ACQUA FREDDA DEPURATA
SRR s YL
DELL'ACQUA WATER R
ADJUSTMENT
WATER
OPENING/
CLOSING TOUCH-ME
COLOUR
AMBIENT
GOURMET
C € (mazmm}
KCT302
Miscelatore  lavello  bicomando  con

tecnologia touch-me e bocca |revo|e
Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21,
Double-lever mixer touch-me system with
movable spout.

Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

OMT618U
Miscelatore monocomando  lavello,

monoforo 90° con canna alta quadra a
“U" dotata di tecnologia Touch-Me con

leva laterale e bocca girevole. Dotato di

cartuccia 35.

Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.

S/ng/e -lever sink mixer 90°, h/gh squared

spout  equ /oped with ~ Touch-Me

stem with side lever and movable spouit.
quipped with 935 cartridge.

Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C € [mmmp

monoforo 90° con canna alta quadra a
“U" dotata di tecnologia Touch-Me con

leva laterale e bocca girevole. Dotato di

cartuccia #35.

Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.

S/ng/e -lever sink mixer 90°, h/gh squared

spout  equ /oped with ~ Touch-Me

stem with side lever and movable spout.
quipped with 935 cartridge.

Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

C € [mmmp
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TOUCH-ME

FUT618

Miscelatore  monacomando  lavello,
monaforo 90° con canna alta ad “U” dotata
di tecnologia Touch- Me con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia 435.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U”
spout equipped with Touch-Me system
with side lever and movable spout.
Equipped with 235 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

C € [mmmp

TAT618

Miscelatore  monocomando  lavello,
monaforo 90° con canna altaad “U” dotata
di tecnologia Touch- Me con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia 435.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout
equipped with Touch-Me system with side
lever and movable spout.” Equipped with
035 cartridge. _

Height: 34 ¢m - Interaxis: 17,5 cm.

C € [mmmp

FUT618C

Miscelatore  monocomando lavello,
monoforo 90° con canna corta ad “U”
dotata di tecnologia Touch-Me con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di
cartuccia @35.

Altezza: 31 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90°, short “U" spout
equipped with Touch-Me system with side
lever and movable spout. Equipped with
035 cartridige.

Height: 31 cm - Interaxis: 12 cm.

C € [

SKT617

Miscelatore monocomando per lavello,
con bocca alta a “U” girevole dotato di
tecnologia touch-me.

Altezza: 31,5 cm - Interasse; 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high
“U” movable spout and equipped with
touch-me techno/og)/.

Height: 31,5 cm - Interaxis: 22 cm.

C € [
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SRT618

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoaforo 90° con canna alta a “U” dotata
di tecnologia Touch-Me con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia @35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U”
spoutequipped with Touch-Me system
with side lever and movable spout.
Equipped with 235 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

C € [

OMT618

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoaforo 90° con canna alta a “U” dotata
di tecnologia Touch-Me con leva laterale
e bocca girevole. Dotato di cartuccia @35.
Altezza; 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U”
spoutequipped with Touch-Me system
with side lever and movable spout.
Equipped with 35 cartridge.

Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

C € [

SRT618C

Miscelatore  monocomando  lavello,
monoforo 90° con canna corta a “U”
dotata di tecnologia Touch-Me con
leva laterale e bocca girevole. Dotato di
cartuccia @35.

Altezza: 31 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 30°, short model
“U” spout equipped with Touch-Me
system with side lever and movable
spout. Equipped with 35 cartridge.
Height: 31 cm - Interaxis: 12 cm.

C € ()



TOUCH-ME

L"alta tecnologia a servizio della comodita in cucina.

I modelli di rubinetteria da lavello con funzionalita TOUCH-ME permettono
di attivare ed interrompere I'erogazione dell'acqua con un semplice tocco
del miscelatore, senza dover impugnare la leva di miscelazione.
Un’innovazione tecnologica Ji)grande aiuto per limitare il contatto
col miscelatore permettendoci di svolgere le operazioni in cucina
anche con le mani sporche o impegnate.

Per aprire e chiudere I'acqua sara ad esempio sufficiente toccare la
bocca o il corpo del miscelatore con il polso o I'avambraccio;
velocizzando i tempi, conservando un alto livello diigiene e riducendo
il consumo idrico al solo momento di utilizzo.

Nei seguenti modelli di miscelatore, il dispositivo con tecnologia
TOUCH-ME in dotazione ¢ il modello FULL OPTIONAL e permette
all'utente finale la personalizzazione o gestione di diverse funzionalita.

CARATTERISTICHE TECNICHE:

¢ Alimentato da 4 batterie AA litio 1,5V.

* |l rubinetto su cui viene installato il sistema TOUCH potra sempre

essere utilizzato come un normale rubinetto, scollegando la
funzione TOUCH in qualsiasi momento.
Prima del blocco da "batteria scarica", le valvole vengono
commutate in posizione aperta e la funzione touch si disattiva
ermettendo il normale utilizzo del miscelatore fino al cambio
atterie avvenuto.

Il sistema TOUCH ¢ dotato di:
Due elettrovalvole.
Collegamento elettrico al rubinetto per il sensore TOUCH
Una elettronica inclusa in un apposito contenitore dove sono
anche inserite le 4 batterie.

High technology at the service of comfort in the kitchen.

The sink faucets models with TOUCH-ME techno/orgy allow to activate
and stop the water flow with a simple touch of the mixer without
need to hold the mixer lever.

A technological innovation of great help to limit contact with the mixer
thus allowing to carry out the operations in the kitchen even with dirty
or committed hands. -

To Oﬁen and close the water, for example, it will be enough to
touch the spout or the mixer body with the wrist or the forearm,
thus speeding up the time, maintaining a high hygiene level and
reducing water consumption at the moment of use only.

TOUCH-ME COLOUR

La tecnologia COLOUR LED LIGHT abbinata ai dispositivi TOUCH-ME ¢&
disponibile in quattro varianti denominate A, B, C, D, di seguito dettagliate.
Per evidenziare la Vostra scelta, aggiungere la lettera corrispondente a
fine codice articolo.

A La luce emanata & solo bianca.
The light emitted is white like.

B o 1
La luce emanata cambia colore
al variare della temperatura
Azzurro: fino a 32°
Bianco: da 32° a 38°
Rosa: oltre 38°

The light emitted changes
colour with temperature

Light Blue: up to 32°

White: from 32° to 38°

Pink: from 38°

Le temperature indicate possono variare di circa -+/-2 gradi a seconda delle
caratteristiche del miscelatore e dell'ambiente. _
I'modelli A B e D oltre i 40° emaneranno luce di colore rosso come protezione.

KCTL111

Miscelatore lavello  monocomando con
tecnologia touch-me, bocca girevole, base
tonda e doccetta estraibile con luce led.
Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with
movable spout, round base and led light pull-
out handshower.

Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

C € (mmm

CUCINA
KITCHEN

LAVELLI
In the following Sink models the TOUCH-ME device included is SINKS
the FULL OPTIONAL, and allows the final user to personalize and
manage several functionalities.
TECHNICAL FEATURES: '

Powered by 4 x AA sized lithium batteries 1,5V. ACQUA
The faucet where the TOUCH system is installed can run as a DEPURATA
normal mixer disconnecting the touch feature in any desired time.

Before the batteries stop working the valves switch to open position  PURIFIED
and 7you will be able to use your mixer as a normal mixer (without ~ \WATER
the TOUCH function) until the batteries are changed.

The TOUCH system includes: TOUCH-ME

Iwo latching solenoid valves.

Electrical connection to faucet for TOUCH sensor.

One electronic included in a box together with the 4 batteries.

COLOUR

AMBIENT
The COLOUR LED LIGHT techology combined with TOUCH-ME devices
is available in four variants named A, B, C, D, that we detail here
following. To highlight your selection please add the choosen letter at

the end of the article number. GOURMET

C | B | |
La luce emanata cambia colore
al variare della temperatura
Blu: fino a 28°
Verde: da 28°a 33°
Giallo: da 33° a 38°
Rosso: da 38°

D B W | i
Un arcobaleno di colori e
sfumature si alternano creando
un continuo gioco emozionale

The light emitted changes
colour with temperature

Blue: up to 28°

Green. from 28° to 33°
Yellow: from 33° to 38°

Red: from 38°

A rainbow of colors and
shades alternate, creating a
constant emotional game

The indicated temperatures may vary approximately by +/-2 degrees,
depending on the mixer and the environment characteristics.
Over 40° models A B and D will emit red light as protection.

KCTL211

Miscelatore lavello  monocomando  con

tecnologia touch-me, bocca girevole, base
uadrata e doccetta estraibile con luce led.
Itezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.

Single-lever mixer touch-me system with

movable spout, squared base and led light

pull-out handshower.

Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

C € (mmm
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COLOUR - AMBIENT

AMBIENT

SKA608

Monocomando lavello con bocca

%lrevole dotato di dispositivo luminoso
MBIENT di retroilluminazione.

Altezza: 28,1 cm - Interasse: 20 cm.

Single lever one-hole sink mixer, with

movable sgout with led //ghrAMB/E/\/ T

device of back lighting.

Height: 28,1 cm - /nz‘era)(/s 20 cm.

e -

KCA201

Monocomando lavello bocca girevole
dotato di dispositivo  luminoso
AMBIENT con illuminazione sotto la
bocca di erogazione.

Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling
spout with led light AMIBIENT device
or back lighting.

Height: 25 cm - Interaxis: 20 cm.

e =
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SA20608

Monocomando lavello con bocca

%lrevole dotato di dispositivo luminoso
MBIENT di retroilluminazione.

Altezza: 27 cm - Interasse: 20 cm.

Single lever one-hole sink mixer, with

movable Sézout with led //ghtAMB/EN T

device of back lighting.

Height: 27 cm - /ntera)(/s 20 cm.

43

KCA101

Monocomando lavello bocca girevole
dotato di dispositivo  luminoso
AMBIENT con illuminazione sotto la
bocca di erogazione.

Altezza: 24,8 cm - Interasse: 20 cm.
Single- lever Sink mixer swivelling
spout with led light AMIBIENT device
or back lighting.

Height: 24,8 cm - Interaxis: 20 cm.

ce




CUCINA
KITCHEN

COLOUR DESIGN

La tecnologia COLOUR LED LIGHT & disponibile in quattro varianti
denominate A, B, C, D, di sequito dettagliate. Per evidenziare la Vostra
scelta, aggiungere la lettera corrispondente a fine codice articolo.

A La luce emanata & solo bianca.
The light emitted is white like.

B u |
Laluce emanata cambiacolore  The light emitted changes
al variare della temperatura colour with temperature
Azzurro: fino a 32° Light Blue: up to 32°
Bianco: da 32° a 38° White: from 32° to 38°

Rosa: oltre 38°

Pink: from 38°

Le temperature indicate possono variare di circa +/-2 gradi a seconda delle
caratteristiche del miscelatore e dellambiente. .
Imodelli A B e D oltre i 40° emaneranno luce di colore rosso come protezione.

KCLN211

Miscelatore lavello monocomando con canna
nera girevole, base quadrata, con doccetta
con dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout,
squared base, with handshower with led light
device, models: A, B, C, D.

He/ght 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

g3

KCLB211

Miscelatore lavello monocomando con canna
bianca girevole, base quadrata, con doccetta
con dispositivo led, nel modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.

Single- -lever mixer with white movable spout,
squared base, with handshower with led light
device, models: A, B, C, D.

Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

g3

KCL211

Miscelatore lavello monocomando con canna
cromata girevole, base quadrata, con doccetta
con dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable spout,
squared base, W/th handshower with led light
device, models: A .

Height: 57,5 ¢cm - ' Interaxis: 25 cm.

q3

The COLOUR LED LIGHT techology is available in four variants named
A, B, C, D, that we detail here following. To highlight your selection
please add the choosen letter at the end of the article number.

C EERT"TH

La luce emanata cambia colore ~ The light emitted changes

al variare della temperatura colour with temperature
Blu: fino a 28° Blue: up to 28° LAVELLI
Verde: da 28°a 33° Green: from 28° to 33° SINKS
Giallo: da 33° a 38° Yellow: from 33° to 38°
Rosso: da 38° Red: from 38°

D W W | E B B Enm
Un arcobaleno di colori e A rainbow of colors and ACQUA
sfumature si alternano creando  shades alternate, creating a DEPURATA
un continuo gioco emozionale constant emotional game SURIFIED

The indicated temperatures may vary approximately by +/-2 degrees, WATER
depending on the mixer and the environment characteristics.
Over 40° models A B and D will emit red light as protection.

TOUCH-ME

KCLN111

l\/||scelatorei Ia\éello moné)comango con canna COLOUR
nera girevole, base tonda, con aoccetta con

dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D. AMBIENT
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.

Single-lever mixer with black movable spout,

round base, with handshower with le //ght

device, models: A, B, C, D.
He/ghz‘ 57,5 cm - Interaxis: 25 cm. GOURMET

(€ ~—— —

KCLB111

Miscelatore lavello monocomando con canna
bianca girevole, base tonda, con doccetta
con dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.

Single- -lever mixer with white movable spout,
round base, with handshower with le //ghz‘
device, models: A, B, C, D.

Heighz‘: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

43

KCL111
Miscelatore lavello monocomando con canna
cromata girevole, base tonda, con doccetta
con dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single- -lever mixer with chrome movable
spouz‘ round base, with handshower with led
light device, models: A, B, C, D.
e/ght 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

(€ ~—— —
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GOURMET

GOURMET COLOR

SL20684

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile e
doccetta monogetto con luce led.

Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max..
Single-lever mixer for sink, W/th side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with hand shower
and led light

Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

ce

SL20638

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato
e doccetta monogetto con luce led.
Altezza: 58 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with shower and
led light. .

Height:58 ¢cm - Interaxis: 18 cm.

g3

SL20639

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato
e doccetta monogetto con luce led.
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with shower and
led light. .

HEéq t: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

0XL23684C

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile e
doccetta monogetto con luce led.

Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max..
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with hand shower
and led light

Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

e =

0XL23638C

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato
e doccetta monogetto con luce led.
Altezza: 58 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with shower and
led light. _

Height: 58 cm - Interaxis: 18 cm.

(€ — —

0XL23639C

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidata, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato
e doccetta monogetto con luce led.
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in Stainless
steel electro polished with shower and
led light.

Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

ce =




GOURMET DESIGN

SR201

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR202

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch nero opaco,
maniglia vemiciata nera opaca.

Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR203

Miscelatore lavello con flessibile nero
rivestito con molla “fine design”.

Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

CUCINA
KITCHEN

LAVELLI
SINKS

ACQUA
DEPURATA

PURIFIED
WATER

TOUCH-ME

COLOUR
AMBIENT

SR205

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in

tubo gomma soft-touch bianco opaco.

Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm. GOURMET
Sink mixer with flexible hose coated in soft-

touch matte white rubber pipe.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR206

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,
maniglia verniciata bianca opaca.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt white
painted handle.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR204

Miscelatore lavello con flessibile bianco
rivestito con molla “fine design” .

Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.
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GOURMET

SR211

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.

Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR212

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia
vemiclata nera opaca.

Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR213

Miscelatore lavello con flessibile nero
rivestito con molla “fine design”.

Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Lavello monocomando alto

- Canna girevole 360°

= Doccetta integrata a 2 funzioni

- Cartuccia @ 35

= Doccetta estraibile ed orientabile

[ECHNICAL CHARACTERISTICS:

= High Single-lever sink mixer

- Spout: 360° movable

=Hand shower: integrated 2 functions

- Cartridge: 2 35 mm
=Extractable and adjustable hand shower

SR215

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR216

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,
maniglia verniciata bianca opaca.

Altezza; 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt white
painted handle.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR214

Miscelatore lavello con flessibile bianco
rivestito con molla “fine design” .

Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.



KC121

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.

Altezza; 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 51,5 ¢cm - Interaxis: 21 cm.

KC122

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia
vemiclata nera opaca.

Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

KC123

Miscelatore lavello con flessibile nero
rivestito con molla “fine design”.

Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Lavello monocomando medio

- Canna girevole 360°

- Doccetta integrata a 2 funzioni

- Cartuccia @ 25

- Doccetta estraibile ed orientabile

[ECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Medium Single-lever sink mixer

- Spout: 360° movable

= fland shower: integrated 2 functions
- Cartridge: @ 25 mm

= Extractable and adjustable hand shower

KC125

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in

tubo gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza; 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-

touch matte white rubber pipe.
Height: 51,5 ¢cm - Interaxis: 21 cm.

KC126

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,

maniglia verniciata bianca opaca.
Altezza; 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt white

painted handle. _
Height: 51,5 ¢cm - Interaxis: 21 cm.

KC124

Miscelatore lavello con flessibile hianco

rivestito con molla “fine design” .
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated

with “fine design” spring.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

CUCINA
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SR242

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia
verniciata nera opaca.

Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in Soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR243

Miscelatore lavello con flessibile nero
rivestito con molla “fine design”.

Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR241

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR243N

Miscelatore lavello con flessibile nero
rivestito con molla “fine design” , corpo
principale e maniglia verniciati nero opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with black flexible hose coated
with “fine design” spring, matt black painted
main body and handle.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Lavello monocomando medio

- Canna girevole 360°

= Doccetta integrata a 2 funzioni

- Cartuccia @ 35

= [occetta estraibile ed orientabile

IECHNICAL CHARACTERISTICS:

= Medium Single-lever sink mixer

- Spout: 360° movable

=Hand shower: integrated 2 functions

- Cartridge: 2 35 mm

= Extractable and adjustable hand shower

SR246

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,
maniglia verniciata bianca opaca.

Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR244

Miscelatore lavello con flessibile bianco
rivestito con molla “fine design”.

Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with white flexible hose coated
with “fine design” spring.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR245

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR244B

Miscelatore lavello con flessibile bianco
rivestito con molla “fine design”, corpo
principale e maniglia verniciati bianco opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with white flexible hose coated
with “fine design” spring, matt white painted
main body and handle.

Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.



KC231

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

KC232

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia
verniciata nera opaca.

Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 56,4 ¢cm - Interaxis: 23 cm.

CUCINA
KITCHEN

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Lavello monocomando alto

- Canna girevole 360°

- Doccetta integrata a 2 funzioni

- Cartuccia @ 35

- Doccetta estraibile ed orientabile

[ECHNICAL CHARACTERISTICS:

- High Single-lever sink mixer

- Spout: 360° movable

- Hand shower: integrated 2 functions

- Cartridge: @ 35 mm

= Extractable and adjustable hand shower

KC235

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in GOURMET

tubo gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe.

Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

KC236

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,
maniglia verniciata bianca opaca.

Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt white
painted handle.

Height: 56,4 ¢cm - Interaxis: 23 cm.
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KC221

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.

Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

KC222

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia
vemiclata nera opaca.

Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe, matt black
painted handle.

Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Medium Single-lever sink mixer

- Spout: 360° movable

- Hand shower: integrated 2 functions

- Cartridge: @ 25 mm

- Extractable and adjustable hand shower

KC225

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in
tubo gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe.

Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

KC226

Miscelatore lavello con flessibile rivestito
in tubo gomma soft-touch bianco opaco,
maniglia verniciata bianca opaca.

Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.

Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe, matt white
painted handle.

Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.



CUCINA
KITCHEN

ATTERISTICHE TECNICHE:
ello monocomando alto

na girevole 360°

cetta integrata a 2 funzioni
uccia @ 35

cetta estraibile ed orientabile

INICAL CHARACTERISTICS:
Single-lever sink mixer

ut: 360° movable

id showver: integrated 2 functions

tridge: 2 35 mm

actable and adjustable hand shower

FU233

Miscelatore lavello monocomando  con
flessibile nero rivestito con malla “fine
design” glrevole 360°, con doccetta
estraibile dl supporto ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine design” spring, 360°
movable, with detachable and adjustable
2-functions hand shower and & 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

$20233

Miscelatore lavello monocomando  con
flessibile nero rivestito con molla “fine
design” girevole  360°, con doccetta
estraibile ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine design” spring, 360°
movable, with pull-out and  swivelling
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

SR233

Miscelatore lavello monocomando con
flessibile nero rivestito con molla “fine
design” girevole 360°, con doccetta
estraibile ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine design” spring, 360°
movable, with pull-out and swivelling
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

TA233

Miscelatore lavello  monocomando con
flessibile nero rivestito con molla “fine
design” glrevole 360°, con doccetta
estraibile dl supporto ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose
coated with “fine des/gn" spring,  360°
movable, with detachable and adjustable
2-functions hand shower and @ 35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

0M233

Miscelatore lavello monocomando a molla
“fine design” girevole a 360° con doccetta
esraibile ed orientabile a due funzioni e
cartuccia @35 mm.

Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever sink mixer with black flexible
hose coated with “fine design” spring,
360° movable, with pull-out and swivelling
2 functions hand shower and @35 mm
cartridge.

Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

GOURMET
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FU689

Miscelatore monocomando lavello a molla con
doccetta estraibile dal s_u%)orto ed orientabile
a due funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with detachable
and adjustable 2-functions hand shower and &
35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

$20689

Miscelatore monocomando lavello a molla
con doccetta estraibile ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring single-lever sink mixer with pull-out
and swivelling 2-functions hand shower and
4 35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

SR689

Miscelatore monocomando lavello a molla
con doccetta estraibile ed orientabile a due
funzioni e cartuccia @ 35.

Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.

Spring sin?/e—/ever sink mixer with pull-out
and swivelling 2-functions hand shower and
4 35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TA689

Miscelatore monocomando lavello a molla
con doccetta estraibile dal supporto ed
orientabile a due funzioni e cartuccia @ 35.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5¢cm.
?}nﬂg single-lever ~ sink  mixer ~ with
etachable and adjustable 2-functions hand
shower and @ 35 mm cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

0M689

Miscelatore lavello monocomando a
molla con doccetta esraibile ed orientabile
a due funzioni e cartuccia @35 mm.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with pull-
out and swivelling 2 functions hand
shower and 35 mm cartridge.

Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.



$20695T

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole e doccetta
in ottone cromato estraibile a due funzioni.
Materiale miscelatore: ottone cromato.
Canna: forma a 45°, girevole, @30 mm, in
ottone cromato.
Altezza: 31 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spout with pull-out hand
shower, two functions.
Material: mixer, spout and hand shower in
c.p. brass.
Spout: shape 45°, swivelling, @ 30 mm.
eight: 31 cm - Interaxis: 18 cm.

$20690

Miscelatore  monocomando laterale
per lavello, alto, con bocca girevole e
doccetta ad angolo retto estraibile a due
funzioni.
Materiale: miscelatore e bocca in ottone
cromato, doccetta in ABS cromato.
Canna: forma a 90°, girevole, @35 mm.
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer for sink, with side
lever, high movable s;)oout with 90°
corner shaped pull-out hand shower, two
functions.
Material: mixer and spout in c.p. brass,
hand shower in c.p. Aé]S.
Spout: shape 90, swivelling, 835 mm.
eight: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

LAVELLI GOURMET CORPO TONDO - GOURMET SINK MIXERS ROUND BODY

S20695M

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole e doccetta
curva estraibile a due funzioni.

Materiale; miscelatore in ottone cromato,
doccetta in ABS cromato. Canna: forma a
45°, girevole, @35 mm, in ottone cromato.
Altezza: 32 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spout with pull-out hand
hower, two functions.

Material: mixer and spout in c.p. brass,
hand shower in c.p. ABS. Spout: shape
45°, swivelling, 235 mm.

Height: 32 cm - Interaxis: 20 cm.

$20694

Miscelatore monocomando laterale  per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile e
doccetta estraibile a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio
inox ricoperto in pvc metallizzato argento,
doccetta in ABS cromato.

Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
h/[q movable spring spout in Stainless steel
electro polished with pull-out hand showver,
two functions. -
Matenial: mixer in c.p. brass, spout in Sprin
in stainless steel with stainless steel flexible
covered with silver colour pvc, hand shower
inc.p. ABS. )

Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.
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S$20690M

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole e doccetta
curva estraibile a due funzioni.
Materiale: miscelatore e bocca in ottone
cromato, doccetta in ABS cromato.
Canna: forma a 90°, girevole, @35 mm.
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spout with pull-out hand
shower, twao functions. .
Material: mixer and spout in c.p. brass,
handshower in c.p. ABS.
Eluqut: shape 90°, swivelling, 235 mm.
eight: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

$20692

Miscelatore monocomando laterale per

lavello, alto, con bocca a C girevole e

doccetta estraibile a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,

doccetta in ABS cromato.

Canna: forma a 1807, girevole, @35 mm,

in ottone cromato.

Altezza: 51 cm - Interasse: 20 cm.

Single-lever mixer for sink, with side lever,

high C movable spout with pull-out hand

shower, two functions.

Material: mixer and spout in c.p. brass, hand

shower in ¢.p. ABS.

Spout: shape 180°, swivelling, 235 mm.
eight: 51 cm - Interaxis: 20 cm.

S20680

Miscelatore monocomando laterale per

lavello, alto, con bocca a U girevole.

Materiale:  miscelatore in  ottone

cromato.

Canna: forma a 180°, girevole, @24 mm,

in ottone cromato.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 22 cm.

Single-lever mixer for sink, with side

lever, high U movable spout.

Material: mixer and spout in c.p. brass.

Ef}gut: shape 180°, swivelling, 224 mm.
eight: 33,5 cm - Interaxis: 22 cm.

S20684

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile e
doccetta a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio inox
ricoperto in pvc metallizzato argento.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro polished with hand shower,
two functions. Material: mixer in ¢.p. brass,
spring spout in stainless steel with Stainless
steel flexible covered with silver colour pve,
hand shower in c.p. ABS.

Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

$20695

Miscelatore  monocomando laterale per

lavello, alto, con bocca girevole e doccetta

estraibile a due funzioni.

Materiale: miscelatore e bocca in ottone

cromato, doccetta in ABS cromato.

Canna: forma a 45°, girevole, @ 30 mm.

Altezza: 33 cm - Interasse: 23 cm.

Single-lever mixer for sink, with side lever,

high movable spout with pull-out hand

shower, twao functions. _

Material: mixer and gpout in c.p. brass,

hand shower in c.p. ABS.

Spout: Sh%ﬂe 45°, swivelling, 2 30 mm.
eight: 33 cm - Interaxis: 23 cm.

S20693

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca a J girevole e
doccetta estraibile a due funzioni.
Materiale: miscelatore in ottone cromato,
doccetta in ABS cromato.

Canna: forma a 155°, girevole, @35 mm,
in ottone cromato.

Altezza: 50 cm - Interasse: 23 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high J movable spout with pull-out hand
shower, two functions.

Material: mixer and spout in ¢.p. brass, hand
shower in ¢.p. ABS.

Spout: shape 155°, swivelling, 235 mm.
Height: 50 cm - Interaxis: 23 cm.

$20638

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato e
doccetta monogetto.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
con doccetta in ottone.

Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless steel
electro polished with shower.

Material: mixer in c.p. brass, spout in
stainless steel with steinless steel flexible
covered with silver colour pvc, hand shower
inc.p. brass.

Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

S20681

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con doppia uscita del'acqua
e comando apertura-chiusura separato.
Canna girevole in ottone cromato e
bocca girevole a molla in acciaio inox
elettrolucidato con flessibile e doccetta ad
una funzione.
Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio
inox ricoperto in pvc metallizzato argento,
doccetta in ABS cromato.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
with double water outlet and opening/
closing separate control. Lower movable
spout in c.p. brass and high movable spring
spout in stainless steel electro polished
with hand shower, one function.
Material: mixer in c.p. brass, high spout in
spring in stainless steel with stainless steel
exible covered with silver colour pve, hand
shower in c¢.p. ABS.
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.



MANIGLIE DISPONIBILI:

AVAILABLE HANDLES: version A

0X23690C

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole e doccetta
ad angolo retto estraibile a due funzioni.
Materiale: miscelatore e bocca in ottone
cromato, doccetta in ABS cromato.

Canna: forma a 90°, girevole, @35 mm.
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spout with 90° comer shaped
pull-out hand shower, two functions.
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand
shower in c.p. ABS.

Spout: shape 90, swivelling, B35 mm.
Height: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

0X23694C

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile e
doccetta estraibile a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio
inox ricoperto in pvc metallizzato argento,
doccetta in ABS cromato.

Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high movable spring spout in stainless
steel electro }po ished with pull-out hand
shower, two functions.

Material: mixer in c.p. brass, spout in
spring in Stainless steel with stainless
steel flexible covered with silver colour
pve, hand shower in c.p. ABS.

Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

0X23680C

Miscelatore  monocomando laterale  per
lavello, alto, con bocca a U girevole.
Materiale: miscelatore in ottone cromato.
Canna: forma a 180°, girevole, @ 24 mm,
in ottone cromato.

Altezza: 33,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever mixer for sink, with side
lever, high a U movable spout. Material:
mixer and spout in c.p. brass.

Spout: shape 1807, swivelling, @ 24 mm, in

/(,:/0 brass. _
eight: 33,5 cm - Interaxis: 22 cm.

version B

version C

LAVELLI GOURMET CORPO QUADRO - GOURMET SINK MIXERS SQUARED BODY

0X23692C

Miscelatore  monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca a C girevole e
doccetta estraibile a due funzioni.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
doccetta in ABS cromato.

Canna: forma a 180°, girevole, @35 mm, in
ottone cromato.

Interasse miscelatore: cm 20.

Altezza: 51 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
high C movable spout with pull-out hand
shower, two functions.

Material: mixer and spout in c.p. brass, hand
shower in c¢.p. ABS.

Spout: shape 180°, swivelling, 35 mm.
Mixer interaxis: cm 20.

Height: 51 cm - Interaxis: 20 cm.

0X23681C
Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con doppia uscita dellacqua e
comando apertura-chiusura separato. Canna
girevole in ottone cromato e bocca girevole
a molla in acciaio inox elettrolucidato con
flessibile e doccetta ad una funzioni.
Materiale: miscelatore in ottone cromato,
molla in acciaio inox, flessibile in acciaio
inox ricoperto in pvc metallizzato argento,
doccetta in ABS cromato.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
with double water outlet and open/'n?/
closing separate control. Lower movable
spout in c.p. brass and high movable sprin
spout in stainless steel electro polished wit
hand shower, one function.
Material: mixer in c.p. brass, high spout in
spring in Stainless steel with stainless steel
lexible covered with silver colour pve, hand
shower in c¢.p. ABS.
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

0X23638C

Miscelatore monocomando laterale per
lavello, alto, con bocca girevole a molla
in acciaio inox elettrolucidato, flessibile in
acciaio inox ricoperto in pvc metallizzato e
doccetta monogetto.

Materiale: miscelatore in ottone cromato,
doccetta in ottone cromato.

Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever,
h}g movable spring spout in Stainless steel
electro polished with showver.

Material: mixer in c.p. brass, spout in
stainless steel with stainless steel flexible
covered with silver colour pvc, hand
shower in c.p. brass.

Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

CUCINA
KITCHEN

LAVELLI
SINKS

ACQUA
DEPURATA

PURIFIED
WATER

TOUCH-ME

COLOUR
AMBIENT

GOURMET
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SENSOR

(NIl

Le linee di rubinetteria a sensore Daniel si distinguono per eleganza e
prestazioni. L'eleganza delle linee & garantita dall'accurato studio di design
che sta alla base di ogni sviluppo.

L'ingegnerizzazione e produzione viene eseguita interamente in ltalia dagli
ingegneri e tecnici del Gruppo Daniel, tramite macchinari di ultimissima
generazione, completamente automatizzati e robotizzati. Ogni pezzo & un
gioiello di design e tecnologia delle costruzioni.

L'elettronica viene prodotta anch'essa in Italia da S.T.S.R.

Quando scegliete un miscelatore a sensore della linea Daniel, state
puntando quindi su un prodotto studiato, ideato, creato con le migliori
risorse del Made in ltaly.

The sensor taps series of Daniel are distinguished by their elegance
and performance. The elegance of the lines is guaranteed by the
accurate design at the base of any development.

The engineering and manufacturing are performed entirely in ltaly by
engineers and technicians of Daniel Group, through machinery of the
latest generation, fully automated and robotized. Every single piece is
a jewel of design and construction technology.

The electronics and sensors are also produced in ltaly from S.T.S.A.
When you choose a Daniel sensor mixer, you are indeed
targeting a design product, created and developed with the
best resources of the Made in Italy.
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SENSOR

SENSOR COLOR

SENL30018

Miscelatore  elettronico  lavabo  ad
azionamento a sensore, con luce led e con
regolazione acqua calda/fredda, alimentato
a batterie al litio.

Altezza: 23 cm - Interasse: 16 cm.

Sensor control basin mixer,with led light
and with hot/cold water adjustment
lever, powered by lithyum batteries.
Height: 23 cm - Interaxis: 16 cm.

— [ C€

SENL30118

Miscelatore  elettronico  lavabo  ad
azionamento a sensore, con luce led e
con regolazione acqua calda/fredda, ad
alimentazione elettrica.

Altezza: 23 cm - Interasse: 16 cm.

Sensor control basin mixer,with led light
and with hot/cold water, adjustment
lever, powered by electricity.

Height: 23 cm - Interaxis: 16 cm.

— ¥, C€

SENL634Q

Rubinetto lavabo ad incasso a sensore,
monoacqua o premiscelata, con luce led,
alimentato a batterie al litio.

Lunghezza bocca 13,1 cm.

Built in wash basin sensor mixer, single
water or premixed, with led light,
powered by lithyum batteries.

Lenght spout: 13,1 cm.

— e [ C€
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I SENSoR

Rubinetto elettronico alto per lavabo con
azionamento a sensore, dotato di due
rubinetti sottolavabo con filtro.

Altezza: 30,3 cm - Interasse: 13,2 cm.

High electronic tap, with sensor control,
equipped with two angle valves with filter.
Height: 30,3 cm - Interaxis: 13,2 cm.

SEN30017L per acqua premiscelata, alimentato a batterie al litio.
C € for pre-mixed water, powered by lithyum batteries.

SEN30117L peracqua premiscelata, ad alimentazione elettrica.
ce for pre-mixed water, powered by electricity.
100/240 V

SEN30016L per mono-acqua, alimentato a batterie al litio.
C € forsingle water, powered by lithyum batteries.

SEN30116L per mono-acqua, ad alimentazione elettrica.

for single water, powered by electricity.
100/240 V C E

SEN6340Q

Rubinetto lavabo ad incasso a sensore,
monoacqua o premiscelata.

Lunghezza bocca 13,1 cm.

Built in wash_basin sensor mixer, single
water or premixed.

Lenght spout: 13,1 cm.

g3

SEN30017
[ C €

SEN30117

%, 43

SEN30016
Emm €€

SEN30116

Ql Ce

TEMPOR
TOUCH

TEMPOR

Rubinetto  elettronico per lavabo  con
azionamento a sensore, dotato di due
rubinetti sottolavabo con filtro.

Altezza: 17,7 cm - Interasse: 13,1 cm.
Electronic tap, with sensor control, equipped
with two angle valves with filter.

Height: 17,7 cm - Interaxis: 13,1 cm.

per acqua premiscelata, alimentato a batterie al litio.
for pre-mixed water, powered by lithyum batteries.

per acqua premiscelata,, ad alimentazione elettrica.
for pre-mixed water, powered by electricity.

per mono-acqua, alimentato a batterie al litio.
for single water, powered by lithyum batteries.

per mono-acqua, ad alimentazione elettrica.
for single water, powered by electricity.

SEN634SK

Rubinetto lavabo ad incasso a sensore,
monoacqua o premiscelata.

Lunghezza bocca 18,5 cm.

Built in wash basin sensor mixer, single
water or premixed.

Lenght spout: 18,5 cm.

g3
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SENSOR

SEN30018

Miscelatore elettronico ad azionamento a
sensore con regolazione acqua caldo/freddo
tramite rubinetto sottolavabo, alimentato a
batterie al litio.

Altezza: 23 cm - Interasse: 16 cm.

Sensor control basin mixer with hot/cold
water adjustment lever on angle valves,
powered by lithyum batteries.

Height: 23 cm - Interaxis: 16 cm.

> €

SEN30118

Miscelatore elettronico ad azionamento
a sensore con regolazione acqua caldo/
freddo tramite rubinetto sottolavabo, ad
alimentazione elettrica.

Altezza: 23 cm - Interasse: 16 cm.

Sensor control basin mixer with hot/cold
water adjustment lever on angle valves,
powered by electricity.

Height: 23 cm - Interaxis: 16 cm.

ce

100/240 V

SEN30014

Rubinetto elettronico ad azionamento a
sensore, alimentato a batterie al |itio.
Altezza: 21 cm - Interasse: 14,5 cm.
Sensor control basin mixer, powered by
lithyum batteries.

Height: 21 cm - Interaxis: 14,5 cm.

[ C €

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SEN30025

Miscelatore elettronico ad azionamento
a sensore con regolazione acqua caldo/
freddo, alimentato a batterie al litio.
Altezza: 28,2 cm - Interasse: 21 cm.
Sensor control basin mixer with hot/cold
water adjustment lever, powered by
lithyum batteries.

Height: 28,2 cm - Interaxis: 21 cm.

M €€

SEN30014HC

Miscelatore elettronico ad azionamento
a sensore con regolazione acqua caldo/
freddo, alimentato a batterie al Ittio.
Altezza: 21 cm - Interasse: 14,5 cm.
Sensor control basin mixer with hot/cold
water adjustment lever, powered by
lithyum batteries.

Height: 21 cm - Interaxis: 14,5 cm.

) €€



SEN30014B

Rubinetto elettronico ad azionamento
a sensore, alimentato a batterie al litio.
Altezza: 21 cm - Interasse: 14,5 cm.
Sensor control basin mixer with basis,
powered by lithyum batteries.

Height: 21 cm - Interaxis: 14,5 cm.

> €

SEN30033
Rubinetto esterno elettronico per orinatoio.
External urinal electronic flusher.

SENPWKIT

Kit composto da: connettore per alimentazione elettrica dei dispositivi
elettronici, con commutazione automatica a batteria in caso di
mancanza energia elettrica ed alimentatore a 6V, in scatola (da utilizzare
con batterie alcaling).

Kit composed of: power supply jointer with battery back-up function
and power supply 6V, in box zz{or use owith alcaline batteries)..

g3

SEN30014BHC

Miscelatore elettronico ad azionamento
a sensore con regolazione acqua caldo/
freddo, alimentato a batterie al litio.
Altezza: 21 cm - Interasse: 14,5 cm.
Sensor control basin mixer with hot/
cold water adjustment lever with basis,
powered by lithyum batteries.

Height: 21 cm - Interaxis: 14,5 cm.
ce SENSOR

TEMPOR
TOUCH

TEMPOR

SEN30030
Rubinetto ad incasso elettronico per

orinatoio. _
Built-in urinal electronic flusher.
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TEMPOR TOUCH

S LAVABO ELETTRONICO TEMPORIZZATO - TEMPORIZED ELECTRONIC TAP

368

TEMT17

Rubinetto a temporizzazione elettronica con
attivazione tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico alimentato a batteria, minimale
quadrato, in ottone cromato, tempo d'apertura
circa 10 secondi.

Altezza: 16 cm - interassa: 10,8 cm.

Electronic timing piller tap with piezoelectric

activation button, batteries powered, minimal
squared shape, all in c.p. brass, apening time

a out 10 seconds.

Height: 16 cm - Interaxis: 10,8 cm.

¢

TEMT217

Rubinetto a temporizzazione elettronica con
attivazione tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico  alimentato a  batteria,
minimale quadrato, in ottone cromato, a
due tempi d"apertura: primo tempo circa 10
secondi, secondo tempo circa 20 secondi.

Altezza: 16 cm - interassa: 10,8 cm.

Electronic timing piller tap with piezoelectric
activation  button,  batteries  powered,
minimal squared shape, all in c.p. brass, two
times opening: first time opening about 10
seconds, second time about 20 seconds.
Height: 16 cm - Interaxis: 10,8 cm.

€

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TEMT10

Rubinetto a temporizzazione elettronica con
attivazione tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico  alimentato a  batteria,
minimale tondo, in ottone cromato, tempo
d'apertura circa 10 secondi.

Altezza: 15,5 cm - interassa: 10,8 cm.
Electronic timing piller tap with piezoelectric
activation ~ button,  batteries  powered,
minimal round shape all in c.p. brass,
opening time about 10 seconds.

Height: 15,5 cm - Interaxis: 10,8 cm.

W C €

TEMT210

Rubinetto a temporizzazione elettronica con
attivazione tramite pulsante ad azionamento
piezoelettrico  alimentato a  batteria,
minimale tondo, in ottone cromato, a due
tempi d'apertura: primo tempo 10 secondi,
secondo tempo 20 secondi.

Altezza: 15,5 cm - interassa: 10,8 cm.
Electronic timing piller tap with piezoelectric
activation ~ button,  batteries  powered,
minimal round shape, all in c.p. brass, two
times opening: first time opening about 10
seconds, second time about 20 seconds.
Height: 15,5 cm - Interaxis: 10,8 cm.

) €



0 LAVELLO ELETTRONICO TEMPORIZZATO - TEMPORIZED ELECTRONIC SINK MIXER

SENSOR

TEMPOR
TOUCH

TEMPOR

Nei miscelatori con gestione elettronica, grazie al pulsante pi- In the electronically controlled mixers, thanks to the piezoelectric but-
ezoelettrico posizionato sulla sommita, & sufficiente una leggera ton positioned on the top, it is enough a light pressure to manage
pressione per gestire I'erogazione dell'acqua depurata o I'utilizzo the purified water supply or enable water supply for household ap-
dell'acqua destinata agli elettrodomestici. pliances.

TEMT608QDW

Miscelatore lavello quadrato a tre vie di
ingresso, bocca girevole, con selezione
acqua potabile tramite pulsante ad
azionamento piezoelettrico alimentato a
batteria, con 2 aeratori in uscita.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet s7uared single lever sink
mixer, with movable spout, with selection
for drinking water ~with  piezoelectric
activation button, batteries powered, with
2 exit aerators. )

Height: 29,5 cm - Interaxis:21,5 cm.

Emm» C€

TEMT608QWM

Miscelatore monocomando quadrato per
lavello con tasto elettronico di sicurezza
er la temporizzazione dellacqua alla
avatrice/lavastoviglie. Chiusura automatica
dell'acqua all'elettrodomestico dopo 3 0 12
ore (doppia temporizzazione).
Altezza: 29,8 cm - Interasse: 21,4 cm.
Squared des;gn single-lever - mixer with
electronic safety button for timing the
water opening at the washing machine/
dishwasher. )
Automatic closure of water to the appliance
after 3 or 12 hours (double timing)
Height: 29,8 cm - Interaxis: 21,4 cm.

@ €

TEMT608DW

Miscelatore lavello minimale a tre vie di
ingresso, bocca girevole, con selezione
acqua potabile tramite pulsante ad
azionamento _piezoelettrico alimentato a
batteria, con 2 aeratori in uscita.

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet minimal single lever sink
mixer, with movable spout. with selection
for drinking water - with  piezoelectric
activation buitton, batteries powered, with 2
exit aerators. )

Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

@D C€

TEMT608WM

Miscelatore  monocomando  per lavello,
con tasto elettronico di sicurezza per la
temporizzazione dellacqua alla lavatrice/
lavastoviglie. Chiusura automatica dell'acqua
all'elettrodomestico dopo 3 0 12 ore (doppia
temporizzazione).

Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever mixer with electronic safety
button for timing the water opening at the
washing machine/dishwasher. )
Automatic closure of water to the appliance
after 3 or 12 hours /doub/e t/m/ng)
Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

@ C€
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S RUBINETTI TEMPORIZZATI - TEMPOR TAPS

RUBINETTI TEMPORIZZATI - TEMPORIZED TAPS

TEM40010M

Rubinetto miscelatore temporizzato a
collo di cigno con maniglia per la selezione
dellacqua calda/fredda, 1/2” in ottone
cromato, tempo di apertura 6-8 secondi.
Altezza: 13 cm - Interasse 11 cm.
Ter(r}oorlzed mixer pillar tap with hot/
cold water selection handle, in c.p. brass,
opening time 6-8 seconds.

Height: 13 ¢m - interaxis: 11 cm.

TEM40010

Rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato tempo d'apertura 6-8 secondi.
Altezza: 13 cm - Interasse 11 cm. .
Temporized tap 1/2 all in Cp brass opening
time 6-8 seconds.

Height: 13 ¢m - interaxis: 11 cm.

TEM40012

Rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato tempo d‘apertura 6-8 secondi.
Altezza: 16,5 cm - Interasse 12 cm.
Temporized tap 1/2 all in Cp brass
opening time 6-8 seconds.

Height: 16,5 cm - interaxis: 12 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TEM40011M

Rubinetto miscelatore temporizzato con
miscelazione tramite vitone a collo di cigno
con manlglla_per la selezione dellacqua
calda/fredda, in ottone cromato, tempo di
apertura 6-8 secondi.

Altezza: 13 cm - Interasse 11 cm.
Temporized mixer with water mixin
through headvalve, pillar tap with hot/cold
water selection handle, 1/2 in c.p. brass,
opening time 6-8 seconcs.

Height: 13 cm - interaxis: 11 cm.

TEM40017

Rubinetto temporizzato 1/2” in ottone
cromato tempo d'apertura 6-8 secondi.
Altezza: 15 cm - Interasse 11,5cm.
Temporized tap 1/2 all in Cp brass opening
time 6-8 seconds.

Height: 15 cm - interaxis: 11,5 cm.

TEM40018

Rubinetto temporizzato 1/2” in ottone
cromato tempo d‘apertura 6-8 secondi.
Altezza: 13 cm - Interasse 10,5 cm.
Temporized tap 1/2 all in Cp brass
opening time 6-8 seconds.

Height: 13 cm - interaxis: 10,5 cm



TEMA40016

Rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato tempo d'apertura 6-8 secondi.
Altezza: 11 cm - Interasse 12 cm.
Temporized tap 1/2 all in Cp brass
opening time 6-8 seconds.

Height: 11 ¢m - interaxis: 12 cm.

TEMA40225

Rubinetto a muro temporizzato 1/2" in
ottone cromato tempo d'apertura 6-8
secondi.

Temporized frontal mounted 1/2 tap all in Cp
brass, opening time 6-8 seconds.

TEM40053J

Rubinetto  superiore  temporizzato, con
canna “J”, 1/2", in ottone cromato, tempo
d‘apertura 6-8 secondi.

Temporized (timer) upper mounted, with “J”
spout, 1/2" tap, all'in c.p. brass, opening
time 6-8 seconds.

TEMA40015

Rubinetto temporizzato 1/2” in ottone
cromato tempo d‘apertura 6-8 secondi.
Altezza: 9,5 cm - Interasse 10,5 cm.
Temporized tap 1/2 all in Cp brass
opening time 6-8 seconds.

Height: 9.5 cm - interaxis: 10,5 cm.

TEMA40053

Rubinetto frontale temporizzato con

canna S 3/4” in ottone crrjomato tempo SENSOR
d'apertura 6-8 secondi.

Temporized frontal mounted mixer with

“S” spout, 3/4” all in Cp brass opening

time 6-8 seconds.

TEMPOR
TEM40053U TOUCH

Rubinetto SU{)eriore temporizzato, con
canna “U” 1/2", in ottone cromato,
tempo d'apertura 6-8 secondi.

Temporized (timer) upper mounted, with

“U” spout, 1/2” tap, all in c.p. brass,
opening time 6-8 seconds. TEMPOR

TOILET TEMPORIZZATI - TEMPORIZED TOILET

TEM40171

Flussometro temporizzato a incasso con
piastra tonda a pulsante per WC 3/4 o
1", tempo d'apertura 6-8 secondi.
Temporized built-in tap for WC with
round plate 3/4 or 1°, opening time 6-8
seconds.

1000TEM

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DC, flex. conico cm
120 rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato tempo d'apertura 15-25 secondi.
“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 1000DC, flex. cm 120,
temporized button flusher 1/2” all in Cp
brass, opening time 15-25 seconds.

TEMA40170

Flussometro temporizzato esterno a
pulsante per WC C 3/4” 0 1", in ottone
cromato, tempo d‘apertura 5-6 secondi.
Temporized wall mounted tap for WC
3/4or 17 allin C.p. brass, opening time
5-6 seconds.

TEM401710

Flussometro temporizzato a incasso com
piastra rettangolare a pulsante per WC 3/4
0 1", tempo d'apertura 6-8 secondi.
Temporized built-in tap for WC with
rectangular plate 3/4 or 1", opening time
6-8 seconds.

A1515TEM

Set composto da: idroscopino a pulsante
in_ottone cromato, flessibile conico cm
120, rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato, tempo d'apertura 6-8 secondi
Set composed by: hydro brush in c.p.
brass, flexible cm 120, temporized button
flusher 1/2” all in c.p. brass, opening time
6-8 seconds.

TEM40030VI
Cartuccia di ricambio per TEM40855,
TEM40053.

Car’(ri%ge for temporized taps for
TEMA40855, TEM40053.

TEM40001

Cartuccia di ricambio per TEM40015,
TEM40016, TEM40225, TEM40855,
TEM40053.

CarTri%qe for temporized taps for
TEM40015, TEM40016, TEM40225,
TEM40855, TEM40053.
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. 29 cm !

120 cm

TEMA40855

Rubinetto per orinatoio temporizzato
1/2" in ottone cromato tempo d'apertura
6-8 secondi.

Temporized urinal button flusher 1/2 all
in Cp brass, opening time 6-8 seconds.

TEM40170TB

Tuboa "L" per flussometro esterno
in ottone cromato @ 25, 30.

“L" cp brass pipe for wall mounted
temporized tap for WC @ .25, 30.

TEM40860

Rubinetto per orinatoio temporizzato
1/2"in ottone cromato tempo d'apertura
6-8 secondi.

Temporized urinal button flusher 1/2 all
in Cp brass, opening time 6-8 seconds.

A40860

Spartiacque per orinatoio, attacco e tubo
@15 mm.

Water divide for urinals, connector and
pipe 915 mm.

DOCCIA TEMPORIZZATI - TEMPORIZED SHOWER

TEM40053AS

Rubinetto frontale temporizzato, colonna
doccia 1/2" x 3/4" e soffione doccia
standard, tempo d'apertura 6-8 secondi.
Temporized (timer) frontal mounted, with
stand pipe 1/2" x 3/4" and standard shower
head, opening time 6-8 seconds.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

TEM40035

Rubinetto temporizzato per doccia
esterno 1/2"x1/2" in ottone cromato,
tempo d'apertura 18-20 secondi.
Temporized tap for shower 1/2°x1/2"
external all in C.p. brass, opening time
18-20 seconds.

TEM40030

Rubinetto temporizzato per doccia incasso
1/2 con piastra tonda, tempo d'apertura
18-20 secondi.

Temporized wall mounted tap 1/2
with round plate, opening time 18-20
seconds.

TEM400300

Rubinetto temporizzato per doccia incasso
1/2 con piastra rettangolare, tempo
d'apertura 18-20 secondi.

Temporized wall mounted tap 1/2 with
rectangular plate, opening time 18-20
seconds.



SOFFIONI ANTIMPICCAGIONE - HEADSHOWERS ANTILIGATURE

A560AV

Soffione  doccia  antivandalo  ed
antimpiccagione con getto regolabile.
Antivandal ~and  antiligatures  shower
head with adjustable spray.

A560AVS

Soffione  doccia  antivandalo  ed
antimpiccagione con getto fisso.
Antivandal and antiligatures ~ shower
head with fix spray.
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30X INCASS

per miscelatore vasca-doccia con deviatore

Le BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie sono un articolo studiato
appositamente per le esigenze di cantiere.

A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare
una parte murata neutra e compatibile con tutte le diverse serie di
Daniel Rubinetterie.

Inquesto modo & possibile concludereilavori di tracciatura e muratura in totale
liberta e senza interruzioni. L'installazione potra essere completata in
un secondo momento con le parti estere della rubinetteria che scegliera
il Vostro Cliente.

Le BOX INCASSO sono predisposte per alloggiare tutte le nostre
serie di miscelatori con:

A) cartuccia termostatica

B) cartuccia da 40 mm

C) cartuccia da 35 mm

(CJ

Durante i lavori di costruzione sara necessario definire la BOX a incasso
solo in base al numero di uscite d'acqua previste dal progetto.

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il
valore aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi.

Utilizzando il codice DANBOX (BOX INCASSO PER MISCELATORE
VASCA-DOCCIA) potranno essere gestite tutte le combinazioni che
prevedono 1 (o nessuna) deviazione.

Quindi ad esempio:
bocca a parete+ saliscendi
saliscendi + soffione doccia
bocca per vasca + soffione
soffione + getti doccia
saliscendi + getti doccia
bocca a parete+ getti doccia

La BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie e tutti i suoi componenti sono
interamente prodotti in Italia utilizzando I migliori materiali e tecnologie
produttive high-tech.

La materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densita, & stata
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo,
protettiva, resistente e insonorizzante.

Grazie al ridotto spessore delle BOX di Daniel Rubinetterie & possibile
linstallazione in cartongessi e paretiin legno.

Il prodotto & sempre ispezionabile nel tempo.
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- BUILT-IN BOX

for hath-shower mixer with diverter

BUILT-IN BOX by Daniel Rubinetterie is an item specifically
designed for the construction sites needs.
Compared with the traditional built-in mixer with diverter, the boxes
allow to embed a neutral walled part that is compatible with all
the different series of Daniel Rubinetterie.

In this way it is possible to complete contruction works in total
freedom and without interruptions. Installations can be completed
at a later time with the external parts of the faucet Collection chosen
by Your Customers.

The box has been specially designed to set all our mixers collections
with:
A) thermostatic cartridge

B) 40 mm cartridge
C) 35 mm cartridge

cartuccia termostatica
thermostatic cartridge

cartuccia da 40 mm

40 mm cartridge

cartuccia da 3 mm
35 mm cartridge

During construction works You only need to define the BOX model
basing on the number of water exits defined in Your project.

A versatile, practical and functional solution that speeds up
construction, renovation and maintenance interventions and that
offers to Your Ccustomers the added value of customization, without
impacting on time planning.

The code DANBOX (BUILT-IN BOX FOR BATH AND SHOWER
MIXER) can manage all combinations with 1 (or none) deviation.

For example:
wall spout + sliding rail
sliding rail + shower head
wall spout + shower head
shower head + shower jets
sliding rail + shower jets
wall spout + shower jets

Daniel Rubinetterie built-in box and all of its components are entirely
produced in ltaly using the finest materials and high-tech production
technologies.

The raw material used for Daniel buil-in box cover, in high density,
has been specially selected to be practical to cutting, long-lasting,
protective and safe and give further noise insulation.

Thanks to the slim thickness of the DAN BOX, it is possible to also
install it in wooden walls and/or drywalls.

The product is always inspectionable in time.



Una volta installata la vostra DANIELBOX ~ Once installed your DANIEL BOX

Potrete nel tempo scegliere il kit piti adatto alle vostre  During time You can choose the shower kit that best suits
esigenze e ai vostri qusti tra i sequenti kit doccia con ~ your needs and your tastes from the following ones with

deviatore, corrispondenti ciascuno alle diverse collezioni  diverter, each one corresponding to different collections
di Daniel rubinetterie. from Daniel rubinetterie.

Nel caso in cui il Cliente finale desideri non sfiuttare le~ In the event that the end customer does not want to
due uscite & possibile adattare la DAN BOX per diventare  €xploit the two outputs, it is possible to adapt the DAN
un incasso semplice, non piti con deviatore maasingola ~ BOXin oder to become a built-in mixer with a single output
[:[]d. UAN B[]X uscita. and no longer with a diverter.
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CARTUCCIA 0 35 - 0 35 CARTRIDGE

MNI TOKYO SUVI SMART REVIVAL RETRO FUSION |NCA§8(>)(
BUILT-IN
BOX

WELLNESS
KIT

MT16612KB TK612KB S20612KB SR612KB Vo12KB RT612KB FU6TZKB

CROMOTERAPIA

COLOUR

MT16602KB TK602KB S20602KB SR602KB V60ZKB RT602KB FU60ZKB e

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

OMEGA DIVA TIARA SPEED SKYLINE OXY-CUBE WATERFALL

PANNELLI
DOCCIA
OM612KB DV612KB TA61ZKB SP6T2KB SK612KB 0X23612KB SHOWER

PANELS

COLONNE
DOCCIA

OM60ZKB DV60ZKB TA60ZKB SP602KB SK60ZKB 0X23602KB SHOWER

COLUMN
CARTUCCIA B 40 - 0 40 CARTRIDGE
S L

SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
R6612B SATH12KB VET3612B CTB6TKB FSS612B SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

R6602KB SA1602KB VE13602KB CT13602KB ES5602KB BOCCHE
SPOUTS

CARTUCCIA TERMOSTATICA - THERMOSTATIC CARTRIDGE (4.

SKYLNE THERMO - OXY THERMO ACCESSOR|
RUBINETTERIA

. . . , TAP
(@O (@0 (@O (@o ACCESSORIES

SKT602KB SKT612KB ST20602KB ST20612KB
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30X INCASSO -

- per miscelatore vasca-doccia con deviatore

a dischi ceramici a 2 0 3 posizioni

Le BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie sono un articolo studiato
appositamente per le esigenze di cantiere.

A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare
una parte murata neutra e compatibile con tutte le diverse serie di
Daniel Rubinetterie.

In questo modo & possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in
totale liberta e senza interruzioni.

L'installazione potra essere completata in un secondo momento con
le parti esterne della rubinetteria che scegliera il Vostro Cliente.

Le BOX INCASSO sono predisposte per alloggiare tutte le nostre
serie di miscelatori con:

A) cartuccia termostatica

B) cartuccia da 40 mm

() cartuccia da 35 mm

Durante i lavori di costruzione sara necessario definire la BOX a incasso solo in
base al numero di uscite d'acqua previste dal progetto.

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il valore
aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi.

Utilizzando il codice DANBOXD2 (BOX INCASSO DEVIATORE A 2
POSIZIONI) potranno essere installate le tutte le combinazioni a due uscite
descritte nella pagina precedente.

Utilizzando il codice DANBOXD3 (BOX INCASSO DEVIATORE A
3 POSIZIONI) potranno invece essere gestite tutte le combinazioni che
prevedono 3 uscite, come ad esempio:

bocca a parette + saliscendi + soffione

saliscendi + soffione #loggla + soffione cascata

bocca a parette + soffione pioggia + soffione cascata

soffione doccia + getti doccia + doccetta

bocca a parete + getti doccia + saliscendi

La BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie e tutti i suoi componenti sono
interamente ﬁrodot’u in Italia utilizzando i migliori materiali e tecnologie
Eroduttlve hign-tech

materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densita, ¢ stata
appositamente selezionata per essere pratica al tagllo durevole nel tempo,
protettiva, resistente e insonorizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di Daniel Rubinetterie & possibile
'installazione in cartongessi e pareti in legno.
Il prodotto & sempre |spe2|0naB|Ie nel tempo.
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BUILT-IN BOX

for hath-shower mixer with diverter
ceramic discs diverter 2 or 3 positions.

BUILT-IN BOX by Daniel Rubinetterie is an item specifically
designed for the construction sites needs.
Compared with the traditional built-in mixer with diverter, the boxes
allow to embed a neutral walled part that is compatible with all
the different series of Daniel Rubinetterie.

In this way it is possible to complete contruction works in total
freedom and without interruptions. Installations can be completed
at a later time with the external parts of the faucet Collection chosen
by Your Customers.

The box has been specially designed to set all our mixers
collections with:

A) thermostatic cartridge

B) 40 mm cartridge

C) 35 mm cartridge

During construction works You only need to define the BOX model to
built-in basing on the number of water exits defined in Your project.

A versatile, practical and functional solution that speeds up
construction, renovation and maintenance interventions and that
offers to Your Ccustomers the added value of customization, without
impacting on time planning.

Code DANBOXD2 (2-POSITIONS DEVIATOR BOX) all the two-
output combinations described on the previous page can be installed.

Code DANBOXD3 (3-POSITIONS DEVIATOR BOX) can manage 3
exits, such as:

wall spout + sliding rail 4+ shower head

sliding rail + shower head rain jet + showerhead waterfall jet
wall spout + shower head rain jet 4+ showerhead waterfall jet
shower head + shower jets + sliding rail

wall spout + shower jets + sliding rail

Daniel Rubinetterie built-in box and all of its components are entirely
produced in Italy using the finest materials and high-tech production
technologies.
The raw material used for Daniel buil-in box cover, in high density,
has been specially selected to be practical to cutting, long-lasting,
[Erotecnve and safe and give further noise insulation.

hanks to the slim thickness of the DAN BOX, it is possible to also
install it in wooden walls and/or drywalls,
The product is always inspectionable in time.



Una volta installata la
vostra DANIEL BOX

Potrete nel tempo scegliere

Once installed your
DANIEL BOX

You will have the chance,

Cod. DAN BOXD2

Box da incasso per

Cod. DAN BOXD3

Box da incasso per
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miscelatore doccia miscelatore doccia | il kit pit adatto alle votre es- in time, to finish your set
due vie. tre vie. igenze e ai vostri gusti tra i by choosing the line and
Built-in box for two Built-in box for threg - Seguenti kit doccia con devia- funCtionalitTy you refer,
ways shower mixer. ways shower mixer| tore, carrispondenti ciascuno  within the full choise below,
alinee dirubinetteria Daniel ~ each one corresponding to a

Daniel mixers.

INCASSI CON DAN BOXDZ - BUILT-N WITH DAN BOXD?

BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
WELLNESS
TK612026B S2061202KB SR612D2KB FU612D2KB OM61202KB DV61202KB KIT
oxy SKYLINE THERMO
CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE
THERMO THERMO SOFF'O'\“
TA61202KB SP61202KB SK612D2KB 0X2361202KB SKT61202KB ST2061202KB SHOWER
HEAD
H\ITEI\}ESIS&]E\]Y@SI[]TAN BOXD3 - BUILT-IN WITH DAN BOXD3
: PANNELLI
DOCCIA
SHOWER
PANELS
COLONNE
DOCCIA
TK61203KB S2061203KB SR61203KB FU612D3KB OM612D3KB DV61203KB SHOWER
(0046 SKYLINE THERMO COLUMN
_SALISCENDI
SLIDING RAILS
(@ (@ DOCCETTE
TA61203KB SP612D3KB SK61203KB 0X2361203KB SKT612D3KB ST2061203KB HAND
SET 3 VIEE 7 POSIZIONT - 3 WAYS AND 7 POSITIONS SET SHOWERS
0ASIS
SHUT-OFF
BOCCHE
TK612DTKB S2061207KB SR612DTKB FU61Z2DTKB OM612D7KB DV612DTKB SPOUTS
oxy SKYLINE THERMO
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
(s, (s,
TA61207TKB SP612DTKB SK612DTKB 0X236120TKB SKT61207KB ST2061207KB
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30X INCASSO -

- per miscelatore lavaho a parete.

Le BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie sono un articolo studiato
appositamente per le esigenze di cantiere.

Le BOX, a differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di
incassare una parte murata neutra e compatibile con tutte le diverse
serie di Daniel Rubinetterie.

In questo modo & possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in
totale liberta e senza interruzioni.

L'installazione potra essere completata in un secondo momento con le parti
esterne della rubinetteria che scegliera il Vostro Cliente.

DANBOX632 (BOX INCASSO PER MISCELATORE LAVABO A
PARETE) ¢ predisposta per alloggiare i modelli di miscelatore per lavabo a
muro di tutte le collezioni Daniel Rubinetterie.

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il
valore aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi
e sullo stato dei lavori.

La BOX INCASSO di Daniel Rubinetterie e tutti i suoi componenti sono
interamente Erodotn in ltalia utilizzando i migliori materiali e tecnologie
Erodumve high-tech

amateria prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densita, € stata
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo,
protettiva, resistente e insonarizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di Daniel Rubinetterie & possibile
l'installazione in cartongessi Baretl in legno.
II'prodotto & sempre ispezionabile nel tempo.

380 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

BUILT-IN BOX

for built-in basin mixer

BUILT-IN BOX by Daniel Rubinetterie is an item specifically designed
for the construction sites needs.

Compared with the traditional built-in mixer with diverter, the boxes
allow to embed a neutral walled part that is compatible with all
the different series of Daniel Rubinetterie.

In this way it is possible to complete contruction works in total freedom
and without interruptions. Installations can be completed at a later
time with the external parts of the faucet Collection chosen by Your
Customers.

DANBOX632 (BUILT-IN BOX FOR WALL MONTED BASIN
MIXERS) is designed to set wall monted basin mixer models from all
the collections by Daniel Rubinetterie.

A versatile, practical and functional solution that speeds up

construction, renovation and maintenance interventions and that offers
to Your Customers the added value of customization, without
impacting on time planning.

Daniel Rubinetterie built-in box and all of its components are entirely
produced in ltaly using the finest materials and high-tech production
technologies.
The raw material used for Daniel buil-in box cover, in high density,
has been specially selected to be practical to cutting, long-lasting,
;?rotecnve and safe and give further noise insulation.

hanks to the slim thickness of the DAN BOX, it is possible to also
install it in wooden walls and/or drywalls.
The product is always inspectionable in time.



Cod. DAN BOX632

Box da incasso per
miscelatore lavabo.

Built-in box for built-in

basin mixer.

Una volta installata la vostra DANIEL

Potrete nel tempo scegliere il kit pit adat-
to alle votre esigenze e ai vostri gusti tra i
seguenti kit lavabo a parete, corrispondenti
ciascuno a linee di rubinetteria Daniel.

Once installed your
DANIEL BOX

You will have the chance, in time, to
finish your set by choosing the line and
functionality you prefer, within the full
choise below, each one corresponding to
a Daniel mixers.

DIVA FUSION OMEGA

DV632KB

FU63ZKB

OM632KB
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SUVI

S20632KB

SKYLINE

SK632KB

SPEED

SP632KB

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER

COLUMN

SR632KB

TA63ZKB

TK632KB

OXY

0X23632KB

SALISCENDI

SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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WELLNESS KIT
KIT WELLNESS IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO - BRUSHED STAINELSS STEEL WELLNESS KIT

Set doccia composto da:
Art. SSA578 SSABS5L: Soffione_doccia
ultra p|atto e braccio tutto in acciaio INOX
spa
Art SSA335 SSA435 con SSAL16
Saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato e flessibile
conico in é)vc color grigio acciaio.
Art. SSAH20: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato.
Art. SSTX612D2P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 2 posizioni in acciaio INOX

spazzolato.

howerset composed by:
Art. SSA578CM20 SSA555LCM30 ultra
slim shower head with arm all in brushed
stainless steel.
Art. SSA335 SSA435 with SSA516150:
Minimal  sliding ~ bar  with - minimal
handshower, completely in  brushed
Stainless stee/ with shower flexible hose

STAINLESS' /i nyc steel grey colour cm 150.
e rf SSA 52% Kva// connector, round in
brushed stainless steel.
Art. SSTX612D2P: brushed stainless steel
shower mixer, with 2 positions diverter.
SSTX614ZD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and wall arm 30 cm.

SSTX614ZD2P7825

Disponibile con soffione da cm (25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 925 cm and wall arm 30 cm.

SSTX6142D2P7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 930 cm and wall arm 30 cm.

SSTX614SD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and ceiling arm 30 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Set doccia composto da:
Art. SSA578 SSABS5L: Soffione . doccia
ultra p|atto e braccio tutto in acciaio INOX

Art SSA546 SSA435 con SSA516150:

supparto lusso con Qresa acqua e doccetta

tutto in acciaio INOX spazzolato e flessibile

conico in pvc color grigio acciaio.

Art. SSTX612D2P: Miscelatore per doccia

con deviatore a 2 posmom in acciaio INOX

5pazzolato

hower set composed by:

Art. SSA578CMI20 SSA555LCM30 ultra

slim shower head with arm all in brushed

stainless steel.

At SS546 SSA435 with SSA516150:

minimal shower holder with water punch

with minimal handshower completely in
stancess brushed stainless steel with shower flexible

STEE- hose in pve steel grey colour cm 150.
Art. SSTX612D2P: brushed stainless steel
shower mixer, with 2 positions diverter.

SSTX615ZD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615ZD2P7825
Disponibile con soffione da cm 325 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 925 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615ZD2P7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX615SD2P7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and ceiling arm 30 cm.



STAINLESS
TEEL

SSTX613ZP7820

Set doccia composto da: )
Art. SSA578 SSAB55L: Soffione doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX

spazzolato.

Art. SSA335 SSA435 con SSA516150:
saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato_ e flessibile
conica in pvc color grigio acciaio. _
Art. SSA5H20: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato. )
Art. SSTX61203P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato. o o
Art SSSJETX: 6 gettianticalcare in acciaio
INOX spazzolato.

Shower set composed by:

Art. SSA578CM20 SSAS55LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
Stainless steel. )

Art. S§A335 SSA435 with SSA516150:
Minimal ~ sliding ~ bar with  minimal
handshower, completely in  brushed
stainless steel with shower flexible hose
in pvc steelz%rey colour cm 150. ,
Art. SSA520: ‘wall connector, round in
brushed stainless steel. ,

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.
Art SSSJETX: 6 antilimestone bodly jets in
brushed stainless steel.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613ZP7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613ZP7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX613SP7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and ceiling arm 30 cm.

STAINLESS'

SSTX614ZPSSCA

Art. SSAS66CA: Soffione doccia a parete
in acciaio INOX spazzolato 2 funzioni:
pioggia e cascata.
Art. SSA335 SSA435 con SSA516150:
Saliscendi minimale con doccetta tutto
in acciaio INOX spazzolato, e flessibile
conico in pve color grigio acciaio. )
Art. SSA520: presa acqua tipo rotondo in
acciaio INOX spazzolato. .
Art. SSTX612D3P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
gpazzolato.

hower set composed by:
Art. SSAS66CA: brushed stainless steel
wall shower head, 2 functions: rain and

waterfall. ,

Art. S§A335 SSA435 with SSA516150:
Minimal ~ sliding ~ bar ~ with  minimal
handshower, ~completely in  brushed
stainless steel with shower flexible hose
in pvc steel grey colour cm 150. )
Art. SSA520: ‘wall connector, round in
brushed stainless steel. ,

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.

STAINLESS'
TEEL

SSTX616ZP7820

Set doccia composto da: _
Art. SSA578 SSAB55L: Soffione doccia
ultra piatto e braccio tutto in acciaio INOX

spazzolato.

Art. SSA546 SSA435 con SSA516150:
supporto lusso con presa acqua e
doccetta tutto in acciaio INOX spazzolato
e flessibile conico in pvc color grigio

acciaio.
Art. SSTX612D3P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato. o o
Art SSSJETX: 6 getti anticalcare in acciaio
INOX spazzolato.

Shower set composed by:

Art. SSAS78CM20 SSA555LCM30: ultra
slim shower head with arm all in brushed
Stainless steel. _
At SS546 SSA435 with SSA516150:
minimal shower holder with water punc
with minimal - handshower completely
in brushed Stainless steel with shower
flexible hose in pvc steel grey colour cm

150.

Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.
Art SSSJETX: 6 antilimestone body jets in
brushed stainless steel.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a parete 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616ZP7825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616ZP7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio a parete da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and wall arm 30 cm.

SSTX616SP7820

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and ceiling arm 30 cm.

STAINLESS'

SSTX615ZPSSCA

Set doccia composto da: )
Art. SSAS66CA: Soffione doccia a parete
in acciaio INOX spazzolato 2 funzioni:
pioggia e cascata.
Art. SSA546 SSA435 con SSA516150:
supporto lusso con presa acqua e
doccetta tutto in acciaio INOX spazzolato
e flessibile conico in pvc color grigio
acciaio. _ _
Art. SSTX612D3P: Miscelatore per doccia
con deviatore a 3 posizioni in acciaio INOX
spazzolato.

hower set composed by:
Art. SSAS66CA: brushed stainless steel
wall shower head, 2 functions: rain and

waterfall _

Art. 88546 SSA435 with SSA516150:
minimal shower holder with water punch
with minimal - handshower  completely
in brushed stainless steel with shower
flexible hose in pvc steel grey colour cm

150.
Art. SSTX612D3P: brushed stainless steel
shower mixer, with 3 positions diverter.
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WELLNESS KIT

VARIANTI FLESSIBILI - FLEXIBLE OPTIONS

To request a different flexible, add the letter to the article number.

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo.

A516150

Flessibile doccia retinato realizzato in PVC
atossico con attaco conico.

Flexible hose for shower with net working
metal colour in atoxic PVC with one conical nut.

Set  doccia Minimale composto  da:
soffione ultra slm con getti anticalcare
con braccio doccia in otfone cromatoda
30 cm, presa acqua con supparto lusso in
ottone cromato, doccetta in ABS cromato
anticalcare ad 1 funzione con getti in
silicane e flessibile 150 cm.

Minimal shower set composed of: ultra
slim shower head with antilimestone jets
and c.p. brass arm length 30 cm, c.p.
water punch and shower holder in brass,
c.p. ABS 1 function handshower anti-
%mestone silicon jets and 150 cm flexible
0se.

con soffione ultra piatto @ 20 cm in acciaio INOX

SET615ZD20

lucidato a specchio

with ultra slim _stainless steel mirror polished
shower head @ 20 cm

con soffione ultra piatto @ 25 cm in acciaio INOX

SET615ZD25

lucidato a specchio.

with ultra slim stainless steel mirror polished
shower head g 25 cm.

SET61528420

Set doccia Minimale composto da: braccio
doccia rotondo in ottone cromato da 30
cm, soffione @ 20 cm soffione lusso in ABS
cromato con 50 getti in silicone autopulenti e
anticalcare, presa acqua con supporto lusso
in ottone cromato, doccetta in ABS cromato
ad 1 funzione anticalcare con getti in silicone
e flessibile 150 cm.

Minimal shower set composed of: round c.p.
brass shower arm length 30 cm, c.g. deluxe
ABS shower head @20 cm with 50 silicon
selfcleaning antilimestone jets, c.p. water
punch/shower holder in brass, 1 function c.p.
ABS handshower with anti-lmestone Silicon
Jets and 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: braccio doccia
tondo in ottone cromato da 30 cm, soffione
ultra slim quadrato con angoli arrotondati,
presa acqua con supporto lusso presa
acqua in ottone cromato, doccetta a 4
funzioni in ABS cromato con pulsante per
il_cambio getti, anticalcare con getti in
silicone e flessibile 150 cm.

Shower set composed of: round c.p.
brass shower arm length 30 cm, ultra slim
squared with round corners shower head,
c.p. water punch/shower holder in brass,
4 functions c.p. ABS handshower with
button to chaglge ets, anti-limestone with
silicon jets and 150 cm flexible hose.

con soffione ultra piatto quadrato con angoli
arrotondati 20x20 cm in acciaio INOX.

ultra slim squared rounded corners stainless
steel shower head 20x20 cm

SET61527720Q

con soffione ultra piatto quadrato con angoli
arrotondati 25x25 cm in acciaio INOX.

ultra slim squared rounded corners stainless
steel shower head 25x25 cm

SET61527725Q
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A506150 -
Flessibile doccia in PVC atossico con piattina
cromata, attaco conico. _

Flexible hose for shower in atoxic PVC and
chrome flat wire, with one conical nut.

Set doccia quadrato composto da: soffione
ultraslim con gettianticalcare e braccio doccia
in ottone cromatoda 30 cm, presa acqua con
supporto in ABS cromato, doccetta con getti
in silicone, anticalcare e flessibile 150 cm.

Squared shower set composed of: ultra slim
shower head with antilmestone jets and
c.p. brass shower arm /en%th 30 cm, c.p.
water punch and shower holder in brass,
1 function Cf) ABS handshower with anti-
%mestone silicon jets and 150 cm flexible

0se.

con soffione ultra piatto 20x20 cm in acciaio INOX

SET6152020Q

lucidato a specchio.

with ultra slim stainless steel mirror polished showver
head 20x20 cm.

con soffione ultra piatto 25x25 cm in acciaio INOX

SET6152025Q

lucidato a specchio.

with ultra slim stainless steel mirror polished
shower head 25x25 cm.

SET615288S0Q

Set doccia quadrato composto da: braccio
doccia squadrato in ottone cromato da
30 cm, soffione pioggia a snodo in ABS
cromo satinato con 104 getti in silicone
anticalcare 23x23 cm, presa acqua con
supporto in ottone cromato, doccetta ad
1 funzione in ABS cromato_con getti in
silicone, anticalcare e flessibile 150 cm.
Squared shower set composed of:
s%uared c.p. brass shower arm length
30 cm, shower head with balljoint in
ABS chrome-satin with 104 jets in silicon
antilimestone 23x23 cm, c.p. water punch/
shower holder in brass, 1 function c.p.
ABS handshower with anti-limestone with
silicon jets and 150 cm flexible hose.

SET615ZAD20Q

Set doccia composto da: braccio doccia
rotondo in ottone cromato da 30 cm,
soffione in ABS cromato a pioggia squadrato
con angoli arrotondati 20x20 cm con getti
anticalcare, presa acgua con supporto lusso
in ottone cromato, doccetta in ABS cromato
a 4 funzioni e pulsante per il cambio getti,
anticalcare con getti in silicone e flessibile 150

cm.
Shower set composed of: c.p. brass round
shower arm length 30 cm, c.p. ABS squared
with rounded corners shower head with
rain jet 20x20 cm, with anti-limestone jets,
c.p. ‘water punch/shower holder in brass,
C.ﬁ. handshower 4 functions with button to
c an%ye ets, anti-limestone with silicon jets
and 750 cm flexible hose.



S KIT WELLNESS QUADRATI - SQUARED WELLNESS KIT

VARIANTI FLESSIBILI - FLEXIBLE OPTIONS

To request a different flexible, add the letter to the article number.

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo.

As16150
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC
atossico con attaco conico. ,

Flexible hose for shower with net working
metal colour in atoxic PVC with one conical nut.

TA614Z . .
Set doccia composto da: soffione doccia
quadrato con angoli arrotondati ultra piatto
cm 20x20, in ABS cromato, con getti in
silicone autopulenti e anticalcare e braccio
in oftone cromato 30 cm, miscelatore
doccia incasso_con deviatore con piastra
Tiara, saliscendi con asta ovale e doccetta
cromata a 4 funzioni con pulsante per il
cambio del getto, anticalcare in silicone,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
gesante.

hower set composed of: c.p. ABS ulfra
slim squared shower head with rounded
edges cm 20x20, with silicon se/fc/ean/ng
antilimestone jets and c.p. brass arm 3
cm, built-in shower mixer with diverter with
Tiara Plate, sliding rail set with oval rod and
C./é). handshower 4 functions with button to
change the jets, anti-limestone with silicone
Jets, brass wall connector, round heavy type.

TA614ZB _ _
Set doccia composto da: soffione doccia
ultra piatto 33x22 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio con braccio cm 30,
miscelatore_vasca incasso con deviatore
con piastra Tiara, saliscendi con asta ovale e
doccetta cromata a 4 funzioni con pulsante
per il cambio dell'intensita del getto, con
getti anticalcare in silicone, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante.
Shower set composed of- ultra slim stainless
steel mirror polished shower head 33x22
cm with arm cm 30, built-in bath/shower
mixer with diverter with Tiara Plate, sliding
rail set with oval rod and c.p. handshower 4
functions with button to chan%e the intensity
of the jet anti-imestone with silicone Jets,
brass wall connector, round heavy type.

A506150 N
Flessibile doccia in PVC atossico con piattina
cromata, attaco conico. ]
Flexible hose for shower in atoxic PVC and
chrome flat wire, with one conical nut.

TA615Z _
Set doccia composto da: soffione doccia
ultrapiatto in ABS cromato, quadrato con
angoli arrotondati cm 20x20, con getti in
silicone autopulenti anticalcare e braccio
in ottone cromato 30 cm, miscelatore
doccia incasso con deviatore con piastra
Tiara, doccia a 4 funzioni con pulsante per
il cambio dei getti, anticalcare, supporto
resa acqua lusso in ottone cromato e
lessibile 150 cm.
Shower set co/gpose_d of: ¢.p. ABS shower
head, —squared with rounded edges,
ultrathin, 20x20 cm, with silicon selfcleaning
antilimestone jets and c.p. brass arm 30 ¢cm,
built-in shower mixer with diverter with Tiara
Plate, handshower 4 functions with button
to change the jets anti-imestone with
silicone #ets, c.p. brass shower holder/water
punch for built-in, with c.p. brass flexible
hose 150 cm.

TA615ZB . .
Set doccia composto da; soffione doccia
ultra piatto 33x22 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio con braccio in_ottone
cromato 30 cm, miscelatore doccia incasso
con deviatore con 5)|astra Tiara, doccia
a 4 funzioni con pulsante per il cambio
del'intensita del getto, con getti anticalcare
in silicone, supporto presa acqua lusso in
ottone cromato e flessibile 150 cm.
Shower set composed of: ultra slim stainless
steel mirror polished shower head 33x22
cm with ¢.p brass arm 30 cm, built-in
shower mixer with diverter with Tiara Plate,
handshower 4 functions with button to
change the intensity of the jet, anti-limestone
with Silicone jets, c.p. brass shower holder/
water punch for built-in, with c.p. brass
flexible hose 150 cm.
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WELLNESS KIT

TA61420

Set doccia con: , o
Art. A552CM30 A590 soffione doccia in
ottone cromato 20x20 c¢m, con getti in
silicone autopulenti e anticalcare e braccio
in ottone cromato 30 cm;

Art. TA612 miscelatore vasca incasso con
deviatore con piastra Tiara; _ i
Art. A340 A495 A505 150 saliscendi
in ottone cromato con asta minimale e
doccetta minimale in ottone cromata ad
1 funzione e flessibile 150 cm in ottone
cromato;

Art. A525 attacco presa acqua da 1/2
tipo rotondo pesante.

Showver set with:

Art. A552CM30 A590 chrome plated
brass showerhead 20x20 cm, with
silicon selfcleaning antilimestone jets
and arm cm 30; )
Art. TA612 built-in bath/shower mixer
with diverter with Tiara Plate,

Art. A340 A495 A505 150 c.p. brass
minimal sliding rail set with c.p. brass
handshower T function, and 150 cm c.p.
brass flexible hose,

Art. Ab25 c.p. brass wall connector,
round heavy type.

SP614ZSS

Set doccia con soffione doccia a parete
in acciaio INOX lucidato a specchio
getto pioggia, saliscendi con doccetta
ad 1 funzione in ottone cromato,
flessibile conico in ottone cromato
cm 150, presa acqua lusso quadrata,
miscelatore vasca doccia incasso con
deviatore. , , )
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head with rain jet,
deluxe sliding rail with c.p. brass hand
shower 1 function, shower flexible hose in
brass cm 150, luxury water punch, built-in
bath/shower mixer with diverter.

Set doccia con soffione doccia a parete in
acciaio INOX lucidato a specchio, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione tutto in ottone
cromato, flessibile conico in ottone cromato
cm 150, presa acqua lusso quadrata in ottone
cromato, miscelatore  monocomando  per
doccia. _ _ _
Shower set with Stainless steel mirror
polished wall shower head, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function, all in c.p. brass,
shower flexible hose in brass cm 150, luxury
c#. brass water punch, single lever built-in
shower mixer.

SK614ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A562CA e
miscelatore monocomando per doccia con deviatore a tre vie e 7
uscite su piastra unica SK612D7. .

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art.
A562CA and single lever built-in shower mixer with three ways and
7 positions diverter on single flange SK6120D7.

SK614ZSS

Disponibile con soffione A562 senza cascata, e miscelatore incasso
con deviatore SK612.

Available with head shower A562 without waterfall jet and built-in
mixer with diverter SK6102.
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TA615Z0

Set doccia con: _ _
Art. A552CM30 A590 soffione doccia
in ottone cromato 20x20 cm, con getti
in silicone autopulenti e anticalcare e
braccio in ottone cromato 30 cm;

Art. TA612 miscelatore vasca incasso
con deviatore con piastra Tiara;

Art. A495 Ab46 A505 150 doccietta ad 1
funzione in ottone cromato con supporto
presa acqua e flessibile 150 cm in ottone
cromato.

Shower set with:

Art. A552CM30 A590 chrome plated
brass showerhead 20x20 cm, with
silicon selfcleaning antilimestone jets
and c.p. brass arm 30 cm; )
Art. TA612 built-in bath/shower mixer
with diverter with Tiara Plate;

Art. A495 A546 A505 150 c.p. brass
handshower 1 function with c.p. brass
shower holder/water punch for built-in,
with 150 cm c.p. brass flexible hose.

SP615ZSS

Set doccia con soffione doccia a parete
in acciaio INOX lucidato a specchio con
getto pioggia, supporto doccia deluxe

uplex con presa acqua, doccetta ad 1
funzion in ottone cromato e flessibile
conico in ottone cromato 150 cm,
miscelatore vasca doccia incasso con
deviatore. _ ) )
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head with rain jet,
duplex deluxe shower holder with water
punch in c.p. brass, with 1 function c.p.
brass handshower, flexible hose in c.p.
brass 150 cm, built-in bath/shower mixer
with diverter.

Set doccia con soffione doccia a parete in
acciaio INOX lucidato a specchio, supporto
doccia presa acqua deluxe in,ottone cromato,
con doccetta ad 1 funzione in ottone
cromato e flessibile conico in ottone cromato
150 cm, miscelatore monocomando per
doccia. ) ] )

Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head, deluxe shower
holder/water punch in c.p. brass, with c.p.
brass hand shower 1 function with shower
flexible hose in brass 150 cm, luxury water
punch, single lever built-in shower mixer.

SK615ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A5S62CA e
miscelatore monocomando per doccia con deviatore a tre vie e 7
uscite su piastra unica SK612D7. _

Available with 2 jets shower head, rain and waterfall and art.
Ab562CA, single lever built-in shower mixer with three ways and 7
positions diverter on single flange SK61207.

SK615ZSS

Disponibile con soffione A562 senza cascata, e miscelatore incasso
con deviatore SK612.

Available with head shower A562 without waterfall jet and built-in
mixer with diverter SK6102.



Set doccia con soffione a parete in acciaio
INOX lucidato a_specchio, saliscendi con
doccettaad 1 funzione tuttoin ottone cromato,
flessibile conico in ottone cromato 150 cm,
presa acqua lusso quadrata, miscelatore
monocomando per doccia ,6 getti anticalcare
in ottone cromato. ) _
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function all in c.p. brass,
shower flexible hose in brass cm 150, luxury
water punch, single lever built-in shower mixer
6 Jets anti-limestone in c.p. brass.

SK613ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A562CA
e miscelatore monocomando per doccia con deviatore a 4 vie su
piastra unica SK612D4. )

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art. A562CA
and single lever built-in shower mixer with 4 ways diverter on single
flange SK612D4.

SK613ZSS
Disponibile con soffione A562 senza cascata.
Available with head shower A562 without waterfall jet.

Setdaccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio, con
braccio doccia in ottone cromato 30
cm, saliscendi e doccetta ad 1 funzione
con flessibile 150 cm tutto in ottone
cromati, presa acqua lusso quadrata,
miscelatore incasso con deviatore a tre
vie e sette posizioni su piastra unica, 6

etti anticalcare in ottone cromato.

hower kit with uftra slim stainless steel
mirror polished shower head with C.P.
brass shower arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function all in c.p.
brass with fiexible hose 150 cm, luxury
water punch, built-in mixer with three
ways diverter with seven positions on
single flange and 6 jets anti-limestone in
c.p. brass.

SK61327920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61327925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.

SK61327930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61327940

Disponibile con soffione da cm 40x40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK613S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

Set doccia con soffione a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, supporto doccia
presa acqua deluxe, con doccetta in ottone
cromato ad 1 funzione e flessibile conico
in ottone cromato 150 cm, miscelatore
monocomando per doccia, 6 getti anticalcare
in ottone cromato. ) )
Shower set with stainless steel mirror
polished wall shower head, shower holder/
water punch deluxe in c.p. brass, with c.p.
brass “hand shower 1 function, shower
flexible hose in brass 150 cm, luxury water
punch, single lever built-in shower mixer, 6
Jets anti-imestone in c.p. brass.

SK616ZSSCA

Disponibile con soffione a 2 getti, pioggia e cascata art. A562CA
e miscelatore monocomando per doccia con deviatore a 4 vie su
piastra unica SK612D4. )

Available with 2 jets shower head, rain and waterfalland art. A562CA
and single lever built-in shower mixer with 4 ways diverter on single
flange SK612D4.

SK616ZSS
Disponibile con soffione A562 senza cascata.
Available with head shower A562 without waterfall jet.

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
e braccio doccia in ottone cromato 30
cm, supporto doccia deluxe presa acqua
deluxe, doccetta in ottone cromato ad
1 funzione e flessibile conico in ottone
cromato 150 cm, miscelatore incasso
con deviatore a tre vie e sette posizioni
su piastra unica, 6 getti anticalcare in
ottone cromato. ) ,

Shower kit with ultra slim stainless steel
mirror polished shower head with C.P.
brass shower arm 30 cm, c.p. brass
deluxe shower holder/water punch,
0770. brass hand shower 1 function with
shower flexible hose in brass 150 cm,
built-in-mixer with three ways seven
positions with diverter on single flange
and 6 jets anti-limestone in c.p. brass.

SK61627920

Disponibile con soffione da cm 20x20 c¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61627925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 ¢cm and arm 30 cm.

SK61627930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61627940

Disponibile con soffione da cm 40x40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK616S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.
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Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchig, con
braccio doccia in ottone cromato 30 cm,
saliscendi e doccetta ad 1 funzione tutto
in ottone cromato e flessibile 150 cm,
presa acqua lusso quadrata, miscelatore
Incasso con deviatore. )

Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with C.P. brass shower
arm 30 cm, deluxe sliding rail with hand
shower 1 function all in c.p. brass and flexible
hose 150 cm, luxury water punch and built-in

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio, con
braccio doccia in ottone cromato 30
cm, supporto doccia/presa acqua deluxe,
doccetta ad 1 funzione e flessibile conico
futto in ottone cromato 150 cm, miscelatore
incasso con deviatore. ,

Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with C.P. brass shower
arm 30 cm, deluxe shower holder/water
punch with hand shower 1 function all in c.p.
brass and shower flexible hose in brass 150

mixer with diverter.

SK61427920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61427925

Disponibile con soffione da cm 25x25 ¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.

SK61427930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.

Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61427940

Disponibile con soffione da cm 40x40 cm e braccio da 40 cm.

Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK614S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.

Available with head shower cm 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

cm, built-in mixer with diverter.

SK61527920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 cm and arm 30 cm.

SK61527925

Disponibile con soffione da cm 25x25 c¢m e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25x25 cm and arm 30 cm.

SK61527930

Disponibile con soffione da cm 30x30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 30x30 cm and arm 30 cm.

SK61527940

Disponibile con soffione da cm 40x40 c¢m e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 40x40 cm and arm 40 cm.

SK615S7920

Disponibile con soffione da cm 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
Available with head shower cm 20x20 ¢cm and ceiling arm 30 cm.

SK616Z

Set doccia con soffione a pioggia rettangolare
24x14 cm con getti in silicone anticalcare e
braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni, 6
gettl anticalcare.Tutto in ottone cromato.

howver kit with rectangular shower head 24x14
cm with rain jet antilimestone and arm 30 cm,
hand shower 1 function with shower holder/
water punch connector squared, shower mixer
with 3 ways diverter and / positions, 6 jets anti
limestone. All in c.p. brass

SK615Z

Set doccia con soffione a  pioggia
rett_an?olare 24x14 cm con getti in silicone
anticalcare e braccio 30 cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato, miscelatore incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet antiimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch connector
squared, Built-in bath/shower mixer with
diverter. Allin c.p. brass.
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SK617Z

Set doccia con soffione a_P|0gg|a rettangolare
24x14 cm con getti in silicone anticalcare e
braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni,
bocca incasso per miscelatore vasca-doccia.
Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, hand shower 1 function
with shower holder/water punch connector
squared, shower mixer with 3 ways diverter
and 7 posttions, built-in spout. All in c.p. brass.

SK614ZC

Set doccia con soffione doccia a cascata,
saliscendi lusso con doccetta ad 1
funzione, attacco presa acqua tipo
quadrato pesante, miscelatore incasso
con deviatore.Tutto in ottone cromato.

Shower kit with c.p. brass shower head
with waterfall jet, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch
connector, squared and heavy type, built-in
gath/sh0wer mixer with diverter. All in c.p.

rass.



SK613Z

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con gettianticalcare
e braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acgua. tipo quadrato pesante, miscelatore
e deviatore 3 vie e 7 posizioni e 6 getti
anticalcare.Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch

connector, squared and heavy type, shower
mixer with 3 ways diverter and 7 positions

and 6 jets anti limestone. All in c.p. brass.

0X236132

Set doccia con soffione a pioggia
quadrato  20x20 cm con  getti
anticalcare e braccio 30 cm, saliscendi
lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore con deviatore 3
vie e 7 posizioni e 6 getti anticalcare.
Tutto in ottone cromato.

Shower set with squared shower head
20x20 cm rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, water punch
connector squared and heavy type,
shower mixer with 3 ways diverter and
7 /p_OS/rlonS and 6 jets anti limestone.
Allinc.p. brass.

0X236152

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio 30
cm, doccetta ad 1 funzione con supporto/
presa acqua snodato lusso quadrato,
miscelatore incasso con deviatore. Tutto in
ottone cromato. .

Shower set with squared shower head
20x20 cm rain jet with antilimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower  holder/water punch  connector
squared, Built-in bath/shower mixer with
diverter. All in c.p. brass.

SK614Z

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getti anticalcare
e braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccettaad 1 funzione, attacco presa acqua
tipo gua_drato pesante, miscelatore incasso
con deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with antilimestone
and arm 30 cm, deluxe sliding rail with
hand shower 1 function, wall water punch
connector, squared and heavy type, built-in
gath/shower mixer with diverter. All in c.p.

rass.

0X23616Z

Set doccia con soffione a pioggia
quadrato 20x20 cm con getti anticalcare
e braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione
con  supporto/presa acqua  snodato
lusso quadrato, deviatore a 3 vie e 7
posizioni, 6 getti anticalcare. Tutto in
ottone cromato.

Shower set with squared shower head
20x20 cm rain jet with antilimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch connector
squared, with_shower mixer 3 ways
diverter and 7 positions, 6 jets anti
limestone. All in c.p. brass.

0X23617Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio
30 cm, doccetta ad 1 funzione con
supporto/presa  acqua snodato  lusso
quadrato, miscelatore con deviatore 3
vie e 7 posizioni e bocca da parete. Tutto
in ottone cromato.

Shower set with squared shower head
20x20 cm rain jet with antilimestone and
arm 30 cm, hand shower 1 function with
shower holder/water punch connector
squared, shower mixer with 3 ways
diverter and 7 positions, built-in spout. All
in c.p. brass.
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0X23614Z

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con getti anticalcare e braccio
30 cm, saliscendi lusso con doccetta ad 1
funzione, attacco presa acqua tipo quadrato
esante, miscelatore incasso con deviatore.
utto in ottone cromato.
Shower set with squared shower head
20x20 cm rain jet with antilimestone and
arm 30 cm, deluxe sliding rail with hand
shower 1 function, water punch connector
squared and heavy type, built-in bath/shower
mixer with diverter. All in c.p. brass.

w4442

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con getfi in
silicone anticalcare e braccio 30 cm,
saliscendi lusso ultra piatto con asta
rettangolare con doccetta ultrapiatta,
attacco presa acqua, tipo quadrato,
pesante, batteria doccia incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.
Shower kit with rectangular shower
head 24x14 c¢m with rain jet
antilimestone and arm 30 cm, deluxe
sliding rail extra flat rectanqular rod
with “hand shower extra flat, wall
water punch connector, squared
and heaﬂ/ type, built-in bathtub with
diverter. All in c.p. brass.

w4441

Set doccia con soffione a pioggia
rettangolare 24x14 cm con gettl in
silicone anticalcare e braccio 30 cm,
doccetta quadrata ad 1 funzione,
supporto snodato lusso presa acqua
quadrato per incasso, batteria doccia
incasso con deviatore. Tutto in ottone
cromato. ,

Shower kit with  rectangular
shower head 24x14 cm with rain
Jet antilimestone and arm 30 cm,
1 function square handshower,
adjustable shower holder/water punch
squared, built-in shower with diverter.
Allin c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

0X23619Z

Set doccia con colonna doccia con presa
acqua incorporata con soffione a pioggia
quadrato 20x20 cm con getti anticalcare
e doccetta ad 1 funzione, miscelatore
incasso con deviatore, bocca incasso.
Tutto in ottone cromato. )
Shower set with shower column with
integrated water punch, squared shower
head 20x20 cm rain jet with antilimestone,
1 function hand shower, built-in bath/
shower mixer with diverter, built-in
spout. Allin c.p. brass.

W4442CA

Set doccia con soffione a cascata,
saliscendi lusso ultra piatto con asta
rettangolare con doccetta ultrapiatta,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, hatteria doccia incasso con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Shower kit with shower head with
waterfall jet, deluxe sliding rail extra
flat rectangular rod with hand shower
extra flat, wall water punch connector
squared and heavy type, built-in
bathtub with diverter. All in c.p. brass.

W4441CA

Set doccia con soffione a cascata,
doccetta quadrata ad 1 funzione,
supporto snodato lusso presa acqua
quadrato per incasso, batteria doccia
incasso con deviatore. Tutto in ottone
cromato. ,

Shower kit with shower head with
waterfall jet, 1 function square
handshower,  adjustable ~ shower
holder/water punch squared, built-in
shower with diverter. All in c.p. brass.
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Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo.

A516150
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC
atossico con attaco conico. ,

Flexible hose for shower with net working
metal colour in atoxic PVC with one conical nut.

FU614Z0

Set doccia composto da: _
Art. A552CM30 A594: soffione doccia
@20 cm con getti anticalcare e braccio
minimale 30 cm tutto in ottone cromato.
Art. FUB12: Monocomando vasca/doccia
incasso con deviatore. _ _

Art. A340 A435 A505 150: saliscendi con
asta minimale, doccetta ad 1 funzione con
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato. .

Art. Ab25: presa acqua rotonda in ottone
cromato.

Shower set composed of:

Art. Ab52CM30 A594: chrome plated brass
showerhead 220 cm, silicon selfcleaning
antilimestone  jets, with minimal arm in
brasscm 30. ~ ) )
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer with
diverter. o )
Art. A340 A435 A505 150: sliding rail
set with 1 function handshower, conical
shower flexiblehase 150 c¢m, all in c.p.

brass.
Art. Ab25: luxury water punch round type
in ¢.p brass.

HEAD

To request a different flexible, add the letter to the article number.

@ PANNELLI

ﬁ50%} 53 e _ o DOCCIA
essibile doccia in PVC atossico con piattina

cromata, attaco conico. , P SHOWER

Flexible hose for shower in atoxic PVC and ~ PANELS

chrome flat wire, with one conical nut.

COLONNE
DOCCIA
SHOWER
COLUMN
FU615Z0
Set doccia composto da: SALSCENDI

éthO A552CM3 ttASQ#: Isoﬂione bdoccia
cm con getti anticalcare e braccio
minimale 30 c?n, tutto in ottone cromato. SUIDING RAILS
Art. FUB12: Monocomando vasca/doccia

INcasso con aeviatore.
Art. AB4G Ad35 A505 150: doccetta DUCCETTE

ad 1 funzione, presa acqua/supporto e

flessibile conico 150 cm, tutto In ottone HAND
cromato. SHOWERS
Shower set composed of:

Art. A552CM30 A594: showerhead 720

cm with silicon selfcleaning antilimestone 0ASIS

Jets, and minimal arm 30 cm, all in c.p.

brass. o )
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer
with diverter. )
Art. A546 A435 A505 150: 1 function
handshower, — water  punch/shower BOCCHE
holder with shower flexible hose 150 cm,

allinc.p. brass. SPOUTS

SHUT-OFF
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TAP
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FU614Z

Set doccia composto da:

Art. A552CM30 A584AD20: soffione
doccia cm 20x20 quadrato con angoli
arrotondati ultrapiatto in ABS cromato, e
getti anticalcare con braccio minimale in
ottone cromato 30 cm. )
Art. FUB12: Monocomando vasca/doccia
incasso con deviatore. _ _
Art. A388 A477 A505X150: saliscendi
cromato con asta minimale ovale dritta,
doccetta cromata a 4 funzioni anticalcare
con pulsante per cambio getti, flessibile
conico in ottone cromato 150 cm.

Art. A525: presa acqua rotonda in ottone
cromato.

Shower set composed of:

At Ab52C0M30  A584AD20:  Chrome
plated ABS squared ultraflat showerhead
with rounded edges, silicon selfcleaning
antiimestone jets, with minimal arm in
brass 30cm. = )
Art. FU612: Built-in- bath/shower mixer
with diverter, o
Art. A388 A477 A505X150: slidling rail set
with c.p. ABS antilimestone handshower
4 functions with button to change the
Jets, conical shower flexible hose in c.p.
brass 150 cm.

Art. Ab25: luxury water punch round type.

TK61520

Set doccia composto da: _
Art. A594 A552CM30: Soffione doccia
{320 cm con getti anticalcare e braccio 30
cm tutto in ottone cromato. _
Art. A546 A435 con A505 150: doccietta
ad 1 funzione con supporto presa acqua e
flessibile conico 150 ¢m, tutto in ottone
cromato. _ _

Art. TK612: Miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.

Shower set composed by:

Art A594 A552CM30: shower head 920
cm with antilimestone silicon jets, and arm
30cm, allin c.p. brass.

Art. Ab46 A435 with Ab05 150: water
punch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm, allinc.p. brass. o

Art. TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

TK614Z

Set doccia composto da: _
Art. A578CM20 A552CM30:  soffione
doccia ultra piatto @20 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio con getti anticalcare e
braccio in ottone cromato 30 cm. _
Art. A335 A435 con A505 150: saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione e
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato. _

Art. A525: presa acqua tipo rotondo
pesante in attone cromato.

Art. TKB12: miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.

Shower set con[}oosedb : _
At Ab78CM20 A552CM30: ultra shim
Stainless  steel mirror polished shower
head 220 cm with antilimestone silicon
Jets, andarmin c.p, brass 30cm.
Art A335 A435 with A505 150: Minimal
sliding bar with 1 function handshower,
and shower flexible hose 150 cm, all in
c.p. brass.

Art. Ab25: C.p. brass wall connector, round

heavTv lgpe L
Art TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.
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FU615Z

Set doccia composto da: _ _
Art. A552CM30 A584AD20: soffione doccia
cm 20x20 quadrato con angoli arrgtondati
ultrapiatto in ABS cromato, e getti anticalcare
con braccio minimale in ottone cromato 30
cm.

Art. FU612: Monocomando vasca/doccia
incasso con deviatore. _

Art. A46 A477 A505X150: doccetta in ABS
cromato anticalcare a 4 funzioni con pulsante
per cambio getti, presa_acqua supporto in
ottone cromato con flessibile conico in ottone
cromato 150 cm.

At ASB2CM30  A584AD20:  Chrome
plated ABS squared ultraflat showerhead
with rounded " edges, silicon selfcleaning
antilimestone jets, with minimal arm in brass

30 cm. o ) )
Art. FU612: Built-in bath/shower mixer with
diverter.

At Ab46 A477 A505X150: c.p. ABS
antilimestone handshower 4 functions with
button to change the jets, water punch/
shower holder in brass and flexible hose in
brass 150 cm.

TK61420

Set doccia composto da: _
Art. A594 A552CM30: Soffione doccia
320 cm con getti anticalcare e braccio 30
cm tutto in ottone cromato. _ _
Art. A340 A435 con A505 150; saliscendi
minimale con doccetta minimale e
flessibile conico 150 cm, tutto in in ottone
cromato. _
Art. A525: presa acqua tipo rotondo
pesante in gttone cromato.
Art. TK612: Miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.
Shower set composed by:
Art A594 A552CM30: shower head 920
cm with antilimestone silicon jets, and arm
30cm, allin c.p. brass. B
Art A340 A435 with A505 150: minimal
Slidling rail with minimal ‘handshowver and
Z9)/70W9r flexible hose 150 cm, all in c.p.
rass.
Art. A525: C.p. brass wall connector, round

heavyy lgpe o o
Art TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

TK615Z

Set doccia composto da; _
Art. A578CM20 A552CM30: _ soffione
doccia ultra piatto @20 cm in acciaio INOX
|lucidato a specchio con getti anticalcare e
braccio in ottone cromato 30 cm.
Art. A546 A435 con A505 150: doccietta
ad 1 funzione con supporto presa acqua e
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato, ; .

Art. TK612: Miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso.

Shower set composed by: .
At A578CM20 A552CM30:  ultra slim
Stainless steel mirror polished shower head
720 cm with antilimestone silicon jets, and
arm in ¢.p. brass 30 cm.

Art. A546 A435 with A505 150: water
punch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm, allinc.p. brass. o

Art. TK612: Built-in mixer with diverter and
deluxe flange.



TK625Z

Set daccia composto da: . )
Art. A578CM20 A552CM30: soffione doccia
ultra piatto @20 cm in acciaio INOX lucidato
a specchio con getti anticalcare e braccio in
ottone cromato 30 cm. )
Art, TK625: miscelatore e deviatore su
piastre separate. _
Art. A546 A435 con A505 150: doccietta
ad 1 funzione con supporto presa acqua
e flessibile conico 150 ¢m, tutto in ottone
cromato.
Shower set composed by: )
Art - A578CM20 - AS52CM30:  ultra  slim
stainless steel mirror polished shower head
020 cm with antilimestone silicon jets, and
amincp. brass30cm.
Art. TK625: built-in shower mixer with diverter
on double ﬂange. )
Art. Ab46 A435 with A505 150: water punch/
shower holder with 1 function handshower
an shower flexible hase 150 cm, all in c.p.
1ass.

Dvaaa

Batteria incasso doccia con deviatore,
doccietta Diva ad 1 funzione, supporto
presa acqua e flessibile conico 150
cm, braccio 30 cm e soffione @ 35
cm; tutto in ottone cromato.

Built-in shower mixer with diverter,
water punch/shower holder, Diva 1
function - handshower and  shower
flexible hose 150 cm, showerhead &
35 cmand arm 30 cm; all in c.p. brass.

DV4442CA

Batteria incasso doccia con deviatore,
soffione doccia a cascata, saliscendi
con doccetta Diva ad 1 funzione
e flessibile 150 cm, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante;
tutto in ottone cromato.
Built-in- shower mixer with diverter,
waterfall shower head, built in bath
mixer with diverter, Diva sliding rail
with 1 function Diva handshower and
150 cm flexible hose, water punch
connector round heavy type; all in
c.p. brass

DV4440

Batteria  incasso  vasca  con
deviatore, doccietta Diva ad 1
funzione, supporto Sresa acqua e
flessibile_conico 150 cm, bocca a

arete Diva, tutto in ottone cromato.

uilt-in bathtub mixer with diverter,
water punch/shower holder, Diva 1
function handshower and shower
flexible hose 150 cm, built-in spout;
allin c.p. brass.

DV614ZC

Set doccia, con soffione doccia a
cascata, miscelatore vasca incassq
con deviatore  Diva, saliscendi
con doccetta Diva ad 1 funzione
e flessibile 150 cm, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante;
tutto in ottone cromato.

Shower set with waterfall shower
head, built in bath mixer with diverter,
Diva sliding rail with 1 function Diva
handshower and 150 cm flexible
hose, water punch connector round
heavy type, all in c.p. brass

DV4441CA

Batteria  incasso  doccia  con
deviatore, soffione doccia a cascata,
doccietta Diva ad 1 funzione,
supporto g)resa acqua e flessibile
conico 150 cm,; tutto in ottone
cromato. . o

Buitt-in shower mixer with_diverter,
waterfall shower head, built in bath
mixer with diverter, water punch/
shower holder, Diva 1 function
handshower and shower flexible
hase 150 cm; all in ¢.p. brass.
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$2061427820

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio con getti
anticalcare in silicone. braccio in ottone cromato
0 cm, saliscendi minimale con doccetta ad
1 funzione, flessibile conico; tutto in ottone
cromato, presa acqua tipo rotondo pesante,
miscelatore incasso con deviatore e piastra

usso.
Shower kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head with silicon antilimestone
Jets, c.p. brass arm 30 cm, sliding bar with
minimal 1 function handshower, flexible hose
150 cm; all in c.p. brass, wall connector round
heavy type in c.p. brass, and built-in mixer with
diverter and deluxe flange.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and arm 30 cm.

$2061427825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and arm 30 cm.

$2061427830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

S2061427840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.

$2061327820

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
con getti anticalcare in silicone. braccio
in_ottone cromato 30 cm, saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione,
flessibile conico; tutto in ottone cromato,
presa acqua tipo rotondo pesante,
miscelatore monocomando per doccia a
3 vie e 7 posizoni su piastra unica, 6 getti
anticalcare in ottone cromato..

Shower kit with ultra slim stainless steel
mirror polished shower head with silicon
antilimestone  jets, c.p. brass arm 30
cm, sliding bar with minimal 1 function
handshower, flexible hose 150 cm; all in
c.p. brass, wall connector round heavy type
inc.p. brass, and single lever built-in shower
mixer with 3 ways and 7 positions on single
flange, 6 jets anti-limestone in c.p. brass.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 20 cm and arm 30 cm.

$2061327825

$2061527820

Set doccia con soffione doccia ultra piatto
in acciaio INOX lucidato a specchio con getti
anticalcare in silicone. braccio in ottone cromato
30 cm, doccietta ad 1 funzione con supporto
presa acqua e flessibile conico 150 cm, tutto
In ottone cromato, miscelatore incasso con
deviatore e piastra lusso. ,
Shawer kit with ultra slim stainless steel mirror
polished shower head, with c.p. brass arm,
water punch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150 cm,
all in c.p. brass, built-in mixer with diverter and
deluxe flange.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 220 cm and arm 30 cm.

$2061527825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 25 cm and arm 30 cm.

$2061527830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

S$2061527840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.

S2061627820

Set doccia con soffione doccia ultra
piatto in acciaio INOX lucidato a specchio
con getti anticalcare in silicone. braccio
in otfone cromato 30 cm, doccietta ad
1 funzione con SLg)d)OFtO presa acqua e
flessibile conico 150 cm, tutto in ottone
cromato, miscelatore monocomando per
doccia a 3 vie e 7 posizoni su piastra unica,
6 getti anticalcare in ottone cromato.
Shower kit with uftra slim stainless steel
mirror polished shower head, with c.p.
brass arm, water punch/shower holder with
1 function handshower and showver flexible
hose 150 c¢m, all in c.p. brass, and single
lever built-in shower mixer with 3 ways and
7 positions_on single flange, 6 jets anti-
limestone in c.p. brass.

Disponibile con soffione da cm @20 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 920 cm and arm 30 cm.

S2061627825

Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 225 cm and arm 30 cm.

$2061327830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 230 cm and arm 30 cm.

$2061327840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.
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Disponibile con soffione da cm @25 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 425 cm and arm 30 cm.

S20616Z7830

Disponibile con soffione da cm @30 cm e braccio da 30 cm.
Available with head shower cm 430 cm and arm 30 cm.

S20616Z7840

Disponibile con soffione da cm @40 cm e braccio da 40 cm.
Available with head shower cm 240 cm and arm 40 cm.



Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a
specchio, saliscendi minimale con doccetta ad
1 funzione completamente in ottone cromato
e flessibile conico in ottone cromato, presa
acqua tipo rotondo pesante e miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a tre
vie e sette posizioni su unica piastra.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head 50x25
cm, sliding bar with 1 function handshower,
completely in c.p. brass and with shower
flexible hose in brass cm 150, brass wall
connector, round heavy type, single lever
built-in shower mixer with three ways diverter
with seven position on single flange.

S$20614ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20614ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia. )

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

Set doccia con soffione doccia_ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, doccetta ad 1 funzione con
supporto presa acqua e flessibile conico
150 cm tutto in ottone cromato, miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a tre
vie e sette posizioni su unica piastra.

Shower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head, 50x25 cm,
water punch/shower holder with 1 function
handshower and showver flexible hose 150
cm, all in cp. brass, single lever built-in
shower mixer with three ways diverter with
seven position on single flange.

S20615ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20615ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

$20615ZC

Set doccia con soffione a cascata,
miscelatore vasca incasso con deviatore,
doccetta ad 1 funzione con supporto presa
acqua e flessibile conico 150 cm. Tutto in
ottone cromato. _
Shower set with shower head with
waterfall jet, built-in bath mixer with diverter,
water ﬁunch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm. Allin c.p. brass.

Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, saliscendi minimale con
doccetta ad 1 funzione completamente in
ottone cromato e flessibile conico in ottone
cromato, presa acqua tipo rotondo pesante
e miscelatore monocomando per doccia
con deviatore a tre vie e sette posizioni su
unica piastra e 6 getti anticalcare in ottone
cromato. . . .
Shower set with ultra slim  stainless
steel mirror polished wall shower head
50025 cm, sliding bar with 1 function
handshower, completely in c.p. brass
and with shower flexible hose ‘in brass
cm 150, brass wall connector, round
heavy type, single lever built-in shower
mixer with three ways diverter with seven
position on single flange, 6 jets anti-
limestone in c.p. brass.

S20613ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20613ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

Set doccia con soffione doccia_ultrapiatto
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, doccetta ad 1 funzione con
supporto presa acqua e flessibile conico
150 cm tutto in ottone cromato, miscelatore
monocomando per doccia con deviatore a
tre vie e sette posizioni su unica piastra e 6

etti anticalcare in ottone cromato.

hower set with ultra slim stainless steel
mirror polished wall shower head, 50x25 cm,
water /?unch/shower holder with 1 function
handshower and shower flexible hose 150
cm, all in c.p. brass, single lever built-in
shower mixer with three ways diverter with
seven position on single flange, 6 jets anti-
limestone inc.p. brass.

S20616ZSSCA

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, 2 getti, pioggia e cascata.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, 2 jets rain and waterfall.

S20616ZSS

Disponibile con soffione doccia ultrapiatto 50x25 cm, a parete in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia.

Available with ultra slim stainless steel mirror polished wall shower
head, rain jet.

$20616ZC

Set doccia con soffione a cascata,
doccetta ad 1 funzione con supporto
;%resa acqua e flessibile conico 150 cm.
utto in ottone cromato. 6 getti minimali
anticalcare e miscelatore e deviatore 3 vie
e 7 posizioni.Tutto in ottone cromato.
Shower set with shower head with
waterfall jet water punch/shower holder
with 1 function handshower and shower
flexible hose 150 cm, 6 minimal jets
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$20613Z

Set doccia con soffione 020 cm
anticalcare con braccio 30 cm, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione, attacco
presa acqua da 1/2 tipo rotondo pesante,
miscelatore e deviatore 3 vie e 7 posizioni
e 6 getti anticalcare.Tutto in ottone
cromato. _ 3

Shower set with antilimestone shower
head 220 cm with arm 30 cm, sliding
rail with hand shower 1 function, water
punch connector, s%uared and heavy type,
shower mixer and 3 ways diverter and 3
ways diverter and 7 positions and 6 jets
anti limestone. Allin c.p. brass.

$20614Z

Set doccia con soffione anticalcare @20
cm con braccio 30 cm, miscelatore vasca/
doccia incasso con deviatore, saliscendi
con doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante. Tutto
in ottone cromato.

Shower set with antilimestone shower
head 920 cm with arm 30 cm, built-in
bath mixer with diverter, sliding rail
with 1 function hand shower, wall
water punch connector round heavy
type. Allin c.p. brass.

$206172

Set doccia con soffione anticalcare @20 cm
con braccio 30 cm, miscelatore e deviatore
3 vie e 7 posizioni, doccetta ad 1 funzione
e supporto presa acqua lusso con flessibile
150 ¢m, bocca incasso. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with antilimestone shower head
820 cm with arm 30 ¢m, 1 function hand
shower with shower holder/water punch
and flexible hose 150 cm, shower mixer 3
ways diverter and 7 positions,buift-in spout.
Allin c.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

S20616Z

Set doccia con soffione anticalcare @20 cm
con braccio in ottone 30 cm, doccetta in
ottone cromato ad 1 funzione con supporto
doccia presa acqua lusso e flessibile 150
cm, 6 getti anticalcare e miscelatore e
deviatore 3 vie e 7 posizioni. Tutto in ottone
cromato. _ B

Shower set with antilimestone shower
head 220 cm with arm 30 cm, 1 function
hand shower with shower holde/water
punch and fexible hose 150 cm, 6
minimal jets antilimestone and shower
mixer and 3 ways diverter and 7 positions.
All in c.p. brass.

$20615Z

Set doccia con soffione anticalcare con
braccio cm 30, miscelatore vasca incasso
con deviatore, doccetta in ottone cromato
ad 1 funzione con supporto doccia presa
acqua lusso e flessibile 150 cm. Tutto in
ottone cromato. ]
Showver set with shower head with arm
cm 30, built-in bath mixer with diverter,
1 function hand shower with shower
holde/water punch and fexible hose 150
cm. Allin c.p. brass.

S20619Z

Set doccia composto da colonna doccia
con presa acqua, doccetta ad 1 funzione e
soffione anticalcare @ 20 cm, miscelatore
vasca/doccia incasso con deviatore, bocca
incasso.Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of shower column
with water punch, 1 function handshowver,
antilimestone shower head 220 cm, buift-in
bath mixer with diverter, built-in spout. All in
c.p. brass.



0M614Z

Set doccia composto da  soffione
anticalcare minimale in ABS lusso @ 20
cm con braccio in ottone cromato 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, saliscendi
minimale con doccetta in ABS cromato
anticalcare a 1 funzione, attacco presa
acqua da 1/2 tipo rotondo pesante.

Shower set composed of minimal deluxe
antilimestone ABS shower head @ 20
cm with ¢.p. brass arm 30 cm, built-in
bath/shower mixer with diverter with
Omega Plate, Minimal sliding rail set
with 1 function c.p. ABS anti-limestone
handshower, brass wall connector, round

heavy type.

0M614Z0

Set doccia composto da  soffione
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, saliscendi
minimale con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante. Tutto in ottone cromato

Shower set composed of antilimestone
shower head & 20 cm with arm 30 cm,
built-in bath/shower mixer with diverter
with Omega Plate, Minimal sliding rail set
with 1 function handshower, brass wall
gonnectar, round heavy type. All in c.p.

rass.

SR614Z

Set doccia composto da soffione
minimale_in ABS lusso @20 ¢cm con
braccio 30 cm, miscelatore incasso
vasca/doccia con deviatore, saliscendi
minimale _ in _ ABS cromato con
doccetta in ABS cromato anticalcare
a 4 funzioni, attacco presa acqua da
1/2 tipo rotondo pesante. o
Shower set composed of minimal
deluxe ABS shower head 920 cm with
arm cm 30, built-in bath/shower mixer
with diverter, c.p. ABS minimal sliding
rail set with anti-limestone 4 functions
hand shower, brass wall connector,
round heavy type.

SR614Z0

Set doccia composto da  soffione
minimale in ottone cromato @20 cm
con braccio 30 cm, miscelatore incasso
vasca/doccia con deviatore, saliscendi
minimale con doccetta a 1 funzione,
attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante. Tutto in In ottone cromato.
Shower set composed of minimal deluxe
c.p. brass shower head 220 cm with
arm 30 cm, buil-in bath/shower mixer
with diverter, Minimal sliding rail set
with handshower, wall connector round
heavy type. All in ¢.p. brass.
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0M615Z

Set. doccia composto da  soffione
minimale anticalcare in ABS lusso @ 20
cm con braccio in ottone cromato 30 cm,
miscelatore vasca/doccia incasso con
deviatore su piastra Omega, doccetta
anticalcare in ABS cromato ad 1 funzione
con '_su_Pporto doccia presa acqua lusso e
flessibile 150 cm. B

Shower set composed of minimal deluxe BOX

S shower head @ 20 cm with arm

cm 30, built-in_bath/shower mixer with INCASSO
diverter with Omega Plate, 1 function BUILT-IN

antilimestone c.p. ABS hand shower
with shower holde/water punch and
fexible hose 150 cm.

WELLNESS

KIT

OM61520
Set doccia composto da  soffione  [R0VOTERAPIA
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore vasca incasso con deviatore  COOUR
su piastra Omega, doccettaad 1 funzione THERAPIE
con supporto presa acqua. Tutto in ottone
cromato.
Shower set composed of shower head SOFFIONI

@ 20 cm with arm 30 cm, built-in bath/
shower mixer with diverter on Omega SHOWER

Plate, 1 function handshower with
shower holder/water punch. Al in c.p. HEAD
brass.
PANNELLI
DOCCIA
SHOWER
PANELS
SR615Z

Setdocciacomposto dasoffioneminimale ()] (JNNE
in ABS lusso @20 cm con braccio 30 cm,  ~ [)()C(CIA
miscelatore incasso vasca/doccia con

]gewatqre, con do?tcetta anticalcare a 4 SHO\WER
unzioni con supporto presa acqua.

Shower set composed of minimal COLUMN
deluxe ABS shower head 920 cm with

arm cm 30, built-in bath/shower mixer

with diverter, anti-imestone c.p. ABS 4 SALISCEND
functions handshower with waterpunch-

shower holder. SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND

SHOWERS

0ASIS

SR61520

Set doccia composto da soffione  SHUT-OFF
minimale in_ottone cromato @20 cm

con braccio 30 cm, miscelatore incasso

vasca/doccia con deviatore, doccettaad — BOCCHE
1 funzione e supporto presa acqua. Tutto

in ottone cromato. SPOUTS
Shower set minimal deluxe cp. brass

shower head 220 cm with arm 30 cm,

built-in bath/shower mixer with diverter, 1

function handshower with waterpunch/ — ACCESSOR
shower holder. All in c.p. brass. RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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o

VARIANTI FLESSIBILI - FLEXIBLE OPTIONS

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo.

SKT614Z

SKT614S

As16150
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC
atossico con attaco conico. ,
Flexible hose for shower with net working
metal colour in atoxic PVC with one conical nut.

Set doccia termostatico con soffione
anticalcare a_pioggia rettangolare 24x14
cm con braccio 30 cm, saliscendi lusso con
doccetta ad 1 funzione, attacco presa acqua
tipo quadrato pesante, miscelatore incasso
termostatico con deviatore. Tutto in ottone
cromato.

Thermostatic shower set with antilimestone
rectangular 24x14 cm shower head rain
jet with arm c¢cm 30, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function, wall water
punch connector, squared and heavy type,
thermostatic built-in bath/shower mixer with
diverter. Allin c.p. brass.

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

con braccio a soffitto.
with ceiling arm.

400 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

To request a different flexible, add the letter to the article number.

SKT614ZSSCA

SKT614ZSS

@O
éHERMO

A506150 . -
Flessibile doccia in PVC atossico con piattina
cromata, attaco conico. )

Flexible hose for shower in atoxic PVC and
chrome flat wire, with one conical nut.

Set doccia termostatico con soffione doccia
anticalcare a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio saliscendi lusso con doccetta ad
1 funzione e flessibile 150 cm tutto in ottone
cromato, attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore incasso termostatico
con deviatore.

Thermostatic shower set with antilimestone
Stainless steel mirror polished wall shower
head, deluxe sliding rail with 1 function hand
shower and flexible hose 150 c¢m all in c.p.
brass, wall water punch connector, squared
and heavy type, thermostatic built-in bath/
shower mixer.

con soffione A562CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7
posizioni su piastra unica SKT612D7.

with A562CA shower head with 2 jets rain and
waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter and
7 positions on single flange SKT612D7.

con soffione A562 senza cascata, e miscelatore
incasso con deviatore SKT612.

with A562 shower head with rain jet, without
waterfall and built-in mixer with diverter SKT6712.



Set doccia termostatico con  soffione
anticalcare a p|o%g|a rettangolare  24x14
cm con braccio 30 cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato e flessibile conico 150 cm,
miscelatore incasso  termostatico  con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Thermostatic  shower set with rectangular
24x14 cm  antilimestone ~ shower  head
rain jet with arm 30 cm, hand shower 1

Set doccia termostatico composto da
soffione anticalcare a pioggia rettangolare
24x14 c¢m con braccio 30 cm, doccetta ad
1 funzione con supporto doccia e flessibile
conico 150 cm, bocca incasso con deviatore
e miscelatore incasso termostatico con
deviatore. Tutto in ottone cromato.

Thermostatic shower set composed of
antilimestone_ rectangular shower head
24x14 cm with rain jet with arm 30 cm,
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function with shower holder/water punch hand shower 1 function c.p. shower holder

connector squared and flexible hose 150 cm, with flexible hose 150 cm, builtin spout with |\ -~ Aggé

thermostatic built-in bath/shower mixer with diverter and thermostatic builtin mixer with

diverter. All in c.p. brass. diverter. Allin c.p. brass. BUILT-IN
BOX

con braccio a parete. . con braccio a parete. .
SKT615Z itn wall mounted arm. éH&m SKT620Z iy e mour?ted arm. éﬂ&m
SKT615S con braccio a soffitto.

. con braccio a soffitto. ° WELLNESS
with ceiling. (@0 SKT620S i ceiiing. (®

CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE
Set doccia termostatico con soffone  SOFFION|
_ _ _ ) doccia anticalcare a parete in acciaio INOX
Set doccia termostatico con soffione doccia lucidato a specchio, doccetta ad 1 funzione ~ SHOVVER
anticalcare a parete in acciaio INOX lucidato con supporto doccia e flessibile conico HEAD
a specchio, doccetta ad 1 funzione con 150 cm, bocca incasso_con deviatore
supporto/presa acqua snodato lusso quadrato e miscelatore incasso. Tutto in ottone
e flessibile conico 150 cm tutto in ottone cromato. PANNELL]
cromato, miscelatore incasso con deviatore. Thermostatic ~ shower  set  with DOCCIA
Thermostatic shower set with antilimestone antilimestone stainless steel mirror polished
Stainless steel mirror polished wall shower wall shower head, hand shower 1 function,  SH(O)\\/ER
head, hand shower 1 function with shower shower holder with flexible hose 150 cm, — “pANE['S
holder/water -~ punch  connector  squared built-in spout with diverter and thermostatic
and flexible hose 150 cm all in c.p. brass, built-in mixer. All in ¢.p. brass.
thermostatic built-in mixer with diverter. COLONNE

con soffione A562CA a 2 getti, piggia e cascata,

3 _ con soffione A562CA a 2 getti, piggia e cascata, DOCCIA
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7 i i i

e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

posizioni su piastra unica SKT612D7. posizioni su piastra unica SKT612D7. SHOWER
SKT61 5ZOSSCA with A562CA shower head with 2 jets rain and SKTGZOESSCA with A562CA shower head, 2 jets rain and waterfall COLUMN
@ waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter and and_built-in mixer with 3 ways diverter and 7
THERMO 7 positions on single flange SKT612D7. THERMO positions on single flange SKT612D7.
SALISCENDI
con soffione AS62 senza cascata, e miscelatore con soffione A562 senza cascata, e miscelatore
SKT6152ZSS  incasso con deviatore SKT612. SKT620ZSS  incasso con deviatore SKT612. SLIDING RALLS
° with A562 shower head with rain jet_without o ith Ab62 shower head with rainjet. without waterfall
éﬂ waterfall and buitt-in mixer with diverter SKT612. ( D @ OO WEIEHAL o ETTE
HAND
SHOWERS
SKT617Z 0ASIS
Set doccia termostatico con soffione anticalcare
a pioggia rettangolare 24x14 cm con braccio 30 SHUT-OFF
cm, doccetta ad 1 funzione con suppo_rto/f)resa
acqua snodato lusso quadrato, miscelatore BOCCHE
Eermost_atico e deviatore ? vie e 7 po(;sizioni,
occa incasso per miscelatore vasca-doccia.
Tutto in ottone cr%mato. SPOUTS
Thermostatic  shower set with antilimestone
rectangular shower head with rain jet 24x14 cm
with arm 30 cm, hand shower 1 function with ACCESSORI
o Shower holder/water punch connector squared, RUBINFTTERIA
@ thermostatic shower mixer and 3 ways diverter
wemvo  and 7 positions, built-in spout. Allin c.p. brass. TAP
ACCESSORIES
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SKT613Z

Set doccia termostatico con soffione a
pioggia anticalcare rettangolare 24x14
cm con braccio 30 cm, saliscendi lusso
con doccetta ad 1 funzione, attacco presa
acqua tipo quadrato pesante, miscelatore
termostatico e deviatore 3 vie e 7 posizioni e
6 getti anticalcare.Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with antilimestone
rectangular shower head with rain jet
24x14 cm, arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function, water
punch connector squared and heavy type,
thermostatic shower mixer 3 ways diverter
and 7 positions, 6 jets anti limestone. All in
c.p. brass.

o

SKT618Z

Set doccia termostatico con colonna doccia
a barra quadrata, deluxe, con deviatore,
presa acgua e centralina supé)orto doccetta,
soffione doccia ﬂuadrato 20x20 cm con getti
in silicone anticalcare, doccetta ad 1 funzione
e flessibile conico 150 cm, Fresa “acqua/
attacco a muro quadrato, miscelatore incasso
termostatico doccia. Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with squared bar
deluxe shower column with diverter and wall
connection, sliding part, squared shower head in
brass with antilimestone silicone jets 20x20 cm,
1 function handshower with conical nut flexible

o hose 150 cm, and thermostatic built-in single-lever

shower mixer. Allin c.p. brass.

0XT23613Z

Set doccia con soffione anticalcare
a pioggia quadrato 20x20 cm
con braccio 30 cm, saliscendi
lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato
pesante, miscelatore termostatico
con deviatore a 3 vie e 7 posizioni
e 6 getti anticalcare.Tutto in ottone
cromato.
Shower  set  with  antilimestone
squared shower head 20x20 cm rain
Jet with arm 30 cm, deluxe sliding rail
with hand shower 1 function, wall
water punch connector, squared and
heavy type, thermostatic shower mixer
@O with 3 ways diverter and 7 positions
: and 6 jets anti limestone. All in c.p.
brass.

HERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SKT616Z

Set doccia termostatico con  soffione
anticalcare a pioggia rettangolare 24x14
cm con braccio 30 cm, doccetta ad 1
funzione con supporto/presa acqua snodato
lusso quadrato, miscelatore termostatico
con deviatore 3 vie e 7 posizioni, 6 getti
anticalcare.Tutto in ottone cromato.

Thermostatic shower set with antilimestone
rectangular shower head rain jet 24x14 cm
with arm 30 cm, hand shower 1 function
with shower holder/water punch connector

diverterand 7 posttions, 6 jets anti imestone.
RO All in c.p. brass.

( o squared, thermostatic shower mixer 3 ways
T

SKT614ZC
Set doccia termostatico con  soffione
doccia getto a cascata, saliscendi lusso
con doccetta ad 1 funzione, attacco
presa acqua tipo quadrato pesante,
miscelatore incasso termostatico con
deviatore.Tutto in ottone cromato.
Thermostatic shower set with waterfall
shower head, deluxe sliding rail with
hand  shower 1 function, wall water
punch connector squared and heavy type,

o thermostatic built-in bath/shower mixer with

@ diverter All in c.p. brass.
THERMO

0XT23616Z

Set doccia con soffione quadrato

anticalcare a pioggia 20x20 cm con

braccio 30 cm, doccetta ad 1 funzione

con supparto/presa acqua snodato lusso

uadrato, miscelatore termostatico con

eviatore a 3 vie e 7 posizioni e 6 getti
anticalcare. Tutto in ottone cromato.

Shower set with antilimestone squared

shower head rain jet 20x20 cm with

arm 30 cm, hand shower 1 function with

shower holder/water punch connector

squared, thermostatic shower mixer 3

°  ways diverter and 7 positions, 6 jets anti

o limestone. Allin ¢.p. brass.



(L

0XT236142

Set doccia con soffione anticalcare a pioggia
quadrato 20x20 cm con braccio 30 cm,
saliscendi lusso con doccetta ad 1 funzione,
attacco presa acqua tipo quadrato pesante,
miscelatore  incasso  termostatico  con
deviatore. Tutto in ottone cromato. '
Shower set with squared shower head rain
Jet 20x20 cm with arm 30 cm, deluxe sliding
rail with hand shower 1 function, wall water
punch connector squared and heavy type,
with thermostatic built-in bath/shower mixer
with diverter. All in c.p. brass.

0XT236172

Set doccia con soffione a fioggia uadrato
20x20 cm con braccio 30 cm, doccetta
ad 1 funzione con supporto/presa acqua
snodato lusso quadrato, con miscelatore
termostatico con deviatore a 3 vie e 7
posizioni e bocca. Tutto in ottone cromato.
Shower set with squared shower head rain

Jjet 20x20 cm with arm 30 cm, hand shower

1 function with shower holder/water punch

connector squared, thermostatic shower

mixer 3 ways diverter and 7 positions, built-
in spout. All in c.p. brass.

0XT236152

Set doccia con soffione a pioggia quadrato
20x20 cm con braccio 30 cm, doccetta
ad 1 funzione con supporto/presa acqua
snodato lusso quadrato, miscelatore incasso
termostatico con deviatore. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with squared shower head rain

Jjet 20x20 cm with arm 30 cm, hand shower

1 function with shower holder/water punch
connector squared, thermostatic built-in bath/
shower mixer with diverter. All in c.p. brass.

0XT23619Z

Set_doccia con colonna doccia  con
deviatore, presa acqua e centralina
supporto doccetta, soffione anticalare
e getto pioggia quadrato 20x20 cm,
doccetta ad 1 funzione, miscelatore
incasso termostatico con deviatore, bocca
incasso. Tutto in ottone cromato.
Shower set composed of shower column
with diverter, wall connection and sliding
part, antilimestone squared shower
head with rain jet 20x20 cm, 1 function
hand shower, thermostatic built-in bath/
shower mixer with diverter, built-in spout.
Allin c.p. brass.
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WELLNESS KIT .
DO KIT WELLNESS TERMOSTATICI TONDI - THERMOSTATIC ROUND WELLNESS KIT (®

VARIANTI FLESSIBILI - FLEXIBLE OPTIONS

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo. To request a different flexible, add the letter to the article number.
A516150 A506150
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC Flessibile doccia in PVC atossico con piattina

atossico con attaco conico. ) cromata, attaco conico. )
Flexible hose for shower with net working Flexible hose for shower in atoxic PVC and
metal colour in atoxic PVC with one conical nut. chrome flat wire, with one conical nut.

Set doccia con soffione doccia anticalcare
ultrapiatto a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, miscelatore termostatico
con deviatore, saliscendi minimale con

Set doccia con  soffione  minimale doccetta ad 1 funzione e flessibile conico

anticalcare @20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore  termostatico  vasca/doccia
incasso con deviatore, saliscendi minimale
con doccetta ad 1 funzione e flessibile
conico 150 cm, attacco presa acqua da
1/2 tipo rotondo pesante. Tutto in ottone
cromato.

Shower set with antiimestone minimal
shower head 920 cm with arm 30 cm,
thermostatic ~ buift-in - bath  mixer with
diverter, sliding rail minimal with 1 function
handshower and conical flexible hose 150
cm, wall water punch connector round

150 cm, attacco presa acqua da 1/2 tipo
rotondo pesante.Tutto in ottone cromato.
Shower set with antilimestone ultra
slim stainless steel mirror polished wall
shower head, thermostatic shower mixer
with diverter, sliding rail with 1 function
handshower and conical flexible hose 150
cm, wall water punch connector round
heavy type. All in ¢.p. brass.

con soffione A564CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

heavy type. All in c.p. brass. ST20614ZSSCA posizioni su piastra unica ST20612D7.
. ° o with AS64CA shower head with 2 jets rain and
ST20614z COn braccio a parete. { ( waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter
with wall mounted arm. (HERMo [HERMO with 7 positions on single flange ST2061207.

con braccio a soffitto. . con soffione A564 getto pioggia senza cascata, e

ST20614S 3 ceiling. é&«: ST20614ZSS  Miscelatore incasso con dev%tore ST20612.
© with A564 shower head with rain jet without
éuamo waterfall and built-in mixer with diverter ST20612.
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ST20620Z

ST20620S

ST20620ZSS

ST20620ZSS

@o
éHERMO

Set doccia con soffione anticalcare 20 cm
e braccio 30 cm, miscelatore termostatico
con deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione
con supporto lusso e flessibile conico 150
cm, bocca incasso con deviatore. Tutto in
ottone cromato.

Shower set composed of shower head 920
cmwith arm 30 cm, 1 function handshower
with shower holder and conical flexible
hose 150 cm, thermostatic shower mixer
2 ways diverter and built-in spout with

diverter. All in c.p. brass.

(.

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

con braccio a soffitto.
with ceiling.

Set doccia con soffione doccia ultrapiatto
a parete in acciaio INOX lucidato a specchio,
miscelatore termostatico con deviatore,
doccetta e supporto lusso per incasso,
bocca incasso con deviatore. Tutto in
ottone cromato.

Shower set with ultra slim stainless
steel mirror polished wall shower head,
1 function handshower with shower
holder, thermostatic shower mixer with
diverter and built-in spout with diverter.
Allin c.p. brass.

con soffione A564CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7
CA posizioni su piastra unica ST20612D7.

with A564CA shower head with 2 jets rain and
waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter
with 7 positions on single flange ST2061207.

con soffione A5G4 getto pioggia senza cascata, e
miscelatore incasso con deviatore ST20612.

with A564 shower head with rain jet without
waterfall and built-in mixer with diverter ST20612.

ST20615Z

ST20615S

ST20615ZSSCA Posizioni su piastra unica ST20612D7.

ST20615ZSS

con braccio a parete.
with wall mounted arm.

con braccio a soffitto.
with ceiling.
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. ) BOX
Set doccia con soffione anticalcare 220 cm  |\CASS()
e braccio 30 cm, miscelatore termostatico
con deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione  BUILT-IN
con supporto presa acqua lusso. Tutto in BOX
ottone cromato.
Shower set composed of shower head 920
cm with arm 30 cm, thermostatic shower
mixer 2 ways diverter, hand shower with WELLN EI%I%

shower holder/water punch. All in c.p.

brass.
éH&:’O

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

Set doccia con soffione doccia anticalcare
ultrapiatto a parete in acciaio INOX lucidato
a specchio, miscelatore termostatico con
deviatore 2 vie, doccetta ad 1 funzione
con supporto presa acqua lusso. Tutto in
ottone cromato.

Shower set with antilimestone ultra
slim  stainless steel mirror polished wall
Shower head, thermostatic shower mixer 2
Wa/s diverter, hand shower with shower
holder/water punch. All in c.p. brass.

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI

SUIDING RAILS

con soffione A564CA a 2 getti, piggia e cascata,
e miscelatore incasso con deviatore a 3 vie e 7

DOCCETTE

with A564CA shower head with 2 jets rain and ND
waterfall and built-in mixer with 3 ways diverter SHOWERS

with 7 positions on single flange ST2061207.
con soffione A564 getto pioggia senza cascata, e OASIS
miscelatore incasso con deviatore ST20612. SHUT.OFF
with Ab64 shower head with rain jet without .
waterfall and built-in mixer with diverter ST20612.
BOCCHE
SPOUTS
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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WELLNESS KIT

ST20617Z

Set doccia composto da  soffione
anticalcare @ 20 cm con braccio 30 cm,
miscelatore termostatico e deviatore
3 vie e 7 posizioni, doccetta ad 1
funzione con supporto presa acqua
lusso per incasso, bocca incasso. Tutto
in ottone cromato.

Shower set composed of antilimestone
shower head ¥20 cm with arm 30
cm, hand shower with shower holder/
water punch, thermostatic shower
mixer 3 ways diverter and 7 positions and
built-in spout. All in ¢.p. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

ST20615ZC

Set doccia composto da soffione a
cascata, miscelatore vasca incasso
termostatico con deviatore, doccetta ad
1 funzione con supportopresa acqua lusso
per incasso. Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of waterfall shower
head, thermostatic built-in bath mixer with
diverter, 1 function hand shower with
zhower holder/water punch. All in c.p.
rass.




(L
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ST206132

Set doccia composto da soffione
minimale anticalcare @20 cm con braccio
30 cm, saliscendi minimale con doccetta
ad 1 funzione, attacco presa acqual/2
tipo rotondo pesante, miscelatore
termostatico e deviatore 3 vie e 7
posizioni e 6 getti anticalcare. Tutto in
ottone cromato.

Shower set composed of antilimestone
minimal shower head 920 cm with arm 30
cm, minimal sliding rail with hand shower
1 function, wall water punch connector,
szuared and hea? type, thermostatic
shower mixer and 3 ways diverter and 3
ways diverter and 7 positions and 6 jets
anti limestone. Allin c.p. brass.

ST20616ZC

Set doccia composto da soffione a
cascata, doccetta ad 1 funzione con
supporto presa acqua lusso per incasso,
6 getti anticalcare e miscelatore con
deviatore termostatico 3 vie e 7 posizioni.
Tutto in ottone cromato.

Shower set composed of waterfall
shower head, 1 function hand shower
with shower holder/water punch, 6 jets
antilimestone and thermostatic shower
mixer 3 ways diverter and 7 positions.
Allin c.p. brass.
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ST20616Z

Set doccia composto da soffione minimale
anticalcare @ 20 cm con braccio in ottone
30 cm, doccia con supporto presa acqua
lusso per incasso, 6 getti anticalcare e
miscelatore termostatico con deviatore 3 BOX
vie e 7 posizioni. Tutto in ottone cromato.  |NCASSO
Shower set composed of antiimestone

shower head 920 cm with arm 30 cm,  BUILT-IN
1 function hand shower with shower BOX
holder/water punch, 6 jets antilimestone,

thermostatic shower mixer 3 ways diverter

and 7 posttions. All in c.p. brass. WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI
ST20619Z SHOWER

Set doccia composto da colonna HEAD
doccia con deviatore, presa acqua
e centralina supporto _doccetta,
soffione  anticalcare @20 cm, PANNELL
doccetta ad 1 funzione, miscelatore  [)()(C|A
vasca/doccia incasso termostatico
con deviatore, bocca incasso. Tutto  SHOVVER
In ottone cromato. PANELS
Shower set composed of shower
column Wll;fb ~ diverter a_/r_ld wall
connection, sliding part, antilimestone
shower head £20 cm, 1 function CODL(%)(':\IC'\llAE
handshower,  thermostatic ~ built-in
bath mixer with diverter, built-in — SHO\\/ER

spout. All in c.p. brass. COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione retroilluminato ad incasso in
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 cm,
con getto a pioggia. Luce LED a 7 colori
con 40 sfumature, alimentazione dalla
rete elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).

Built-in  stainless steel backlighted
antilimestone shower head 57x57

cm, with 1 rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by
electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579AICNI57 , T
— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579AICNM57W o .
e 5 with wireless remate control included.

Soffione retroilluminato ad incasso in
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 cm, con
3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione
(4 uscite) e 2 gettia cascata. Luce LED a
7 colori con 40 sfumature, alimentazione
dalla rete elettrica con trasformatore a
basso voltaggio incluso (12V).

Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 57x57
cm, with 3 functions: 1 rain jet nebulization (4 outlets) and 2 waterfall
Jets. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with
low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579AICNM57N2C _ -
— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579AICM57N2CW .
e e with wireless remote control included.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Soffione retroilluminato ad incasso in
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 cm, con
3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione
(4 uscite) ed 1 getto a cascata. Luce

D a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica con
trasformatore a basso voltaggio incluso

(12V).
Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 57x57 cm,
with 3 functions: 1 rain jet nebulization (4 outlets) and 1 waterfall jet. 7
colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage
transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579AICM57NC _ -
—— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579AICM57NCW .
————— with wireless remote control included.



IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

er accensione luce

ianca, selezione colori e
cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn on,
and select the colors.

w

Pulsantiera wireless

er accensione luce

ianca, selezione colori e
cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn
on, and select the colors.

Soffione retrailluminato a soffitto in
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 cm,
con getto a pioggia. Luce LED a 7 colori
con 40 sfumature, alimentazione dalla
rete elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).
Ceiling  stainless steel ~backlighted
antilimestone shower head 57x57 c¢m,
with 1 rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity
with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579ALCMS57 _ ‘oo
m—— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579ALCM57W

with wireless remote control included.

—— ]

Soffione retroilluminato a soffitto in
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 ¢cm, con
3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione
(4 uscite) e 2 gettia cascata. Luce LED a
7 colori con 40 sfumature, alimentazione
dalla rete elettrica con trasformatore a
» _ ~ basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head 57x57
cm, with 3 functions: 1 rain jet nebulization (4 outlets) and 2 waterfall
Jets. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with
low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579ALCM57N2C .
i ] Wall push-botton included.

Qo0

con pulsantiera wireless inclusa.
A579ALCM57N2CW

—— ]

with wireless remote control included.

(72}
w0
Ll
=
—_
—_
L
=

BOX

INCASSO

BUILT-IN
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. - ~ SHOWER

Soffione retroilluminato a  soffitto in HEAD
Acciaio INOX anti-calcare 57x57 ¢cm, con
3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione

(4 uscite) ed 1 getto a cascata. Luce panNF|| |

D a 7 colori con 40 sfumature, DOCCIA

alimentazione dalla rete elettrica con
ﬁazs\jormatore a basso voltaggio incluso  SHO\WER
Ce///ng stainless steel backlighted antilimestone shower head 57x57 cm, PANELS
with 3 functions: 1 rain jet nebulization (4 outlets) and 1 waterfall jet. 7
colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage COLONNE
transformer included (12V). DOCCIA

SHOWER
COLUMN

Pulsantiera a parete inclusa.
A579ALCM57NC )
Wall push-botton included.

———— ]

hL= =1

con pulsantiera wireless inclusa.
A579ALCM57NCW

———— — ]

SALISCENDI
SUIDING RAILS

with wireless remote control included.

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
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RUBINETTERIA

TAP
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors..

Soffione retroilluminato ad incasso
in Acciaio INOX anti-calcare 77x47
cm, con 2 postazioni pioggia. Luce
LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica
con trasformatore a basso voltaggio
incluso (12V).

Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 77x47
cm, with 2 workstations rain jet. 7 colors light led with 40 shades.
Powered by electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579RAI7747 , Qoo
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RAI7747TW o .
———— with wireless remote control included.
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Soffione ad incasso in Acciaio INOX
77x47 cm, con 3 funzioni: 2 ?etti

cascata, nebulizzazione (4 uscite) e 2

postazioni pioggia. Luce LED a 7 colori

con 40 sfumature, alimentazione

dalla rete elettrica con trasformatore

a basso voltaggio incluso (12V).
Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 77x47
cm, with 3 functions: 2 workstations rain jet, nebulization (4 outlets) and
2 waterfall jets. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity
with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579RAI7747N2C , -T-1-0
e Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RAI7747N2CW _
—— with wireless remote control included.



IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione retroilluminato a soffitto

in Acciaio INOX anti-calcare 77x47

cm, con 2 postazioni pioggia. Luce

LED a 7 colori con 40 sfumature,

alimentazione dalla rete elettrica

con trasformatore a basso voltaggio
incluso (12V).

Ceiling stainless steel backlighted
antilimestone shower head 77x47 cm, with 2 workstations rain jet.
7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low
voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579RAL7747 _ T
e Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RAL7747TW

et e e 1 with wireless remote control included.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
77x47 cm, con 3 funzioni: 2 getti
cascata, nebulizzazione (4 uscite) e 2
postazioni pioggia. Luce LED a 7 colori
con 40 sfumature, alimentazione dalla
rete elettrica con trasformatore a
basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head 77x47 cm,
with 3 functions: 2 workstations rain jet, nebulization (4 outlets) and 2
waterfall jets. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity
with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579RAL7747N2C _ -T-1-0
e Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RAL7747N2CW

et e e 1 with wireless remote control included.
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione retroilluminato ad incasso in
Acciaio INOX anti-calcare @57 cm,
%etto pioggia. Luce LED a 7 colori con
0 sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).
Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 957
cm, with rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by
electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A578AICM57 , v
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.

A578AICM57W o _
—— with wireless remote control included.
DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Soffione retroilluminato ad incasso in
Acciaio INOX anti-calcare @57 cm, con
2 funzioni: getto p|0%g|a e nebulizzazione

(4 uscite). Luce LED a 7 colori con 40
. sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V).
Built-in stainless steel backlighted antilimestone shower head 757
cm, with 2 functions: rain jet and nebulization (4 outlets). 7 colors
light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage
transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A578AICMS57N , 000
—— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578AICM57NW )
et with wireless remote control included.



IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

Ber accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

Ber accensione luce
ianca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione retroilluminato a soffitto in
Acciaio INOX anti-calcare @57 cm,
getto pioggia. Luce LED a 7 colori con
40 sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).

Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head @57

cm, with rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by

electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A578ALCIVI57 . B
i Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578ALCI\II57W

et e e with wireless remote control included.

Soffione retroilluminato a soffitto in
Acciaio INOX anti-calcare @57 cm, con
2 funzioni: getto ploggla e nebulizzazione
(4 uscite). Luce LED a 7 colori con 40
sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head 057
cm, with 2 functions: rain jet and nebulization (4 outlets). 7 colors
light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage
transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A578ALCIVI57N . .
————— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578ALCIVI57NW

e e with wireless remote control included.
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio 43x43 cm, con
getto apioggia. Luce LED a 7 colori con
0 sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V). .
Ceiling stainless steel mirror polished
' ' shower head 43x43 cm, rain jet. 7
colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low
voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
Ii579JCI\II43

—————

. T-T-1-
Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579JCM43W

" ——— ]

with wireless remote control included.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio 43x43 cm, con
3 getti: 1 getto a pioggia, 1 getto a
cascata_e nebulizzazione (4 uscite).
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica
con trasformatore a basso voltaggio
- . , incluso (12V). .
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 43x43 cm 3 jets:
1 rain jet, 1 waterfall jet and nebulization (4 outlets). 7 colors light led
with 40 shades. Powered by electricity with low voltage transtormer
included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579JCM43NC _ T
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579JCMA43NCW

with wireless remote control included.

——— — ]
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soffitto in Acciaio
INOX lucidato a specchio 50x50
cm, con getto a p|ogg|a. Luce

Soffione a

LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica

con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V). ,
Ceiling  stainless ~ steel —mirror

polished shower head 50x50 cm, rain jet. 7 colors light led with 40
%73%9& Powered by electricity with low voltage transformer included

Pulsantiera a parete inclusa.
A579JCM50 . oo
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579JCM50W

——— — ]

with wireless remote control included.

Soffione a soffitto in Acciaio
INOX lucidato a specchio
50x50 cm, con 3 getti: 1 getto
a Bmggla,_ 1 getto a cascata e
nebulizzazione (4 uscite). Luce
LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica
con trasformatore a basso
3 . . ~voltaggioincluso (12V).
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 50x50 cm 3 jets:
1 rain jet, 1 waterfall jet and nebulization (4 outlets). 7 colors light led
with 40 shades. Powered by electricity with low voltage transformer
included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A579JCM50NC , oEe
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579JCM50NCW

with wireless remote control included.

I —— — ]



IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione a incasso in Acciaio INOX lucidato a specchio 70x40 cm, con
2 postazioni getto a p|og?|a. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio
incluso (12V).

Built-in stainless steel mirror polished shower head 70x40 cm, 2
rain jet workstations. 7 colors light led with 40 shades. Powered by
electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579RJ7040

——— — —

_ -1
Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RJ7040W

——— — —

with wireless remote control included.

Soffione a incasso in Acciaio INOX lucidato a specchio 70x40 cm, con 3
funzioni: 2 postazioni getto a pioggia, nebulizzazione (4 uscite) ed 1 getto
a cascata centrale. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione
dalla rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V)
Built-in stainless steel mirror polished shower head 70x40 cm, with 3
functions: 2 rain jet workstations, nebulization (4 outlets) and 1 central
waterfall jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with
low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A579RJ7040NC

——— — —

, -1
Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A579RJ7040NCW

——— — —

with wireless remote control included.
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio @ 42 cm, con
getto a pioggia. Luce LED a 7 colori
con 40 sfumature, alimentazione dalla
rete elettrica con trasformatore a
basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel mirror polished
shower head @ 42 cm, rain jet. 7 colors light led with 40 shades.
Powered by electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
T-T-1-

A578JCM42

I —— — ]

Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578JCM42wW

I —— — ]

with wireless remote control included.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX

lucidato a specchio @ 42 cm, con 2

etti: 1 gettoa p|oE ia e nebulizzazione

?4 uscite). Luce LED a 7 colori con 40

_ sfumature, alimentazione dalla rete

elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). ,

Ceiling stainless steel mirror polished shower head 1 42 cm 2 jets:

1, rain jet, nebulization (4 outlets). 7 colors light led with 40 shades.
Powered by electricity with low voltage transtormer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

Wall push-botton included.

A578JCM42N

]

L= =1

con pulsantiera wireless inclusa.
A578JCM42NW

]

with wireless remote control included.
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Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio @ 55 cm, con
getto a pioggia. Luce LED a 7 colori
con 40 sfumature, alimentazione
dalla rete elettrica con trasformatore
a basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling stainless steel mirror polished
shower head @ 55 cm, rain jet. 7 colors light led with 40 shades.
Powered by electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A578JCM55

——— — ]

_ TN
Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578JCM55W

——— — ]

with wireless remote control included.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio @ 55 cm,
con 2 getti: 1 getto a pioggia e
nebulizzazione (4 uscite). Luce
LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica
con trasformatore a basso voltaggio
N , . incluso (12V). .
Ceiling stainless steel mirror polished shower head & 55 cm 2 jets:
1, rain jet, nebulization (4 outlets). 7 colors light led with 40 shades.
Powered by electricity with low voltage transtormer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.

A578JCM55N . -
———— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A578JCM55NW

with wireless remote control included.

]



IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

er accensione luce

ianca, selezione colori e
cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn on,
and select the colors.

w

Pulsantiera wireless

er accensione luce

ianca, selezione colori e
cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn

on, and select the colors. —

Soffione a incasso in Acciaio INOX lucidato
a specchio 50x50x1 cm, 1 postazione
pioggia, 1 getto a cascata e nebulizzazione
(4 uscite). Luce LED a 7 colori con 40
sfumature, alimentazione dalla rete elettrica
&o? Vt)rasformatore a basso voltaggio incluso
Ceiling built-in stainless steel mirror polished shower head 50x50x5
cm, 1 rain jet workstation, 1 waterfall jet, nebulization (4 outlets).
7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low
voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
Wall push-botton included.

plel=le

A579LE1CM50NC

I —— — ]

con pulsantiera wireless inclusa.
A579LE1CIMI50NCW

I —— — ]

with wireless remote control included.
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

Soffione a incasso in Acciaio INOX SHOVVER
lucidato a specchio 70x40x1 cm, 2 PANELS
postazioni pioggia, 1 getto a cascata
centrale e nebulizzazione (4 uscite).
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, GO ONNE
__alimentazione dalla rete elettrica con  [)()C[|A
trasformatore a basso voltaggio incluso (12V).
Ceiling built-in stainless steel mirror polished shower head 70x40x5 SHOVVER

cm, 2 rain jet workstations, 1 central waterfall jet, nebulization (4 COLUMN
outlets). 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity
with low voltage transformer included (12V).
A5T9RLE17040NC Pulsantiera a parete inclusa. SALISCENDI
000
----- = Wall push-botton included. SLIDING RAILS
con pulsantiera wireless inclusa. DOCCETTE
A579LE1CMS50NCW )
————— = with wireless remote control included. HAND
SHOWERS
0ASIS
SHUT-OFF
BOCCHE
SPOUTS
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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CROMOTERAPIA - COLOUR THERAPIE

IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

B_er accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

B_er accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione a soffitto in Acciaio INOX
lucidato a specchio 70x40x5 cm, 2
postazioni pioggia, 1 getto a cascata

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a centrale, 4 getti nebulizzati. Luce
specchio 50x50x5 cm, 1 postazione pioggia, LED a 7 colori con 40 sfumature,
1 g7ett0agascata,4gett| nebulizzati. Luce LED alimentazione dalla rete elettrica
a / colori con 40 sfumature, alimentazione con trasformatore a basso voltaggio
dalla rete elettrica con trasformatore a basso incluso (12V). _

3 , voltaggio incluso (12V). . Ceiling ~ stainless ~ steel  mirror
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 50x50x5 cm, 1 polished shower head 70x40x5 cm, 2 rain jet workstations, 1
rain jet workstation, 1 waterfall jet, nebulization (4 outlets). 7 colors central waterfall jet, nebulization (4 outlets). 7 colors light led with
light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage 40 shades. Powered by electricity with low voltage transformer
transformer included (12V). included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa. Pulsantiera a parete inclusa.
A579LESCM50NC . -y A579RLE57040NC . T
—— Wall push-botton included. —— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa. con pulsantiera wireless inclusa.
A579LE5CNM50NCW , A579RLE57040NCW ,
—— with wireless remote control included. ——— with wireless remote control included.
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IN DOTAZIONE Al MODELLI
SUPPLIED THE MODEL

Pulsantiera a parete

Ber accensione luce
lanca, selezione colori e

cromoterapia automatica.

Wall push-botton to turn on,

and select the colors.

W

Pulsantiera wireless

Ber accensione luce
ianca, selezione colori

cromoterapia automatica.

Wireless push-botton to turn

on, and select the colors.

Soffione a parete in Acciaio INOX
lucidato a specchio  50x26x6,4
cm, con 1 postazione pioggia. Luce
LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica
con trasformatore a basso voltaggio
incluso (12

Wall stainless steel mirror polished shower head 50x26x6,4 cm, 1

rain jet workstation. 7 colors light led with 40 shades. Powered by

electricity with low voltage transformer included (12V).

Pulsantiera a parete inclusa.
A562L , L5
——— Wall push-botton included.

con pulsantiera wireless inclusa.
A562LW

e with wireless remote control included.

Soffione a parete in Acciaio INOX
Iumdato a specchio 50x26x6,4 cm,
con 1 postazione %loggla ed 1 getto
acascata. Luce LED a 7 colori con 40
sfumature, alimentazione dalla rete
elettrica con trasformatore a basso
voltaggio incluso (12V).

Wall stainless steel mirror polished shower head 50x26x6,4 cm,
1 rain jet workstation and waterfall jet. 7 colors light led with 40
shades. Powered by electricity with low voltage transformer

included (12V).

A562LCA

I — — — —

A562LCAW

Pulsantiera a parete inclusa.

Wall push-botton included.

plel=l=

con pulsantiera wireless inclusa.

with wireless remote control included.
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

DO SOFFIONI A SOFFITTO CON TELAIQ - CEILING SHOWER HEAD WITH FIXING SET

424

A579SFCM30

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 30x30 cm
con getto a pioggia.

Ceiling stainless steel mirror polished
shower head with antilimestone system,
30x30 cm, with rain jet.

A579SFCM43

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 43x43 cm
con getto a pioggia.

Ceiling stainless steel mirror polished
shower head with antilimestone system,
43x43 cm, with rain jet.

A579SFCM43C

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 43x43 cm, a
2 funzioni: getto a pioggia e cascata.

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system, 43x43 cm, 2
functions: rain and waterfall jets.

A579SFCM43NC

Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 43x43 cm,
a 3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione (4
uscite) ed 1 ]qetto acascata.

Ceiling stainfess steel mirror polished shower
head with antilimestone system, 43x43 cm, 3
functions: rain jet, nebulization (4 outlet) and
waterfall jet.
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A579SFCM50

Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 50x50 cm
con getto a pioggi. ) _
Ceiling stainless steel mirror polished
shower head with antilimestone system,
50x50 cm, with rain jet.

A579SFCM50C

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 50x50 cm, a
2 funzioni: getto a pioggia e cascata.

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system, 50x50 c¢m, 2
functions: rain and waterfall jets.

A579SFCM50NC

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anticalcare, 50x50 cm,
a 3 funzioni: getto a pioggia, nebulizzazione (4
uscite) ed 1 ?etto acascata.

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system, 50x50 cm, 3
functions: rain jet, nebulization (4 outlet) and
waterfall jet.



A579RSF7040

Soffione a soffitto in Acciaio INOX con sistema
anti-calcare, 70x40 cm, 2 postazioni pioggia.
Ceiling  stainless  steel mirror polished
shower head with antilimestone system
70x40 cm, with 2 rain jet workstations.

A578SFCM30

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare @30 cm,
con getto a pioggia. .

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system 430 cm, with
rain jet.

A579RSF7040C

Soffione a soffitto in Acciaio INOX con sistema
anti-calcare, 70x40 cm, a 2 funzioni: 2 Postazioni
p|og]g|a, ed un getto a cascata centrale.
Celling stainless steel shower head with
antilimestone system 70x40 cm, with 2
functions: 2 rain jet workstations and a
cetral waterfall jet.

A578SFCM40

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare 40 cm,
con gettoapioggia. .

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system 40 cm, with
rain jet.

A578SFCM42N

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare @42 cm, a
2 funzioni: pioggia e nebulizzazione (4 uscite).
Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system @42 cm, with
2 functions: rain jet and nebulization (4 outlets).

A579RSF7040NC

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare, 70x40 cm,
a 2 funzioni: 2 postazioni pioggia, nebulizzazione
(4 uscite), ed un getto a cascata centrale.
Ceiling stainless steel shower head with
antilimestone system 70x40 cm, with 3
functions: 2 rain jet workstation, nebulization
(4 outlets) and a cetral waterfall jet.

A578SFCM55

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare @55 cm,
con gettoapioggia. .

Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system 255 cm, with
rain fet.

A578SFCM55N

Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a
specchio con sistema anti-calcare @55 cm, a
2 funzioni: pioggia e nebulizzazione (6 uscite).
Ceiling stainless steel mirror polished shower
head with antilimestone system 755 cm, with
2 functions: rain jet and nebulization (6 outlets).
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

A579EFCM34

Soffione doccia EASY FIX in acciaio
INOX lucidato a specchio 34x34 cm.
EASY FIX stainless steel mirror
polished shower head 34x34 cm.

A578EFCM34

Soffione doccia EASY FIX in acciaio
INOX lucidato a specchio @34 cm.
EASY FIX stainless steel mirror
polished shower head 234 cm.

SOFFIONI A SOFFITTO "EASY FIX™ - CEILING SHOWER HEAD “EASY FIX”

A578EFCM44

Soffione doccia EASY FIX in acciaio
INOX lucidato a specchio @44 cm.
EASY FIX stainless steel mirror
polished shower head 944 cm.

A579EFCM44

Soffione doccia EASY FIX in acciaio
INOX lucidato a specchio 44x44 cm.
EASY FIX stainless steel mirror
polished shower head 44x44 cm.

APPLICAZIONE A SOFFITTO “EASY FIX" - “EASY FIX" CEILING APPLICATION

Per questa tipologia di soffione e con questo specifco sistema di
fissaggio sono previste quattro molle per ogni soffione.

e
ey

Nellimmagine 1 si evidenzia il primo
movimento necessario:
caricare due molle vicine tra loro mettendole
quasi in posizione verticale rispetto al
soffione ed inserirle all'interno del foro
Erecedentemente preparato.

ilasciare le stesse delicatamente.

In picture 1, you shall seethe first needed
movement to activate them:

Spring-load two springs next to each other
placing them almost vertically and insert
them in the hole in the ceiling,

Release them gently;

Mar soffione
inclinato procedere caricando ed Inserendo
le imanenti due molle come da immagine 2.

Mantenendo |l leggermente

While keeping the showerhead slightly
inclined, proceed by spring-loading and
inserting the two other springs as shown in
picture 2.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

For this specic shower-head with this specific mounting system, four
springs are installed on each head.

A questo punto rilasciare delicatamente
le molle alla loro naturale tensione e,
trattenendo  esternamente il soffione,
accompagnare lo stesso verso il totale
appoggio al soffitto come da immagine 3.

Now release the springs back to their
natural tension and, while holding the head
from outside, guide it to its final position as
shown in picture 3.



D LINEA MINIMALE IN ACCIAIO INOX - STAINLESS STEEL MINIMAL LINE

(72}
w0
Ll
=
—_
—_
L
=

BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
WELLNESS
KIT
CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE
SOFFIONI
SHOWER
A578 CM20 A578 CM25 HEAD
Soffione doccia ultra piatto 20 cm Soffione doccia ultra piatto 25 cm
in acciaio INOX lucidato a specchio. in acciaio INOX lucidato a specchio. PANNELLI
Ultra slim stainless steel mirror Ultra slim stainless steel mirror DOCCIA
polished shower head 920 cm. polished shower head 925 cm.
SHOWER
PANELS
COLONNE
A578 CM30 A578 CM40 DOCCIA
Soffione doccia ultra piatto @30 cm Soffione doccia ultra piatto @40 cm SHOWER
in acciaio INOX lucidato a specchio. in acciaio INOX lucidato a specchio. COLUMN
Ultra slim stainless steel mirror Ultra slim stainless steel mirror
polished shower head 230 cm. polished shower head 240 cm.
SALISCENDI
SLIDING RAILS
A564CA
A564 Soffione doccia ultrapiatto DOCCETTE
Soffione  doccia  ultrapiatto 50x25 cm, a parete in aCC|a|o
50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a specchio, 2 HAND
INOX lucidato a specchio. funzioni: a pioggia e cascata. SHOVVERS
Ultra  slim  stainless  steel Ultra - slim  stainless  steel
mirror_polished wall shower mirror polished wall shower
head 50x25 cm. head, 2 functions: rain jet and 0ASIS
waterfall, 50x25 cm.
SHUT-OFF
BOCCHE
A566CA SPOUTS
A566 Soffione doccia a parete 50x20
Soffione doccia a parete 50x20 cm, in acciaio INOX lucidato a
cm |n acciaio INOX lucidato a specchio, 2 funzioni: a pioggia  A((FSSOR|
specchio. & cascata. RUBINEWEHlA
tainless steel mirror polished Sta/n/ess steel mirror polished
Wa// shower head 50x20 cm. wall shower head, 2 functions:
rain jet and waterfal|, 50x20 ACCESSOH[S
cm.
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

A579 CM20

Soffione doccia ultra piatto 20x20 cm
in acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror
polished shower head 20x20 cm.

A579 CM30

Soffione doccia ultra piatto 30x30 cm
in acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror
polished shower head 30x30 cm.

A563

Soffione doccia ultrapiatto
5mm, 50x25 cm, a parete
in acciaio INOX lucidato a

?}Jecc i0. )
lira  slim  stainless  steel

mirror_polished wall shower
head 50x25 cm.

A562

Soffione doccia a parete 50x20
cm, in acciaio INOX lucidato a

gpepchio. . _
tainless steel mirror polished
wall shower head 50x20 cm.

A579R

Soffione doccia ultra piatto
33x22 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio.

Ultra slim  stainless  steel
mirror polished shower head
33x22 cm.
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LINEA QUADRATA IN ACCIAIO INOX - STAINLESS STEEL SQUARED LINE

A579 CM25

Soffione doccia ultra piatto 25x25 cm
in acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror
polished shower head 25x25 cm.

A579 CM40

Soffione doccia ultra piatto 40x40 cm
in acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultra slim stainless steel mirror
polished shower head 40x40 cm.

A563CA

Soffione doccia ultrapiatto
5mm, 50x25 cm, a parete
in acciaio INOX lucidato a
specchio, a 2 funzioni: getto
a pioggia e cascata.

5 mm ultra slim stainless
steel mirror polished wall
showerhead, 2 functions: rain
Jet and waterfall, 50x25 cm.

A562CA

Soffione doccia a parete
50x20cm, in acciaio INOX
lucidato a specchio, 2 getti,
normale o cascata. .

Stainless steel mirror polished
wall shower head, 2 jets,
normal and waterfall 50x20 cm.



LINEA QUADRATA CON ANGOLI ARROTONDATI IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL SQUARED LINE WITH ROUND CORNERS

A577 CM20

Soffione doccia quadrato con angoli
arrotondati - ultrapiatto in  Acciaio
Inox 20x20 cm lucidato a specchio,
con getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners ultra
slim stainless steel mirror polished
shower head 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

A577 CM30

Soffione doccia quadrato con angoli
arrotondati - ultrapiatto in  Acciaio
Inox 30x30 cm lucidato a specchio,
con getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners ultra
slim stainless steel mirror polished
shower head 30x30 cm, with anti-
limestone silicon jets.

A565

Soffione doccia ultrapiatto
smm, 50x25 cm, a_ parete
in acciaio INOX lucidato a

?Fecchio: )
lira slim stainless steel

mirror polished wall shower
head 50x25 cm.
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COLOUR
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SHOWER

A577 CM25 HEAD

Soffione doccia quadrato con angoli

arrotondati - ultrapiatto in  Acciaio PANNELLI
Inox 25x25 cm lucidato a specchio, DOCCIA
con getti in silicone anticalcare.

Squared with rounded corners ultra - S1(0)\\/ER
slim stainless steel mirror polished — ~p \NIE[ S
shower head 25x25 cm, with anti-

limestone silicon jets.

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

A577 CM40

Soffione doccia quadrato con angoli  SA[ISCEND!
arrotondati - ultrapiatto in  Acciaio

Inox 40x40 cm lucidato a specchio, SHIDING RAILS
con getti in silicone anticalcare.

Squared with rounded corners ultra

slim stainless steel mirror polished DOCCETTE
shower head 40x40 cm, with anti-

limestone silicon jets. HAND
SHOWERS

0ASIS

SHUT-OFF

A565CA BOCCHE

goﬂione50 %%ccia ultrapiatto
mm, 50x25 cm, a parete

in acciaio INOX_Iupidgto a SPOUTS
specchio, a 2 funzioni: getto a

pioggia e cascata.

5 mm ultra slim stainless  ACCESSOR|
steel mirror polished wall BlJBINETTERIA
showerhead, 2 functions: rain
jet and waterfall, 50x25 cm. TAP
ACCESSORIES
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SOFFIONI - SHOWER HEADS
ACCIAIO INOX SPAZZOLATO - BRUSHED STAINLESS STEEL

SSA579 CM20

Soffione doccia ultra piatto 20x20 cm
in acciaio INOX spazzolato.
stamiess Ultra slim brushed stainless steel
STEEL  shower head 20x20 cm.

SSA579 CM30

Soffione doccia ultra piatto 30x30 cm

in acciaio INOX spazzolato.

Ultra slim brushed stainless steel
ST/S\_II_IEIEESS shower head 30x30 cm.
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STAINLESS'
STEEL

STAINLESS'
STEEL

SSA579 CM25

Soffione doccia ultra piatto 25x25 cm
in acciaio INOX spazzolato.

Ultra slim brushed stainless steel
shower head 25x25 cm.

SSA579 CM40

Soffione doccia ultra piatto 40x40 cm
in acciaio INOX spazzolato.

Ultra slim brushed stainless steel
shower head 40x40 cm.



SSA578 CM20

Soffione doccia ultra piatto 820 cm

in acciaio INOX spazzolato.

Ultra slim brushed stainless steel
STAEESS  shower head 020 cm.

SSA578 CM30

Soffione doccia ultra piatto @30 cm
in acciaio INOX spazzolato.
sramese Ultra slim brushed stainless steel
stee. shower head 030 cm.

SSSJETX

Getto rotondo @5 cm, in acciaio INOX spazzolato

per sistema doccia, anticalcare, con snodo.

Round body jet 95 cm, in brushed stainless steel
A LESS for shower systems, antilimestone, with ball-joint.

SSA566CA

Soffione doccia a parete

50x20 cm, in acciaio INOX

spazzolato, 2 funzioni: a

pioggia e cascata.

Brusched stainless steel wall
stamcess  Shower head, 2 functions: rain

STEEL et and waterfall, 50x20 cm.

SSA557

Braccio doccia tondo da soffitto, in acciaio INOX spazzolato.
Ceiling round shower arm, in brushed stainless steel.

STAINLESS'
TEEL

STAINLESS'
\STEEL
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SSA578 CM25

Soffione doccia ultra piatto @25 cm

in acciaio INOX spazzolato.

Ultra slim brushed stainless steel
STANLESS'  shower head 025 cm.

BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
SSA578 CM40

Soffione doccia ultra piatto @40 cm
in acciaio INOXs azzoEto. WELLNESS
stamiess  Ultra slim brushed stainless steel KIT

STEEL  shower head 940 cm.

CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE

SSOXJETX

Getto quadrato 5x5 cm, in acciaio INOX
spazzolato per sistema doccia, anticalcare,
con snodo.

Squared body jet 5x5 cm, in brushed stainless

SOFFIONI

U S SHOWER
steel for shower systems, antilimestone, with HEAD
ball-joint.

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

SSA555L OASIS

Braccio doccia tondo da parete, in
acciaio INOX spazzolato, cm 30. SHUT-OFF

S'TngnéléEsS‘ Wall round shower arm, in brushed

stainless steel, cm 30.

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

SOFFIONI A PARETE MINIMALI IN ACCIAIO INOX
TAINLESS STEEL MINIMAL WALL SHOWER HEAD

A559XN A559XS
Soffione doccia @ 15,4 cm, lunghezza 29,17 cm, a parete in acciaio INOX Soffione doccia 15,5x15,5 cm, lunghezza 25,05 cm, a parete in acciaio

lucidato a specchio. _ INOX lucidato a specchio.
gga/;?}ess steel mirror polished wall shower head @15,4 cm, lenght g?é%ess steel mirror polished wall shower head 15,5x15,5 cm, lenght
17 cm. ,05 cm.
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- SOFFIONI CUBO A SOFFITTO IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL CEILING CUBE SHOWER HEAD

A579BX25

Soffione doccia 25,5x25,5 cm, Altezza 18,15 cm, a soffitto in acciaio INOX
lucidato a specchio. 1 getto pioggia. )
Stainless steel mirror polished ceilling shower head 25,5x25,5 cm, height
1815¢cm. 1 rain jet .
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

A579BX252C —

Soffione doccia 25,5x25,5 cm, Altezza 18,15 cm, a soffitto in acciaio SHUT-OFF
INOX lucidato a specchio. 2 getti: getto pioggia e 2 postazioni cascata.

Stainless steel mirror polished ceiling shower head 25,5x25,5 cm, height

18,15 cm. 2 jets: rain jet and 2 waterfall jets. BOCCHE

SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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SOFFIONI - SHOWER HEADS
]

A590CA

Soffione doccia con getto a cascata,
serie Skyline.

C.p. Brass shower head with waterfall
Jet, Skyline serie.

A594SC

Soffione doccia con getto a cascata,
Serie Suvi.

C.p. Brass shower head with waterfall
Jet, Suvi serie.

A590XS

Soffione/bocca a cascata ad incasso
squadrata in acciaio INOX lucidato a
specchio.

quared built-in stainless steel mirror
polished waterfall shower head/spout.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

BOCCHE A PARETE - WALL SHOWER HEAD

A594DC

Soffione doccia con getto a cascata,
serie Diva.

C.p. Brass shower head with waterfall
Jet, Diva serie.

A590XL

Soffione/bocca a cascata ad L in
acciaio INOX lucidato a specchio.
Stainless steel mirror polished “L”
waterfall shower head/spout.

A594XM

Soffione/bocca a cascata ad incasso
con angoli arrotondati in acciaio INOX
lucidato a specchio.

Built-in Stainess steel mirror polished
waterfall shower head/spout with
round comers.



STAINLESS'
STEEL

BODY JETS

SSOXJETX

Body jet quadrato 5x5 cm, in acciaio INOX
spazzolato per sistema doccia, anticalcare,
con snodo.

Squared body jet 5x5 cm, in brushed stainless
steel for shower systems, antilimestone, with
ball-joint.

OXJET

Body jet quadrato 4,2x4,2x3,9 cm, in ottone
cromato e getti anticalcare. '

Squared body jet 4,2x4,2x3,9 cm, in c.p. brass
with anti-limestone jets.

OXJETX

Body jet quadrato 5x5 cm, in acciaio INOX
lucidato a specchio per sistema doccia,
anticalcare, con snodo. . .
Squared body jet 5x5 cm, in Stainless
steel mirror polished for shower systems,
antilimestone, with ball-joint.

OXJETXB

Body jet da incasso quadrato 5x5 cm, in
acciaio INOX lucidato a specchio per sistema
doccia, anticalcare.

Built-in squared body jet bx5 c¢m, in stainless
steel mirror polished for shower systems,
antilimestone.

STAINLESS'
STEEL

SSSJETX

Body jet rotondo @5 cm, inacciaio INOX spazzolato
per sistema doccia, anticalcare, con snodo.
Round body jet 5 c¢m, in brushed Stainless steel
for shower systems, antilimestone, with ball-joint.

SJET

Body jet rotondo @4x3,9 cm, in ottone cromato
e getti anticalcare.
Round body jet 94x3,9 cm, in c.p. brass with
anti-limestone jets.

SJETX

Body jet rotondo @5 cm, in acciaio INOX
lucidato a specchio per sistema doccia,
anticalcare, con snodo.

Round body jet @5 cm, in stainless steel mirror
polished for shower systems, antilimestone,
with ball-joint.

SJETXB

Body jet da incasso rotondo @5 cm, in acciaio
INOX lucidato a specchio per sistema doccia,
anticalcare.

Built-in round body jet @5 cm, in stainless
steel mirror polished for shower systems,
antilimestone.
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

A594

Soffione a pioggia, cromato, con
getti in silicone anticalcare, a snodo,
completamente in ottone @20 cm.
Shower Head, all c.p. brass, with jets in
silicone anti-imestone, with ball-joint,
cm @20 cm.

A595

Soffione a pioggia piatto, a snodo, @35
cm, cromato, con 216 getti in silicone
anticalcare, completamente in ottone.
Minimal shower head, all in c.p. brass,
235 cm, with 216 jets in silicone anti-
limestone, with ball-joint.

A587

Soffione a pioggia 30 getti, tutto in
ottone cromato, a snodo.
Showerhead 30 jets in CP brass
with ball-joint.

A586 CM18

Soffione a pioggia @18 cm ttto in
ottone cromato e snodo (78 getti).
Showerhead 018 cm all in CP brass
with ball-joint (78 jets).

LINEA TONDA TUTTO IN OTTONE - ALL IN BRASS ROUND LINE

A594 CM30

Soffione a pioggia, cromato, con
getti in silicone anticalcare, a snodo,
completamente in ottone @30 cm.
Shower Head, all c.p. brass, with jets in
silicone anti-imestone, with ball-joint,
cm B30 cm.

A582

Soffione a pioggia 60 getti tutto
in ottone cromato, autopulente,
anticalcare, a snodo @ 15 cm.
Showerhead 60 jets in CP brass,
anti-limestone,  self-cleaning, with
ball-joint @ 15 cm.

A589

Soffione a pioggia @ 20 cm, tutto
in ottone cromato, con funzione
raccoglimento acqua, usati anche in
situazione di bassa pressione.
Shower head @ 20 cm, all in CP brass,
used also for low pressure situations.

A586 C\VI25

Soffione a pioggia @25 cm tutto in
ottone cromato e snodo (144 getti).
Showerhead 425 c¢m all in CP brass
with ball-joint (144 jets).

D LINEA QUADRATA TUTTO IN OTTONE - ALL IN BRASS SQUARED LINE

A590

Soffione completamente in ottone
cromato, con 144 getti in silicone
soffice autopulente anticalcare, cm
20x20.

Showerhead  completely in_c.p.
brass, with 144 jets in soft silicon,
selfcleaning and anti-limestone, cm
20x20.

A593B

Soffione a pioggia quadrato piatto,
a snodo, 30x30, cromo, con
144 getti in silicone anticalcare,
completamente in ottone.

Squared shower head, all in c.p.
brass, 30x30, with 144 jets in silicone
anti-limestone, with ball-joint.
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A592

Soffione a ZPioggia rettangolare, a
snodo, 24x14, cromo, con 128 gettiin
silicone anticalcare, completamente
in ottone. _
Hectanfzyu/ar shower head, all in c.p.
brass, 24x14, with 128 jets in silicone
anti-imestone, with ball-joint.

A593

Soffione a pioggia quadrato piatto, a
snodo, 35x35, cromo, con 225 getti in
silicone anticalcare, completamente in
ottone.

Squared shower head, all in c.p.

brass, 35x35, with 225 /ets in silicone

anti-limestone, with ball-joint.



I SOFFIONIIN ABS - ABS SHOWER HEAD

A584CM20 € 39,20

Soffione doccia minimale @20 cm, in
ABS lusso, cromato, con getti in silicone
autopulenti e anticalcare.

Chrome plated minimal deluxe ABS shower
head, @20 cm, with silicon selfcleaning
antilimestone jets.

A584CM25

Soffione doccia minimale @25 cm, in
ABS lusso, cromato, con getti in silicone
autopulenti e anticalcare.
Chromeﬂplatedm/h/ma/de/uxeABSshower
head, 025 cm, with silicon selfcleaning
antilimestone jets.

A584CM30

Soffione doccia minimale @25 cm, in
ABS lusso, cromato, con getti in silicone
autopulenti e anticalcare.

Chrom%/ated minimal deluxe ABS shower
head, 925 cm, with silicon seffcleaning
antilimestone jets.

A585EC20

Soffione a fioggia minimale, in_ABS
cromato, @ 20 cm, con getti in silicone
anticalcare.

C.p. ABS shower head, rain jet, @ 20 cm,
with anti-limestone silicon jets.

A584V3

Soffione a 3 funzioni con tasto centrale
per il cambio dei getti: getto pioggia,
nebulizzazione e misto, in ABS cromato,
{23 cm, con getti in silicone anticalcare.
Cp. ABS shower head, 3 functions
with central button to change jets: rain,
nebulization and mixed, @ 23 cm, with anti-
limestone silicon jets.

A588

Soffione a pioggia ultrapiatto, cromo-
satinato, getti in silicone anticalcare, a
snodo, @ 24 cm.

Shower-head extraflat line, chrome-
satin, with anti-limestone silicon jets,
with ball-joint, @ 24 cm.

A576

Soffione a pioggia @16 cm con getti
anticalcare e snodo.
Shower head 916 cm with anti-limestone
Jets and ball-joint.
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A588SDCM20

Soffione doccia quadrato 20x20 cm, in
ABS lusso, cromato, con getti in silicone
autopulenti e anticalcare.

Chrome é)/ared square deluxe ABS shower

head, 20x20 cm, with silicon selfcleaning
antilimestone jets.
BOX
INCASSO

Soffione doccia quadrato 25x25 c¢m, in

ABS lusso, cromato, con getti in silicone

autopulenti e anticalcare.

Chrome plated square deluxe ABS shower

head, 25x25 cm, with silicon selfcleaning  \WELLNESS
antilimestone jets. KIT

A588SDCM30 CROMOTERAPIA

Soffione doccia quadrato 30x30 cm, in
ABS lusso, cromato, con getti in silicone COLOUR
autopulenti e anticalcare. THERAPIE
Chrome glaz‘ed square deluxe ABS shower

head, 30x30 cm, with silicon selfcleaning
antilimestone jets. SOFFIONI

SHOWER
HEAD

A581

Soffione doccia quadrato con angoli
arrotondati, ultrapiatto, cm 20x20, in ABS PANNELLI
cromato, con getti in silicone autopulenti DOCCIA
anticalcare. SHOWER
Chrome plated ABS showerhead, squared PANELS
with rounded edges, ultrathin, cm 20x20,

with silicon selfcleaning antilimestone jets.

COLONNE
DOCCIA

A584 AD20 SHOWER
\ o . COLUMN

Soffione a pioggia squadrato con angoli

arrotondati, |_r|1_ ABS crpmlato, 20x20 cm,

con getti in silicone anticalcare.

C.p. ABS squared with rounded comers SALISCENDI

shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-

limestone silicon jets. SUIDING RAILS

DOCCETTE

ASBES | SHOWERS
Soffione a pioggia “Square”, in ABS cromo-

satinato, getti in silicone anticalcare, a

snodo, cm 23 x 23.

Shower-head “Square”, ABS chrome- OASIS
satin, with anti-limestone silicon jets,

with ball-joint, cm 23 x 23. SHUT-OFF
BOCCHE
A585 SPOUTS

Soffione a pioggia @24 cm con getti
anticalcare e snodo.
Shower head 924 cm with anti-limestone — ACCESSOR|

Jets and ball-joint. RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

A580 CR15

Soffione a pioggia @15 cm con getti
anticalcare e snodo.

Showerhead 15 cm, with anti-limestone
Jet and ball joint.

A559

Braccio doccia con soffione integrato a
disco, anticalcare.

Shower arm and head together in chrome
with anti-limestone disc.

A575

Soffione cromato e satinato con disco
anticalcare a snodo con 4 funzioni.

Showerhead in chrome and satin, 4
functions anti-limestone jet, with ball joint.

A570

Soffione a snodo anticalcare 2 funzioni
cromato. B )
Cp Showerhead anti-limestone 2 functions
with ball-joint.

A580 CR23

Soffione a pioggia @23 cm con getti
anticalcare e snodo.

Showerhead 923 cm, with anti-limestone
Jjet and ball joint.

A559B

Braccio doccia con soffione integrato a
disco, anticalcare a 2 funzioni.

Shower arm and head together in chrome
with anti-limestone disc, 2 functions.

A560

Soffione con disco anticalcare a snodo.
Showerhead with anti-limestone disc
with ball joint.

e BRACCIDOCCIA - SHOWER ARMS

438

A5570

Braccio doccia quadrato da  soffitto,
completamente in ottone cromato.

cm: 10, 20, 30, 40, 50. _

Ceiling square shower arm, completely in
chrome plated brass.

cm: 10, 20, 30, 40, 50,

A552

Braccio doccia Minimale in ottone
cromato con rosetta 1/2Mx1/2M.

cm: 20, 30, 40, 50.

CP brass shower arm Minimal, with
wall flange 1/2Mx1/2M.

cm: 20, 30, 40, 50.

A552D

Braccio doccia Minimal in ottone
cromato con rosetta e con deviatore
integrato e doppia uscita 1/2 per
attacco sia del soffione che del
flessibile doccia.1/2MX1/2MX1/2M.
cm: 20, 30, 40, 50.

Shower arm Minimal in c.p. chrome
with f/ange, with integrated diverter
with double output 1/2” to connect
both the showerhead and the shower
flexible. 1/2MX1/2MX1/2M.

cm: 20, 30, 40, 50,
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A557

Braccio doccia tondo da soffitto, completamente in
ottone cromato.

cm: 10, 20, 30, 40, 50. )

Ceiling round shower arm, completely in chrome
plated brass.

cm: 10, 20, 30, 40, 50,

A5530

Braccio doccia (éuadrato, completo
di rosetta quadrata 1/2Mx1/2M,
completamente in ottone cromato.
cm: 30, 40. _
Squared shower arm, complete with
square wall flange 1/2Mx1/2M, all in
c.p. brass.

cm: 30, 40.

Ab53

Braccio doccia in ottone cromato con
rosetta. cm: 30, 40.

CP brass shower arm, with wall flange.
cm: 30, 40.



A555

Braccio doccia in ottone cromato con
rosetta 1/2Mx1/2M. cm: 20, 30, 40.
C.P. brass tube shower arm, with wall
flange 1/2Mx1/2M. cm: 20, 30, 40.

A551

Braccio doccia in ottone cromato con
rosetta 1/2Mx1/2M lunghezza cm 30.
CP brass shower arm, with wall flange
1/2Mx1/2M length cm 30.

A550

Braccio doccia conico, in ottone cromato.
C.P. brass casted shower arm 1/2.

A555L

Braccio doccia in ottone cromato con
rosetta, 1/2Mx1/2M. cm: 30, 40.
C.P. brass tube shower arm, with
wall flange, 1/2Mx1/2M. cm: 30, 40.

A558

Braccio doccia in ottone cromato, con
rosetta, 1/2M x 1/2M.
C.P. Brass tube shower arm, with wall
flange, 1/2M x 1/2M.

A554

Braccio doccia lusso ¢cm 20, in ottone
cromato.

“Deluxe” shower arm, leght cm 20, in c.p.
brass.
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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DANNELL DOCEIA
SHOWER PANELS
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WELLNESS

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS




S PANNELLI DOCCIA - SHOWER PANELS
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PANNELLI DOCCIA - SHOWER PANELS

A242CM20

Pannello  doccia  a  parete,
monocomando con deviatore a
2 vie, in acciaio INOX lucidato a
specchio, getto a pioggia anti-
calcare, doccetta anti-calcare in
ABS cromato, flessibile in PVC da
150 cm.

Stainless steel mirror polished
wall mounted shower panel,
single lever with 2 ways diverter,
rain jet with anti-limestone
system, c.p. ABS hand shower
with anti-imestone system, PVC
flexible hose 150 cm.
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A242CM20J

Pannello  doccia a  parete,
monocomando con deviatorea 3 vie,
in acciaio INOX lucidato a specchio,
getto a pioggia anti-calcare, body
Jets ant-calcare, doccetta anti-
calcare in ABS cromato, flessibile in
PVC da 150 cm.

Stainless steel mirror polished
wall mounted shower panel,
single lever with 3 ways diverter,
rain  jet with anti-limestone
system, anti-limestone body Jets,
c.p. ABS hand shower with anti-
limestone system, PVC flexible
hose 150 cm.

A242CM20J4C

Panmnello  doccia  a  parete,
monocomando con  deviatore a
4 vie, in acciaio INOX lucidato a
specchio, getto a p|og%|a anti-
calcare e getto a cascata, body jets
anti-calcare, doccetta anti-calcare
in ABS cromato, flessibile in PVC da
150 cm.

Stainless steel mirror polished wall
mounted shower panel, single
lever with 4 ways diverter, rain
jet with anti-limestone  system,
waterfall jet, anti-limestone body
jets, c.p. ABS hand shower
with anti-limestone system, PVC
flexible hase 150 cm.



A242TCM20

Pannellodocciaaparetetermostatico
coassiale, monocomando  con
deviatore a 2 vie, in acciaio INOX
lucidato a specchio, getto a pioggia
anti-calcare, doccetta anti-calcare
in ABS cromato, flessibile in PVC da
150 cm.

Stainless ~ steel - mirror - polished
wall mounted thermostatic coaxial
shower panel, single lever with
2 ways diverter, rain jet with anti-
limestone system, c¢.p. ABS hand
shower with anti-limestone system,
PVC flexible hose 150 cm.

A243CM15J

Pannello  doccia ad incasso,
monocomando con deviatorea 3 vie,
in acciaio INOX lucidato a specchio,
getto a pioggia anti-calcare, body
Jets anti-calcare, doccetta anti-
calcare in ABS cromato, flessibile in
PVC da 150 cm.

Stainless steel mirror polished
wall - mounted shower panel,
single lever with 3 ways diverter,
rain  jet with  anti-limestone
system, anti-limestone  system
body jets, c.p. ABS hand shower
with anti-limestone system, PVC
flexible hose 150 cm.

SEEEEEEEE PANNELLI DOCCIA TERMOSTATICI - THERMOSTATIC SHOWER PANELS €4,

A242TCM20J
Pannello  doccia a parete
termostatico, ~_monocomando

con deviatore a 3 vie, in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto
a pioggia anti-calcare, body
jets anti-calcare, doccetta anti-
calcare in ABS cromato, flessibile
in PVC da 150 cm.

Stainless steel mirror polished wall
mounted  thermostatic ~ shower
panel, single lever with 3 ways
diverter, rain jet with anti-limestone
system,  anti-limestone  system
body jets, c.p. ABS hand shower
with anti-limestone system, PVC
flexible hase 150 cm.

A243TCM15J
Pannello doccia ad incasso
termostatico, monocomando

con deviatore a 3 vie, in acciaio
INOX lucidato a specchio, getto
a pioggia anti-calcare, body jets
anti-calcare, doccetta anti-calcare
in ABS cromato, flessibile in PVC
da 150 cm.

Stainless steel mirror polished wall
mounted thermostatic Shower panel,
single lever with 3 ways diverter, rain
Jet with anti-imestone system, anti-
limestone system body jets, c.p. ABS
hand shower with " anti-imestone
system, PVC flexible hose 150 cm.

THERMO

A242TCM20JC

Pannello  doccia a  parete
termostatico, monocomando con
deviatore a 4 vie, in acciaio INOX
lucidato a specchio, getto a pioggia
anti-calcare e getto a cascata, body
jets anti-calcare, doccetta anti-
calcare in ABS cromato, flessibile
in PVC da 150 cm.

Stainless steel mirror polished wall
mounted thermostatic shower panel,
single lever with 4 ways diverter,
rain jet with anti-limestone system,
waterfall jet, anti-limestone  body
Jjets, c.p. ABS hand shower with
antr-limestone system, PVC flexible
hose 150 cm.

S PANNELLI DOCCIA AD INCASSO - BUILT-IN SHOWER PANELS

A243TCM15JC

Pannello doccia ad incasso
termostatico, monocomando con
deviatore a 4 vie, in acciaio INOX
lucidato a specchio, getto a pioggia
anti-calcare, getto cascata, body
jets anti-calcare, doccetta anti-
calcare in ABS cromato, flessibile
in PVC da 150 cm.

Stainless steel mirror polished wall
mounted thermostatic shower panel,
single lever with 4 ways diverter,
rain jet with anti-limestone system,
waterfall jet, anti-imestone System
body jets, c.p. ABS hand shower
with ~ant-limestone  system, PVC
flexible hose 150 cm.

(L

(72}
w0
Ll
=
—_
—_
L
=

BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SUIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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LOLONNE DOGCIA
SHOWER COLUMNS

aiutare ad avere un maggiore controllo sul consumo

[ _ che la superficie esterna del corpo del termostatico
diacqua ed energia.

non si surriscaldi.

@O Termostatico: I'utilizzo dei modelli termostatici pud @O Termostatico a corpo freddo: questo tecnologia fa si

- Thermostatic: the use of thermostatic models can - Cold body thermostatic: this technology prevent the
THERMO  1¢/p you to have more control over the energy and THERMO outer surface of the thermostatic mixer body from
water consumption. overheating.
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WELLNESS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN




COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

D COLONNE DOCCIA TONDE - ROUND SHOWER COLUMN

: 35cm

446

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm ——————»!

118.cm

s

: 35cm

FU636DAAD20

Miscelatore vasca/doccia con attacco superiore da
3/4" ed attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia
telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni con
pulsante per il cambio dei getti, con flessibile A505
150 cm e soffione a pioggia, quadrato con angali
arrotondati in ABS cromato, 20x20 cm, con getti in
silicone anticalcare.

Bath/shower mixer with upper 3/4" connection
and lower connection 1/2”, with telescopic shower
column, ¢.p. hand shower 4 functions antilimestone
with button to change jets, with A505 150 cm
flexible hose and chrome plated ABS showerhead,
squared with rounded edges, ultraflat, rain jet,
20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.

$20636C

Corpo doccia S20511Z con colonna doccia deluxe
girevole, doccetta ad 1 funzione A435 e soffione
tutto in ottone cromato @20 cm A594.

Exposed shower mixer S20511Z with swivelling
deluxe shower column, c.p. brass 1 function
han}téj\%@%wer A435 and shower head all in brass 20
cm :

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

)

4 Min. 112 cm MAX. 167 cm

1 34,5 ¢cm.

124 cm

FU636AAD20

Colonna doccia con miscelatore doccia e
attacco superiore da 3/4”, colonna doccia
telescopica con deviatore, doccetta a 4 funzioni
con getti anticalcare e pulsante per il cambio
dei getti, con flessibile A505 150 cm e soffione
a pioggia, quadrato con angoli arrotondati in
ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone
anticalcare.

Shower column with shower mixer and
upper connection 3/4", with telescopic
shower column with diverter, c.p. hand
shower 4 functions with antilimestone jets
and button to change jets, with A505 150
cm flexible hose and chrome plated ABS
showerhead, squared with rounded edges,
ultraflat, rain jet, 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

S20636RC

Corpo doccia S20611ZR con colonna doccia deluxe
irevole, doccetta ad 1 funzione A435 e soffione
30 cm A594 CM30. Tutto in ottone cromato.

Exposed shower mixer S20511Z with swivelling

deluxe shower column, 1 function handshower A435

an shower head 230 cm A594 CM30. All in c.p.
rass.



3 ; w0
N ‘ 5cm ‘ ‘M’ (u/_])
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=
c S636RA4357820 S636RA8420
= Colonna doccia serie Suvi con miscelatore € Colonna doccia serie Suvi con miscelatore
. doccia con deviatore integrato e attacco alto & doccia con deviatore integrato attacco
S da 3/4", colonna doccia telescopica, doccetta 3 alto da 3/4”, colonna doccia telescopica,
£ ad 1 funzione in ottone cromato, con flessibile = doccetta anticalcare ad 1 funzione, con
~ A505X 150 cm e soffione a pioggia, in acciaio £ flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia,
- INOX @ 20 cm, con getti in silicone anticalcare. = in ABS cromato, @ 20 cm, con getti in
S Suvi - series  shower column with shower = silicone anticalcare.
mixer with with integrated diverter and upper = Suvi series shower column with shower mixer X
connection 3/4°, with telescapic shower column, with integrated diverter and upper connection — |\(CASS(
c.p. handshower 1 function in c.p. brass, with 3/4", with telescopic shower column, c.p.
A505X 150 cm flexible hose and c.p. Stainless handshower 1 function antilimestone, with ~ BUILT-IN
v steel shower head, rain jet, @ 20 cm, with anti- Ab05X 150 cm flexible hose and c.p. ABS
limestone silicon jets. v shower head, rain jet, @ 20 cm, with anti-
limestone silicon jets.
WELLNESS
KIT
. 3Bom . 3Bom CROMOTERAPIA
x | x | COLOUR
THERAPIE
SOFFIONI
£ = SHOWER
o 0 HEAD
S Corpo doccia S205117Z con colonna A201, s Corpo doccia S20511ZR con colonna
doccetta ad 1 funzione in ottone cromato A201, doccetta ad 1 funzione in ottone
A435 e soffione in ABS cromato. cromato A435 e soffione in ABS cromato.  PANNEL |
Exposed shower mixer with shower column, Exposed shower mixer with shower column, DOCCIA
1 function c.p. brass hand shower and c.p. 1 function c.p. brass hand shower and c.p.
ABS shower head. ABS shower head. SHOWER
v v PANELS
COLONNE
DOCCIA
SHOWER
ffione 020 cm Ab84 CM20 ffione 020 cm A584 CM20 e
con soffione 20 cm . con soffione @20 cm .
$20635 with shower head 920 cm A584 CM20. S20635R with shower head 220 cm A584 CM20.
SALISCENDI
con soffione @25 cm A584 CM25. con soffione @25 cm A584 CM25.
S20635B ity shower head 4125 cm A584 CM25. S20635RB ity shower hea 125 cm A584 (25, SLIDING RAILS
DOCCETTE
 35cm .35 , HAND
e A SHOWERS
)
" 0ASIS

‘———————Min. 106 cm MAX. 161 cm——————>

TA636DA7720

Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con
attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da
1/2", con colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X
150 cm e soffione doccia quadrato con angoli
arrotondati ultrapiatto in acciaio INOX 20x20
cm lucidato a specchio con getti in silicone
anticalcare. o

Bath/shower mixer Tiara series with Uf) er 3/4”
connection and lower connection /g with
telescopic shower column, c.p. handshower 4
functions antilimestone, with Ab05X 150 cm
flexible hose and squared with rounded corners
ultra slim stainless steel mirror polished shower
head 20x20 cm, with anti-limestone Silicon jets.

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm——»!

TA636DAAD20

Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con  SHUT-OFF
attacco alto da 3-4" ed attacco. inferiore da

1/2", con colonna doccia telescopica, doccetta

anticalcare a 4 funzioni, con flessible AS05X  BO)CCHE
150 cm e soffione a pioggia squadrato con

angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm,  SPOLTS
con gettiin silicone anticalcare. )

Bath/shower mixer Tiara series with upper

3/4" connection and lower connection

1/2", with telescopic shower column, ¢.p. — ACCESSORI
handshower 4_ functions _ antilimestone, R(BINFTTFRIA
with A505X 150 cm flexible hose and

c.p. ABS squared with rounded corners TAP
shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti- \CCESSORIES
limestone silicon jets.
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

132 cm

e Min. 112 cm MAX. 167 cm————————»

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm————»!

s

s

: 30cm

DV636B

Miscelatore doccia esterno con colonna doccia
saliscendi, soffione in ottone cromato e doccetta
ad 1 funzione.

Exposed shower mixer with sliding column, shower
head in c.p. brass and 1 function handshowver.

. 3bem

3Bem

SR636DA7820

Miscelatore vasca/doccia serie Smart con attacco
alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2", colonna
doccia _telescopica, doccetta anticalcare a 4
funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione
ultrapiatto @ 20 cm, in acciaio inox lucidato a
specchio con getti in silicone anticalcare.

ath/shower mixer Smart series with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2°, with
telescopic  shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and ultra shm stainless steel mirror
polished shower head @ 20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

SR636A7820

Colonna doccia_serie Smart con miscelatore
doccia con deviatore integrato e attacco alto
da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta
a 4 funzioni con getti anticalcare, con flessibile
A505X 150 cm e soffione a pioggia, in acciaio
INOX cromato, @ 20 cm, con getti in silicone
anticalcare. ) )
Smart series shower column with shower mixer
with integrated diverter and upper connection

" with telescopic shower column, c.p.
handshower 4 functions with antilimestone. jets,
with A505X 150 cm flexible hose and c.p. stainless
steel shower head. rain jet. @ 20 cm, with ant/-
limestone silicon jets.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

4 Min. 112 cm MAX. 167 cm————»

119 cm

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm—————»!

s

s

. 36em

K18636

Miscelatore doccia esterno con deviatore integrato
con colonna saliscendi con doccia anticalcare, flessibile
e soffione ultrapiatto cromato. o
Exposed single-lever shower mixer with diverter,

with slidin

column, anti-limestone handshower

and extra-flat shower head.

35cem

: 35cm

SR636DAEC20

Miscelatore vasca/doccia serie  Smart con
attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”,
colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare
a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e
soffione a pioggia, in ABS cromato, @ 20 cm,
con getti in silicone anticalcare.
Baz‘h?shqwer mixer Smart series with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2", with
telescopic  shower column, c.p. handshower
4 functions antilimestone, with A505X 150 ¢m
flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet,
@20 cm, with anti-limestone silicon jets.

SR636A8420

Colonna doccia serie Smart con miscelatore
doccia con deviatore integrato e attacco alto da
3/4", colonna doccia telescopica, doccetta a 4
funzioni con getti anticalcare, con flessibile AS05X
150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, @ 20
cm, con getti in silicone anticalcare. ,
Smart series shower column with shower mixer
with integrated diverter and upper connection 3/4”,
with telescopic shawer column, ¢.p. handshower 4
functions with antilimestone jets, with A505X 150
cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain
Jjet. @20 cm, with anti-imestone silicon jets.



123 cm

138 cm

“«-— 9g5m-——»
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MT16637 2 MT16636
Gruppo doccia con colonna e soffione Gruppo doccia con colonna saliscendi e
doccia standard. ) _ deviatore, completa di doccetta anticalcare
Shower wall-mounted mixer with column 4 getti, flessibile e soffione anticalcare. ~ INCASS0
and standard shower head. Shower wall-mounted mixer with s//d/ng7 BUILT-IN
rail column and diverter, complete wit p
handshower anti-limestone 4 jets, flexible
hose and shower head anti-limestone.
A A
WELLNESS
KIT
CROMOTERAPIA
COLOUR
: 32cm - THERAP|E
.
SOFFIONI
SHOWER
HEAD
J4436 c PANNELLI
Articolo J4433Z proposto con colonna doccia é J4437 DOCCIA
ﬁﬁgg' soffione tutto ottone A58625 e doccetta Amcf?lo J44337 pmposi%ggggo'o””a doccia A250 SPHE&I/\EEE
3. . . L tutto ottone .
Article J44337 with swivable sliding column A205, 23,%/;0%4332 with shower column A250 and
ilzogvger head all in brass A58625 and handshower shower head all brass Ab8625.
' COLONNE
DOCCIA
¥ SHOWER
COLUMN
SALISCENDI
SLIDING RAILS
355 _29cm .
2 ! ‘ ‘ DOCCETTE
L
HAND
SHOWERS
OASIS
J4435 SHUT-OFF
Articolo J4433Z proposto con colonna
doccia A201, soffione tutto ottone
A58625 e doccetta A435. - £ C4305 . , BOCCHE
An;/c/e j%.?iSZhW/th zwnaab;;} sgd/ng 8 Gtrupé)o (\j/asca con colonna doccia e soffione SPOUTS
column , shower head all in brass standard.
A58625 and handshower A435. Bathtub mixer with standpipe and standard
showerhead.
ACCESSOR|
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
AS
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

32cm

>
§
E
+
5
i
g
=
5
CY443789D0
Gruppo doccia con colonna girevole e
soffione tutto in ottone.
Shower mixer with column and shower head
all in brass.
32 cm
§
E
+
5
S
£
$ RY413689D0
g Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole
e deviatore con doccia, flessibile e soffione
tutto in ottone.
Bathtub mixer with sliding rail column and
diverter with shower, flexible and shower
head all in brass.

450 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

138 cm +prolunga 20 cm - 132 ¢m + extension 20 cm ————————»

[«— 138.cm + prolunga 20 cm - 738 cm + exstension 20 cm ————»

32cm

CY443689D0

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole con deviatore doccetta, flessibile e
soffione tutto in ottone.

Shower mixer with sliding rail column with
diverter shower, flexible and shower head all
in brass.

32cm

RY443689D0

Gruppo doccia con colonna saliscendi
girevole e deviatore con doccia, flessibile
soffione tutto in ottone.

Shower mixer with sliding rail column and
diverterwith shower, flexible and shower
head all in brass.
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136 cm

. 32cm ¥ ‘ ‘
BOX
INCASSO
g BUILT-IN
3 V4136 BOX
5 Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole e
3 dstwatore contdocma, flessibile e soffione tutto in
ottone cromato.
g:ﬂ 307 asca con colonna girevole e soffione tutto Bathtub mixer with sliding rail column and diverter WELLNEE%
o o?t%ng Aoy girev lone tu with shower, flexible and shower head all in brass.
Bathtub mixer with column and shower head all in
c.p. brass.
k3 CROMOTERAPIA
¥ COLOUR
THERAPIE
SOFFHONI
SHOWER
HEAD
PANNELLI
DOCCIA
SHOWER
BT PANELS
: 32 cm kS
COLONNE
DOCCIA
SHOWER
COLUMN
g
2 ¥4436 oo | scondi el SALISCENDI
ruppo doccia con colonna saliscendi girevole e
vaasr? _ _ dovidiare can doccia, flessibile e saffione tutto in SLIDING RALS
Gruppo doccia con colonna girevole e soffione ottone cromato.
tutto in ottone cromato. _ Shower mixer with sliding rail column and diverter
Shower mixer with column and shower head all in with shower, flexible and shower head all in ¢.p. DOCCETTE
C.P. brass. brass.
HAND
SHOWERS
AA
0ASIS
SHUT-OFF
BOCCHE
SPOUTS
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES

451
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

136 cm

132m —

: 32cm :

RT4137

Gruppo vasca con colonna girevole e soffione tutto

in ottone cromato.

Bathtub mixer with column and shower head all in

brass.

: 32cm

RT4437

Gruppo doccia con colonna girevole e soffione

tutto in ottone cromato.

Shower mixer with swivelling column and shower

head all in C.P. brass.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

138em ——

138 cm

32cm .

RT4136

Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole e
deviatore con doccia, flessibile e soffione tutto in
ottone cromato.

Bathtub mixer with sliding rail column and diverter
with shower, flexible and shower head all in brass.

: 32cm

RT4436

Gruppo doccia con_ colonna saliscendi girevole e
deviatore con doccia, flessibile e soffione tutto in
ottone cromato.

Shower mixer with sliding rail column and
diverterwith shower, fl exible and shower head all
in C.P. brass.



121 cm

132 cm

: 34,5cm

L4437

Gruppo vasca con colonna girevole e soffione tutto
in ottone cromato.

Bathtub mixer with column and shower head all
in brass.

i 32cm

Mi4437

Gruppo doccia con colonna girevole e soffione
tutto in ottone cromato.

Shower mixer with column and shower head all
in brass.
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: 345cm :

BOX
INCASSO

L4436 BUILT-IN

Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole con BOX
deviatore doccetta, flessibile e soffione.

Bathtub mixer with sliding rail column with diverter
shower, flexible and shower head.

127 cm

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

32cm

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

138 cm

V14436 SALISCEND!

Gruppo doccia con colonna saliscendi girevole con e
deviatore doccetta, flessibile e soffione. SLIDING RAILS
Shower mixer with sliding rail column with diverter

shower, flexible and shower head.

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES

453



COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

D COLONNE DOCCIA QUADRATE - SQUARED SHOWER COLUMN

' 39cm '
.
: 39cm
.
E
e T SK636Q
3 SK6370 _ _ Corpo doccia con colonna, doccetta ad 1
- Corpo doccia con colonna e soffione tutto funzione e soffione tutto in ottone cromato.
in ottone cromato. ' Exposed shower mixer with shower column,
Exposed shower mixer with shower column 1 function handshower and shower head all
and shower head all in brass. in brass.
Y
A A

454 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



103 cm

100 cm

\ 39cm \

0X236370

Corpo doccia con colonna e soffione tutto in
ottone cromato. '

Exposed shower mixer with shower
column and shower head all in brass.

\ 39cm \

W4437R

Corpo doccia con colonna e soffione
tutto in ottone cromato.

Exposed shower mixer with shower

column and shower head all in brass.

106 cm

- 109em ————————>

\ 39cm \

0X236360

Corpa doccia con colonna, doccetta

ad 1 funzione e soffione tutto in ottone
cromato. , )

Exposed shower mixer with shower column,
1 function handshower and shower head all
in brass.

: 39cm \

W4436R

Corpo doccia con colonna e soffione
in ottone cromato, doccetta ad 1
funzione.

Exposed shower mixer with shower
column and shower head all in brass, 1
function handshower.
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BOX
INCASSO

BUILT-IN
BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI

SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

I COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE TONDE - ROUND THERMOSTATIC SHOWER COLUMN

. 3bem . 35cm

P D e
‘ n "
L XF636A7820 . XF636A7825
g Miscelatore doccia termostatico con attacco 2 Miscelatore doccia termostatico con attacco
© alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2" con 2 alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2" con
= deviatoreintegrato, colonnadocciatelescopica, % deviatore integrato, colonna doccia telescopica,
= doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile = doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile
§ A505X 150 cm e soffione ultrapiatto @ 20 cm, 5 A505X 150 cm e soffione ultrapiatto @ 25 cm,
] in acciaio INOX lucidato a specchio. 3 in acciaio INOX lucidato a specchio.
= Thermostatic shower mixer with upper 3/4" ¢ Thermostatic shower mixer with upper 3/4”
= connection and lower connection 1/2” with = connection and lower connection 1/2” with
integrated diverter, telescopic shower column, integrated diverter, telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone, c.p. handshower 4 functions antilimestone,
with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim
stainless steel mirror polished shower head @ stainless steel mirror polished shower head @
e 20 cm. e 25¢m.
@0 @O
QERMO €HERMO
_ 3bem
: 35cm * >
.
" <o

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm ———»"

XF636A3CP7720

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4" ed attacco inferiore da 1/2" con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio
dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione
ultrapiatto 20x20 cm, in acciaio INOX lucidato a
specchio. ) )

hermostatic shower mixer with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2" with
integrated diverter, telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone with
button to change jets, with A505X 150 cm flexible
hose and ultra slim stainless steel mirror polished
shower head 20x20 cm.

(s

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

125cm

XF636N18

Set doccia composto da miscelatore
termostatico esterno doccia con deviatore
integrato, colonna doccia minimale @ 18
mm, dado da 1/2", con saliscendi, doccetta
anticalcare in ABS cromato, soffione in ABS
cromato anticalcare @ 25 cm. Flessibile 150 cm.
Shower set composed by external thermostatic
showver single lever mixer with integrated diverter,
minimal shower column 18 mm, nut 1/2”,
with sliding central, anti-imestone handshower
in ABS, showerhead in c.p. ABS @ 25 ¢cm with
silgz(:)one Jets anti-limestone. Shower flexible hose
cm.

@o
éHERMO



4 Min. 106 cm MAX. 161 cm —————>

¢ Min. 106 cm MAX. 161 cm ——————»"

122,6 cm

)

%)

: 35¢cm :

. 3bem

. 35cm

XF636U18

Set doccia composto da Miscelatore termostatico
esterno doccia con deviatore integrato, colonna
doccia deluxe @ 18 mm, dado da 1/2”, con
saliscendi, doccetta anticalcare in ottone cromato
e ggﬁione in ABS cromato e anticalcare. Flessibile
cm.

Shower set composed by external thermostatic
shower single lever mixer with integrated
diverter, deluxe shower column @ 18, nut 1/2”,
mm with sliding central, including anti-imestone
handshower in c.p. brass and showerhead in c.p.
ABS with ant-imestone silicone jets. Shower
flexible hose 150 cm.

XF636A3CP7725

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4" ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio
dei getti e flessibile AS05X 150 cm e soffione
ultrapiatto 25x25 cm, in acciaio INOX lucidato a

?pecchlo. ) _ )

hermostatic shower mixer with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2” with
integrated diverter, telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone with
button to change jets, with A505X 150 cm fiexible
hose and ultra slim stainless steel mirror polished
shower head 25x25 cm.

XF636A3MP8420

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio
dei getti e flessibile A505X 150 c¢m e soffione
lusso a pioggia, in ABS cromato, @ 20 cm, con
%etn in silicone anticalcare. ) )
hermostatic shower mixer with upf)er 3/4
connection and lower connection 1/2” with
integrated diverter, telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone with
button to change Jets, with A505X 150 cm flexible
hose and c.p. deluxe ABS shower head, rain jet, @
20 cm, with anti-limestone silicon Jets.

138 cm

‘4 Min. 106 cm MAX. 161 cm ——»"

4 Min. 106 cm MAX. 161 cm ———»"

)

)

: 35cm

: 35cm :

. 3bem

XF636L18

Set doccia composto da  miscelatore
termostatico esterno doccia, colonna doccia @
18 mm, dado da 1/2", con saliscendi e deviatore,
doccetta anticalcare in ottone cromato e
soffione in ABS cromato e anticalcare @20 cm.
Flessibile in ottone cromato incluso.

Shower set composed by external thermostatic
showver single lever mixer, shower column & 18
mm, nut 772", with sliding central and diverter,
including ant-limestone ~handshower in c.p.
brass and showerhead in c.p. ABS 359 920 cm
with silicone jets anti-imestone. Shower flexible
inc.p. brass included.

XF636A3CPAD20

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4" ed attacco inferigre da 1/2" con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio
dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione a
p|ogg|a squadrato con angoli arrgtondati, in
ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone
anticalcare ) )

Thermostatic shower mixer with upper 3/4”
connection and lower connection 1/2 with
integrated diverter. telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone with
button to chan%%/ets, with A505X 150 cm flexible
hose and c.p. ABS squared with rounded comers
shower head, rain jet 20x20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

(s

XF636AEC20

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4" ed attacco inferigre da 1/2" con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, @ 20
cm, con gettiin silicone anticalcare.

Thermostatic shower mixer with upper 3/4”

connection and lower connection 1/2” with
integrated diverter, telescopic shower column,
c.p. handshower 4 functions antilimestone,
with A505X 150 cm flexible hose and c.p.
ABS shower head, rain jet, 4 20 cm, with ant/-
limestone silicon jets.
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

¢ Min. 106 cm MAX. 161 cm

96 cm

96 cm

)

: 35¢cm

32cm

32cm

XF636A8420

Miscelatore doccia termostatico con attacco alto
da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2" con deviatore
integrato, colonna doccia telescopica, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione lusso a pioggia, in ABS cromato,
20 cm, con getti in silicone anticalcare.
Thermostatic shower mixer with upfer 34"
connection and lower connection 1/2" with
integrated diverter, telescopic shower column,
¢.p._handshower 4 functions antilimestone, with
A505X 150 cm flexible hose and c.p. deluxe
ABS shower head, rain jet, 4 20 cm, with anti-
limestone silicon jets.

XF636X7825

Miscelatore doccia termostatico con deviatore
mteqrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore
da 1/2", colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X
150 cm e soffione in acciaio INOX lucidato
a specchio, @ 25 cm, con getti in silicone
anticalcare. ) -
Thermostatic shower mixer with integrated
diverter, upper 3/4” connection and “lower
connection 1/2", Minimal shower column, c.p.
handshower 4 functions antiimestone, with
A505X 150 cm flexible hose and ultra slim
stainless steel mirror polished shower head 1 25
cm, with anti-limestone silicon jets.

(s

XF636X3CP7725

Miscelatore doccia termostatico con deviatore
mteqrat,p, attacco alto da 3/4", attacco inferiore
da 1/2", colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il
cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e
soffione in acciaio INOX Iucidato a specchio,
25%25 cm, con %ettl in silicone anticalcare.

Thermostatic shower mixer with integrated
diverter, upper 3/4” connection and “lower
connection ' 1/2", Minimal - shower__column,
c.p. handshower 4 functions. antiimestone
with button to change jets, with A505X 150
cm flexible hose and and stainless steel mirror
polished squared with rounded corners shower
head, 25x25 cm, with anti-limestone silicon jets.

@O
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

96 cm

96 cm

- %om —— >

i 32cm

32cm

i 32cm

XF636X7820

Miscelatore doccia termostatico con deviatore
|nteg|rat9, attacco alto da 3/4", attacco inferiore
da 1/2", colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione inacciaio INOX Iucidato a specchio,
{9 20 cm, con gettiin silicone anticalcare.
Thermostatic “shower mixer with integrated
diverter, upper 3/4” connection and lower
connection 1/2°, Minimal shower column, c.p.
handshower 4 functions antilimestone,  with
A505X 150 cm flexible hose and ultra slim
stainless steel mirror polished shower head, @ 20
cm, with anti-limestone silicon jets.

XF636XEC20

Miscelatore doccia termostatico con deviatore
integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore
da 1/2", colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm e soffione @ 20 cm, in ABS cromato con getti
in silicone autopulenti ed anticalcare.
Thermostatic - shower mixer with integrated
diverter, upper 3/4” connection, lower connection
1/2", Minimal shower column, c.p. handshower
4 functions antiimestone, with A505X 150 cm
flexible hose and c.p. ABS shower head .20 cm
with selfcleaning and antilimestone silicon jets.

@O
QERMO

XF636X3CP7720

Miscelatore doccia termostatico con deviatore
mteqratp, attacco alto da 3/4", attacco inferiore
da /2", colonna doccia Minimale, doccetta
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio
dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione a
pioggia squadrato con angoli arrotondati, in
acciaio INOX lucidato a specchio, 20x20 cm, con
%et’u in silicone anticalcare o

hermostatic  shower mixer with integrated
diverter upper connection 3/4” and lower
connection 1/2°, Minimal shower column, c.p.
handshower 4 functions antilimestone with button
to change jets, with A505X 150 cm flexible hose
and stainless steel mirror polished squared with
rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm,
with anti-limestone silicon jets.

(L



99cm

«———— %om —————>

99 cm

ST20636C

ST20636VC

: 32cm : . 32cm %
" > LUl
Y =
—
—
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XFossu - | | XF636X8420
Miscelatore doccia termostatico con deviatore . : ) )
integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore Miscelatore doccia termostatico con deviatore
da EI]/Z”, colonna doccia minimale, doccetta in mteqratg, attacco alto da 3/4", attacco inferiore
ottone cromato ad 1 funzione, con flessibile in g da 1/2", colonna doccia Minimale, doccetta
ottone cromato 150 cm e soffione in ottone @ 20 < anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150
cm con getti in silicone anticalcare. cm e soffione @ 20 cm, in ABS cromato con getti
Thermostatic shower mixer with integrated in silicone autopulenti ed anticalcare.
diverter, upper 3/4” connection and lower Thermostatic - shower  mixer with integrated
connection 1/2", minimal shower column, c.p. diverter, . upper 3/4”. connection and “lower BOX
brass handshower 1 functions, with c.p. brass connection 1/2", Minimal shower column, ¢.p.  |NCASSQ
150 cm flexible hose and c.p. brass shower head handshower 4 functions - antilimestone, ~with
220 cm with anti-limestone silicon jets. A505X 150 cm flexible hose and ¢.p. ABS shower B T-|N
head @ 20 cm with selfcleaning and antilimestone BOX
®° Y silicon jets.
THERMO @O
Qsm WELLNESS
KIT
CROMOTERAPIA
e COLOUR
B e THERAPIE
CFE36XICPAD SOFFIONI
2
I\/Iisg;aﬁtor:;cdoccia tgrmostatico con deviatore XF636X3MP8-420 ; ; SHOWER
integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore Miscelatore doccia temostatico con deviatore HEAD
da 1/2", colopna_doccia Minimale, doccetta ::ri]teqr/aztg, attacco aléo da 3/|<1/|-' attﬁccoc;nfen(%[e
anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio agticalcéreccz]aogn%‘unz?gﬁ:a Corl]mmlﬁ:émeocrg:gr ‘ﬂ
dei getti e flessibile AS05X 150 cm e soffione in 2 cambio di gt & essibie AsOSX 150 om e PANNELL
énBti > Clormiatg con gettiin silicone autopulenti ed - soffione 0 2 cm in ABS cromato con gettiin -~ DOCCIA
Thermostatic shower mixer with integrated s#;ggggsatg%%pugngﬁgar}g%farﬁﬁh intearated  SHOVWER
diverter, upper 3/4” connection and “lower divert /4" fi d g/ PANELS
connection 1/27, Minimal shower column, c.p. cgﬁngcri‘ior?p%r" M/nimg(/)rg)%%g? cg/rtllmnmf/:ver
handshower 4 functions entiimestone, with handshower 3 functons . antimestone. with
button to change fets, with AS05X 120 cm flexible button to change jets, with A505X 150 cm flexible
hose and c.p. ABS shower head 20x20 cm with hase and ¢ p b e Lvigyr 3l COLONNE
selfcleaning and antilimestone silicon jets. 1 selfcleaning and antilimestane silicon fets. DOCCIA

SHOWER

COLUMN

SALISCENDI
SUIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS

Miscelatore  termostatico esterno doccia con  SHUT-OFF
colonna, soffione @30 cm, doccetta ad 1 funzione.

Tutto in ottone cromato. _

Thermostatic exposed singe lever shower mixer — BOCCHE
with shower column, shower head 230 cm, 1

Miscelatore termostatico esterno doccia con
colonna, deviatore, soffione @30 cm, doccetta ad
1 funzione. Tutto in ottone cromato.

Thermostatic exposed singe lever shower mixer
with shower column, diverter, shower head 930

153,5¢cm

cm, 1 function handshower. All in brass. function handshower. All in brass. SPOUTS
( ( ACCESSORI
Y. RUBINETTERIA

TAP

ACCESSORIES

459



460

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

«— g5em >

' 35¢cm !

ST20635

ST20635B

«— 120em ——»

: 34,5cm :

Miscelatore termostatico esterno doccia con
colonna, deviatore, doccetta ad 1 funzione e
soffione.

Thermostatic exposed singe lever shower
mixer with shower column, diverter, 1 function
handshower and shower head.

con soffione @20 cm.
with shower head 920 cm.

con soffione @25 cm.
with shower head 925 cm.

STF20636C

Miscelatore termostatico a corpo freddo esterno
doccia STF20611D con deviatore integrato,
colonna doccia deluxe con saliscendi, doccetta
anticalcare in ottone cromato e soffione
ultrapiatto in ottone cromato e anticalcare @ 35
cm. Hessibile in ottone cromato 150 cm.

Cold body external thermostatic shower single
ever mixer STF20611D0 with integrated diverter,
deluxe shower column with sliding central,
including antilimestone handshower in c.p. brass
and ultrathin showerhead in c.p. brass ' 35 cm
with silicone jets, antilimestone. Shower flexible
inc.p. brass 150 cm.

(L

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

' 35cm !

132 cm

Miscelatore termostatico esterno doccia con
colonna, doccetta ad 1 funzione e soffione.
Thermostatic exposed singe lever shower mixer
with shower column, 1 function handshower
and shower head.

@O
€HERMU

con soffione @20 cm.
ST20635V i shower head 020 cm.

con soffione @25 cm.
ST20635VB with shower head 925 cm.

COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE TONDE A CORPO FREDDO
ROUND COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER COLUMN



103 cm

109 cm

ZT636

Colonna doccia quadrata con miscelatore doccia
termostatico con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4”, colonna doccia in ottone cromato
e doccetta in ABS ad 1 funzione, con flessibile
A505X 150 cm e soffione a snodo, cromo-
satinato 23x23 cm, con getti effetto pioggia in
silicone, anticalcare. ) )
Squared shower column with thermostatic
shower mixer with integrated dliverter and upper
connection 3/4", with c.p. brass shower column,

BS c.p. handshower 1 function, with A505X
150 cm flexible hose and chrome-satin shower
head, rain jet, 23x23 cm, with balljoint and anti-
limestone silicon jets.

o

HERMO

: 39cm :

SKT6360B

Corpo doccia termostatico con colonna
quadrata, deviatore, doccetta ad 1 funzione
e soffione anticalcare 35x35 cm. Tutto in
ottone cromato. ) ,
Thermostatic exposed shower mixer with
squared shower column, diverter, 1 function
handshower and antilimestone shower head
35x35 cm. All in brass.

103 cm

109 cm

W COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE QUADRATE - SQUARED THERMOSTATIC SHOWER COLUMN

ZT636B

Colonna doccia quadrata con miscelatore doccia
termostatico con deviatore integrato, attacco
alto da 3/4", colonna doccia in. oftone cromato
e doccetta quadrata ad 1 funzione con getti in
silicone, anticalcare, flessibile A505X 150 cm e
soffione ultra piatto 20x20 cm in acciaio INOX
lucidato a specchio, con getti effetto pioggia in
silicone, anticalcare. ) )

Squared shower column with thermostatic
shower mixer with integrated diverter and upper
connection 3/4°, with c.p. brass shower column,
squared handshower 1 function, anti-imestone
with silicon jets, with A505X 150 cm flexible
hose and ultra slim stainless steel mirror polished
shower head 20x20 cm, with anti-limestone
silicon jets.

SKT636Q

Corpo doccia termostatico con colonna,
deviatore, doccetta ad 1 funzione e soffione
anticalcare 20x20 cm. Tutto in ottone
cromato.

Thermostatic  exposed — shower  mixer
with shower column, diverter, 1 function
handshower and antilimestone shower head
20x20 cm. All in brass.

o

HERMO
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

138 cm

< 1083cm ——>

: 39cm

: 34,5cm :

SKT636QVB

Corpo doccia termostatico, colonna doccia
quadrata, deviatore, doccetta ad 1 funzione e
soffione anticalcare quadrato 35x35 cm. Tutto
in ottone cromato.

Thermostatic exposed shower mixer with
squared shower column, diverter, 1 function
handshower and  antilimestone  squared
shower head 35x35 cm. All in ¢.p. brass.

SKTF6360B

Miscelatore termostatico esterno doccia
a corpo freddo SKTF611D con colonna
doccia quadra con saliscendi, doccetta ad 1
funzione completamente in ottone cromato
e e soffione anticalcare 35x35 cm.
Flessibile in ottone cromato incluso.
External cold body thermostatic shower single
lever mixer SKTF}E)‘HD with squared shower
column with sliding central, including 1 function
handshower and antilimestone showerhead all
in c.p. brass 35x35 cm with silicone jets, anti-
limestone.

Shower flexible in c.p. brass included.

@o
éHERMO

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

138 cm

: 39cm :

SKT636QV

Corpo doccia termostatico, colonna doccia
quadrata, deviatore, doccetta ad 1 funzione e
soffione anticalcare quadrato 20x20 cm. Tutto
in ottone cromato.

Thermostatic exposed shower mixer with
squared shower column, diverter, 1 function
handshower and antilimestone squared shower
head 20x20 cm. All in c.p. brass.

COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE QUADRATE A CORPO FREDDO
SQUARED COLD BODY THERMOSTATIC SHOWER COLUMN
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S COLONNE DOCCIA FREESTANDING - FREESTANDING SHOWER COLUMN

_34cm . 34cm
A A
COLONNE
A291636 DOCCIA
Colonna con miscelatore acqua calda- A291637 SHOWER
= fredda saliscendi free-standing con attacco g y i '
2 da pavimento, con deviatogr]e, doccetta 5 Colonna free-standing con miscelatore acqua COLUMN

calda-fredda, con attacco da pavimento, con

e flessibile doccia cm 200, soffione soffione anticalcare @ 30 cm.

anticalcare @ 30 cm.

Free-standing column with single lever mixer
hot/cold water control, with diverter and
sliding bar, with handshovver, flexible cm 200
and antilimestone shower head @ 30 cm

Free-standing chrome plated brass column
with single lever mixer hot/cold water control,
with anti-limestone shower head @ 30 cm.

463



COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

A292

Colonna doccia da esterno in acciaio. INOX,
monocomando a 2 vie con getto pioggia anti-
calcare e getto cascata, acqua calda-fredda con

attacco da pavimento,

Stainless steel shower column from outside, single
lever 2 ways diverter rain jet with anti-imestone
system and waterfall jet. mixer hot/ cold water

control for shower, floor mounted.

D FREESTANDING MONOACQUA - SINGLE WATER FREESTANDING

464

223 cm

: 34 cm :

A290636

Colonna saliscendi free-standing in ottone cromato
conattacco dapavimento, con comandomonoacqua,
deviatore, doccetta ad 1 funzione e flessibile doccia

cm 200, soffione anticalcare @ 30 cm.

Free-standing chrome plated brass column with
sm%/e water control, with diverter and sliding bar,
c.p. brass handshower with flexible cm 200

witl
and shower head @ 30 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

223 cm

: 34cm

A290637

Colonna free-standing in ottone cromato con
attacco da pavimento, con comando monoacqua
e soffione anticalcare @ 30 cm.

Free-standing chrome plated brass column
with single water control, with c.p. brass anti-
limestone shower head @ 30 cm



S COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMN
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<o
A256
A252 . Colonna doccia A254 ) A250 o INCAggé
Colonng doccia. telescopica e girevole. Colonna doccia. Colonna doccia girevole.
Altezza: 96 cm. Altezza: min. 106 Altezza: 96 cm. Altezza: 132 cm. BUILT-IN
Interasse: 32 cm. max. 161 cm. Interasse: 23 cm. Interasse: 32 cm. BOX
Shover column. Interasse: 35 cm. Shover column. Rotating shower column.
Height: 96 cm. Telescopical and rotating Height: 96 cm. Height: 132 cm.
Ineraxis: 32 cm. shower column. Ineraxis: 23 cm. Ineraxis: 32 cm.
Height: min. 106 WELLNESS
max. 161 cm. KIT
Ineraxis: 35 cm.
CROMOTERAPIA
COLOUR
<o THERAPIE
SOFFIONI
SHOWER
HEAD
A235 A251 A253 PANNELLI
Colonna doccia. Colonna doccia girevole. Colonna doccia. DOCCIA
Altezza: 100 cm. Altezza: 93,5 cm. Altezza: 96 cm.
Interasse: 39 cm. Interasse: 33,5 cm. Interasse: 32 cm. SHOWER
Shover column. Rotating shower Shover column. PANELS
Height: 100 cm. column. Height: 96 cm.
Ineraxis: 39 cm. Height: 93,5 cm. Ineraxis: 32 cm.
Ineraxis: 33,5 cm. COLONNE
DOCCIA
SHOWER
COLUMN
SALISCENDI
SUDING RAILS
- - DOCCETTE
HAND
SHOWERS
0ASIS
SHUT-OFF
A255 A230
Colonna doccia girevole. i
//?Itezz_a: 181/76 - I?terasse: 41cm. gﬁ%}?zg? ?88%?{1. _Interasse: 39 cm. BOCCHE
otating Shower column.
He/'ght.'g 116 cm. - Ineraxis: 41 cm. ,‘EZ?QV,?[ %/b”gg, - Ineraxis: 39 cm. SPOUTS
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

— COLONNE DOCCIA CON SUPPORTO DOCCIA E FLESSIBILE
SHOWER COLUMN WITH SHOWER SUPPORT AND FLEXIBLE HOSE

A207
Colonna doccia con
presa acqua in ottone )
cromato, con deviatore
a2 vie e flessibile 150 A206
cm, installazione presa Colonna doccia A204 .
dell'acqua superiore 0 A202 telescopica e girevole Colonna doccia
inferiore Colonna doccia con con saliscendi. con saliscendi e
Altezza: 93 cm. saliscendi Altezza: min. 112 max. deviatore.
Interasse: 36,5 cm. Altezza: 102 cm 67 cm. Altezza: 105 cm.
Shower column with Interasse: 32 cm Interasse: 35 cm. Interasse: 23 cm.
punch for water outlet Shover column with Telescopical and rotating Shaver column
and wall bearing in c.p. sliding rail shower column with with sliding rail and
brass, with 2-ways breass Height: 102 cm sliding rail. diverter.
diverter and flexible hose Ineraxis: 32 om. Height: min. 112 max. Height: 105 cm.
cm 150, upper or lower 167 cm. Ineraxis: 23 cm.
water connection Ineraxis: 35 cm.
Height: 93 cm.
Ineraxis: 36,5 cm.
<o
<o A201
A205 A245 Colonna doccia girevole A203 .
Colonna doccia girevole . con saliscendi e Colonna doccia
con saliscendi e Colonna doccia con deviatore. con saliscendi e
deviatore. saliscendi e deviatore. Altezza: 99,5 cm. deviatore.
Altezza: 138 cm. Altezza: 106 cm. Interasse: 33,5 cm. Altezza: 105 cm.
Interasse: 32 cm. Interasse: 39 cm.. Rotating Shower Interasse: 32 cm.
Rotating Shower Shover column with column with sliding rail Shover column
column with sliding rail sliding rail and diverter. and diverter. with sliding rail and
and diverter. Height: 106 cm. Height: 99,5 cm. diverter.
Height: 138 cm. Ineraxis: 39 cm. Ineraxis: 33,5 cm. Height: 105 cm.
Ineraxis: 32 cm. Ineraxis: 32 cm.
<o
A200 A240

Colonna doccia girevole Colonna doccia con

con saliscendi e saliscendi e deviatore.
dewato_re. Altezza: 105 cm.
Altezza: 1.22 cm. Interasse: 39 cm.
Interasse: 41 cm. Shower column with

Rotating Shower ) sliding rail and diverter.
column with sliding rail Height: 105 cm.
and diverter. Ineraxis: 39 cm.

Height: 122 cm.
Ineraxis: 41 cm.

466 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19



Tubo in ottone cromato per estensione
dell'Altezza delle colonne A200, A205,
A250 e A255, @ 22 mm. .

C.p. brass pipe for the extention of

height of columns art A200, A205,
AZgO and A255, for pipe 4 22 mm.
A205PROL10 cm 10
A205PROL20 cm 20
A205PROL40 cm 40
A240PROL10

Tubo in ottone cromato per
estensione dell'Altezza della
colonna art. A230 e A240,
lunghezza cm 10 cm. '

C).!D. brass pipe for the extention

of height of columns art A230 and
A240, length 10 cm.

A300SUP

A201PROL20

Tubo in ottone cromato per estensione
dell'Altezza delle colonne A201 e
A251, lunghezza cm 20, @ 25 mm.

C.p. brass pipe for the extention of

height of columns art A201 and A251,
length 20 c¢m for pipe 4 25 mm.

A240PROL20

Tubo in ottone cromato per
estensione dell'Altezza della
colonna art. A230 e A240,
lunghezza cm 20 cm. )
C{D' brass pipe for the extention

of height of columns art A230 and
A240, length 20 cm.

Presa d'acqua - supporto a muro
minimal” per colonne doccia,

multifunzione.

Punch for water outlet and wall
bearing “minimal” for shower

columns, multifunction.

A303SUP

Suzt)porto inferiore per colonna da
3/4 con passaggio acqua esterno
tramite collegamento 1/2.

Lower holder for column 3/4 with
external water connector 1/2.

A205DEV

Deviatore con molla e fermo, per
colonne 3/4M x 3/4F x 1/2M.

Diverter with spring and ST%D, for
columns, 3/4M x 3/4F x 1/.
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A203PROL20

Prolunga per miscelatore da soffitto,
Fer art. A203, A204, A253, A254
unghezza 20 cm, @35 mm, in
ottone cromato.

Extention for ceiling mixer length 20
cm, 235 mm, in chrome plated brass

for art. A203, A204, A253, A254. BOX

INCASSO

BUILT-IN

BOX

WELLNESS

KIT

CROMOTERAPIA

A205FL COLOUR

Flessibile doccia per collegamento colonna THERAPIE
doccia-miscelatore, attacco 1/2F x 1/2F,

lunghezza 50 cm.

F/e})(/b/e shower hose l?r ca/}ggcﬁc;%sth?werh SOFFIONI

g?n Ué?{;-m/xer, connection 1/2F x 1/2F, lengt SHOWER

HEAD

PANNELLI

DOCCIA

A305SUP SHOWER

Presa d'acqua - supporto a muro PANELS

“quadrato” per colonne doccia,
multifunzione.
Punch for water outlet and wall

COLONNE

bearing “squared” for shower DOCCIA
columns, multifunction.
SHOWER
COLUMN
SALISCENDI
A307SUP SLIDING RAILS
Supporto per colonna da 3/4 con
deviatore integrato e presaacqua  DOCCETTE
inferiore 1/2.
Support for 3/4 shower column HAND
with integrated diverter and lower — SHOVWERS
water punch connector 1/2.
0ASIS
SHUT-OFF
A240DEV €60,40 e
Deviatore squadrato per colonr'ua SPOUTS
doccia, con molla e fermo
§/4I\/I Xd3¢/14F xn1/%l\/l. ,
quared diverter for shower ACCESSORI
cois, Wl s andstop, pUBNEITERA
TAP
ACCESSORIES
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SALISCENDI
LIDING RAILS




SALISCENDI - SLIDING RAILS

P SALISCENDI CON DOCCETTA - SLIDING RAILS WITH HAND SHOWER

470

SSA335 435

Saliscendi minimale con doccetta
ad 1 funzione tutto in acciaio INOX
spazzolato.

Altezza 60 cm.

Minimal ~ sliding rail  set with
1 function handshower all in
brushed stainless steel.

Height 60 cm.

STAINLESS'
STEEL

A345 495

A355 494

Saliscendi lusso ultra piatto
con asta rettangolare piatta
con doccetta ad 1 funzione
ultrapiatta tutto in ottone.
Altezza: 70 cm.

Deluxe sliding rail Twin extra
flat completely in c.p. brass,
rectangular extra flat rod, with 1
function hand shower extra flat
allin c.p. brass.

Height: 70 cm.

Saliscendi completamente in ottone cromato

uadro con doccetta ad 1 funzione.
[tezza: 70 cm.

C.p. brass square sliding rail set with 1 function

handshower.
Height: 70 cm.

A335 434

Saliscendi cromato con asta tonda in
ABS cromato e doccetta anticalcare
a 4 funzioni con getto idromassaggio,
etti in silicone.
ltezza: 60 cm.
C.p. ABS sliding rail set with round rod
and anti-limestone with silicon jets,
hydromassage 4 functions handshower
Height: 60 cm.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A335 430

Saliscendi cromato con asta tonda
in ABS cromato e doccetta in ABS
anticalcare.

Altezza: 60 cm.

C.p. ABS sliding rail set with round rod
and ABS anti-limestone handshowver.
Height: 60 cm.

-

i
™ A354 494

Saliscendi e doccetta tutto in
ottone serie ultrapiatta rettangolare
|usso.

Supporto non orientabile.

Altezza: 68 cm.

Deluxe  sliding rail and hand
shower ultra flat serie, rectangular,
allinc.p. brass.

Non-directional support.

n Height: 68 cm.

A355 495

Saliscendi rettangolare ultraflat con doccetta
quadrata ad 1 funzione, tutto in ottone
cromato.

Altezza: 70 cm.

Ultraflat rectangu/ar sliding rail and 1 function
squared handshower, all in c.p. brass.
Height: 70 cm.

A352 452

Kit saliscendi con doccetta
ad 1 funzione.

Altezza: 87 cm.

Sliding rail set with 1
function handshower.
Height: 87 cm.



Saliscendi completamente in ottone
cromato con supporto regolabile
doccetta cilindrica in ottone cromato.
Sliding rail set all in C.P. brass
adjustable support with handshower
completely in brass.

Saliscendi 60 cm.

A340 435 Sliding rail 60 cm.

Saliscendi 90 cm.

A394 435 5ying rail 90 cm.

A388 477

Saliscendi cromato con asta minimale
ovale dritta, doccetta cromata a 4
funzioni, pulsante per cambio getti,
anticalcare e flessibile conicoin ottone
cromato cm 150 Art. A505X150.
Altezza: 65 cm. _

Cp. sliding rail set with c.p.
handshower 4 functions, with button
to change the jets, anti-limestone and
conical showver flexible in c.p. brass
cm 150 Art. A505X150.

Height: 65 cm.

A320 460

Saliscendi Revival.
Revival sliding rail.

cm 60 con asta tonda @ 25 mm
e doccetta completamente in
ottone cromato.

round rod @ 25 mm lenght
cm 60 with  handshower
completely in CP brass.

A308 404

cm 90 con asta tonda @ 25 mm
e doccetta completamente in
ottone cromato.

round rod @ 25 mm lenght
cm 90 with  handshower
completely in CP brass.

A398 404

A388 3CP

Saliscendi cromato con asta minimale
ovale dritta e doccetta cromata a 4
funzioni con pulsante per il cambio
dellintensita del getto, con getti
anticalcare in silicone.

Altezza: 65 cm.

C.p. sliding rail set with minimal oval
rod and c.p. handshower 4 functions
with button to change the intensity of
the jet, anti-imestone with silicone
Jets.

Height: 65 cm.

Saliscendi cromato con asta ovale curva
e doccetta cromata a 4 funzioni con getti

anticalcare in silicone.
Altezza: 74 cm.

C.p. sliding rail set with oval arch rod with c.p.
handshower 4 functions with anti-limestone

silicone jets.
Height: 74 cm.
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A308 401

Saliscendi Revival completamente
in ottone cromato con asta tonda &

25 mm e doccetta completamente BOX
iAn| tottoneegromato. INCASSO
ezza: 60 cm.

dina rail Revi BUILT-IN

T
with handshower completely in CP

brass.

Height: 60 cm. WELLNESS

KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR

THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER

HEAD

PANNELLI

DOCCIA

SHOWER

PANELS

COLONNE

A388 488 DOCCIA

Saliscendi cromato con asta minimale
ovale dritta e doccetta cromata a 4 SHO\\V/ER

COLUMN

funzioni con pulsante per il cambio
dellintensita del getto, con getti
anticalcare in silicone.

Altezza: 65 cm.

C.p. sliding rail set with minimal oval SALISCENDI
rod and c.p. handshower 4 functions
with button to change the intensity SLDING RAILS

of the jet, anti-limestone with silicone
Jets.

Height: 65 cm. DOCCETTE
HAND
SHOWERS
OASIS
SHUT-OFF
A361 448
Saléscenttjti cromatg corl1 ?sta_ ovale cur\t/? BOCCHE
e doccetta cromata a
anticalcare in silicone. o com e SPOUTS
Altezza: 85 cm.
C.p. sliding rail set with oval arch rod with c.p.
handshower 4 functions with anti-imestone ~ ACCESSOR|
slcone jets RUBINETTERIA
Height: 85 cm.
TAP
ACCESSORIES
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SALISCENDI - SLIDING RAILS

A350 478

Saliscendi cromato con asta tonda e
doccetta cromata ad 1 funzione con
etti anticalcare in silicone.
[tezza: 66 cm.
C.p. sliding rail set with round rod and
¢.p. handshower 1 function with anti-
limestone silicone jets.
Height: 66 cm.

A300 410

Saliscendi cromato con asta tonda e

doccetta cromata ad 1 funzione con
etti anticalcare in silicone.
ltezza: 54 cm. .

Cp. sliding rail set with c.p.

handshower 1 function with anti-

limestone silicone jets.

Height: 54 cm.

A310 3MP

Asta tonda Minimale e doccetta
cromata a 4 funzioni con pulsante
per il cambio dei getti, con getti in
silicone anticalcare.

Altezza; 69 cm. ) o
C.p. sliding rail set with Minimal
round rod and handshower 4
functions with button to change the
Jets, anti-limestone with silicon jets.
Height: 69 cm.

A300PR

A350 400

Saliscendi cromato con asta tonda e
doccetta cromata ad 1 funzione con
etti anticalcare in silicone.
[tezza: 66 cm.
C.p. sliding rail set with round rod and
c.p. handshower 1 function with anti-
limestone silicone jets.
Height: 66 cm.

A300 3F4

Saliscendi con doccetta cromata
a 5 funzioni con getti in silicone,
anticalcare.

Altezza: 54 cm.

Sliding rail set with c.p. handshower
5 functions, anti-limestone with
silicon jets.

Height: 54 cm.

A310 3CP

Asta tonda Minimale e doccetta
cromata a 4 funzioni con pulsante
per il cambio dei getti, con getti in
silicone, anticalcare.

Altezza; 69 cm. ) o
C.p. sliding rail set with Minimal
round rod and handshower 4
functions with button to change the
Jets, anti-limestone with silicon jets.
Height: 69 cm.

I PORTASAPONE - SOAP HOLDER

Portasapone cromato per saliscendi con asta

@25 mm.
C.P. soap-holder for sliding rail with rod @

25 m.

A300PM

Portasapone cromato per saliscendi con asta
18

C.P. soap-holder for sliding rail with rod 2 18.

A300P

POét%%apone per saliscendi con asta @ 24

0 .
gogg—ho/der for sliding rail with rod @ 24 or

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A350 477

Saliscendi cromato con asta tonda
e doccetta cromata a 4 funzioni
con pulsante per il cambio dei getti,
con getti in silicone anticalcare.
Altezza: 66 cm. )

C.p. sliding rail set with round rod
and handshower 4 functions with
button to change the jets, anti-
limestone with silicon jets.

Height: 66 cm.

A300 3F5

Saliscendi con doccetta cromata
a b funzioni con getti in silicone,
anticalcare.

Altezza: 54 cm.

Sliding rail set with c.p. handshower
5 functions, anti-limestone  with
silicon jets.

Height: 54 cm.

A310 440

Saliscendi cromato con asta minimale
tonda e doccetta cromataad 1 funzioni
con getti anticalcare in silicone.
Altezza: 69 cm.

C.p. sliding rail set with minimal round
rod and c.p. handshower q function
with anti-limestone silicone jets.
Height: 69 cm.

A300P0

Portasapone cromato per saliscendi con asta
ovale curva.
C.P. soap-holder for sliding rail with oval
rounded rod.

A350PC

Portasapone cromato economico per saliscendi
conasta@180@25.

C.P. soap-holder for sliding rail for round rod @
18 0r 9 25.

A300PT

Portasapone  trasparente  economico  per
saliscendiconasta@ 1800 25. _
Transparent soap-holder for sliding rail for
round rod 18 or 4 25.



DU SALISCENDI IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO - BRUSHED STAINLESS STEEL SLIDING RAILS
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@18 mm

g
< BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
STAINLESS'
STEEL
WELLNESS
KIT
SSA335
SSA335 516 CROMOTERAPIA
P SALISCENDIIN OTTONE CROMATO - C.P. BRASS SLIDING RAILS Tﬁ%gg@
e
SOFFIONI
@ 25 mm ﬂ 25 mm ZOXZO |:|30X15 SHOWER
HEAD
S
PANNELL
g g g g g g _DOCCIA
2 2 = 2 = 2 SHOWER
PANELS
COLONNE
1 DOCCIA
WITHOUT FLEXIBLE WITHOUT FLEXIBLE WITHOUT FLEXIBLE WITHOUT FLEXIBLE WITHOUT FLEXIBLE WITHOUT FLEXIBLE COLUMN
A308 A340 A352 A345 A354 A355
WITH FLEXIBLE WITH FLEXIBLE WITH FLEXIBLE WITH FLEXIBLE WITH FLEXIBLE WITH FLEXIBLE S A|_|SCEND|
A308 505 A340 505 A352 505 A345 505 A354 505 A355 505 -
I SALISCENDI IN ABS - ABS SLIDING RAILS AL
DOCCETTE
HAND
@18 mm @22 mm @ 25 mm @18 mm SHOWERS
0ASIS
- - - - SHUT-OFF
© “ © © BOCCHE
SPOUTS
BTN
SENZA FLESSIBILE SENZA FLESSIBILE SENZA FLESSIBILI SENZA FLESSIBILE
N= HOUT FLEXIBLE Wl :[l N= HOUT : 3.1]_]!! N= :[l TAP
A350 A301 A310 A335 ACCESSORIES
N FLESSIB \ FLESSIB \ FLESSIB N FLESSIB
A350 505 A301 505 A310 505 A335 505
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SALISCENDI - SLIDING RAILS

025 mm ovale ovale ovale
5
S 5 5 5
o o o
(de] (de] (de]
A FLESSIB A FLESSIBIL| A FLESSIB A FLESSIBILI
A300 A320 A361 A388
CON FLESSIE CO 'l:(»:i’iﬁg CON FLESSIB CON FLESSIE
WITH FLEXIBLI WITH FLI WITH FLEXIB WITH FLEXIB
A300 505 A320 505 A361 505 A388 505
N SALISCENDI90 cm - 90 cm SLIDING RAILS
@ 25 mm @ 25 mm @ 25 mm
@ 25 mm
g g g g g
S S S S S
SENZA FLESSIB SENZA FLESSIBI I! ﬁ: ZA FLESSIB SENZA FLESSIE SENZA FLESSIB
NITHOUT FLEXIB NITHOUT FLEXIB NITHOUT FLEX NITHOUT FLEXIB NITHOUT FLEXIB
A391 A390 A392 A398 A394
wnirioose [ S rieoe I Wiirioo: [ S W oo
WITH F| WITH F| NITH F| WITH FI NITH F|
A391 505 A390 505 A392 505 A398 505 A394 505
e FLESSIBILI DOCCIA - SHOWVER FLEXIBLE HOSES
A506 NC A506 BC
Flessibile per doccia Spyroflex nero-cromo in pvc atossico, con Flessibile per doccia S(g)yroﬂex, bianco-cromo, in pvc atossico, con attacco
attacco conico. cm: 120, 150, 200. conico. cm: 120, 150, 200.
Flexible hose for shower Spyroflex, black and chrome, in atoxic pve, Flexible hose for shower Sé)yroﬂex, in atoxic pvc, white-chrome, with
with conical nut. cm: 120, 150, 200 conical nut. cm: 120, 150, 200
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Flessibile per doccia
Shower flexible hose

in ottone cromato con attacco a doggia ghiera,
tubo in EPDM. cm: 100, 120, 150, 200
in CP Brass with double nut connection, EPDM
rubber inside. cm: 100, 120, 150, 200.

A500

in ottone cromato @ 14 F.F., con attacco
conico, tubo in EPDM. ¢cm: 120, 150, 200.

in C.P. brass, EPDM rubber inside, & 14, with
one conical nut. cm: 120, 150, 200.

A505

in_acciaio INOX @ 14, tubo intemo in gomma
EPDM, attacco conico, 1/2”. cm: 120, 150, 200.
in stainless steel & 14, interal in EPDM rubber,
one conical nut, 1/2". cm: 120, 150, 200.

A505X

A506

Flessibile doccia in PVC atossico con piattina cromata, attacco
conico. cm: 120, 150, 200.

Flexible hose for shower in atoxic PVC and chrome flat wire, with
one conical nut. cm: 120, 150, 200.

0
V)

Girevole antitorsione
Anti-torcion swivelling

A516 AT

Flessibile per doccia retinato metallizzato in PVC atossico, con
attacco conico e sistema girevole ed anti-torsione.

cm: 120, 150, 200.

Flexible hose for shower with net working metal colour, in atoxic PVC,
with one conical nut and anti-torsion swivelling system.

cm: 120, 150, 200.

A515

Flessibile per doccia in 8Iastica grigio metallizzato, con attacco
conico. cm: 120, 150, 200.

Flexible hose for shower in metallized PVC with conical nut.

cm: 120, 150, 200.
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Extensible

A510

Flessibile per doccia estensibile a doppia graffatura in ottone cromato @
14 F.F., tubo in EPDM, con attacco conico. cm: 120, 150, 200.

Flexible and extensible hose for shower, double clinching in C.P. brass, BOX
@ 14, EPDM rubber internal, with one conical nut. cm: 120, 150, 200.  |NCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS

KIT

A511

Flessibile per doccia a doppia graffatura in ottone cromato @ 17 F.F.,
tubo in EPDM, con attacco conico. cm: 150, 200.
Flexible hose for shower, double clinching in C.P. brass, 17 mm @ CROMOTERAPIA
F.F., EPDM rubber inside, with one conical nut. cm. 150, 200.
COLOUR

THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

A516
Flessibile per doccia retinato metallizzato in PVC atossico, con attacco PAD,\(ljl\(l%lH

conico. cm: 120, 150, 200
Flexible hose for shower with net working metal colour, in atoxic  SH0)\\/ER
PVC, with one conical nut. cm. 120, 150, 200. PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
A COLUMN
v

Girevole antitorsione
Anti-torcion swivelling

SALISCENDI
OLIDING RAILS

A505 AT
Flessibile per doccia estensibile a doppia graffatura in ottone, con sistema

girevole ed anti-torsione, @ 15 mm, tubo In EPDM con attacco conico. ~ DOCCETTE
cm: 120, 150, 200.
Flexible and extensible hose for shower, in C.P. brass, Anti-torsion HAND

swivelling system, @ 15 mm, EPDM rubber inside with one conical nut. SHOVWERS
cm: 120, 150, 200.

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SUIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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DOCCETTE - HAND SHOWERS
DN DOCCETTE CON SUPPORTQ - HAND SHOWERS WITH SHOWER HOLDER

VARIANTI FLESSIBILI - FLEXIBLE OPTIONS

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo. To request a different flexible, add the letter to the article number.

A516150 . . .
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC
atossico con attaco conico.

Flexible hose for shower with net working
metal colour in atoxic PVC with one conical nut.

A547Q3CP

Set doccia quadrato composto da: presa acqua

con supporta lusso_in ottone cromato, doccetta

cromata a 4 funzioni, con pulsante per cambio dei

%;ggn, anticalcare con getti in silicone e flessibile
cm

Squared shower set composed of: c.p. water

punch and shower holder in brass, handshower

4 functions with button to change the jets, anti-

%mesz‘one with silicon jets and 150 cm flexible
ose.

A546435

Set doccia Minimale composto da: presa acqua
con supporto lusso in ottone cromato, doccetta in
ottone cromato e flessibile 150 cm.

Minimal shower set composed of: c.p. water
punch and shower holder in brass, c.p. brass
handshower and 150 cm flexible hose.

A546430

Set doccia Minimale composto da: presa acqua
con supporto lusso in ottone cromato, doccetta
in ABS cromato, anticalcare con getti in silicone e
flessibile 150 cm.

Minimal shower set composed of: c.p. water
punch and shower holder in brass, c¢.p. ABS
handshovver anti-limestone with silicon jets and
150 cm flexible hose.

A546436

Set doccia composto da: presa acqua con supporto
lusso in ottone cromato, doccetta cromata,

anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.

Shower set composed of: c.p. water punch

and shower holder in brass, handshower anti-

%mestone with silicon jets and 150 cm flexible
0se.

A5463MP

Set doccia composto da: presa acqua con supporto
lusso in oftone cromato, doccetta cromata a
4 funzioni, con pulsante per cambio dei getti,
anticalcare con gettiin silicone e flessibile 150 cm.
Shower set composed of: c.p. water punch and
shower holder in brass, handshower 4 functions
with button to change the jets, anti-limestone
with silicon jets and 150 cm flexible hose.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A506150

Flessibile doccia in PVC atossico con piattina
cromata, attaco conico.

Flexible hose for shower in atoxic PVC and
chrome flat wire, with one conical nut.

SSA546435

Set doccia minimale in acciaio INOX spazzolato
composto da: presa acqua con supporto lusso,
doccetta ad 1 funzione e flessibile in pvc color grigio
acciaio 150 cm. _

Minimal brushed stainless steel shower set
composed of: water punch shower holder, and
1 function handshower and 150 cm pvc steel
grey colour flexible hose.

A5470495

Set doccia quadrato composto da: presa acqua
con supporto lusso in ottone cromato, doccetta in
ottone cromato e flessibile 150 cm.

Squared shower set compaosed of: c.p. water
punch and shower holder in brass, c.p. brass
handshower and 150 cm flexible hose.

A5470492

Set doccia quadrato composto da: presa acqua
con supporto lusso in ottone cromato, doccetta
cromata anticalcare con getti in silicone e
flessibile 150 cm.

Squared shower set composed of: c.p. water punch
and shower holder in brass, handshower anti-
limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.

A5463F4

Set doccia composto da: presa acqua con
supporto lusso in ottone cromato, doccetta
cromata 5 funzioni, anticalcare con getti in
silicone e flessibile 150 cm.

Shower set composed of: c.p. water punch and
shower holder in brass, 5 functions handshower
}'j]nt/—//mesrone with silicon jets and 150 cm flexible

0se.

A546434

Setdoccia composto da: presaacqua con supporto
lusso in ottone cromato, doccetta cromata 4
funzioni, idromassaggio, anticalcare con getti
in silicone e flessibile 150 cm.

Shower set composed of: ¢.p. water punch and
shower holder in brass, 4 functions handshower
anti-imestone with silicon jets, hydromassage,
and 150 cm flexible hose.



I DOCCETTE - HAND SHOWVERS

STAINLESS'
TEEL

A443V3

Doccetta cromata a 3 funzioni, pulsante
per il cambio dei getti, getti in silicone
con anti-calcare.

C.p. ABS 3 functions handshower, with
button to change jets, anti-limestone with
silicon jets.

A443MP

Doccetta cromata a 4 funzioni, pulsante
per il cambio dei getti, getti in silicone
con anti-calcare.

C.p. ABS 4 functions handshower, with
button to change jets, anti-limestone with
silicon jets.

A401

Doccetta “Miss™ in ottone cromato ad 1
funzione.

C.p. brass “Miss” handshower, 1 function.

SSA494

Doccetta rettangolare minimale ultrapiatta,
in acciaio INOX ad 1 funzione.

Extraflat minimal rectangular hand shower,
in stainless steel, 1 function.

A495

Doccetta quadrata, completamente in
ottone ad una funzione in ottone cromato.
Square hand shower completely in CP
brass, one function.

A452

Doccetta serie Diva ad una funzione in
ottone cromato.

Diva hand shower, one function, in chrome
plated brass.

A436

Doccetta minimale arcuata in ABS cromato
ad 1 funzione con getti anticalcare.
Minimal arch hand shower in c.p. ABS, 1
function, with silicon jets.

STAINLESS'
TEEL

(72}
w
Ll
=
—_
|
L
=

A448F5

Doccetta cromata a 4 funzioni, getti in
silicone con anti-calcare.

/C.p. ABS 4,7%/n§t/0ns_handshower, anti- OX
imestone with silicon jets. INCASSO

BUILT-IN
BOX

A471

Doccetta cromata a 4 funzioni, pulsante VVELLNESS
per il cambio dei getti, getti in silicone T
con anti-calcare.

C.p. ABS 4 functions handshower, with

button to change jets, anti-limestone with

silicon jets. CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE

A404

f?l?]g%al'%? RewT/al in ottone cromato aq 1 SOFFIONI
C.p. brass “Revival” handshower, 1 function. g0\ \/ER

HEAD

7494 PANNELLI

. - DOCCIA
Doccetta rettangolare minimale serie Twin
ultrapiatta, in ottone cromato ad 1 funzione.  SHOVV/ER
Extraflat minimal rectangular hand shower  PANELS
Twin, in chrome plated brass, 1 function.

COLONNE
DOCCIA

S , SHOWER
Doccia minimale completamente in ottone (0| LI
cromato ad una funzione. )

Minimal hand shower, completely in

C.P. brass, one function. SALISCENDI
SLIDING RAILS
SSA435 DOCCETTE

Doccetta ad una funzione in acciaio INOX. HAND
One function hand shower, in stainless steel. SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF
A492

Doccetta quadrata in ABS cromato ad 1
gjnziom(ej cr;)n ggtti 2nticalcare. s BOCCHE
Rincton, withsiconjets. +©~ SPOUTS
ACCESSORI
RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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DOCCETTE - HAND SHOWERS

Doccetta quadrata anticalcare ad 1
funzione.
Square handshower, anti-limestone, 1
function.

A443F4

Doccetta cromata a 5 funzioni con getti in
silicone, anticalcare.

C.p. hand shower 5 functions, anti-imestone
with silicone jets.

A444

Doccetta a disco con getto a cascata, 2
funzioni anticalcare. _
Anti-limestone disc_hand shower with
cascade jet, 2 functions.

A442WP
Doccetta bianca a 3 funzioni con pulsante
per il cambio dei getti e getti in silicone,
anticalcare.
White hand shower 3 functions with button
fo change the jets, anti-imestone with
silicone jets.

A442W1

Doccetta bianca ad 1 funzione con getti
in silicone ed anticalcare.

White hand shower 1 function, anti-
limestone with silicone jets.

A434
Doccia minimale anticalcare con 4 funzioni,
etti in silicone, cromata.
.P. minimal hand shower anti-limestone
with 4 funktions in silicone Jets.

A485

Doccetta minimale completamente in
ottone cromato ad una funzione.
Minimal hand shower completely in c.p.
brass, one function.
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Doccia minimale anticalcare con getti in
silicone, cromata ad 1 funzione.

C.P. minimal hand shower anti-limestone
with jets in silicone, 1 function.

A443F5

Doccetta cromata a 5 funzioni con getti
in silicone, anticalcare.

C.p. hand shower 5 functions, anti-
limestone with silicone jets.

A448
Doccettaadisco4funzioniidromassaggio
anticalcare.

Anti-limestone hydromassage hand shower
4 functions.

A442W3

Doccetta bianca a 3 funzioni con getti in
silicone ed anticalcare.

White hand shower 3 functions, ant-
limestone with silicone jets.

A443CP

Doccetta cromata a 4 funzioni con
pulsante per il cambio dell'intensita del
etto, con getti anticalcare in silicone.
.p. hand shower 4 functions with button
to change the intensity of the jet, anti-

limestone with silicone jets.

A433

Doccia minimale anticalcare con 2 funzioni,
etti in silicone, cromata.
.P. minimal hand shower ant-limestone
with 2 funktions and jets in silicone.

A499

Doccetta a disco 3 funzioni anticalcare.
Anti-limestone hand shower 3 functions.



A488

Doccia cromata minimale ovale con gettiin
silicone anticalcare, ad una funzione.

C.P. minimal oval hand shower in silicone
Jets antilimestone, one function.

A460

Doccia idromassaggio anticalcare 4 funzioni
cromata.

C.P. hand shower 4 functions, hydromassage,
anti-imestone.

A440

Doccia cromata-satinata con getti in
silicone anticalcare, ad una funzione.
Chrome-satin hand shower anti-limestone
with jets in silicone, one function.

A450

Doccia cromata anticalcare, 1 funzione.
C.P. hand shower anti-limestone, 1 function.

A476

Doccetta autopulente, anticalcare 3 funzioni.
CP hand shower, 3 functions, self-
cleaning, anti-limestone.

A475

Doccetta idromassaggio anticalcare 1 funzione.
CP hydromassage hand shower, 1 function,
ant-imestone.

A413

Doccetta estraibile cromata per monoforo
lavello, 2 funzioni.
Pull-out hand shower for one-hole sink
mixer, 2 functions.
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A400

Doccia cromata con getti in silicone
anticalcare, 1 funzione.

C.P. hand shower anti-limestone with jets
in silicone, 1 function.

BOX
INCASSO
A478 o BUILT-IN
Doccetta idromassaggio anticalcare ad BOX
una funzione.
’QP hand shower anti-limestone, one
unction. WELLNESS
KIT
A441 CROMOTERAPIA
Docci ta, tti in sili
Docda o, on 4 in sicore ” COIOUR
C.P. hand shower, with jets in silicone,
anti-limestone, one function.
SOFFIONI
SHOWER
A445 HEAD

Doccetta idromassaggio autopulente,
anticalcare 4 funzioni.
CP  hydromassage hand shower, 4 PANNELLI

functions, self-cleaning, anti-limestone. DOCCIA
SHOWER

PANELS

COLONNE

é\cﬁ:lgtta idromassaggio  autopulente DOCCIA
anticalcare 3 funzioni. " SHOWER

CP hydromassage hand shower, 3 functions, COLUNMN
self-cleaning, anti-limestone.

SALISCENDI
SLIDING RAILS

A405

Doccetta satinata, anticalcare con getti
in silicone, 1 funzione. Al
Satin hand shower with jets in silicone, F{alONA/=3H)
anti-limestone, 1 function.

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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DOCCETTE - HAND SHOWERS

D SUPPORTIDOCCIA - SHOWER HOLDER

482

STAINLESS

A549

Rubinetto darresto squadrato, con supporto
doccia in ottone cromato e pres acqua, per

flessibile con attacco conico.

C.p. brass squared angle valve with shower
holder and water punch, for conical nut

flexibles.

SSA546

Supporto lusso con presa acqua minimale
in acciaio INOX spazzolato per incasso, per

flessibile con attacco conico.

flexible.

A546X

Supporto lusso con presa acqua minimale in

ottone cromato per incasso con piastra ultra

flat, per flessibile con attacco conico.

Minimal Cf. brass shower holder water punch
lat flange, for built-in and for conical

with ultra
nut flexible.

A547

Supporto  snodato lusso quadrato in ottone
cromato per incasso, per flessibile con attacco

conico.

CP brass adjustable shower holder square, for

built-in and for conical nut flexible.

A532

Supporto snodato a braccio minimalista in ABS
cromato per flessibile con attacco conico.
Adjustable minimal shower holder in CP ABS,

for conical nut flexible.

A530

Supporto snodato per doccetta in ottone

cromato.

CP brass adjustable shower holder.

SSA537

Supporto fisso minimale in acciaio INOX
spazzolato per flessibile con attacco conico.
Minimal shower holder brushed stainless steel, for

ST conical nut flexible.

A5350T

Supporto fisso in ottone cromato per flessibile

con attacco conico.

Shower holder in CP brass, for conical nut

flexible.
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Minimal brushed stainless steel shower holder
TEE. water punch, for built-in and for conical nut

A548

Rubinetto d'arresto minimale tondo, con supporto
doccia in ottone cromato e presa acqua, per
flessibile con attacco conico.

C.p. brass round minimalist angle valve with
shower holder and water punch, for conical nut
flexibles.

A546

Supporto lusso con presa acqua minimale in
ottone cromato per incasso, per flessibile con
attacco conico.

Minimal c.p. brass shower holder water punch,
for built-in and for conical nut flexible.

A5470

Supporto lusso con presa acqua quadrato in
ottone cromato per incasso, per flessibile con
attacco conico.

Squared c.p. brass shower holder water punch,
for built-in and for conical nut flexible.

A544

Supporto snodato per doccetta in ottone
cromato con presa acqua. '

CP brass adjustable shower holder with water
punch connector.

A534

Supporto snodato a braccio quadrato in ABS
cro_matoi)er flessibile con attacco conico.
Adjustable squared shower holder in CP ABS,
for conical nut flexible.

A536
Supporto fisso quadrato in ottone cromato per
flessibile con attacco conico.

Shower holder square in CP brass, for conical nut
flexible.

A537

Supporto fisso in ottone cromato per flessibile
con attacco conico.

Shower holder in CP brass, for conical nut
flexible.



STAINLESS'
TEEL

A540

Slfgporto fisso in in ABS cromato.
C.P. plastic adjustable shower holder.

A5353P

Supporto fisso a 3 posizioni in ABS cromato per
flessibile con attacco conico. -
Shower holder in CP ABS, 3 positions for
conical nut flexible.

A525

Attacco presa acqua da 1/2 tipo rotondo
pesante.

C.P. brass wall connector, round heavy type 1/2
for shower.

SSA520

mg)?co presa acqua da 1/2 minimale in acciaio
Stainless stee wall connector, minimal type 1/2 for
showver.
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A535

Supporto fisso in ABS cromato per flessibile
con attacco conico.

Shower holder in CP ABS, for conical nut
flexible.

BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
WELLNESS
KIT
A521
Attacco presa acqua da 1/2, tipo quadrato,
pesante.
C.p. brass wall water punch connector, squared CROMOTERAPIA
and heavy type, 1/2, for shower. COLOUR
THERAPIE
A520 SOFFIONI

Angolo 1/2Mx1/2M in ottone cromato con rosetta  ©HOVVER
scorrevole. HEAD
C.P. brass angle 1/2Mx1/2Mwith C.P. brass sliding
flange.
PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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BOX
INCASSO

BUILT-IN
BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI
SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

SALISCENDI

SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

ANIN
SHUT-OFF
BOCCHE
SPOUTS

ACCESSOR
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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OASIS - SHUT-OFF

D MISCELATORE INCASSO PER SHUT-OFF - BUILT-IN SHUT-OFF MIXER

SK646

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

0X23646

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

0M646
Miscelatore incasso per shut-off.
Buift-in shut-off mixer.

DV646
Miscelatore incasso per shut-off.
Buitt-in shut-off mixer.

$20646

Miscelatore incasso per shut-off.
Built-in shut-off mixer.

I SHUT-OFF PROGRESSIVO - PROGRESSIVE SHUT-OFF

$20644 4DC

Miscelatore shut-off con cartuccia progressiva,
apertura su acqua fredda e passaggio ad acqua
calda tramite rotazione di maniglia unica,
comprensivo di doccetta shut-off art. 1004DC e

flessibile doccia cm 120.

Shut-off mixer with progressive cartridge, opening
with cold water, switching on hot water by rotati
one single handle including shut-off art.” 1004D

and shower flexible 120 cm.

D SHUT-OFF TERMOSTATICO - THERMOSTATIC SHUT-OFF

486

ST20642 4DC

Miscelatore incasso termostatico per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia, presa acqua.
Thermostatic built-in shut-off mixer set with shut-

off, shower holder, water punch.

@O
@ERMO
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I SHUT-0FF

TK6454DC

TK645H

0M645

OM645H

Miscelatore incasso per shut-off con supporto
doccia e presa acqua. _

Buit-in shut-off mixer set with shower holder
and water punch.

Con doccetta shut-off e flessibile 120 cm.
With shut-off and flexible hose 120 cm.

Senza kit doccia.
Without shower set.

Miscelatore incasso per shut-off serie Omega
su piastra in ottone cromato, supporto doccla
e presaacqua. ) )
Omega model built-in shower mixer all in c.p.
brass with shower holder and water punch.

comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC,
supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
cromato e flessibile doccia cm 120.

including shut-off art. 10000C, shower holder-
water punch on flange, all in c.p. brass and
showver flexible cm 120.

senza kit shut-off.
without shut-off set.

FU6454DC

FU645H

SR645

SR645H

Con doccetta shut-off e flessibile 120 cm.
With shut-off and flexible hose 120 cm.

Senza kit doccia.
Without shower set.
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

Miscelatore incasso per shut-off con
supporto doccia e presa acqua.

Buit-in shut-off mixer set with shower
holder and water punch.

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
Miscelatore incasso per shut-off su piastra  SHOVV/ERS
in ottone cromato, supporto doccia e presa
acqua.

Built-in shower mixer all in c.p. brass with
shower holder and water punch. OASIS
SHUT-OFF

comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC,

supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
crgr%ato e flessibile doccia %m 120. BOCCHE
including shut-off art. 10000C, shower holder- SPOUTS
water punch on flange, all in c.p. brass and
shower flexible cm 120.
senza kit shut-off. ACCESSORI
without shut-off set. RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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OASIS - SHUT-OFF

S20645S

S20645SH

Miscelatore incasso per shut-off con
supporto doccia e presa acqua.
Built-in shower mixer with shower
holder and water punch.

comprensivo di: doccetta shut-off art. 1000DC,
supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
cromato e flessibile doccia cm 120.

including: shut-off art. 1000DC, shower holder-
water punch on ﬂange, all in c.p. brass and
shower flexible cm 120.

Senza kit doccia.
Without shower set.

SRE645LT8

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.

4
EC 8L/ Min.

DV642

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in - shut-off mixer set shut-off, shower
holder,water punch.

$20642

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua

Built-in shut-off mixer set with shut-off, shower
holder, water punch.
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TA645

TA645H

Miscelatore incasso per shut-off con
supporto doccia e presa acqua.
Built-in shower mixer with shower
holder and water punch.

comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC,
supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone
cromato e flessibile doccia cm 120.

including: shut-off art. 1000DC, shower holder-
water punch on f/ange, all in c.p. brass and
shower flexible cm 120.

Senza kit doccia.
Without shower set.

OMEG45LTS8

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.

@ sL/Min. N U2

SP642

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia, presa acqua.

Built-in - shut-off - mixer set shut-off, shower
holder,water punch.



FU6424DC

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supporto doccia e presa acqua.

Buit-in shut-off mixer set, with shut-off, shower
holder and water punch.

SK642

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta
shut-off, supparto doccia, presa acqua.

Built-in shut-off mixer set with shut-off, shower
holder, water punch.

SR642

Miscelatore incasso per shut-off con
doccetta shut-off, supporto doccia, presa
acqua.

Built-in shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
OM642 DOCCIA

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta SHOVVER
shut-off, supporto doccia, presa acqua. PANELS
Built-in* shut-off mixer set shut-off, shower
holder, water punch.
COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

0X23642 SALISCENDI

Miscelatore incasso per shut-off con doccetta S|[DINGRAILS
shut-off, supporto doccia, presa acqua
Built-in - shut-off mixer set shut-off, shower

holder, water punch. DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
TK6424DC SHUT-OFF

I\{I}istcelﬁtore intlztasao per shut-off con doccetta
shut-off, supparto doccia e presa acqua.
ﬁu/i(tj—in shgﬁgﬂ; mixer %ez‘ VBith shugoff, shower  BOCCHE
older and water punch.
. SPOUTS

ACCESSOR|
RUBINETTERIA

TAP
ACCESSORIES
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OASIS - SHUT-OFF
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1015

Set composto da: doccia a pulsante in ottone
cromato, flessibile con attacco conico cm 120
rubinetto d'arresto con supporto doccia in
ottone cromato.

Setcomposed of: ¢.p. brass shut-off handshower,
flexible cm 120, c.p. brass round angle valve
with shower holder.

10152

Set composto da: doccia a pulsante in ottone
cromato con impugnatura zigrinata, flessibile
con attacco conico cm 120 rubinetto d'arresto
con supporto doccia in ottone cromato.

Set composed of: c.p. brass shut-off handshower
with knurled handgrip, flexible cm 120, c.p. brass
round angle valve with shower holder.

1027

Set composto da: doccia a pulsante in ottone
cromato (con chiave pulizia aeratore), flessibile
conico 120 cm, flessibile con attacco conico
cm 120 rubinetto d'arresto con supporto
doccia in ottone cromato.

Set composed of: ¢.p. brass shut-off handshower
(with cleaning aerator key), conical flex, flexible
cm 120, c.p. brass round angle valve with
shower holder.
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1025

Set composto da: doccia a pulsante quadrata
in ottone cromato, flessibile con attacco conico
cm 120 rubinetto d'arresto con supporto doccia
in ottone cromato.

Set composed of: squared c.p. brass shut-off
handshower, flexible cm 120, c.p. brass squared
angle valve with shower holder.

1015EU

Set composto da: doccia a pulsante in ABS,
flessibile con attacco conico cm 120 rubinetto
d'arresto con supporto doccia in ottone
cromato.

Setcomposed of: c.p. ABS shut-off handshower,
flexible cm 120, c.p. brass round angle valve with
shower holder.

1019

Set composto da: doccia a pulsante in ottone
cromato, flessibile con attacco conico cm 120
rubinetto d'arresto con supporto doccia in
ottone cromato.

Setcomposed of: ¢.p. brass shut-off handshower,
flexible cm 120, c.p. brass round angle valve
with shower holder.



S20605SH

Miscelatore monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.
Single-lever - basin - mixer with  shut-off
handshower and click-clack pop-up waste
with overflow.

OM605SH4DC

Miscelatore  monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.
Single-lever - basin - mixer with  shut-off
handshower and click-clack pop-up waste
with overflow.

MT22631ADP

Set.comgosto da: doccia a pulsante, flessibile
conico 120 cm, miscelatore doccia e gancio in
ABS cromato. ,

Set composed of: shut-off handshower, flexible
hose 120 cm, shower mixer and c.p. ABS hook.

1031

shower holder.

Miscelatore monocomando esterno
doccia, interasse 100 mm.

Wall mounted single lever shower
mixer, interaxis 100" mm.

comprensivo di doccetta shut-off in ABS cromato
flessibile conico in ottone cromato 120 cm e

0M22611ADP gancio in ABS cromato.

including: shut-off hand shower, conical flexible in
c.p. brass cm 120 and c.p. ABS hook.

Senza kit doccia.

0M22611 Without shower set.

supporto in ottone cromato.
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SK605SH

Miscelatore monocomando lavabo con
doccia shut-off e scarico click-clack con
troppo pieno.

Single-lever - basin - mixer with  shut-off

handshower and click-clack pop-up waste BOX
with overflow. INCASSO
BUILT-IN

BOX

SR605SH4DC WELLNESS
Miscelatore monocomando lavabo con KIT

doccia shut-off e scarico click-clack con

troppopieno. _

Single-lever - basin - mixer with  shut-off

handshower and click-clack pop-up waste  CRONOTERAPIA

with overflow.
COLOUR
THERAPIE
SOFFIONI
SHOWER
HEAD
PANNELLI
DOCCIA
SHOWER
PANELS
10312
Set "Oasis”, composto da: doccia a pulsante, ~ Set “Oasis”, composto da: doccia a pulsante COLONNE
flessibile conico 120 cm, miscelatore doccia e in ottone cromato con impugnatura zigrinata, DOCCIA
flessibile conico 120 cm, miscelatore doccia — ()\/\/FR
“Oasis” set composed of: shut-off handshower, € supporto in ottone cromato. COLUMN
flexible 120 cm, shower mixer and c.p. brass “Oasis” set composed of: c.p. brass shut-off
handshower with knurled handgrip, flexible
120 cm, shower mixer and c.p. brass shower
holder. SALISCENDI
SLIDING RAILS
DOCCETTE
: HAND
Miscelatore monocomando estemo  SH()\\/ERS
doccia, interasse 100 mm.
Wall mounted 7%g/e lever shower
, It :
mixer, interaxis 100 mm 0ASIS
SHUT-OFF
comprensivo di doccia a pulsante, flessibile
conico in ottone cromato 120 cm e gancio in ABS  p)cCHE
SR22611ADP cromato.
including: shut-off handshower, conical flexible in SPOUTS
c.p. brass cm 120, and c.p. ABS hook..
Senza kit doccia. ACCESSORI
SR22611 Without shower set. RUBINETTERIA
TAP
ACCESSORIES
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1000

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DC, flex. conico cm 120
rubinetto ad angolo con vitone ceramico e
supporto In ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 10000C, flex.cm 120,
angle valve with ceramic headwork and
brass shower holder.

10042

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1004DC, flex. conico cm 120
rubinetto ad angolo con vitone ceramico e
supporto in ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 1004DC, flex.cm 120,
angle valve with ceramic headwork and
brass shower holder.

1012

Set “Oasis”, composto da: doccia a pulsante
art.1012DC (con chiave Bulizia aeratore),
flessibile conico 120 cm, rubinetto ad angolo
con vitone ceramico e supporto in ottone
cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower art.10120DC (with cleaning
aerator key),conical flex. hose 120cm,
angle valve with ceramic headwork and
brass shower holder.

1001CR

Set composto da doccia a pulsante
minimale In ABS cromata Art. 1001DPCR,
flessibile conico metallizzato 120 cm,
rubinetto ad angolo in ottone cromato e
supporto In ottone cromato.

Set composed by: shut-off handshower
minimal in ABS Art. 1001DPCR, flexible
cm 120, angle valve in C.P. brass and c.p.
brass shower holder.

1011

Set “Oasis” composto da: doccia a pulsante
art. 1000DCZ, flex. conico cm 120 rubinetto
ad angolo e supporto in attone cromato.
“Oasis” set composed of: shut-off handshower
Art. 1000DCZ, flex.cm 120, angle valve and
c.p. brass shower holder.
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1010

Set "Oasis” composto da: doccia a pulsante
art. 1010DC, flex. conico cm 120 rubinetto
ad angolo quadro con vitone ceramico e
supporto in ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 10100C, flex. cm 120,
Square angle valve with ceramic headwork
and brass shower holder.

10002

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DCZ, flex. conico
cm 120 rubinetto ad angolo con vitone
ceramico e supporto in ottone cromato.
“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 10000CZ, flex.cm 120,
angle valve with ceramic headwork and
c.p. brass shower holder.

1005 EUR

Set composto _da doccia a pulsante
minimale in ABS cromata Art. 1005DC,
flessibile conico metallizzato 120 cm,
rubinetto ad angolo “Minimal” in ottone
cromato e supporto in ottone cromato.
Set compose % shut-off _handshower
minimal in ABS Art. 10050C, flexible cm
120, angle valve “Minimal” in C.P. brass
and c.p. brass shower holder.

1000 TEM

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DC, flex. conico cm
120 rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato tempo d'apertura 6-8 secondi e
supporto in ottone cromato.
“Oasis” set composed of: shut-off handshower
Art. 10000C, flex.cm 120, temporized button
flusher 1/2" all in Cp brass, opening time 6-8
seconds, and c.p. brass shower holder.

1001

Set “Sandy Beach” composto da doccia
a pulsante bianca 1001DC, flessibile
retinato bianco 120 cm, rubinetto ad
angolo in ottone cromato e supporto
bianco.

“Sandy Beach” set composed by: shut-off
handshower with Art. 1001DC, flex. white
cm 120, angle valve in C.P. brass and white
shower holder.



1010SR

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1010DC, flex. conico cm 120
e supporto in ottone cromato.
“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 10100C, flex. cm 120,
and c.p. brass shower holder.

1012SR

Set “Oasis”, composto da: doccia a
pulsante art.1012DC (con chiave pulizia
aeratore), flessibile conico 120 cm, e
supporto in ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower art.10120C (with cleaning
aerator key),conical flex. hose 120cm, and
brass shower holder.

1004SR

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1004DC, flex. conico cm 120
e supporto In ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 1004DC, flex.cm 120
and c.p. brass shower holder.

1001SRCR

Set “Sandy Beach” composto da doccia a
pulsante cromata Art. 1000DPCR, flessibile
120 cm e in ottone cromato.

“Sandy Beach” set composed by: shut-off
handshower with Art. T000DPCR, flexible
Zoi]g cm 120 and c.p. brass shower

older.

A520NR

Raccordo in ottone 1/2°F x 1/2"M con valvola
dinon ritorno .

Br7ss fitting, 1/2F x 1/2M, with non-retumn
valve.

1000SR

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DC, flex. conico cm 120
e supporto in ottone cromato.

“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 10000C, flex.cm 120,
and brass shower holder.

1000ZSR

Set “Oasis” composto da: doccia a
pulsante art. 1000DCZ, flex. conico cm
120 e supporto in ottone cromato.
“Oasis” set composed of:  shut-off
handshower Art. 1000DCZ, flex.cm 120,
and brass shower holder.

1005 EURSR

Set composto da doccia a pulsante
minimale in ABS cromata Art. 10050C,
flessibile conico metallizzato 120 cm e
supporto In ottone cromato.

Set composed by: shut-off handshower
minimal in ABS Art. 10050C, flex. cm 120
and c.p. brass shower holder.

1001SR

Set "Sandy Beach” composto da doccia
a pulsante bianca Art. 1001DC, flessibile
retinato 120 cm e supporto bianco.
“Sandy Beach” set composed by: shut-off
handshower with Art. 1001DC, flex. cm
120 and white shower holder.
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OASIS - SHUT-OFF

1005DC

Doccetta a pulsante minimale in ABS
cromata 1/2".
C.P. ABS shut-off minimal in ABS 1/2”.

1001DCCR

Doccetta shut-off cromata in ABS
stampata made in |talx. )
Chrome ABS shut off handshower printed
made in italy.

1000DPCR

Doccetta a pulsante cromata 1/2".
C.P. ABS shut-off white 1/2".

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

I DOCCETTE SHUT-OFF INABS - ABS SHUT-OFF HANDSHOWER

1001DC

Doccetta a pulsante bianca 1/2".
White. ABS shut-off white 1/2".

1001DCNE

Doccetta shut-off nera in ABS stampata
made in italy. _
Black ABS shut off handshower printed
made in italy.

1000DPBN

Doccetta a pulsante bianca 1/2”.
White ABS shut-off white 1/2".



AN DOCCETTE SHUT-OFF IN OTTONE CROMATO - C.P. BRASS SHUT-OFF HANDSHOWER

1000DCZ

Doccetta a pulsante in ottone cromato,
impugnatura zigrinata 1/2".

.P. “brass shut-off handshower with
knurled handgrip 1/2”.

1010DC

Doccetta a pulsante quadrata in ottone
cromato 1/2".
%g brass shut-off squared handshower

1000BDC
Doccetta a pulsante “Lux” in ottone cro-

mato, con impugnatura bombata 1/2”.
C.P. brass shut-off “Lux” handshower with t
convex handgrip, 1/2". <o

I DECORAZIONI - DECORATIONS

Doccette disponibili nelle seguenti decorazioni:
Shut off available in the following decorations:

DAMASCO YF FANTASY YG SPYRAL YC POP ART YL
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1004DC
%]ozc"cetta a pulsante in ottone cromato X
C.P. brass shut-off handshower 1/2" INCASSO
BUILT-IN
BOX
1000DC . WELLNESS
Doccetta a pulsante in ottone cromato, KIT
|mBugnatura liscia 1/2". , ,
C.P.brass shut-off handshower with plain
hand grip 1/2".
CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE
101zpc SOFFIONI

Doccetta a pulsante in ottone cromato,
impugnatura liscia da 1/2" con kit aeratore SHOWER

e chiave.
C.p. brass shut-off handshower, with plain HEAD

handgrip, 1/2" complete with aerator and key.

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
OPTICAL YP MELODY YM COLUMN
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BOCCHE - SPOUTS

BOCCHE - SPOUTS

496 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19
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BOCCHE - SPOUTS

DN BOCCHE LIGHT ED AMBIENT - AMBIENT AND LIGHT SPOUTS

Bocca da soffitto in ottone cromato con
dispositivo color.

Ceiling spout in chrome plated brass with
colour device.

lunghezza 166 cm e dispositivo colour.
SL204706_ lenght 166 cm and colour device.

lunghezza 181 cm e dispositivo colour.
SL2047061 lenght 181 cm and colour device.

498 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

CA47050

Bocca bordo vasca a cascata dotato
di dispositivo luminoso AMBIENT di
retroilluminazione.

Waterfall built-in spout with led light
AMBIENT device for back lighting.

€ — —

0XL4704
Bocca incasso con luce led.
Built-in spout with led light.

SL204704
Bocca incasso con luce led cm 18.
Built-in spout with led light cm 18.




BOCCHE A CASCATA - WATERFALL SPOUTS

F4705

Bocca bordo vasca con effetto
multigetto. )

Spout with multijet effect for deck
bath/shower mixer.

C47050

Bocca bordo vasca a cascata.
Waterfall built-in spout.

A590XS

Soffione/bocca a cascata ad incasso
squadrata in acciaio INOX lucidato a
specchio. )
quared built-in stainless steel mirror
polished waterfall shovwver head/spout.

A590XL

Soffione/bocca a cascata ad L in
acciaio INOX lucidato a specchio.
Stainless steel mirror polished “L”
waterfall shower head/spout.

CA4704
Boccaincasso a cascata.
Built-in spout with waterfall jet.

Cwa4704

Bocca incasso a cascata.
Waterfall built-in spout.
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F4705Q
Bocca bordo vasca con effetto multigetto. BOX
Spout with multjiet effect for deck bath/ INCASSO
shower mixer. BUILTIN
BOX
WELLNESS
C4704 KT
Bocca bordo vasca con getto a cascata.
Deck Bath-shower with waterfall jet.
CROMOTERAPIA
COLOUR
THERAPIE

A594XM

Soffione/bocca a cascata ad incasso con
angoli arrotondati in acciaio INOX lucidato SOFFIONI

a specchio. SHOWER

Built-in - stainless - steel mirror - polished HEAD
waterfall shower head/spout with round
comers.

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
SC4704 PANELS

Bocca incasso a cascata.

Built-in spout with waterfall jet.
. / COLONNE

DOCCIA

SHOWER
COLUMN

BDC4704 SALISCENDI
Bt Soout Ak menefal SLIDING RAILS
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BOCCHE - SPOUTS

e BOCCHE - sPauTs

Bocca da soffitto in ottone cromato.

Ceiling spout in chrome plated brass.

lunghezza 166 cm.
204706 lenght 166 cm.

lunghezza 181 cm.
S204706X lenght 181 cm.

TA4704

Bocca incasso, 19,4 cm.
Built-in spout, 19,4.
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0X4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

$204704

Bocca incasso per miscelatore
vasca-doccia cm 18.

Built-in spout for bath-shower
mixer cm 18.

DV4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

FU4704

Bocca incasso.
Lunghezza bocca:19 cm.
Buift-in spout.

Spout Lenght: 19 cm.



TK4704
Bocca incasso.

Lunghezza bocca: 19 cm.

Built-in spout.
Lenght spout: 19 cm.

0M4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

SK4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

K4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

Q4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

W4704

Bocca incasso.
Built-in spout.

SP4704

Bocca incasso.
Lunghezza: 19 cm.
Built-in spout.
Lenght: 19 cm.

0M4702

Bocca incasso con deviatore.
Built-in spout with diverter.

SK4702

Bocca incasso con deviatore integrato.

Built-in spout with diverter.

K4702

Bocca incasso con deviatore.
Built-in spout with diverter.

Q4702

Bocca incasso con deviatore.
Built-in spout with diverter

4702

Bocca incasso vasca-doccia, con deviatore

integrato. _
Built-in spout for bath-shower, with
integrated diverter.

L4704

Bocca incasso.
Built-in spout.
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ACCESSORI PER RUBINETTERIA - TAPS ACCESSORIES

A600

Rubinetto sottolavabo con maniglia a leva.
1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10.

C.P. angle valve with lever handle.

1/2x3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10.

A602

Rubinetto sottolavabo esagonale con vitone
ceramico. 1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10.
An]g/e valve hexagonal with ceramic head
valve, 1/2x3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10.

A610

Rubinetto sottolavabo con filtro e snodo, con
rosetta in ottone cromato, 1/2x10.

CP. an7q/e valve with filter, ball joint and
flange, T/2x10.

A606

Rubinetto a sfera con guarnizione in PTFE e
rosetta. 1/2x3/8 - 1/2x1/2.

C.P. brass ball valve with PTFE washer and
flange. 1/2x3/8 - 1/2x1/2.

A611

Rubinetto sottolavabo con rosetta.
1/2x3/8 - 1/2x1/2.

Cp. angq/e valve with wall flange.
7/2)( /8- 1/2x1/2.

A615

Rubinetto combinato 1/2 sottolavabo e 3/4
attacco lavatrice. _ _
Union valve 1/2 with under sink coupling and
3/4 connection for washing machine.

A640

Distanziatore per gruppi con rubinetto lavatrice,
3/4x3/4x3/A.

C.P. washing machine bibcock with connection,
3/4x3/4x3/4.

AG640RA
Distanziatore per gruppi, 3/4x3/4.
C.P. brass connection for mixers, 3/4x3/4.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

e RUBINETTI SOTTOLAVABO - ANGLE VALVES

A601

Rubinetto sottolavabo quadrato con vitone
ceramico. 1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10.
Anlg/e valve squared with ceramic head
valve. 1/2x3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10.

A605

Rubinetto sottolavabo con filtro e rosetta in
ottone cromato.

1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10 - 1/2x3/4.

C.P. angle valve with filter and flange.
1/2x3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10 - 1/2x3/4.

A612

Rubinetto sottolavabo a vitone con filtro
e snodo, con rosetta in ottone cromato,
1/2x10.

C.P. brass angle valve with filter, balljoint and
c.p. brass flange, 1/2x10.

A620

Rubinetto sottolavabo con filtro e rosetta in
ottone cromato. 1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10.
C.P. angle valve with filter and flange.
1/2x3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10.

A611L

Rubinetto sottolavabo lusso con rosetta.
1/2x3/8 - 1/2x1/2. .

Luxugl c.p. angle valve with wall flange.
1/2x3/8 - 1/2x1/2.

A625

Curvetta sottolavabo 1/2x10 con rosetta in
ottone cromato.

C.P. elbow connection for washbasin. with
flange 1/2x10.

A626

Curvetta sottolavabo stampata 1/2x10 con
rosetta in ottone cromato. _

Cp brass forged elbow connection for
washbasin with flange 1/2x10.



A645
Rubinetto a tre vie sottolavabo per attacco
lavatrice, 1/2x3/4.

C.P. three ways washing machine bibcock,
brass model, 1/2x3/4.

A660

Rubinetto a sfera per lavatrice, maniglia a
farfalla con rosetta in ottone cromato.
1/2x1/2 - 3/8x3/4 - 1/2x3/4. ,
C.P. hose bibcock for washing machine,
with flange.

1/2x1/2 - 3/8x3/4 - 1/2x3/4.

A675

Rubinetto sottolavabo con rosetta.
1/2x3/8- 1/2x1/2 - 1/2x10.

C.p. brass angle valve with flange.
7/2)(3/8 - 1/2x1/2 - 1/2x10.

A691

Rubinetto portagomma a sfera tipo pesante
maniglia a leva cromato, 1/2 - 3/4.

Brass ball bibcock, Heavy Type, hose-end
with lever handle, 1/2 - 3}4/1.

A695

Rubinetto curvo da giardino in ottone giallo
trattato, 1/2 a maniglia, con rosetta pesante
aeratore e riduzione 3/4 per portagomma.
Plain-end garden bibcock, heavy duty in treated
yellow brass, 1/2 traditional handle, with heavy
flange, aerator and 3/4 reduction for hose
connection.

A

Passo rapido ad incasso con ritorno
automatico, 3/4-1". _
g%/t-/?”ﬂushmg valve with automatic return,
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A650

Deviatore doccia per canna lavello @18 mm,
3/AMX3/4FX1/2M.

C.P. diverter for shower, for sink spout 918
mm, 3/4Mx3/4Fx1/2M.

BOX
INCASSO
BUILT-IN
BOX
A660NR

Rubinetto a sfera con valvola di non ritorno
con rosetta ottone cromato, 1/2x3/4. e \ESS
CP Hose bibcock for washing machine with
flange in Cp brass with no-return valve, 1/2x3/4.

CROMOTERAPIA

690 COLOUR

Rubinetto portagomma a sfera, maniglia a leva THERAPIE
e cromato, 1/2. _
%72{)3// bibcock, Hose-end with lever handle, o yerio|

SHOWER
HEAD

SN PASSO RAPIDO E RUBNETTI DA GIARDINQ - FLUSHING VALVE AND GARDEN TAPS

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
AB92 PANELS

Rubinetto forta omma in ottone tipo
"3

pesante, 1/
Hose end bibcock in brass heavy type, CODL(%)&\IC,}"E

1/2x3/4.
SHOWER
COLUMN
SALISCENDI
A696 SLIDING RAILS

Rubinetto curvo da giardino in ottone giallo

trattato, 1/2 a leva, con rosetta pesante

aeratore e riduzione 3/4 per portagomma. DOCCETTE
Plain-end garden bibcock, heavy duty in HAND
treated yellow brass, 1/2 lever type, with SHO\WERS
heavy flange, aerator and 3/4 reduction for

hase connection.
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SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS
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ACCESSORI PER RUBINETTERIA - TAPS ACCESSORIES

D PROLUNGHE E ROSONI - EXTENSIONS AND WALL FLANGES

A276CR

Prolunghe in ottone cromato, con broccia da12” e 3/4”.
cm:10-15-20-25-30-40-50-60-80-100.
C.P. brass extension, 12" e 3/4”
cm:10-15-20-25-30-40-50- 60 - 80 - 100.

A278CR

Prolunghe ridotte in ottone cromato.
1/2x3/8 - 1/2x3/4 - 3/4x1".
Reduction piece round in C.P. brass.
1/2x3/8 - 1/2x3/4 - 3/4x1".

A682

Rosone a muro in ottone cromato.
(926 - 330 - @32.

Standard wall flange in c.p. brass.
(326 - @30 - @32.

A683

Rosone a muro quadrato con OR in ottone cromato,
per serie quadrate e sifoni misure: @ 32.

Heavy wall flange with OR in cp. brass, for squared
series and traps Dimensions: 7 32.

A276PCR

Prolunghe in ottone cromato, tipo pesante @ 27 mm,
con broccia. da12”.
cm:10-15-20-25-30-40-50-60-80-100.
C.P. brass extension 4 27 mm. 12",
cm:10-15-20-25-30-40-50-60- 80 - 100.

A684

Rosone a muro in ottone cromato, @ est. mm 77.
(926 - @30 - @32 - @40.

Standard wall flange in c.p. brass, ext. @ mm 77.
(326 - @30 - @32 - P40.

A681

Rosetta pesante in ottone cromato 1/2.
Heavy wall flange in chrome plated brass 1/2.

A680

Rosone a muro con OR in ottone cromato per serie
minimali @ 32. . N _
Zegagy wall flange for traps in Cp brass, for minimal series

I SCARICHI CLICK-CLACK - CLICK-CLACK WASTES

506

A732

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, con troppo pieno.

Automatic pop-waste, click-clack system,
171/4, with overflow.

A734

Scarico automatico 1”1/4 con tappo grande
sempre aperto e sistema click-clack per la
pulizia interna. o
Automatic pop-up waste 171/4 with big plug
always opened, and click-clack system for
internal cleaning.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A732C

Scarico_automatico con sistema click-
clack, 1"1/4, con troppo pieno, modello con

bicchiere corto. ,
Automatic  pop-waste,  click-clack  system,
1"1/4, with overflow, model with shorter cup.

A734C

Scarico automatico 1”1/4 con tappo grande
sempre aperto e sistema click-clack per la

pulizia interna, modello con bicchiere corto.
Automatic pop-up waste 1°1/4 with big plug
always opened, and click-clack system for

internal cleaning, model with shorter cup.



A735 . . .

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, e tappo grande, con troppo pieno.
Automatic 'pop-waste, click-clack system,
171/4, big plug, with overflow.

A736

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, e tappo grande, senza troppo pieno.
Automatic 'pop-waste, click-clack system,
1“1/4, big plug, without overflow.

A7317

Scarico automatico quadrato 1”1/4 con
Click-clack con troppo pieno. ,
Squared automatic pop-up waste 1”1/4 with
Click clack system with overflow.

A738

Scarico automatico quadrato 1”1/4 con
Click-clack senza troppo pieno.

Squared automatic pop-up waste 171/ 4
with Click clack system without overflow.

A735R

Scarico automatico universale con chiusura
click-clack da 1"1/4.

Universal automatic pop-up waste 171/4
with click-clack system.

A671

Copriforo per lavabo e bidet @50 vemiciato
bianco tipo pesante.

White hole cover for washbasin and bidet
50 heavy type.

A735C

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, e tappo grande, con troppo pieno,
modello con bicchiere corto.

Automatic pop-waste, click-clack system,
11/4, big plug, with overflow., model with
shorter cup.
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BOX
A736C INCASSO

Scarico automatico con sistema click-clack,
1"1/4, e tappo grande, senza troppo pieno, BUILT-IN
modello con bicchiere corto. BOX
Automatic pop-waste, click-clack system,
171/4, big plug, without overflow, model with
shorter cup.

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

A731C COLOUR

Scarico automatico quadrato 1”1/4 con THERAPIE
click-clack con troppo pieno, madello con

bicchiere corto.

Squared automatic pop-up waste 171/ 4 SOFFION|
with click-clack system with overflow, model

with shorter cup. SHOWER
HEAD

PANNELLI

DOCCIA

A738C SHOWER

Scarico automatico quadrato 1”1/4 con PANELS

click-clack senza troppo pieno, modello con

glcchle(rje c?rto.t_ & 1"1/4 with COLONNE
uared automatic pop-up waste Wi

cﬁck—c/ack system ewf‘jha{/)t overflow, model ~ DOCCIA

with shorter cup. SHOWER
COLUMN

SALISCENDI

SUIDING RAILS
A735XL

Scarico automatico universale con chiusura

click-clack da 1"1/4, tappo grande, con DOCCETTE

broppo pllenot, ver?gone extralungta. 114 HAND
niversal automatic pop-up waste

with click-clack sysnfm%7 . SHOWERS

0ASIS
SHUT-OFF
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I SIFONI - TRAPS

A750

Sifone minimale in ottone cromato 1"1/4.
C.P. brass minimal P trap 171/4.

A740
Sifone squadrato in ottone cromato 1"1/4.
C.P. brass “Square” Ptrap 1"1/4.

A767

Sifone ad U per lavabo a colonna in
ottone cromato, canotto cm 25.
1"-1"1/4.

Cp brass U trap 25cm outlet tube.
1"-1"1/4.

A745
Sifone  esagonale in ottone cromato

Cp brass “Hexagonal” P Trap 171/4.

A765Z
Sj]‘ong a bottiglia, canotto cm 25 in zama.

Bgt;//e;l irap, 25 cm outlet tube in zama.

A766

Sifone a S, canotto cm 25 in ottone
cromato, 1"

\?”traigl ?/54cm outlet tube in Cp brass,
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A755

Sifone “Minimal” in ottone cromato per
bidet.

C.P. brass “Minimal” P trap for bidet.

A758
Sifone in ottone cromato 1”1/4.
C.P. brass Ptrap 171/4.

A760

Sifone fuso pesante lusso in ottone
?romato }Jer avabo e bidet.

C.P. brass luxury P trap heavy type,
r;or W7a‘sf77/[4_‘)lasm a%d b/d£‘ e

A745
1S’i’fcinz a S, canotto cm 25 in zama.

Strap 25 cm outlet tube in zama.
1"1/4

A765P

Sifone a bott| lia, canotto cm 25 in
plastica, 1 1/4.

Bottle trap, 25 ¢m outlet tube in
plastic, 1”1/4.

A765

Sifone a bottiglia, canotto cm 25 in
ottone cromato, 1"
Bottle trap, 25 cm outlet tube in c. p.
brass, 17- 1" 1/4.



A785

Sifone salvaspazio con piletta click-
clack incorporata, rotondo, cromato.
Con troppo pieno. o
Save-spacing siphon with click-clack

built-in drain, round, chrome.
With overflow.

A786

Sifone salvaspazio con piletta click-
clack incorporata, rotondo, cromato.
Senzatroppo pieno.
Save-spacing siphon with click-clack
built-in drain, round, chrome.

Without overflow.
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Sifone salvaspazio con piletta click-
((::Iack incorporata, quadrata, cromato.

on troppo pieno.
Save-spacing siphon with click-clack \WELLNESS
built-in drain, squared, chrome. KIT
With overflow.

CROMOTERAPIA

COLOUR
THERAPIE

SOFFIONI
SHOWER
HEAD

A788
Sifone salvaspazio con piletta click- PANNELL]
clack incorporata, quadrata, cromato. DOCCIA

Senza troppo pieno.
Save—spac/%g siphon with click-clack SHOWER

built-in drain, squared, chrome. PANELS
Without overflow.
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DOCCIA

SHOWER
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SLIDING RAILS
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SHUT-OFF
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ACCESSORI PER RUBINETTERIA - TAPS ACCESSORIES
e AERATORI - AERATORS

A803EU

Aeratore Neoperl M24 coin slot. Installazione e
rimozione dell'aeratore utilizzando una moneta
inserita nell'apposita fessura.

Neoperl aerator M24 coin slot. Installation and
removal of the aerator by using a coin placed
in the slot.

A803NEBA

Aeratore Neoperl M24X1 con getto direzionabile
tramite terminale basculante, permette con il
semplice tocco della parte inferiore dell'aeratore
di dirigere il flusso nella direzione desiderata.
Neoper! aerator M24X1 with movable aerator
bottom that, with the simple touch, permits to
move the flow to the preferred direction.

A803

Aeratore per lavabo, lavello e bidet M24.
,/é\\ﬂezrzmr for washbasin, sink and bidet mixer

A803CR18

Aeratore serie Diva, M18x1.
Diva aerator, M18x1.

A803KIT1

Set completo di 3 aeratori anticalcare M24
ad alta tecnologia + 1 chiave per la pulizia
settimanale, brevettati e di lunghissima
durata, il tutto in ottone cromato e materiale
plastico innovativo a forte resistenza,
confezionato in un tubo contenitore rigido
e trasparente adatto per essere appeso. La
chiave e stata studiata per pulire il calcare
dall'aeratore in un solo semplice movimento.
Set complete of 3 anti-limestone M24
aerators of high technology + 1 weekly
cleaning key, patented and extremely long
lasting, all in c.p. brass and innovative plastic
material very resistant, packed in a holding
hard and transparent tube, suitable to be
hang. The key has been studied to clean the
aerator in one simple, easy movement.

A801K

Set completo di 1 aeratore F22 anticalcare ad
alta tecnologia + 1 chiave di pulizia settimanale,
brevettati e di lunghissima durata, il tutto in
ottone cromato e materiale plastico innovativo
a forte resistenza. L'aeratore e la chiave sono
stati studiati per pulire il calcare dall'aeratore in
un solo semplice movimento.

Set complete of 1 anti-limestone F22 aerator
of high technology + 1 weekly cleaning key,
Patented and extremely long lasting, all in
c.p. brass and innovative plastic material very
resistant. The aerator and the key has been
studied to clean the aerator in one simple, easy
movement.
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A803FLAT

Aeratore M24 ultrapiatto, utilizzabile su ogni
lavabo o lavello.

Ultra-flat aerator M24, suitable on every
wash-basin or sink.

A801CR16

Aeratore F16x1.
Aerator F16x1.

A801 €1,60

Aeratore per gruppo lavello F22.
Aerator for sink spout F22.

A804

Aeratore per gruppi vasca M28.
Aerator for bath mixer M28.

A805

Aeratore con snodo per monoforo bidet M24.
Ball joint aerator for bidet mixer M24.

A803KIT2

Set completo di 2 aeratori anticalcare M24 e
1 aeratore anticalcare F22 + 1 chiave per la
pulizia settimanale, brevettati e di lunghissima
durata, il tutto in ottone cromato e materiale
plastico innovativo a forte  resistenza,
confezionato in un tubo contenitore rigido
e trasparente adatto per essere appeso. La
chiave & stata studiata per pulire il calcare
dall'aeratore in un solo semplice movimento.
Set complete of 2 anti-limestone M24 aerators
and 1 anti-limestone F22 aerator + 1 weekly
cleaning key, patented and extremely long
lasting, all in c.p. brass and innovative plastic
material very resistant, packed in a holding
hard and transparent tube, suitable to be hang.
The key has been studied to clean the aerator
in one simple, easy movement.

A803K

Set completo di 1 aeratore M24 anticalcare ad
alta tecnologia + 1 chiave di pulizia settimanale,
brevettati e di lunghissima durata, il tutto in
ottone cromato e materiale plastico innovativo
a forte resistenza. L'aeratore e la chiave sono
stati studiati per pulire il calcare dall'aeratore in
un solo semplice movimento.

Set complete of 1 anti-limestone M24 aerator
of high technology + 1 weekly cleaning key,
Patented and extremely long lasting, all in
c.p. brass and innovative plastic material very
resistant. The aerator and the key has been
studied to clean the aerator in one simple, easy
movement.



A803 AV

Kit antivandalico e anticalcare composto da
aeratore s?]emale er miscelatori lavabo e bidet
M24 e chiave di montaggio, manutenzione
e pulizia settimanale, ad alta tecnologia,
brevettata.

Anti-vandalism and anti-limestone kit, composed
by special aerator for wash basin and bidet
mixers MZ24 and assembly, caring and weekly
cleaning key, high technology and patented.

A803 AV L6

Kit antivandalico e anticalcare composto da
aeratore sgeuale er miscelatori lavabo e bidet
M24 e chiave di montaggio, manutenzione
e pulizia settimanale, ad alta tecnologia,
brevettata, limitatore di portata da 6 litr al
minuto.

Anti-vandalism and anti-limestone kit, composed
by special aerator for wash basin and bidet
mixers M24 and assembly, caring and weekly
cleaning key, high technology and patented,
one reduction of water consumption at 6 liters
by minute

A803 SET L6

Setrisparmio idrico totale composto daraccordo
doccia 1/2" in ottone cromato a portata limitata,
aeratore lavabo e hidet M24 a portata limitata
e chiave di montaggio manutenzione e pulizia
settimanale, ad alta tecnologia, brevettata. Il kit
e disponibile in varianti da 6 litri al minuto.

Total water saving set composed by 1/2”
shower connection with reduced flow in c.p.
brass, wash basin and bidet aerator with
reduced flow and assemb/g/ing, caring and
weekly cleaning ke/, high technology, patented.
This set is available with outlet flow of 6 liters
by minute.

A803 L6 - A803 L8

Aeratore lavabo e bidet M24, bper.rispa.rmio
idrico con limitatore di portata da 6 litri al minuto
|(_aBrt. AB803 L6) o da 8 litri al minuto (art. AB03

Aerator for wash basin and bidet mixers, M24,
water saving, with reduction of consuption and
excellent flow at 6 litres by minute (art. AB03 L6)
or 8 liters by minute (art. AGO3 L6).

DN LINEA RISPARMIO IDRICO - WATER ENERGY SAVING LINE %

A520FI 12

Guarnizione da 1/2” con filtro retinato anti-
impurita. ) ] o
1/2" washer with net filter, anti-impurity.

A520RE 12

Guarnizione da 1/2" a passaggio ridotto, con
risparmio idrico del 30%. _
1/2" Washer, reduced flow, water saving 30%.

A803 AV L8

Kit antivandalico e anticalcare_composto_da
aeratore Sﬁeuale oer miscelatori lavabo e bidet
M24 e chiave di montaggio, manutenzione
e pulizia settimanale, ad alta tecnologia,
brevettata, limitatore di portata da 8 litr al
minuto.

Anti-vandalism and anti-limestone kit, composed
by special aerator for wash basin and bidet
mixers M24 and assembly, caring and weekly
cleaning key, high technology and patented,
one reduction of water consumption at 8 liters
by minute

A803 SET L8

Setrisparmioidrico totale composto daraccordo
doccia 1/2" in ottone cromato a portata limitata,
aeratore lavabo e bidet M24 a portata limitata
e chiave di montaggio manutenzione e pulizia
settimanale, ad alta tecnologia, brevettata. Il kit
e disponibile in varianti da 8 itri al minuto.

Total water saving set composed by 1/2”
shower connection with reduced flow in c.p.
brass, wash basin and bidet aerator with
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weekly cleaning key, high technology, patented.
This set is ava%abé Wgh outlet flow of 8 liters
by minute.

A520R L6 - A520R L8

Raccordo doccia 1/2” a risparmio idrico con
limitatore di gqr{ata da 6 litri al minuto (art.
A520R L6) o 8 litri al minuto (art. A520R L8).
C.p. brass connection, water saving program
with flow reduction at 6 liters by minute (art.
A520R L6) or 8 liters by minute (art. A520 L8).
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A846

Cartuccia @25 mm (tigo aperto).
Ceramic cartridge 925 mm (opened type).

A810

Cartuccia @40 mm a dischi di ceramica (tipo con
distributore).
Ceramic cartridge 940 mm (type with distributor).

A815

Cartugcla @40 mm a dischi di ceramica (tipo
piatto
Ceramic cartridge 240 mm (flat bottom type).

A830

Cartuccia @35 mm modello “joystick” (tipo con
distributore).
Cartridge U35 mm type ‘joystick” (type with
distributor).

A840

Cartuccia @40 mm modello “joystick” (tipo con
distributore).

Cartridge 240 mm type “joystick” (type with
distributor).

A821

Cartuccia @35 mm a dischi ceramici per lavello,
doccia, vasca, bidet (tipo piatto).

Ceramic cartridge 935 mm for sink, shower,
bath, bidet (flat bottom type).

A815TH

Cartuccia termostatica coassiale.
Thermostatic coaxial cartridge.

FIS605VE

Confezione di fissaggio per Serie
Serena e Venus.

Fixing set for Serie Serena and
Venus.
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D CARTUCCE E FISAGGI - CARTRIDGES FIXING SET

A846C

Cartuccia @25 mm (tipo chiuso).
Ceramic cartridge @25 mm (closed type).

A820

Cartuccia @35 mm a dischi di ceramica (tipo con
distributore).
Ceramic cartridge @35 mm (type with distributor).

A825

CartU(jaa @35 mm a dischi di ceramica (tipo
piatto
Ceramic cartridge 235 mm (flat bottom type).

A835

Cartuccia @35 mm modello * ]OZStICk (tipo piatto).
Cartridge 935 mm type “joystick” (flat bottom type).

A845

Cartuccia @25 mmrper Serie Oxy.
Cartridge 925 mm for Serie Oxy.

A820TH

Cartuccia termostatica con apertura del flusso
;%er serie X-Factor.

hermostatic cartridge with flow opening, for
X-Factor serie.

FIS605

Eonfezione di fissaggio per Serie
co.
Fixing set for Serie Eco.

FISDV605

(Ij‘pnfezione di fissaggio per Serie
iva.
Fixing set for Serie Diva.



A850 DX

Vitone 180° a dischi ceramici, broccia @8 mm, destro.
Head valve 180° ceramic disks, broach 28 mm, right

A850 DX90

Vitone 90° a dischi ceramici, broccia @8 mm, destro
Head valve 90° ceramic disks, broach 98 mm, right.

A852 DX

Vitone 90° a dischi ceramici, broccia @8 mm,
destro, per Serie Twin.

Head valve 90°ceramic disks, broach @8 mm,
right, for Twin Serie.

A850THP

Cartuccia termostatica con rotazione manopola a
330° angolari, blocco di sicurezza a 38°C, campo
di lavoro da 5°C a 80°C, campo di pressione da 1 a
10 bar, filtro inox e sistema di sicurezza con blocco
dell'erogazione in caso di mancanza di una delle
due acque, realizzato con materiali termoplastici
ad elevata robustezza.

Thermostatic cartridge with 330° angular handle
rotation, 38° safety lock, working field from 5°C to
80°C, pressure field from 1 to 10 bar, stainless
steel filter and safety system with the outlet lock
in case there is one water lock, high performance
thermoplastic materials.

A870DE

Deviatore in ottone, automatico, con molla e
fermo per basse pressioni.

Automatic brass diverter with spring and lock for
low pressure.

DEV612

Deviatore in ottone per miscelatori doccia
incasso, pomolo tondo, automatico, con molla.
Automatic brass diverter fot built-in - shower
mixers, with round knob and spring.

E5612PROL

Prolunga per corpo monocomando doccia
incasso con deviatore per cartuccia @ 40 mm
0 termostatica.

Extention for built-in_shower mixer body with
diverter for cartridge & 40 mm or thermostatic.

A815PROL

Prolunga per corpo monocomando  doccia
incasso per cartuccia @40 mm.

Extention for built-in shower mixer body for
cartridge 240 mm.

S VITONI E DEVIATORI - HEADVALVES AND DIVERTERS

A850 SX

Vitone 180° a dischi ceramici, broccia @8 mm, sinistro.
Head valve 180° ceramic disks, broach 28 mm, left.

A850 SX90

Vitone 90° a dischi ceramici, broccia @8 mm, sinistro.
Head valve 180° ceramic disks, broach 28 mm, left.

A852 SX

Vitone 90° a dischi ceramici, broccia @8 mm,
sinistro, per Serie Twin.

Head valve 90°ceramic disks, broach 28 mm, left,
for Twin Serie.

A851

Vitone normale broccia 8x20.
Head valve broach 8x20.

A853 DX

Vitone 90°a dischi ceramici con asta lunga per 3
fori Revival. o )

Head valve 90°ceramic disks with long rod for
3-holes Revival.

A870R0

Eccentrico per gruppi, tipo lusso con rosone in
ottone cromato.

Eccentric union for mixers, luxury type, with c.p.
brass flange.

DEV612Q

Deviatore in ottone per miscelatori doccia
mczlalsso, pomolo quadrato, automatico, con
molla.

Automatic brass diverter fot built-in shower
mixers, with squared knob and spring.

DV612PROL

Prolunga per corpo monocomando doccia
incasso con deviatore per cartuccia @ 35 mm.
Extention for built-in shower mixer body with
diverter for cartridge @ 35 mm.

A825PROL

Prolunga per corpo monocomando  doccia
incasso per cartuccia @ 35 mm.

Extention for built-in shower mixer body for
cartridge 2 35 mm.
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A860S

Canna lavello inferiore “S” con aeratore.
Lower “S” sink spout with aerator.

A861S

Canna fusa a “S” per lavello a muro

con aeratore.

Wall mounted sink “S” casted spout

with aerator.

A862T

Canna a hiscotto a “C” con calotta

da 3/4, con aeratore.

“C” spout with nut 3/4, with aerator.

A861F

Canna fusa per lavello con aeratore.

Sink casted spout with aerator.

Canna a hiscotto diritta, calotta da

3/4, con aeratore.

Streight spout with 3/4 nut, with aerator.

I CANNE - sPadtss

A861D

Canna fusa lunga cm 30 con deviatore,
con calotta da 3/4 ed aeratore.

Casted cm 30 long spout with diverter,
with 3/4 nut, with aerator.

A860U

Canna lavello superiore a “U” con
areatore. .
Upper “U” sink spout with aerator.

A862TC

Canna a biscotto a “C” con calotta
da 3/4, con aeratore, tipo corto.

“C” spout with nut 3/4, with aerator,
short type.

A861FC

Canna fusa a “C" con calotta da 3/4,
con aeratore, tipo corto.

Casted “C” spout with nut 3/4, with
aerator, short type.

Canna a hiscotto ad “S”, calotta da
3/4, con aeratore. )
“S” spout with 3/4 nut, with aerator.

A862 TD 16

lunghezza cm 16.

A862S 16

lunghezza cm 16.

16 cm long. 16 cm long.
A862 TD 20 Izngng;ﬁ(z; gm 20. A862S 20 Izugggqe%i ;:'m 20.
AB62TD30  Ypdhemacm3l A862S 30 unghezzs cm 3.
AB62TD 40  p%emacmid
ARz DD gg%ﬁ%igm N é-\a?](:zf g”U" @ 22, con aeratore.
“U” spout 1 22, with aerator.
A860J A862P

Canna fusa per lavello con aeratore.

Sink casted spout with aerator.

A698CNM

Bocca alta minimale.
High minimal spout.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

Canna girevole per lavello, con aeratore.
Swivelling spout for sink, with aerator.

A698CNQ

Bocca alta quadrata.
High squared spout.



I COLONNE VASCA - BATH COLUMNS

A880XL

Coppia colonne da pavimento in ottone
cromato, 3/4M x 3/4M. )
Cau/{Jﬂle c.p. brass floor columns for bath mixer
3/4M x 3/4M.

A880XLM

Coppia colonne vasca in ottone cromato,
minimale, con supporto doccia, 3/4M x 3/4M.
Couple c.p. brass vertical connections for bath
mixer, minimalist, with hand shower holder 3/4M
X 3/4M.

A4491SUP

Supporto per doccetta estraibile per bordo
lavello e bordo vasca, modello a base tonda.
Support for extensible handshower for deck
bath and deck sink, round base model.
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A880XLSU BOX

Coppia colonne vasca in ottone cromato, con

supporto doccia, 3/4M x 3/4M.

Couple c.p. brass vertical connections for bath WELLNEE%
mixer, with hand shower holder 3/4M x 3/4M.
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COLOUR
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SHOWER
HEAD
A880

Colonnetta bordo vasca in ottone cromato
1/2Mx3/4M. PANNELLI

C.P. brass vertical connection for bath mixer DOCCIA
1/2Mx3/4M. SHOWER
PANELS
COLONNE
A880UK DOCCIA
Coppia colonnette bordo vasca in ottone SHOVVER
cromato, 3/4AMx3/4M. _ COLUMN
Couple C.P. brass connections for bath mixer,
3/4Mx3/4M.
SALISCENDI
SLIDING RAILS
A880V DOCCETTE
Coppia colonnette bordo vasca in ottone HAND

cromato “Revival” 3/4Mx3/4M.
Couple c.p. Brass vertical connection for bath SHOWERS
mixer “Revival” 3/4Mx3/4M.

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
A4491SUPQ SPOUTS

Supporto dritto per doccetta estraibile per bordo
lavello e bordo vasca, modello a base quadra.

Straight support for extensible handshower for [EENKHE0/|
deck bath and deck sink, squared base model. RUBINETTERIA
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. SCARICHT - WASTES

A715

Colonna di scarico in plastica con
piletta “click clack”.
Plastic bath waste and overflow with
“click clack” waste.

A700

Colonna di scarico automatica con filo
esterno e tubo in rame senza dado e
codulo.

C.P. brass automatic bath waste and
ovgrﬂow with external wire and copper
tube.

A705

Colonna di scarica automatica con
piletta “click clack”.
C.P. brass bath waste and overflow

A911 90

A710

Colonna di scarico automatica in
plastica con filo esterno, senza dado
e codulo.

Plastic combined bath waste with
automatic pop-up with external wire.

A700VA

Colonna di scarico automatico con
filo esterno e tubo in rame cm 70,
per vasca ad angolo.

C.P. brass automatic bath waste,
overflow and copper tube, cm 70, for
bath tube edge.

Piletta per doccia con piastra cromata.
Waste for shower tray, with chrome plated.

{90, con uscita scarico @ mm 40, per piatto doccia
con foro @ 60 mm.

@ 90, outlet pipe @ mm 40, for shower tray with
hole @ 60 mm.

with “click clack” waste.

A911 20

A705LIT

Colonna di scarico con sifone per
vasca con tubo in rame cromato,
tutta cromata.
Bath brass waste with siphon, trap
and chromated copper tube, all in
chrome plated.

A780

Sifone pesante in ottone fuso con
dado 1"1/2 per colonna vasca.
/-/eag/ trap in casting brass, with nut
1"1/2 for bath waste.
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@120, con uscita scarico @ mm 50, per piatto
doccia con foro @ 90 mm.

4120, outlet pipe & mm 50, for shower tray with
hole 4 90 mm.

A705LICC

Colonna di scarico con sifone per
vasca con tubo in rame cromato e
piletta click-clack, tutta cromata.
Bath brass waste with siphon, trap,
chromated copper tube and click
clack waste, all in chrome plated.

A780PL
Sig]‘one in plastica per vasca, 1"1/2 x

40.
S/'phon for bathtub in white P.P.,
171/2 x 40.



A902

Scarico automatico da 1"1/4, tipo
lusso lucidato, con tappo grande a
E\o}g)ertura totale della piletta.

polished /700p-up waste, 171/4,
luxury type wit

big plug covering the
drain.

A900E

Scarico automatico, 1"1/4.
C.P. brass pop-up waste 1”1/4.

A900AM

Scarico tipo Americano, in ottone
pulito e cromato. _ ]

C.p. waste model American, polished
and in c.p. brass.

A900PL

Scarico automatico in plastica, 1"1/4
Plastic pop-up waste, 1°1/4

A900TAS

Tappo grande quadrato in ottone cromato per
scarico automatico con piletta da 1”1/4.

Squared b/7q plug in c.p. brass for pop-up waste
with drain T°1/4.

A630
Nipples completo con guarnizione in gomma, ranella
anello tagliato in ottone, 3/8x10 - 1/2x10.

C.p. double nipple with nut and 3 pcs washers, 3/8x10
- 1/2x10.

A630D

Doppio nipples completo con guarnizioni in 3 pezzi, 3/8

x10x 10 x 10. ,

(7)(5) %ub/e nipple with nut and 3 pcs washers, 3/8 x
x 10.

A900

Scarico automatico 1", 1”1/4.
C.P. brass pop-up waste 1”1/4.

A901

Scarico automatico, tipo lusso

lucidato, 1"1/4.

C.p. po//sged pop-up waste, luxury

type, 171/4.

A902S

Scarico automatico da 171/4, tipo
lusso lucidato, con tappo grande
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BOX
INCASSO
BUILT-IN

BOX

WELLNESS
KIT

CROMOTERAPIA

COLOUR

uadrato piatto a copertura totale THERAPIF

gella piletta.
C.p. polished pop-up waste, 1" 1/4,

luxury type with big squared flat plug SOFFIONI

covering the drain.

A900TA

Tappo scarico automatico per piletta 1", 1"1/4.
Plug for pop-up waste for drain 17, 1"1/4.

A902TA

Tappo grande in ottone cromato per scarico
automatico con piletta da 1"1/4. _
Big plug in c.p. brass for the pop-up waste with
drain 171/4.

A630L

Nipples prolungato completo con guamizione in gomma,
ranella e anello tagliato in ottone, 1/2 x 10 mm.

Extended c.p. double nipple with nut and 3 pcs washers,
1/2x 10 mm.

AG630F
Raccordo femmina completo con guarizioniin 3 pezzi,
1/2 x 10 mm.

C.p. female connection, with nut and 3 pcs washers,
1 /27 x 10.

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI

SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSORI
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ACCESSORI PER RUBINETTERIA - TAPS ACCESSORIES

A910

Confezione fissa water-bidet composta da 4 viti
ottone, 4 dadi ottone, 4 sottoviti, 4 tasselli.
Bag for fixing WC-bidet: a brass screw, 4 caps,
4 under screws, 4 nuts.

A936 M1210

Raccordo a ﬂomito completo con guarnizione in
omma, ranella e anello tagliato in ottone, 1/2 x 10.
. elbow with nut and 3 pes washers, 1/2 x 10.

A905

Astina con pomolo e snodino per serie Eco.
Rod with knob and small joint for Eco series.

A900AS30

Astina per scarico automatico, lunghezza cm 30, in ottone cromato.
Rod for automatic waste, length cm 30, in c.p. brass.

A980FF

Tubo liscio in rame cromato @10 mm, con 2 cartelle e 2 dadi da 1/2,
disponibile con dadi 3/8, cm: 30 - 40 - 50 - 60. _

C.p. copper pipe @ mm 10, with 2 nuts 1/2, available with nuts 3/8.

cm: 30 - 40 - 50 - 60.

A950 FF

A936 T1010

Raccordo a T con guarnizioni in gomma, ranelle
e anelli tagliati in ottone, 10 x 10 x 10 mm.
Equal T connection, with 3 nuts and 3 pcs
washers, 10 x 10 x 10 mm.

A936 1010

Raccordo a %Qmito_ con guarnizione in (Oqomma,
ranella e anelli tagliati in ottone, 10 x 10.

C'é)' e/(l)aow with two nuts and 3 pcs washers,
10 x 10.

A906

Asta con Eomolo e snodino.
Rod with knob and small joint.

A980L
Tubo liscio @ 10 in rame cromato con attacco filettato 10Mx1 lunghezza

cm 40 e dado.
Cp copper pipe @ 10 mm threaded 10Mx1 length cm 40 and nut.

A980F

Tubo liscio @ 10 mm in rame cromato, con cartella e dado da 1/2,
disponibile con dado 3/8, cm: 30-40-50-60.

C.p. copper pipe @ mm 10, with nut 1/2, available with nut 3/8.

cm: 30-40- 50 - 60.

Flessibile in treccia d'acciaio inox @14 con tubo interno in gomma alimentare.
1/2Fx1/2F - 1/2Fx3/8F - 3/8Fx3/8F. cm: 20 - 25-30 - 25 - 40 - 50 - 60 - 80 - 100.
Flexible hose in stainless steel 14 with internal in EPDM.

1/2Fx1/2F - 1)2Fx3/8F - 3/8Fx3/8F. cm: 20 - 25 - 30 - 25 - 40 - 50 - 60 - 80 - 100.

A950 MF

Flessibile in treccia d'acciaio inox @14 con tubo interno in gomma alimentare.
1/2Fx1/2F - 1/2Fx3/8F - 3/8Fx3/8F. cm: 20 - 25 - 30 - 25 - 40 - 50 - 60 - 80 - 100.
Flexible hose in stainless steel @14 with internal in EPDM.

1/2Mix1/2F - 1/2Mx3/8F - 3/8Mx3/8F. cm: 20 - 25 - 30 - 25 - 40 - 50 - 60 - 80 - 100.
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A970

Flessibile in treccia d'acciaio inox @12 per monocomandi con tubo
interno in gomma alimentare.

M10x1 - 1/2F 0 3/8F e M12x1 1/2F 0 1/2M

cm: 35-45-60-90-120 - 150.

Flexible hose in stainless steel @12 for single-lever mixer, internal in EPDM.
M10x1 - 1/2F or 3/8F and M72x7 1/2F or 1/2M.

cm: 35-45-60-90- 120 - 150.

A9I71

Flessibile in treccia d'acciaio inox @10 per monocomandi con tubo
interno |n omma alimentare.

M8x1 - 1/2F 0 3/8F e M10x1 1/2F o 3/8F.

cm: 35-45-60-90- 120 - 150.

Flexible hose in stainless steel @10 for single-lever mixer, internal in EPDM.
M8x1 - 1/2F or 3/8F and M12x1 1/2F or 3/8F.

cm: 35-45-60-90- 120 - 150.

A990 MF

Flessibile in treccia di acciaio inox Slgan‘[e @ 18 per scaldabagno, con
tubo interno gomma alimentare EP!

1/2Mx1/2F - 1/2Mx3/4F 3/4Mx1/2F - 3/4Mx3/4F.

cm: 25-30-35-40-

Flexible hose in sta/n/ess stee/ 0 18 for water heater, internal in EPDM.
1/2Mx1/2F - 1/2Mx3/4F - 3/4Mx1/2F - 3/4AMx3/4F.

cm: 25-30-35-40 - 50.
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A970L

Flessibile in treccia d'acciaio inox @12 per monocomandi con tubo
interno in gomma alimentare

ML10x1 - 1/2F 0 3/8F. cm: 35-45-60-90- 120 - 150. BOX

Flexible hose in stainless steel @112 for single-lever m/xer internal in EPDM. INCASSO
ML10XT - 1/2F or 3/8F - cm: 35 - 45 - 60 - 90 - 120 - 150.

BUILT-IN

BOX

WELLNESS

KIT

A990 FF

Flessibile in treccia di acciaio inox gigante @ 18 per scaldabagno, con tubo CAOVUTERATA
interno gomma alimentare EPDM. COLOUR
1/2Fx1/2F - 1/2Fx3/4F - 3/4Fx3/4F. cm: 25 - 30 - 35 - 40 - 50.
Flexible hose in stainless steel @ 18 for water heater, internal in EPDIM. THERAPIE
1/12Fx1/2F - 1/2FX3/4F - 3/4Fx3/4F. cm. 25 - 30 - 35 - 40 - 50.

SOFFIONI

SHOWER
HEAD

PANNELLI
DOCCIA

SHOWER
PANELS

COLONNE
DOCCIA

SHOWER
COLUMN

SALISCENDI
SLIDING RAILS

DOCCETTE

HAND
SHOWERS

OASIS
SHUT-OFF

BOCCHE
SPOUTS

ACCESSORI
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AGCESSORI BAGN(
BATH ACCESSORIED
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TOKYO
STEEL

VOGUE

PARIS

WIRE

N.Y.C.

HILTON

REVIVAL

ACCESSORI
ACCESSORIES

IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH
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TOKYO STEEL

S T00O STEE

522

SSTXDIA954

Dispenser in acciaio INOX spazzolato.

Brushed stainless steel dispenser.

STAINLESS'
STEEL

SSTXPBA940

Bicchiere in acciaio INOX spazzolato.
Brushed stainless steel cup.

STAINLESS'
STEEL

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

SSTXDI954

Dispenser per sapone liquido da parete con
supporto tutto in acciaio INOX spazzolato.

Wall mounted soap dispenser with support
all in brushed stainless steel.

STAINLESS'
STEEL

SSTXPB940

Portabicchiere da parete con bicchiere in
acciaio INOXspazzolato.
Wall mounted cup holder with glass all in
brushed stainless steel.

STAINLESS'
STEEL



SSTXPR911

Portarotolo in acciaio INOX spazzolato.
Brushed stainless steel toilet paper holder.

STAINLESS
TEEL

SSTXPSA930

Portascopino in acciaio INOX
g)azzolato da pavimento.

rushed stainless steel floor
broom rack holder.

STAINLESS
TEEL

STAINLESS
STEEL

SSTXAP960

Appendino in acciaio INOX spazzolato.
Brushed stainless steel hook.

SSTXPRR920
Portarotolo di ricambio in acciaio INOX
ISJJazzolato. _ '

rushed stainless steel spare toilet paper
holder.

STAINLESS'
STEEL

SSTXPS930

Portascopino in acciaio INOX
da parete spazzolato.

Wall brushed stainless steel
broom rack holder.

STAINLESS'
STEEL

STAINLESS'
STEEL

SSTXPS973CM30

Portasalviette in acciaio INOX
gpazzolato, lunghezza cm 30.

rushed stainless steel towel
holder, lenght cm 30.

STAIMLESS SSTXPS975
' Portasalviette in acciaio  INOX
spazzolato, lunghezza cm 60.
Brushed stainless steel towel
holder, lenght cm 60.

BATH ACCESSORIES
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TOKYO
STEEL

VOGUE

PARIS

WIRE

N.Y.C.
HILTON
REVIVAL

ACCESSORI
ACCESSORIES

IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH
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VGDI954

Dispenser per sapone liquido in vetro con
supporto in ottone cromato..

Glass soap dispenser with cp brass
support.

VGPS950

Portasapone in vetro con supporto in ottone
cromato. _
Glass soap dish holder with cp brass support.

524 DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

VGPBY40

Portabicchiere in ottone cromato con
bicchiere invetro.

Cp brass cup holder with glass.

VGAP960

Appendino in ottone cromato.
Cp brass hook.
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VGPR910 &
Portarotolo in ottone cromato. ‘PIOEEZE% ‘Ilo‘lin ottore cromato 8 §
Cp brass toilet paper holder. C.p. brass toilet paper holder. g -
o<
<5
TOKYO
VGME900 STEEL
Mensola in ottone cromato.
Dimensione 13x51 cm.
Cp brass shelf.
Dimensions 13x51 cm.
VOGUE
PARIS
VGPA970 VGPS973
Portasalviette in ottone Portasalviette in ottone
cromato, 23,6x70 mm. cromato, lunghezza cm 40.
937 gr%s towel holder /Cp bfr’ass tc%e/ holder,
 6x70 mm. lenght cm 40. WIRE
N.Y.C.
VGPS975
Portasalviette in  ottone
cromato, lunghezza cm 60.
Cp brass towel holder,
lenght cm 60.
HILTON
VGPS978
Portasalviette doppio in ottone
cromato, Iunghezpz% cm 60. REVIVAL
Cp brass double towel holder,
lenght cm 60.
ACCESSORI
ACCESSORIES
e RICAMIBI - SPARE PARTS
ACGL950VG ACGL954VG ACGL940VG DROSCOPIN
Portasapone. Dispenser. Bicchiere. HYDRO BRUSH
Soap holder. Dispenser. Cup.

525
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PAPB940

Portabicchiere.
Cup holder.

526

PADI954

Dispenser.
Soap dispenser.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

PAPS950

Portasapone.

Soap-dish holder.
PAPS930
Portascopino.
Broom rack holder.

PAPA970

Portasalviette ad anello.

Ring towel holder.
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PAPR910 PAPR911 PAAP960 «X <
Portarotolo. Portarotolo. Appendino. (&) ,3_:
Toilet paper holder. Toilet paper holder. oo C<_E) <C
[a'a)
TOKYO
STEEL
VOGUE
PAME900
Mensola.
Glass shelf.
PARIS
PAPS973
Portasalviette.
lunghezza cm 40. PAKIT. . o ' \WIRE
Towel holder, lenght Set serie Paris composto da 8  Set serie Paris composed of:
cm 40 accessori: - 2 soap dish holder
' - 2 portasapone - 1 cup holder
- 1 portabicchiere - 1 towel holder cm 60
- 1 portasalviette cm 60 - 1 towel holder cm 40
- 1 portasalviette cm 40 - 1 towel ring
- 1 portasalviette ad anello - 1 hook N.Y.C.
- 1 appendino - 1 toilet paper rooll holder
- 1portarotolo.
PAPS975
Portasalviette da cm 60.
Towel holder cm 60.
HILTON
SN RICAMBI - SPARE PARTS S
ACCESSORI
ACCESSORIES
IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH
ACSC930PA ACCE950PA ACCE954PA ACCE940PA
Scopino da bagno. Porta sapone. Dispenser. Bicchiere.
Toilet brush. Soap Holder. Soap Dispenser. Glass.
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WIPB940 WIDI954 WIAP960
Portabicchiere. Dispenser. Appendino doppio.
Cup holder. Soap dispenser. Double hook.
WIPS950 WIPA970 WIPS970
Portasapone. Portasalviette ad anello. Portasalviette doppio.
Soap-dish holder. Ring towel holder. Double towel holder.
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WIPR910 WIPR911 WIPS930
Portarotolo. Portarotolo. Portascopino.
Toilet paper holder. Toilet paper holder. Broom rack holder.
WINME900
Mensola in vetro.
Glass shelf.
WIPS973
Portasalviette da cm 40.
Towel holder cm 40.
WIPS975
Portasalviette da cm 60.
Towel holder cm 60. -WIKIT
Set serie Paris composto da 8 Set serie Paris composed of:
accessor: - 2 soap dish holder
- 2 portasapone - 1 cup holder
- 1 portabicchiere - 1 towel holder cm 60
- 1 portasalviette cm 60 - 1 towel holder cm 40
- 1 portasalviette cm 40 - 1 towel ring
WIPS978 - 1 portasalviette ad anello - 1 hook
Portasalviette donoio da cm 60 -1 appendwllo - 1 toilet paper rooll holder
Double bar towe}) ﬁo/der cm 60. - Tportarotolo

I RICAMBI - SPARE PARTS

ACSC930WI ACCE950WI ACCE954NY ACCE940NY
Scopino da bagno. Porta sapone. Dispenser. Bicchiere.
Toilet brush. Soap Holder. Soap Dispenser. Glass.

ACCESSORI BAGNO
BATH ACCESSORIES

TOKYO
STEEL

VOGUE

PARIS

N.Y.C.

HILTON

REVIVAL

ACCESSORI
ACCESSORIES

IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH
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NEW YORK CITY

S HEW YORK DY

NYPBDI945
NYPB940 NYPB941 gggaegiggrhiere con
Portabicchiere. Portabicchiere doppio. o
Cup holder. Double cup holder. g;ég:%gfr with
NYPS952 NYPS950
Portasapone. Portasapone.
Soap holder. Soap-dish holder.
NYDI954 NYPR910 NYPS930
Dispenser. Portarotolo. Portascopino.
Soap dispenser. Toilet paper holder. Broom rack holder.
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NYPRR920 NYAP960 NYPA970 2] %
Portarotolo di ricambio. Appendino. Portasalviette ad anello. oC LU
Spare toilet paper holder. Hook. Ring towel holder. 8 8
% <
T
=l
<>
NYMES00 NYPS973 TOKYO
Mensola in vetro. Portasalviette da cm 40.
Glass shelf. Towel holder cm 40. STEEL
VOGUE
NYPS975 NYPS978
Portasalviette da cm 60. Portasalviette dO})ﬁiO dacm 60.
Towel holder cm 60. Double bar towel holder cm 60.
PARIS
WIRE
-NYKIT
Set serie Paris composto da 8 Set serie Paris composed of: N.Y.C.
accessor: - 2 soap dish holder
- 2 portasapone - 1 cup holder
- 1 portabicchiere - 1 towel holder cm 60
- 1 portasalviette cm 60 - 1 towel holder cm 40
NYIESDT - Borasairetc o anelo ool ™
Mensola doppia in vetro. ) g S
Double glass shelf. ) 1 ;gr?grré?g;g - 1 toilet paper rooll holder HILTON
REVIVAL

NYPS980

Portasalviette quadruplo da cm 60.
Quadruple towel holder cm 60.

- RICAMBI - SPARE PARTS

ACCESSORI
ACCESSORIES
DROSCOPINI
HYDRO BRUSH
ACSC930WI ACCE950NY ACCE954NY ACCE940NY
Scopino da bagno. Porta sapone. Dispenser. Bicchiere.
Toilet brush. Soap Holder. Soap Dispenser. Glass.
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HILTON

HIPB940 HIPB941 HIPBDI945
Portabicchiere. Portabicchiere doppio. Portabicchiere con dispenser.
Cup holder. Double cup holder. Cup holder with dispenser.
HIPS950 HIPBPS942 HIPS952
Portasapone. Portabicchiere con portasapone. Portasapone.
gaap_d,gh holder. Cup holder with soap dish holder. Soap hor;der.
HIDI954 HIPA970 HIPR910
Dispenser. Portasalviette ad anello. Portarotolo.
Soap dispenser. Ring towel holder. Toilet paper holder.
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HIPRR920 HIPRR922 HIAP960 % 8
Portarotolo di ricambio. Portarotolo di ricambio orizzontale. Appendino. = o
Spare toilet paper holder. Horizontal spare toilet paper holder. oo oo
(&5}
P
T
Sk
<5
TOKYO
STEEL
HIME900
Mensola in vetro.
Glass shelf. HIP397.8 .
Portasalviette do;)ﬁno da cm 60.
Double bar towel holder cm 60. VOGUE
HIPS930
Portascopino.
Broom rack holder.
PARIS
HIPS973 HIPS975
Portasalviette da cm 40. Portasalviette da cm 60.
Towel holder cm 40. Towel holder cm 60. WIRE
N.Y.C.
HILTON
-HIKIT
Set serie Paris composto da 8 Set serie Paris composed of:
a%cesson: - ? Saaphd//z’h holder
HIPS980 - 2 portasapone - 1 cup holder
. - 1 portabicchiere - 1 towel holder cm 60
Portasalviette quadruplo da cm 60. -1 portasalviette cm 60 - 1 towel holder cm 40
Quadruple towel holder cm 60, o Bortasalviette cm 40 1 towel ring REVIVAL
- 1 portasalviette ad anello - 1 hook
- 1 appendino - 1 toilet paper rooll holder
- Tportarotolo.

- RICAMBI - SPARE PARTS

ACCESSORI
ACCESSORIES
DROSCOPINI
HYDRO BRUSH
ACSC930HI ACCE950RE ACCE954NY ACCE940NY
Scopino da bagno. Porta sapone. Dispenser. Bicchiere.
Toilet brush. Soap Holder. Soap Dispenser. Glass.
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FINITURE DISPONIBILI - AVAILABLE FINISHINGS:

ReVIVA

hio ott hi ichel lat
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REPB94063 REPS95063 REPS95263

Portabicchiere. Portasapane. Portasapone.

Cup holder. Soap-dish holder. Soap holder.
REAP96063 REDI95463 REPS93063
Appendino doppio. Dispenser. Portascopino.
Double hook. Soap dispenser. Broom rack holder.
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REPA97063 REPRR92063

Portasalviette ad anello. Portarotolo di ricambio.
Ring towel holder. Spare toilet paper holder.

REME90063

Mensola in vetro.
Glass shelf.

REPS97563

Portasalviette da cm 60.
Towel holder cm 60.

REKIT

Set serie Paris composto da 8 accessori: ~ Set serie Paris composed of:
- 2 portasapone - 2 soap dish holder

- 1 portabicchiere - 1 cup holder

- 1 portasalviette cm 60 - 1 towel holder cm 60

- 1 portasalviette cm 40 - 1 towel holder cm 40

- 1 portasalviette ad anello - 1 towel ring
- 1 appendino - 1 hook
- Tportarotolo. - 1 toilet paper rooll holder

- RICAMBI - SPARE PARTS

ACSC930HI ACCE950RE ACCE954RE
Scopino da bagno. Porta sapone. Dispenser.
Toilet brush. Soap Holder. Soap Dispenser.

oOwm
=
o
= A
—_—
REPR91063 S5
Portarotolo. 7 2
Toilet paper holder. i
1=
<<z
TOKYO
STEEL
REPS97363
Portasalviette da cm 40.
Towel holder cm 40. VOGUE
PARIS
REPS97863
Portasalviette doppio da cm 60.
Double bar towe}) older cm 60.
WIRE
N.Y.C.
HILTON
REPS98063

Portasalviette quadruplo da cm 60. SR\

Quadruple towel holder cm 60.

ACCESSORI
ACCESSORIES

IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH

ACCE940RE

Bicchiere.
Glass.
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AGCESSORI BAGN(
BATH ACCESSORIES

A2211

Portasapone piccolo rettangolare.
Rectangular shaped soap holder, small.

A2271

Portasapone piccolo angolare.
Corner soap holder, small.

A2281

Portasapone piccolo ovale.
Oval soap holder, small.
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A2212

Portasapone grande rettangolare.
Rectangular shaped soap holder, big.

A2272

Portasapone grande angolare.
Corner soap holder, big.

A2282

Portasapone grande ovale.
Oval soap holder, big.



A2273

Portasapone angolare.
Corner shaped soap holder.

A2312 A2313
A;)pendiabiti in linea a due ganci. A})pendiabiti in linea a tre ganci.
Clothes holder, two hooks. Clothes holder, three hook.

A2440

Portasalviette da cm 40.
Towel holder bar, cm 40.

A2470

Portasciugamano multiplo da cm 60.
Multiple towel holder bar, cm 60.

A2496

Porta sacchetti igienici in ABS.
Tissue holder box in c.p. ABS.

A2277

Portasapone doppio angolare.
Corner double shaped soap holder.
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TOKYO
STEEL
A2310
Appendiabito a muro minimale. VOGUE
Cp brass minimal hook.
PARIS
A2430
Portasalviette da cm 60.
Towel holder bar, cm 60. WIRE
N.Y.C.
A2480
Maniglione vasca con portasapone.
Bathtub handler with soap holder.
HILTON
REVIVAL

A2490

Sistema filo stendibiancheria da hotel
e di servzio, completo di contenitore,
cavo e supporto a muro.

Clothes line sytem for hotel and service - [HNENNIE
use, complete of cable, holder case and
wall support. ACCESSORIES

A2495

Portasalviettine.
Tissue holder box.

IDROSCOPINI

A2495A HYDRO BRUSH

Porta fazzolatti in ABS cromato.
Dimensioni: 25,5x14x6,5 cm.
Tissue holder box in c.p. ABS.
Dimensions: 25,5x14x6,5 cm.

537



538

ACCESSORI BAGNO - BATH ACCESSORIES

A1035

Bilancia  elettronica  pesapersone,
da 0,1 fino a 150 kg con possibilita
risultato in kg o Lbs, pedana in cristallo
temperato.

Electronic scale for family use, sharp
from 0,1 till 150 kg possibility results in
Kg or Lbs, with footplace in temperated

crystal.

A2465

Portascopino in ottone cromato.
Broom rack all in C.P. brass.

A1050

Dispenser per liquidi, con sistema
di sicurezza.

di chiusura

Soap dispenser, with security lock system.

A1065BlI
Doppio dispenser per liquidi con

€24,10
sistema di

chiusura di sicurezza, tutto bianco. )
Double soap dispenser for liquids, with security

lock system, all white.

A2550

Piantana portasciugamani a due
0Sizioni. '
ertical towel holder with 2 arms.
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A2550PS

Piantana con portasciugamani a
due posizioni e portascopino.
Vertical towel holder with two arms
and with broom rack.

A1930

Portascopino in acciaio INOX.
Broom rack in stainless steel.

A1060

Doppio dispenser per liquidi, con sistema di
chiusura di sicurezza.

Double soap dispenser, with security lock
system.

A2600 € 47,10

Dispenser per liquidi.
Soap dispenser for liquid.

A2560

Piantana con portasciugamani a due
0sizioni, portascopino € portarotolo.
ertical towel holder with two arms,

with broom rack and toilet paper

holder.
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A1001 A1002 A1003 Portariﬁulti . (<_E) |<_E
Portarifiuti 3 litri. Portarifiuti 5 litri. Portarifiuti 12 litri. rettangolare faa)

litri.

Specchio ingranditore a doppia faccia
diametro 15 c¢m, attacco a muro e braccio
snodabile. -

Maﬁn/f/er mirror, double side, diameter 15 cm,
wall connection and adjustable arms.

A2640

Specchio ingranditore a doppia faccia
diametro 15 cm.
Magnifier mirror, double side, diameter 15 cm.

Specchio _ingranditore a doppia faccia
diametro 21 cm, attacco a muro e braccio
snodabile. -
Maﬁn/ﬁerm/rror, double side, diameter 21 cm,
wall connection and adjustable arms.

A2645

Specchio ingranditore a doppia faccia
diametro 21 cm.

Toilet bin 3 liters. Toilet bin 5 liters. Toilet bin 12 Iiters. Rectangulare
toilet bin 5 liters.
TOKYO
STEEL
A2635LTP A2636LTP VOGUE
Specchio ingranditore retroilluminato, Specchio ingranditore retroilluminato,
accensione al tocco, spegnimento accensione al tocco, spegnimento
automatico, a batteria. @ 18 cm, automatico, a batteria. 18x18 cm,
estensione max 34 cm. estensione max 34 cm.
Magnifier backlighted mirror, é]OWE,’f Magnifier backlighted mirror, éjower
touch, automatic shutdown, Dbattery touch, automatic ~ shutdown,  battery
powered. 18 cm, maximum extension powered.18x18 cm, maximum extension PARIS
34 cm. 34 cm.
C€E C€
WIRE
A2635LCTP A2636LCTP
Specchio ingranditore retroilluminato, Specchio ingranditore retroilluminato,
con spina e interruttore. @ 21,5 cm, con spina e interruttore. 21x21 cm, NY.C
estensione max 26 cm. estensione max 35¢cm. ==
Magnifier - backlighted mirror, power Magnifier  backlighted mirror, power
supply, and switch. @ 21,5 cm, maximum supply, and switch. 21x21 cm, maximum
extension 26 cm. extension 35 cm.
%00/240 v c E %00/240 v c E
HILTON
A2630 A2635 REVIVAL

ACCESSOR
ACCESSORIES

IDROSCOPINI

Magnifier mirror, double side, diameter 21 cm. HYDRO BRUSH
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IDROSCOPINI - HYDRO BRUSH

[DROSCOPING
HYDRO BRUSK

A1515DC A1525DC

Idroscopino a pulsante in ottone cromato, ldroscopino a pulsante quadrata, in ottone
con impugnatura liscia 1/2". cromato, 1/2"

l;./g.ﬂbrass hydro brush with plain handgrip, C.P. brass hydro brush, squared, 12"

540

A549

Rubinetto d'arresto squadrato, con supporto
doccia in ottone cromato e presa acqua per
flessibile con attacco conico.

C.p. brass squared angle valve with
shower holder and water punch, for
conical nut flexibles.

DANIEL RUBINETTERIE - COLLECTION 19

A548

Rubinetto d'arresto minimale tondo, con
supporto doccia in ottone cromato e presa
acqua per flessibile con attacco conico.

C.p. brass round minimalist angle valve
with shower holder and water punch, for
conical nut flexibles.



A1515

Set composto da: idroscopino, flessibile
conico 120 cm metallizzato in PVC,
rubinetto d'arresto minimale, con supporto
doccia in ottone cromato e presa acqua.
Set composed of: hydro brush, PVC
metallized  conical flexible hose 120
cm, c.p. brass minimal angle valve with
shower holder and water punch.

A1525

Set composto da: idroscopino, flessibile
conico 120 cm metallizzato in PVC, rubinetto
d'arresto squadrato, con supporto doccia in
ottone cromato e presa acqua per flessibile
con attacco conico.

Set, composed by: hydro brush , PVC
metallized conical flexible hose 120 cm, c.p.
brass squared angle valve with shower
holder and water punch.

A1515TEM

Set composto da: idroscopino a pulsante
in ottone cromato, flessibile conico cm
120, rubinetto temporizzato 1/2" in ottone
cromato, tempo d'apertura 6-8 secondi.
Set composed by: hydro brush in c.p.
brass, flexible cm 120, temporized button
flusher 1/2” all in c.p. brass, opening time
6-8 seconds.

A1515C

Set composto da: idroscopino a pulsante,
flessibile con attacco conico cm 120 in PVC
con_piattina cromata, rubinetto d‘arresto
minimale, con supporto doccia in ottone
cromato e presa acqua.

Set composed of: hydro brush handshowver,
PVC in chrome flat conical flexible hose cm
120, c.p. brass minimal angle valve with
shower holder and water punch.

A1525C

Set composto da: idroscopino a pulsante,
flessibile con attacco conico cm 120 in
PVC con npiattina cromata, rubinetto
d‘arresto squadrato, con supporto doccia in
ottone cromato e presa acqua per flessibile
con attacco conico.

Setcomposed of: hydro brush handshower,
PVC in chrome flat conical flexible hose cm
120, c.p. brass squared angle valve with
shower holder and water punch.
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TOKYO
STEEL

VOGUE

PARIS

WIRE

N.Y.C.
HILTON
REVIVAL

ACCESSORI
ACCESSORIES

IDROSCOPINI
HYDRO BRUSH
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ESPOSITORI - DISPLAYERS

ESPOSITORI DA PAVIMENTO - FLOOR DISPLAYERS

ESPSLIMB ESPQD2

ESPQD ESPFB
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ESPOSITORE PER RUBINETTERIA AMBIENT - AMBIENT MIXERS DISPLAYER

ESPOMT618

Rubinetto con tecnologia Touch-Me da esposizione e dimostrazione.
Utilizzabile in mancanza di possibilita di collegamento del rubinetto Touch
alla rete idrica, questa versione DEMO simula esattamente, toccando
il miscelatore, I'apertura e chiusura dell'acqua tramite l'accensione e
spegnimento di una luce azzurra posizionata in maniera molto visibile
nella zona aeratore.

L'articolo ¢ rilavorato per essere esclusivamente dimostrativo.

Faucet with Touch-Me technology for demonstration purpose.

In all the situations where it's not possible to connect the Touch faucet
to the water supply, this DEMO version can simulate, when touching
the mixer, the exact on/off of the water by turning on/off a blue light
positioned in a very visible area by the aerator.

The item is reprocessed for demonstration only.

ESP AMB

ESPOSITORE DA PARETE - WALL DISPLAYER

AURINETTERIE
i

BLART

»

ESPAC

B

ESPACVERT
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CONDIZIONT GENERALI DI VENDITA - SALE CONDITIONS

Accettazione ordini: La commissione & sempre subordinata
al'approvazione della Casa Venditrice. Le condizioni di vendita si
intendono accettate dal committente al momento del conferimento
dell'ordine e con il ritiro del materiale.

Consegne e Rese: La merce & resa franco deposito di partenza e
viaggia a rischio e pericolo del committente. Il venditore si riserva di
poter effettuare consegne parziali.

Spedizioni: Le quantita devono essere verificate all'atto del ricevimento
ed eventuali discordanze vanno annotate sulla bolla di consegna
mediante accettazione “con riserva”. Eventuali spese aggiuntive per
giacenze sono a carico del committente.

Imballaggio: Limballaggio e effettuato con imballi standard ed
eventualmente su pallets a carico del committente.

Termini di consegna: | termini di consegna, eventualmente indicati,
sono sempre forniti a puro titolo indicativo e non vincolante.

Prezzi: | prezzi riportati nei listini non sono vincolanti. La Daniel
Rubinetterie S.p.A. si riserva la facolta di variare i prezzi di vendita in
qualsiasi momento senza nessun preavviso.

Pagamenti: L'eventuale ritardo del pagamento comportera I'addebito
di interessi al tasso corrente. La Daniel Rubinetterie S.p.A. si riserva la
facolta di sospendere eventuali ordini in corso in presenza di pagamenti
iregolari.

Le contestazioni di qualsiasi valore o entita non danno diritto alla
sospensione dei pagamenti.

Reclami: Non si accettano reclami o resi merce dopo 7 giorni dal
ricevimento della stessa. | reclami devono pervenire entro i termini
indicati tramite lettera raccomandata e via fax. Ogni reso deve essere
preventivamente autorizzato dalla Daniel Rubinetterie S.p.A. che
fornira istruzioni in merito.

Caratteristiche tecniche: La Daniel Rubinetterie S.p.A. si riserva la
facolta di apportare ogni variazione agli articoli senza nessun preawiso.
Riservato dominio: | prodotti rimangono di proprieta della Daniel
Rubinetterie S.p.A. fino al totale pagamento del prezzo in conformita a
quanto previsto dal C.C.

Responsabilita: La Daniel Rubinetterie S.p.A. non fomisce garanzie
circa l'impiego errato o inadatto dei propri prodotti. Qualora il
materiale risultasse difettoso per vizi di fabbricazione riconosciuti a
sequito di perizia, la Daniel Rubinetterie S.p.A. si riserva di sostituirlo
0 accreditarne il valore senza che la propria responsabilita si possa
estendere in nessun caso ad altri oneri.

Foro: Per qualsiasi controversia il Foro competente & quello di Milano.
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Orders acceptance: The order is always subject to approval by the
seller.

Delivers: The goods are delivered Ex Works and travel at the buyer's
own risk. The seller reserves the right to execute partial consignements.
Forwarding: The quantities must be checked on receipt of the goods
and any complaint must be made to the carrier. Any additional cost
applied by the carrier will be charged to the buyer.

Packing: The goods are packed in standard packing on pallets charged
to the customer.

Delivery terms: The delivery terms are always given as information and
they never have to be considered as binding.

Prices: The prices shown on price list are not bending. Daniel
Rubinetterie S.p.A. reserves the right to modify the sales prices in any
time with no prior warning.

Payments: Interest at the current rate will be charged for any delays
in payment. Daniel Rubinetterie S.p.A. reserves the right to delete
any order on hand if the payments are not correct. Any complaint of
whatever type or value do not give the right to suspend payments.

Complaints: Complaints and returned goods cannot be accepted after
a period of 7 days from the arrival of the goods. Complaints must be
made by mean of a registered letter or by fax within the terms stated.
Any retun of the goods must be authorized in advance by Daniel
Rubinetterie S.p.A. with instructions about it.

Technical specifications: Daniel Rubinetterie S.p.A. reserves the right
to carry out technical and aesthetical changes without prievious notice.
Lien: The products remain the property of Daniel Rubinetterie S.p.A.
until the cost has been paid in full. in accordance with the provisions
of the C.C.

Liability: Daniel Rubinetterie S.p.A. does not provide a guarantee
covering the incorrect or the inappropriate use of its products. If the
material should be substandard owing to manufacturing faults which
are technical inspections, Daniel Rubinetterie S.p.A. reserves the right
to replace the material or to credit the value to the buyer. However
under no circumstance does the company's liability extend to the
payment of direct or indirect charges for other things.

Competent Court of Law: For any controversy that may arise the
competent court of law is the one of Milan.
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